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Исполнение бюджета города Азова за 2012 год 

           Исполнение бюджета города осуществлялось на основе утвержденного решения  Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» с изменениями и дополнениями к нему, федеральных и областных нормативных правовых актов, нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Город Азов», регламентирующих бюджетный процесс и обеспечивалось в правовых условиях, установленных Областным законом «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Ростовской области» с изменениями и дополнениями к нему.

           За 2012 год доходы бюджета  составили 1965,1 млн. рублей, из них 41,0 процента всех поступлений составили собственные налоговые и неналоговые доходы – 805,3 млн. рублей, которые по сравнению с предыдущим годом возросли на 49,9 млн. рублей или на 6,6 процента.
            Доля безвозмездных поступлений из областного бюджета в бюджете города составляет 59,0 процента.
           Недоимка в бюджет города по состоянию на 1 января 2013 года по налоговым доходам, администрируемым Межрайонной ИФНС России № 18 по Ростовской области составила 13,8 млн. рублей и по сравнению с недоимкой на начало 2012 года выросла на 1,0 млн. руб.  
           Безвозмездные поступления из областного бюджета составили  1159,8 млн. рублей, в том числе:

- дотация – 36,6 млн. рублей на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов;
- субсидии – 403,2 млн. рублей из Фонда  софинансирования расходов для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления муниципального образования "Город Азов" по вопросам местного значения;
- субвенции – 628,3 млн. рублей из Фонда компенсаций на финансовое обеспечение расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении государственных полномочий, переданных для осуществления органам местного самоуправления в установленном порядке;
- иные межбюджетные трансферты – 91,8 млн. рублей;

- возврат остатков (- 0,1) млн. рублей субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет.

           Остатки на счете бюджета на 1 января 2013 года составили 53,5 млн. рублей, в том числе:

-  50,0 млн. руб. остатки нецелевых средств, которые направляются на расходы бюджета в текущем году;

-  3,5 млн. руб. остатки целевых средств, из которых 27,4 тыс. руб. возвращены в областной бюджет. 
Расходы бюджета  исполнены в объеме 1 974,7  млн. руб. 
Бюджетная политика в сфере бюджетных расходов была направлена на решение социальных задач города. В целом принятые бюджетные обязательства исполнены в полном объеме, просроченная кредиторская задолженность и муниципальный долг отсутствует. 

Финансирование муниципальных учреждений осуществлялось на основе муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг в соответствии с постановлением администрации города Азова от 19.01.2012  № 60 «О порядке  организации работы по формированию и финансовому обеспечению муниципального задания муниципальным учреждениям города Азова».

Дважды финансовым управлением администрации г. Азова  был проведен мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета города Азова за 2011 год и I полугодие 2012 года. По аналогии с подходами Минфина Ростовской области оценка проведена по 8 оценочным показателям, что позволило объективно и всесторонне охарактеризовать качество управления финансами, выявить существующие проблемы и предложить пути их решения. 

В городе ведется постоянная работа по совершенствованию бюджетного процесса, что послужило развитию программно-целевого метода бюджетного планирования.

   В состав расходов бюджета города в 2012 году включены ассигнования на реализацию 32 целевых программ. Расходы бюджета города, сформированные по программно – целевому методу планирования составили 1 879,5 млн. руб. или 91,8 процента общего объема расходов бюджета в 2012 году и исполнены в сумме 1 816,3 млн. руб. или 92,0 процента от общего объема расходов. 

           В основном это программы, направленные  на развитие  образования, культуры, здравоохранения, социальную поддержку и социальное обслуживание населения города, физическую культуру и спорт, молодежную политику, средства массовой информации - исполнение по которым 1 266,3 млн. руб., что составляет 64,1 % в общем объеме расходов за 2012 год. 
Расходы в сфере  образования в 2012 году  исполнены в объеме 642,2 млн. руб.
Наибольший объем расходов в сфере образования в сумме 637,4 млн. руб., реализован в рамках долгосрочной  целевой программы «Развитие образования в городе Азове на 2010-2015 годы».

За счет средств направленных из бюджета города на реализацию данной программы обеспечено  выполнение муниципального задания  учреждениями образования.

Ряд  отдельных направлений и мероприятий, выделенных в программе, исполнен в объеме 115,2 млн. руб., а именно:
- обеспечение  учащихся 1-4 классов молоком, на что израсходовано 2,2 млн.руб.;

- обеспечение питанием учащихся, посещающих группы продленного дня на сумму 1,4 млн. руб. и питанием  учащихся из малообеспеченных семей на сумму 5,0 млн. руб.
На выполнение работ по проведению капитального ремонта образовательных учреждений города было направлено в общей сумме 73,5 млн.руб., из них:

- по средней общеобразовательной школе № 13 освоено 58,9 млн. руб.;
- по дошкольному образовательному учреждению № 29 освоено 8,4 млн. руб.;

-  на выполнение ремонтов в учреждениях образования  направлено 6,2 млн. руб.
 Кроме того, освоены  средства в объеме более 2,0 млн. руб. на выполнение работ по архитектурной доступности здания для детей-инвалидов и оборудование сенсорной комнаты в МБОУ СОШ № 15 и 7,6 млн. руб. израсходовано на  закупку компьютерного оборудования и программного обеспечения для муниципальных общеобразовательных учреждений.

Так же, в 2012 году приобретено:

- оборудование для 5 школьных столовых на сумму 11,0 млн. руб.;

- спортивное оборудование и инвентарь для 9 образовательных учреждений на сумму 3,6 млн. руб.

Расходы на приобретение мебели для средней школы № 13 составили 3,8 млн. руб.

На реализацию мер, направленных на энергосбережение в системе общего образования израсходовано 1,2 млн. руб.

Осуществлены расходы  в сумме 3,9 млн.руб. из бюджета города на  антитеррористическую и противопожарную безопасность учреждений.
         Так же, в рамках долгосрочной  целевой программы "Сохранение и развитие культуры города Азова на 2011-2014 годы" в образовательной сфере на организацию системы дополнительного образования детей в детской школе искусств и детской художественной школе, в целях выявления одаренных учащихся, освоены средства в сумме 19,0 млн.руб.
Финансовое обеспечение мероприятий на оздоровление детей осуществлялось  в соответствии с двумя долгосрочными целевыми  программами – это  "Социальная поддержка и социальное обслуживание населения города Азова на 2011-2014 годы", и «Развитие образования в городе Азове на 2010-2015 годы»,  на эти цели из бюджета города потрачено 11,4 млн. руб.

На мероприятия программы «Молодежь Азова на 2011-2014 годы» израсходовано 244,8 тыс.руб.
 
 Расходы  на культуру исполнены в сумме 38,2 млн. руб. их объем в общем объеме расходов составляет 1,9 %.
          Расходы в сфере  культуры так же осуществлялись в 2012 году в соответствии с утвержденными муниципальными программами.


Так, в рамках долгосрочной  целевой программы «Сохранение и развитие культуры города Азова на 2011-2014 годы» освоено более 32,9 млн. руб., которые в свою очередь были направлены на организацию библиотечного обслуживания населения – это более 12,4 млн. руб., обеспечение условий для организации массового отдыха и досуга, обеспечение жителей города услугами учреждений культуры  – 20,5  млн.руб.

Расходы в сумме 2,3 млн. руб. были направлены на организацию и ведение бухгалтерского и налогового учета  в  учреждениях культуры.

На обеспечение руководства и управления  в сфере культуры было направлено и освоено 1,7 млн.руб., что составляет 3,0 % от общих расходов по программе.


Расходы в сумме 261,2 тыс. руб., предусмотренные долгосрочной целевой программой «Комплектование книжных фондов централизованной библиотечной системы города Азова на 2010-2014 годы» израсходованы на комплектование книжных фондов библиотек города.
         Исполнение бюджета по расходам на здравоохранение  составило более 206,0  млн. руб. 
Удельный вес расходов данной сферы в общем объеме расходов составил 10,4  %.
Весь объем расходов на здравоохранение охвачен тремя муниципальными целевыми программами на общую сумму 206,0 млн. руб.
Наибольший объем расходов в сфере здравоохранения в сумме 122,7 млн. руб., реализован в рамках ведомственной целевой программы «Модернизация здравоохранения г. Азова" на 2011-2012 годы».

  
В рамках данной программы, на укрепление материально-технической базы медицинских учреждений потрачено 113,7 млн.руб., а именно:
- на проведение капитального ремонта учреждений здравоохранения освоено 57,3 млн.руб., из них: в центральной городской больнице  проведен ремонт на сумму 39,5 млн. руб., в родильном доме проведен ремонт на сумму 17,8 млн. руб.


На оснащение учреждений здравоохранения города медицинским оборудованием израсходовано 56,4 млн.руб.

Так, приобретено оборудование для:
- центральной городской больницы на сумму 11,7 млн. рублей;  
- городской больницы № 1 на сумму 28,0 млн. руб.;

- родильного дома на сумму 16,7 млн. руб.


В части внедрения современных информационных систем в здравоохранение освоено 9,0 млн.руб. на обмен телемедицинскими данными и внедрение систем электронного документооборота.

Долгосрочная целевая программа «Повышение качества оказываемых муниципальных услуг в сфере здравоохранения г. Азова на 2010-2014 годы» исполнена в сумме 83,0 млн. руб. 

Исполнение мероприятий данной программы  позволило обеспечить:

- дополнительные денежные выплаты  врачам  и  фельдшерам «Скорой медицинской помощи» на сумму 2,9 млн. руб.;

-  оплату расходов на повышение квалификации и переподготовку врачей и специалистов с высшим немедицинским образованием на сумму 509,7 тыс. руб., что позволит увеличить  обеспеченность квалифицированными врачами;


На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по организации оказания услуг скорой медицинской помощи жителям города и услуги по медицинскому обслуживанию детей (воспитанников) дошкольных образовательных учреждений, по оказанию стационарной медицинской и амбулаторно-поликлинической помощи израсходовано 71,3 млн.руб., в результате:

 8 бригад отделения скорой медицинской помощи, оснащены и функционируют в соответствии с установленными нормами;


 98,2 % детей посещающих учреждения охвачены ежегодными профилактическими мероприятиями.

         Также, в рамках этой программы  на укрепление материально-технической базы медицинских учреждений города было потрачено 8,2 млн.руб., из них:

- на оснащение лечебно – профилактических учреждений оборудованием,   израсходовано более 2,0 млн. руб.;
- на  изготовление проектно-сметных документаций 6,3 млн.руб.
 На физическую культуру  и спорт в 2012 году  направлено 18,1  млн. руб.
Муниципальной долгосрочной целевой программой «Развитие физической культуры и массового спорта  в городе Азове на 2011-2014 годы» охвачены  расходы в сумме 17,5 млн. руб., из них 14,4 млн. руб. израсходовано  на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным автономным учреждением г. Азова «Спортивный комплекс имени Э.П. Лакомова» для   выполнения работ по обустройству спортивного комплекса, более 3,0 млн.руб. израсходовано на мероприятия в области физической культуры.  
Кроме расходов по программной деятельности, в 2012 году  были освоены расходы  в сумме  595,0 тыс. руб. за счет средств резервного фонда администрации города на выполнение капитального ремонта асфальтобетонного покрытия площадью 622 кв. м спортивной площадки, расположенной по адресу: г. Азов, ул. Макаровского, 33.  
           Расходы  на социальную политику составили более  409,1  млн. руб.- это 20,7 % от общего объема расходов бюджета города. 
         Социальная политика города, как и в предыдущие годы, была ориентирована на поддержку населения, особенно людей пожилого возраста, повышение жизненного уровня населения за счет  предоставления социальных гарантий гражданам.

          По расходам социальной направленности  действуют две муниципальные программы, позволяющие решать определенные цели и задачи – это:

-  Долгосрочная целевая программа "Социальная поддержка и социальное обслуживание населения города Азова на 2011-2014 годы" с объемом расходов 329,2 млн. руб. 

В рамках которой реализованы мероприятия направленные на:

- оказание адресной социальной помощи жителям города Азова в виде социальных пособий в сумме 830,5 тыс. руб.;
- выполнение муниципального задания  отделениями  Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов направлено более 21,5 млн.руб.;
  - выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Город Азов» в сумме 2,4 млн. руб.;

- поддержку отдельных категорий граждан, предоставление установленных льгот и компенсаций в сумме 304,4 млн. руб.    

- Долгосрочная целевая программа "Развитие образования в городе Азове на 2010-2015 годы" с объемом расходов 23,6 млн. руб. 
    Мероприятия, предусмотренные программой направлены в 2012 году  на охрану семьи и детства.

    Это позволило обеспечить:

-  выплаты компенсации части родительской платы за содержание ребенка в дошкольном учреждении на сумму 8,7 млн. руб.;

- содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю на общую сумму 14,0 млн. руб.
 - выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью на сумму 235,0 тыс. руб.
- социальную поддержку детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семьи опекунов или попечителей, приемные семьи и обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, в части обеспечения бесплатным проездом на городском транспорте (кроме такси) на сумму 186,8 тыс. руб.
       В рамках долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе Азове на 2010-2015 годы» 9,2 млн. рублей  израсходовано на обеспечение жильем молодых семей, что позволило 15 молодым семьям приобрести жилье.
       Кроме того:

- 20,7 млн. рублей направлено на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов;

- 6,1 млн. рублей - на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- 4,5 млн. рублей – на обеспечение жильем инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов;
- 1,0 млн. руб. – на обеспечение жильем граждан, уволенных с военной службы (службы).

Кроме того, в городе действуют  долгосрочные целевые программы затрагивающие ни один раздел социальной сферы   – это долгосрочная целевая программа "Профилактика  правонарушений в городе Азове  на 2011-2014 годы", по которой расходы исполнены в объеме 669,6 тыс. руб.,   что послужило развитию сети клубов и проведению досуговых мероприятий по месту жительства, долгосрочная целевая программа «Энергосбережение и 

повышение энергетической эффективности на территории города Азова Ростовской области в 2011-2015 годах», по которой расходы исполнены в объеме 364,9 тыс. руб.
          В целях защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на реализацию долгосрочной целевой программы «Пожарная безопасность и защита населения и территории города Азова Ростовской области от чрезвычайных ситуаций на 2011-2014 годы» направлено 12,2 млн. рублей. 
         В городе действует муниципальная долгосрочная целевая программа, направленная на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства. На ее реализацию в 2012 году было израсходовано 3,3 млн. рублей, что позволило продолжить предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части процентной ставки по привлеченным кредитам, займам, субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат  по организации собственного дела; а также направить средства на развитие микрофинансирования, проведение мониторинга делового климата в городе.  
          В целях организации работы пассажирского водного транспорта на линии х. Задонье, в рамках реализации ведомственной целевой программы «Социальный маршрут – х. Задонье на 2012 – 2014 годы» освоены бюджетные средства в виде субсидии на возмещение части затрат по оказанию транспортных услуг при перевозке  пассажиров на линии хутор Задонье  на сумму 1,9 млн. рублей.
          В 2012 году в сфере дорожного хозяйства и жилищно-коммунального хозяйства действовал целый ряд муниципальных целевых программ, их удельный вес в объеме расходов на реализацию целевых программ составил 27,6 процента. Это:

          1. Долгосрочная целевая программа «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры города Азова Ростовской области на 2010-2014 годы»  - исполнена в объеме 263,2 млн. рублей. 
Реализация данной программы, направленной на повышение качества и надежности предоставления коммунальных услуг населению, позволила продолжить строительство и реконструкцию муниципальных объектов водопроводно-канализационного хозяйства, произвести реконструкцию  котельной № 5 по ул. Инзенская,9 (Мурманец) с увеличением установленной мощности до 10 Гкал/ч, которая в декабре 2012 года введена в эксплуатацию, разработать проектно-сметную документацию на  строительство объекта водопроводно-канализационного хозяйства. Одним из результатов реализации программы является снижение в 2012 году доли объектов коммунальной инфраструктуры, нуждающихся в ремонте на 4,3 % (в 2012 году – 21,2 %, в 2011 году – 25,5 %).

          2. Муниципальная долгосрочная целевая программа «Развитие жилищного хозяйства в городе Азове на 2012-2015 годы» - на реализацию которой направлено 49,7 млн. рублей, что позволило капитально отремонтировать 13 многоквартирных домов – на всех домах произведена замена инженерных коммуникаций, ремонт кровель, фасадов и проведение энергетического обследования и заменить 16 лифтов в 8 многоквартирных домах.
          3. Ведомственная целевая программа «Развитие благоустройства города Азова в 2012-2014 годах» исполнена в объеме 77,3 млн. рублей, из них: 
В рамках реализации данной программы: 

         - на содержание улично-дорожной сети, включая расходы на обеспечение безопасности движения на дорогах  – направлено 38,9 млн. рублей;

         - приобретено оборудование для 5 детских площадок и обустроено 5 детских площадок на общую сумму 1,1 млн. рублей;

         - расходы на освещение улиц города; содержание и текущий ремонт сетей наружного освещения составили 15,6 млн. рублей;
          - на озеленение территории города, включающее посадку цветников и уходные работы за ними; уходные работы за газонами и деревьями; валку деревьев; посадку деревьев - направлено 18,3 млн. рублей;
         - расходы на проведение целого ряда прочих мероприятий по благоустройству города, включая текущий ремонт и содержание малых архитектурных форм; обустройство и ремонт контейнерных площадок; содержание городского пляжа; проведение смотра-конкурса на звание «Территория образцового содержания» по трем номинациям и другие мероприятия составили  3,3 млн. рублей.
          4. Долгосрочная целевая программа «Эксплуатация и развитие внутригородских дорог и тротуаров в городе Азове Ростовской области в 2010 – 2014 годах» исполнена в объеме 99,8 млн. рублей. 

В рамках данной программы на строительство внутригородских дорог, включая разработку проектно-сметной документации направлено 16,4 млн. руб.,  выполнен капитальный ремонт внутригородских дорог и тротуаров на сумму 44,8 млн. руб., капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на сумму 20,0 млн. руб., осуществлялось содержание и ремонт внутригородских автомобильных дорог общего пользования на сумму 18,6 млн. руб.
          5. Долгосрочная целевая программа «Реконструкция и строительство системы наружного освещения с применением энергосберегающих технологий на территории города Азова в 2011-2014 годах» - исполнена в объеме 10,6 млн. рублей, одним из результатов реализации программы является экономия электроэнергии.
           Кроме того, осуществлялись расходы на функционирование представительных и исполнительных органов местного самоуправления и другие вопросы. 
Необходимость поддержания сбалансированности и устойчивости бюджетной системы остается важнейшим базовым условием достижения долгосрочных целей социально-экономического развития города, что, в свою очередь, увеличивает актуальность разработки и реализации системы мер по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления, модернизации управления финансовыми ресурсами.
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