Краткая информация по итогам проверки 

муниципального казенного учреждения 

«Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций города Азова Ростовской области» 


В соответствии с Планом проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков муниципального образования «Город Азов» на первое полугодие 2013 года, утвержденным распоряжением администрации города Азова  от 02.11.2012  №334, проведена плановая проверка деятельности муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций города Азова Ростовской области». 

Основными нарушениями законодательства о размещении заказов  за проверяемый период явились:
· принятие должностным лицом заказчика решения о способе размещения заказа для нужд заказчика с нарушением требований, установленных Законом (превышения предельного размера расчетов наличными деньгами в РФ);
· непредставление либо несвоевременное представление должностным лицом заказчика сведений о заключении, исполнении контракта, заключенного по итогам размещения заказа в орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестров контрактов, заключенных по итогам размещения заказов;

- рассмотрение котировочной  заявки, которая в соответствии с законодательством о размещении заказов должна быть отклонена.
На основании выводов комиссия Контрольного органа в сфере размещения закупок администрации города приняла решение:

рассмотреть вопрос о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении должностных лиц учреждения.
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