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                                                      Информация

                         о работе с обращениями граждан

                                             за    2013 год
 Деятельность  администрации города по рассмотрению обращений граждан в   2013 года велась с учетом требований Федерального закона от  02.05.2006 № 59-ФЗ « О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», рекомендаций Всероссийской научно-практической конференции по  реализации Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», прошедшего в г. Казани 27-28 июня 2007года, рекомендаций Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций, постановления Администрации Ростовской области от 29 ноября 2007 года № 468 «О мерах по совершенствованию работы с обращениями граждан», а также с учетом рекомендаций Правительства Ростовской области органам местного самоуправления по повышению эффективности работы с обращениями граждан, в том числе по вопросам реализации мер социальной поддержки граждан, защите их прав и законных интересов, профилактике преступности и противодействия коррупции.
  Работа с обращениями граждан является одним из приоритетных направлений деятельности администрации города. Повысилась ответственность должностных лиц за работу с обращениями граждан. Она способствовала тому, что предложения, заявления, жалобы, поступившие в адрес администрации города, стали рассматриваться более объективно и своевременно.
Мнения граждан, изложенные в обращениях, стали полнее учитываться при формировании и выполнении социально-экономических программ, становятся эффективным инструментом устранения причин, вызывающих обоснованные жалобы населения. Активизировалась работа по взаимодействию с областными и федеральными территориальными органами исполнительной власти по предоставлению качественных государственных и муниципальных услуг гражданам, защите их прав и законных интересов.
Проводится системный мониторинг количества и качества обращений граждан, анализ причин обращений, как в администрацию города, так и в вышестоящие органы власти. На основе регулярных сводных данных принимаются меры по устранению причин обращений граждан.

Ведется активное взаимодействие администрации города с общественной приемной  Губернатора  Ростовской области по оперативному разрешению поступивших в них обращений граждан. 
Совершенствуется работа по использованию и внедрению новых информационных технологий по развитию открытости и доступности администрации города для населения.

Используя все виды информационно-массовых коммуникаций, обеспечивается повышение информированности населения о социально-экономической ситуации в городе, тематическим проблемам и принимаемых мерах по их разрешению.
Улучшение работы с обращениями граждан на основе нового законодательства способствовало дальнейшему развитию демократических процессов, активизации участия населения в решении государственных и общественных дел, успешной реализации социально-экономических программ и в первую очередь – приоритетных национальных проектов в области образования, здравоохранения, жилищного строительства.
Вопросы информирования населения администрация города решает в тесном контакте с редакцией газеты «Азовская неделя» и созданным на ее базе информационном печатном органе «Азов официальный». Через них проводится широкий диалог с населением по актуальным проблемам, публикуются жизненно важные нормативные правовые акты,  принимаемые администрацией города и Азовской городской Думой, интервью с мэром города, его заместителями и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, комментарии, дается информация о работе органов исполнительной власти, консультации по вопросам федерального и областного законодательства
В газете «Азовская неделя» действуют рубрики: «Задай вопрос мэру» и «На контроле у мэра».

В рамках обеспечения широкого доступа граждан к информации о деятельности администрации города Азова по информационным системам общего пользования создан и постоянно обновляется сайт администрации города и Департамента имущественных отношений, потребительского рынка и малого бизнеса на которых освещаются жизненно важные для населения нормативные правовые акты администрации города, а также информация по различным вопросам. 
Для удобства граждан на сайте администрации города работает интернет-приемная, где каждый желающий может обратиться с предложением, заявлением, жалобой с дальнейшим получением ответа, как по почте, так и в форме электронного документа. Кроме того, в адрес интернет-приемной гражданин может отправлять информацию о неисполнении (недобросовестном исполнении) служебных обязанностей муниципальными служащими, превышении служебных полномочий, нарушении прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, фактов вымогательства со стороны должностных лиц, необоснованных запретах и ограничениях. Это очень удобный способ общения населения с властью. За отчетный период в адрес администрации города поступило 51 обращение. 

В целях общей доступности и возможности непосредственного обращения к руководителям администрации города подготовлена и размещена контактная информация (ФИО руководителей, телефоны, дни и часы приема, номера кабинетов), расположенном на входе в здание администрации города.

В целях создания условий для людей с ограниченными возможностями, места подачи заявлений в администрации города  и в приемной по обращениям граждан были оборудованы специальными пандусами для инвалидов. Для обеспечения круглосуточного доступа корреспонденции в здании администрации установлен специальный почтовый ящик для писем и обращений граждан.

Для удобства жителей города, ликвидации очередей, бюрократической волокиты создан и успешно функционирует многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, который работает в режиме «единого окна» Основная цель центра – это упрощение процедуры в оформлении различного рода документов, сокращения сроков их рассмотрения, создание повышенного уровня комфортности для получения гражданами и юридическими лицами государственных и муниципальных услуг. На сегодняшний день МФЦ оказывает 127 услуг населению города.
За 2013 года многофункциональным центром 24648 гражданам города были оказаны различного вида муниципальные услуги, кроме того 17279 гражданам были оказаны услуги консультационного характера в телефонном режиме. 
В декабре 2013 года в городе дополнительно открыт второй офис МФЦ. 

В целях дальнейшего расширения гарантий обеспечения прав граждан на обращение в здании администрации города установлен и продолжает работу  типовой терминал Электронной приемной Президента Российской Федерации.

В целях усиления борьбы с коррупцией на основе Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» организовано активное взаимодействие с правоохранительными органами.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.06.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» продолжается работа, и принимаются  необходимые меры организационного и технического характера по защите персональных данных граждан, указанных в обращении от неправомерного или случайного к ним доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также иных неправомерных действий.

Для оперативного реагирования на обращения граждан, носящих характер чрезвычайных,  при администрации города работает круглосуточная диспетчерско-дежурная служба, куда может обратиться каждый гражданин, позвонив по телефону «05». 
За 2013 год на телефон  «05»  по различным вопросам обратилось 37355 граждан города.

В рамках совершенствования работы с населением организована работа консультативных пунктов, «Горячих линий», в том числе, о порядке реализации государственных мер и мер администрации города по защите прав граждан, попавших в экстремальную ситуацию. 
Активный диалог с населением  ведет мэр города. Кроме приема по личным вопросам он проводит неформальные встречи с активом города, с населением по месту жительства, на предприятиях, в больницах, школах, клубах и т.п. 
Так, за отчетный период, были проведены встречи: 

- с  жителями  города  и  педагогическими  коллективами  МОУ  СОШ  № 3 и № 13, 14;

- с ветеранами воины и тружениками тыла;

- с жителями дома № 92/100 по ул. Московской; 
- с работниками ОАО «Азовский оптико-механический завод», на которых в общей сложности, приняло участие более 900 человек.
 Все проблемы, высказанные на этих встречах, берутся на контроль и в основном решаются положительно. Периодически проводится на местном телевидении «Прямой эфир»  мэра города, на котором даются ответы населению по самым актуальным вопросам жизнедеятельности города.
Организовано и планомерно проводит работу приемная по обращениям граждан. Графики приема граждан мэром города и заместителями главы администрации утверждены мэром города и ежегодно доводятся до населения через информационные стенды, с помощью средств массовой информации, а также размещаются  на официальном сайте города.
С целью улучшения приема граждан, особенно людей с ограниченными возможностями, завершен капитальный ремонт приемной по обращениям граждан, общественной приемной губернатора Ростовской области. 
Свою работу приемная по обращениям граждан проводит в тесном контакте со структурными подразделениями администрации, депутатами Азовской городской Думы и Законодательного собрания Ростовской области Пакусом И.А. и Белобородовым В.Г., депутатом Государственной Думы Водолацким В.П.,  общественными организациями города - партией  «Единая Россия», советами микрорайонов, квартальными комитетами, советом директоров, городским советом ветеранов войны и труда, жилищной и административной комиссией, муниципальной инспекцией, юридической консультацией.
В практику работы приемной вошло предварительное изучение вопроса на месте, сбор необходимой информации для принятия правильного решения.

На личных приемах в обязательном порядке присутствуют руководители служб жизнеобеспечения города, начальник юридического отдела администрации.
Успешно прошел в администрации города общероссийский единый день приема граждан, на котором  мэром города было принято 9 человек. 

Организован особый контроль (с применением выездных форм проверки) рассмотрения обращений по вопросам реализации национальных проектов, поднимающих общественно значимые проблемы, а также по вопросам, содержащим факты нарушения законов и коррупции.
Большое внимание  руководство администрации города уделяет контролю за своевременным и правильным рассмотрением поступающих обращений граждан, улучшению работы с письменными и устными обращениями.

Общим отделом еженедельно направляется заместителям главы администрации информация с указанием сроков рассмотрения обращений, которые истекают в ближайшее время для анализа исполнения обращений граждан подведомственными службами.                         

По результатам анализа работы с обращениями граждан общим отделом, совместно с сектором организационной и кадровой работы и сектором контроля ежемесячно проводятся практические семинары с  сотрудниками приемных заместителей главы администрации и работниками структурных подразделений, ответственными  за делопроизводство и работу по обращениям граждан.
Придавая серьезное значение рассмотрению обращений граждан мэром города еженедельно (в понедельник), на планерных совещаниях, заслушивается информация заместителей главы администрации о результатах работы с обращениями граждан и оперативному решению вопросов, поднятых в обращениях. 
В целях дальнейшего улучшения качества работы с обращениями граждан издано постановление администрации города  «О мерах по дальнейшему совершенствованию работы с обращениями граждан» (№ 1712 от 20.08.2012) в котором мэром города поставлена четкая задача считать результативную и своевременную работу с обращениями граждан одним из критериев оценки служебной деятельности муниципальных служащих.

Сегодня организацию работы с населением, в частности с обращениями граждан, невозможно рассматривать в отрыве от применения технических новшеств и современных технологий. В связи с этим, в администрации города проводится большая работа по модернизации материально-технической базы и внедрению современных телекоммуникационных технологий. Для более качественного контроля за сроками прохождения обращений граждан проводятся мероприятия по включению всех структурных подразделений в систему единого электронного документооборота «Дело», в том числе и с удаленным доступом, которая позволит своевременно оповещать сотрудников и ответственных лиц о движении документа, отслеживать их выполнение и анализировать их фактическое выполнение.
 Анализ письменных обращений граждан, поступивших в администрацию города за  2013 год, свидетельствует об их  снижении (19 %) по сравнению с  2012 годом.
Это является результатом того, что своевременно принимаемые руководством города меры обеспечивают наращивание социальной защиты всех слоев населения.
Учитывая социальную значимость ряда обращений граждан, с целью объективного рассмотрения заявлений, многие вопросы рассматривались в составе комиссии и с выездом на место. Таким образом, рассмотрено каждое шестое обращение граждан.
Наибольшая доля вопросов в обращениях  по- прежнему приходится на  жилищно-коммунальные проблемы. Во многом это определяется большой изношенностью инженерных коммуникаций  и старением многоэтажного жилого фонда города. Общее количество таких обращений составляет 27%.
В  2013 году, с учетом обращений граждан, руководством города, совместно с депутатами Азовской городской Думы, советами микрорайонов, председателями квартальных комитетов продолжались решаться вопросы капитального и текущего ремонта жилых домов, строительства и ремонта дорог и пешеходных дорожек, благоустройства и оборудования детских и спортивных площадок и многое другое.
Огромная работа была проделана администрацией города по ликвидации стихийного бедствия, вызванного нагоном воды из Таганрогского залива и затоплением прибрежной части города и хутора Задонье. В результате ЧС  пострадало 396 человек, которым  только из городского бюджета было выделено 292,3 тыс. рублей.
Многие вопросы  граждан, побывавших на личном приеме успешно решены или находятся в стадии их завершения:
- выполнен капитальный ремонт домов № 84 по ул. З. Космодемьянской,  № 6 по ул. Красногоровской и № 109 по пер. Красноармейскому;
- осуществлен ремонт дворовой территории лома № 27А по ул. Красногоровской;

- решен вопрос по оборудованию контейнерных площадок во дворах домов № 8 по ул. Привокзальной и № 91 по ул. Московской;

- принято положительное решение по оформлению в собственность земельного участка, площадью 45 кв.м, прилегающего к домовладению № 136 по ул. Макаровского;              

- отремонтированы фасад и отмостки  домов № 7 и № 79А по пер. Красноармейскому;
- выполнен ремонт лестницы и асфальтирование пешеходной дорожки к дому № 7 по ул. Московской;

- на деньги, выделенные из городского бюджета, в сумме 418,9 тыс. руб. выполнен ремонт канализационных выпусков и электропроводки в жилом доме № 27 по ул. Чехова
- установлены новые лифты в доме № 11 по ул. Московской;

- положительно решен вопрос по увеличению площади нестационарного павильона по ремонту часов по пер. Коллонтаевскому;

- составлена смета расходов на изготовление ограждения дворовой территории по ул. Московской, 11 и получено решение мэра города на выделение 250 тыс. рублей в помощь жителям дома;

- по обращению жителей дома № 83 по ул. Ленина МП «Азовводоканал» установлен водомер, обеспечивающий нормальный разбор воды в квартирах;

- выделен земельный участок площадью 60 кв.м по ул. Победы для строительства аптечного павильона;

- выделены средства в сумме 72 тыс. рублей на благоустройство дворовой территории дома № 28 по ул. Московской;
- оборудованы детские площадки во дворах домов по ул. Инзенской, 9А и Пушкина, 115;

- отремонтирован фасад дома 
- выполнен ремонт подъездов, мусоприемников и замена лифтов в доме № 112 по ул. Пушкинской;
- выполнен капитальный ремонт крыши в доме по ул. Инзенской, 11б;

- восстановлен уличный водопроводный ввод по ул. Мира;

- выполнено благоустройство дворовой территории по пер. Степному, 21;
- отремонтированы крыша и отмостки в доме № 61 по пер. Социалистическому;

- выполнены дорожные разметки по ул. Московской и пер. Социалистческому;

- произведен текущий ремонт кровли площадью 160 кв.м в доме № 27 по ул. Красногоровской;

- выполнен перенос мусорных баков от дома № 2 по ул. Шаляпина;

- отремонтировано ограждение площадки по сбору ТБО во дворе дома № 28 по ул. Московской;

- решен вопрос по выделению земельного участка под строительство приюта для бездомных животных.
Оказана материальная помощь  семье Прядьевых , проживающих в х. Задонье, по причине пожара на сумму 18699 рублей.
- предоставлено место в детском саду ребенку семьи Оболенцевой И.О., проживающей в х. Задонье.
Продлены договоры аренды земельных участков:

-  под диспетчерскую такси «Мотор» по ул. З.Космодемьянской, 66;

-  правлению гаражно-строительного кооператива «Рубин» площадью 5252 кв.м;
- гр. Нестеренко И.А. по ул. Степной, 12 для строительства жилого дома. 
Приняты меры по запрещению движения большегрузных машин по ул. Севастопольской в ночное время.

По обращению квартального комитета № 27 выполнены работы по освещению ул. Ленинградской от пер. Димитрова до пер. Осипенко.

Обследовано более 20 жилых жомов и дворовых территорий с целью составления проектно-сметной документации на капитальный ремонт в 2014 году.
Установлена памятная доска в канун Дня Победы кавалеру 3-х орденов Славы Кондаурову В.М..

По обращениям граждан, обратившихся на прием к заместителям главы администрации коммунальными службами, проделана большая работа по устранению возникших проблем: текущему ремонту крыш, спиливанию сухих деревьев, устранению засоров канализации, отведению талых и дождевых вод, регулированию систем отопления, устранению разрытий, продлению договоров аренды земельных участков и многое другое.
По каждому конкретному случаю с выездом комиссий, а также непосредственно мэра города или заместителей главы администрации проводились обследования, принимались решения по выполнению обращений граждан, особенно коллективных и повторных.

Принимаемые меры по совершенствованию системы организации рассмотрения обращений граждан позволяют руководству города более оперативно и качественно решать поставленные задачи.

Заместитель главы администрации-

управляющий делами                                                 В.А. Пшеничный
Жук В.В.

4-18-08
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