ОТЧЕТ
о реализации муниципальной программы

«Поддержка казачьих обществ города Азова» за 9 месяцев 2014 г.
За период с 01.01.2014 по 01.10.2014 года были проведены следующие мероприятия подпрограмм:

Подпрограмма 1 «Поддержка развития на территории города Азова сети образовательных учреждений использующих в учебно-воспитательном процессе казачий компонент».

В феврале 2014 года в соответствии с планом работы Управления образования проведен месячник военно-патриотического воспитания, посвященный Дню защитника Отечества. Во всех 11 школах города, проведены уроки мужества, на которых были организованы встречи с ветеранами ВОВ, с ветеранами боевых действий. Так же проведены военно-спортивные соревнования на базе МБОУ СОШ № 9, с участием представителей ГКО «Азовское». В соревнованиях приняли участие 100 учеников школ города.

В МБОУ СОШ №13 создаётся музей казачьей славы города Азовас использованием средств, запланированных в данной программе, в сумме 20,0 тыс. руб. Создаётся галерея ветеранов - азовчан 5-го Донского Казачьего Кавалерийского корпуса, с использованием средств, запланированных в данной программе, в сумме 10,0 тыс. руб.
На базе исторического клуба «Поиск» МБОУ СОШ № 13 создан поисковый отряд по сбору материалов по истории 5-го Донского Казачьего Кавалерийского Корпуса. Данная работа проводится совместно с музеем Азовского казачьего кадетского профессионального училища.

Подпрограмма 2 «Развитие казачьего самодеятельного народного творчества».
Представители Городского казачьего общества «Азовское» проводят беседы в образовательных учреждениях города по истории культуры казачества, организуют выставки художественных произведений и фотовыставки по казачьей тематике с использованием видеоматериалов. 

30 мая в Городском дворце культуры прошел детский казачий фольклорный праздник «Веселый курень», в котором приняли участие детские образовательные учреждения, имеющие областной статус «Казачье». Участвующие коллективы были награждены Благодарственными письмами мэра города Азова и памятными подарками, приобретенными на средства, запланированные в данной программе, в сумме 20,0 тыс. руб. Подготовлен и проведён праздник Донского казачествас использованием средств, запланированных в данной программе, в сумме 10,0 тыс. руб.

Подпрограмма 3 «Обеспечение несения муниципальной службы членами казачьей дружины».

Казачья дружина города Азова взаимодействует с администрацией города и полицией, в направлении охраны общественного порядка и обеспечения безопасности граждан при проведении культурно — массовых, учебных, спортивных и рейдовых мероприятий. Члены казачьей дружины привлекаются к несению службы по выявлению административных правонарушений и их профилактике, осуществляют патрулирование улиц. 
Ежемесячно осуществляется финансирование на выплату заработной платы и материальных затрат членам казачьей дружины. За девять месяцев 2014 года поступило финансирование на сумму 4901,9тыс. рублей.
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