Приложение №2

Информация по созданию благоприятного предпринимательского климата и условий для ведения бизнеса в рамках реализации мероприятий муниципальной программы города Азова «Развитие  субъектов малого и среднего предпринимательства  и защита прав потребителей в городе Азове»

             Предпринимательство является одним из существенных факторов ускорения социально-экономического развития, оно определяет уровень развития общества, создает условия для развития деловых качеств людей, повышает качество жизни для многих граждан.

             В городе Азове по состоянию на 2014 год  насчитывается  3893 субъекта малого и среднего предпринимательства: в т.ч. - 2813 индивидуальных предпринимателей, 15 средних и  1065 малых предприятий. В общем объеме малых предприятий 90,4 % или 965 предприятий составляют микропредприятия.

             По данным межрайонной ИФНС № 18 по городу Азову в этом году зарегистрировали деятельность – 205 субъектов малого и среднего предпринимательства, а прекратили - 182. При этом, число малых предприятий в 2014 году увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (1030 единиц) на 3,3 %.
             Ежегодно размер бюджетного финансирования Программ увеличивается.

          Так, в 2014 году финансирование Программы  из бюджета города увеличено на 19,6 % по сравнению  с прошлым годом и составило  2,3 млн.руб., что позволило оказать финансовую поддержку  17 субъектам малого и среднего предпринимательства. В результате получения субсидий создано  19 новых  и сохранено 134 рабочих мест, обеспечен средний уровень заработной платы работников в размере 14100 рублей.

         Указанные средства были использованы на оказание финансовой поддержки начинающим предпринимателям и  субъектам МСП в виде субсидирования части произведенных затрат.

         В целом, благодаря системной комплексной поддержке, оказываемой администрацией города представителям малого и среднего бизнеса, в 2014 году субъектами малого и среднего бизнеса обеспечено поступление налогов в городской бюджет в сумме  88,8 млн. руб., что составляет 15 % от общего поступления налоговых платежей в бюджет города.

          По итогам 2014 года коэффициент результативности бюджетных расходов на оказание финансовой поддержки составил 2,4 (норма равна 1).

         С 1 января 2014 года  реализуется третья муниципальная программа города Азова «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства и защита прав потребителей в городе Азове». На 2014-2020 годы общий объем финансирования Программы составляет почти 15,0 млн. руб. 

          В рамках Программы субъектам малого и среднего предпринимательства оказывается финансовая помощь по таким направлениям как:

- предоставление субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела; 

- предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части процентной ставки по привлеченным кредитам.

На реализацию подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» в 2014 году из бюджета города выделено 894,9 тыс. рублей. Администрация города ежегодно принимает участие  в конкурсном отборе среди муниципальных образований Ростовской области по привлечению средств областного и федерального бюджетов, направляемых на предоставление субсидий начинающим предпринимателям на условиях софинансирования. В 2014 году городу Азову  предоставлена субсидия в размере 2742,9 тыс.рублей.
          В городе работает муниципальный Фонд поддержки малого предпринимательства, который оказывает информационную, юридическую, консультационную помощь предпринимателям, а также осуществляет микрофинансовую деятельность - предоставляет бизнесменам микрозаймы. Так, за 9 месяцев текущего года специалистами Фонда предоставлено 467 бесплатных консультаций, оказана помощь в подготовке 5 бизнес-планов.
         На базе Фонда создана «общественная приемная» общественного представителя Уполномоченного по защите прав предпринимателей  Ростовской области в городе Азове.

            В городе создана система взаимодействия предпринимательского сообщества и муниципальной власти. 

           С 2006 года осуществляют деятельность Совет по предпринимательству при администрации города и городская межведомственная комиссия по снижению административных барьеров, в состав которых входят представители Азовской городской Думы, администрации города, контролирующих и разрешительных органов и служб, представители общественных организаций предпринимателей.

          На заседаниях МВК и Совета рассматриваются  наиболее актуальные вопросы предпринимательства, такие как:

- о поправках в закон «О рекламе», вступивших в силу с 1января 2014 года и об  изменениях классификации некоторых видов бытовых услуг. 

- об альтернативных мерах, направленных на недопущение административных правонарушений по расклейке объявлений и реклам в неустановленных местах; 

- о состоянии делового климата на территории города Азова; 

- об улучшении инвестиционного климата в городе Азове; 

- о реализации пилотного проекта по сокращению разрешительных процедур;

- об организации работы  по привлечению  предприятий и организаций города Азова к участию в системе  добровольной сертификации  «Сделано на Дону»;

- анализ использования патентной системы  налогообложения субъектами малого предпринимательства города;

- социально-экономические последствия деятельности на территории города  приемных пунктов лома черных и цветных металлов без регистрации и наличия лицензий.

          По итогам заседаний принимаются оперативные решения, направляются предложения в Законодательное собрание Ростовской области об инициировании внесения изменений в федеральные и областные нормативно - правовые акты, регулирующие предпринимательскую деятельность.
          По поручению Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева, администрацией города была организована работа по вхождению в пилотный проект Российской Федерации по внедрению «дорожной карты» «Сокращение сроков прохождения разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства, включая подключение к объектам коммунальной и инженерной инфраструктуры
в Ростовской области».
          В целях реализации  пилотного проекта была    создана рабочая группа, в состав которой вошли руководители ресурсоснабжающих организаций, Росреестра, директор муниципального Фонда поддержки предпринимательства, эксперт Агентства стратегических инициатив, начальники отделов МО, осуществляющие согласование документов по строительству линейных
объектов, разработана универсальная схема прохождения процедур пилотного проекта (в т.ч. порядок взаимодействия с МФЦ по предоставлению муниципальных услуг), что привело к сокращению количества процедур, теперь
это   не 15  как было раньше, а четыре. 

           В целях информирования субъектов МСП о реализации пилотного проекта по сокращению сроков прохождения разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства включая подключение к объектам коммунальной и инженерной инфраструктур размещено 2 информационных материала в городской газете «Азовская неделя» и на официальном сайте администрации города на странице «Потребительский рынок и малый бизнес» раздела «Экономика».
11 сентября в городе состоялось заседание  Губернаторской экспертной  площадки под председательством  Губернатора РО В.Ю. Голубева по вопросу организации взаимодействия между бизнесом и властью. В заседании приняли участие Уполномоченный по защите  прав предпринимателей  в РО О.В. Дереза, общественный представитель Уполномоченного в г. Азове Ю.Б. Симаков, субъекты малого и среднего бизнеса города. В ходе встречи Губернатор посетил предприятия малого и среднего бизнеса города ООО «Технология» и ООО «БНК».

            В целях организации самозанятости обеспечено взаимодействие с   ГКУ «Центр занятости населения г. Азова» по информированию безработных граждан о возможности открытия собственного дела и  условиях получения господдержки, в том числе на оплату госпошлины при государственной регистрации  предпринимательской деятельности. 

            Оказание субъектам МСП финансовой поддержки способствовало  увеличению инвестиционной привлекательности. В 2014 году были открыты 10 магазинов: «Санги-стиль», «Zenden», «Бирхаус», «Обои», «Модэкс» и др. торговой площадью около 800 кв.м. ООО «Азовский рынок» продолжает работу по  реконструкции торговых павильонов, расположенных на территории центрального рынка  и на торговой площадке «Западный».
              В рамках предоставления субъектам МСП  бесплатной консультационной поддержки по вопросам ведения предпринимательской деятельности созданы:  

-  на базе дополнительного офиса  Сбербанка РФ в г. Азове  консультационная площадка по вопросам кредитования субъектов МСП; 

 - 3 «общественные приемные», услугами которых воспользовались более 250 предпринимателей. 
                   В целях расширения информированности предпринимателей о  возможности получения господдержки, 
а также об изменениях в законодательстве, налогообложении, организации 
трудовых отношений в  2014 году для субъектов МСП  проведено совместно с ИФНС № 18 по Ростовской области 3 совещания по вопросам изменения законодательства, 2 обучающих семинара по вопросам декларирования объемов розничной продажи алкогольной продукции и соблюдения правил продажи тонизирующих энергетических напитков, 6 заседаний в формате «круглого стола», обучающий семинар с представителями РАО, 1 конференция, 6 совещаний в формате видеоконференции, а также проведено 8 с/хоз ярмарок (4 ярмарки – выходного дня и 4 сезонные). 
              Руководство города Азова ведет постоянную целенаправленную работу по созданию благоприятного инвестиционного климата для открытия новых производств на территории нашего города. Под размещение производственных объектов и объектов сферы обслуживания выделяются земельные участки с развитой инженерной инфраструктурой. Малому и среднему бизнесу оказывается помощь в реализации своих программ развития. Одно из направлений работы администрации Азова – открытие новых и поддержка существующих производств.
             В Азове утвержден генеральный план развития города, определены стратегические направления развития, разработаны правила землепользования и застройки,  арендная плата на землю и стоимость выкупа земли в городе  устанавливается в зависимости от места расположения участка.
           По итогам 2013 года город Азов занял  2-ое место среди муниципальных образований Ростовской области по созданию условий для  инвестиционной привлекательности. За эффективную работу по привлечению инвестиций городу присвоен гранд в размере 4,0 млн. рублей.
          Большое внимание уделяется привлечению к предпринимательской деятельности молодежи. Для учащихся общеобразовательных школ, профтехучилищ и студентов ВУЗов проводятся мастер-классы, тренинги на выявление предрасположенности к ведению собственного дела, семинары об условиях предоставления финансовой поддержки, открытые уроки на тему: «Как составить бизнес-план», «Открой свое дело»,   встречи молодежи с успешными предпринимателями.  
         Также в период с 17 по 23 ноября 2014 года проводилась акция «Всемирная неделя предпринимательства», в которой приняли участие более 70 учащихся средних общеобразовательных школ, а также 25 человек студентов Азовского гуманитарно-технического колледжа.
         4.12.2014 года в г. Ростове-на-Дону проходил Международный форум лидеров молодежного предпринимательства «SvoeDelo», в котором приняли участие 9 начинающих предпринимателей и 4 сотрудника отдела потребительского рынка и малого бизнеса администрации города Азова.
       Сформирован перечень муниципального имущества для предоставления в пользование субъектам МСП.

         На 1.12.2014 года действуют  27 договоров с субъектами МСП по аренде муниципального имущества. Общая площадь объектов муниципального нежилого фонда, переданного в аренду субъектам МСП, составляет  3045,1 кв.м.

         На 1.12.2014 года заключено 10 договоров купли-продажи муниципального имущества площадью 1349,0 кв.м. на сумму 13,9 млн.рублей,  8 из них с  рассрочкой платежа сроком на пять лет, что позволило обеспечить    поступление     в бюджет города  34,8 млн.рублей.
           Всего за период действия Федерального закона о преимущественном праве выкупа, арендуемых субъектами МСП муниципальных помещений, продано 67 объектов площадью 11963,3 кв.м на сумму 104,9 млн. рублей.                            

                Социально-экономический эффект от реализации мероприятий Программы позволит  повысить   роль малого и среднего предпринимательства в улучшении условий жизни  населения, создании новых рабочих мест  и   снижения в городе уровня безработицы.

            Так,  по итогам 2014 года темп роста объема оборота малых и микропредприятий составил  по сравнению с  аналогичным периодом прошлого года  135,4%.

          В 2014 году темп роста численности работников на малых предприятиях составил 103,1%, на средних предприятиях – 109,8%. Темп роста среднемесячной заработной платы по микропредприятиям – составил 112,5%; по малым предприятиям – 102,8%; по средним предприятиям  – 113,7%.

         Оборот средних предприятий в 2014 году сложился в размере 1899,1 млн. руб., темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил – 116,5%, объем инвестиций по средним предприятиям вырос по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 5,2 раза и составил в 1 полугодии 2014 года – 90,6 млн.руб.

         В целом, благодаря системной комплексной поддержке, оказываемой администрацией города представителям малого и среднего бизнеса, за 2014 год достигнуты следующие показатели эффективности деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства города: 

- доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых, средних и микропредприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 25,5%  (среднеобластной показатель – 28,1%); 

- количество малых (включая микропредприятия) и средних предприятий в расчете на 1 тыс. человек населения Ростовской области – 13,1 (среднеобластной показатель – 12,9);

- темп роста числа малых и средних предприятий к соответствующему периоду прошлого года  составил 103,5 %, что на 7,2 % выше среднеобластного показателя; 

- темп роста среднесписочной численности работающих на  малых и средних предприятиях к соответствующему периоду прошлого года  составил 105,6%, что на 13,0 % выше среднеобластного показателя; 

- темп роста среднемесячной заработной платы на малых и средних предприятиях к соответствующему периоду прошлого года  составил 107,2 %, что ниже среднеобластного показателя на 4,7 %; 

- темп роста объема инвестиций в основной капитал малых и средних предприятий составил 212,6% , это в 2,2 раза выше областного показателя  96,1 %).
 В целях определения самочувствия городского бизнеса, его финансовой самооценки, оценки и прогноза положения дел в экономике, рейтинга влияния социальных институтов муниципальным Фондом был проведен мониторинг делового климата в городе Азове. 

           По мнению азовских предпринимателей, город развивается примерно в одном темпе со всем регионом. 49% городского бизнес-сообщества экономическую ситуацию в городе оценивают как благополучную.     
            Только 13% азовских предпринимателей считают свое финансовое положение устойчивым и могут позволить себе вкладывать средства в развитие бизнеса. Более половины городских бизнесменов (52,7%) не имеют средств на развитие, хотя им все же удается поддерживать свой бизнес «на плаву». В неустойчивом финансовом положении находится 21% предпринимателей.  

       
Относительно комфортно с точки зрения финансового положения чувствует себя микробизнес и малые предприятия Азова. Устойчивым и относительно устойчивым свое финансовое положение считают 64,8% микропредприятий и 67,9% малых предприятий. Зато лидерами по обеспеченности финансовыми ресурсами являются средние (25%) и крупные предприятия (41,7%). Никто из представителей среднего и крупного бизнеса не считает свое финансовое положение критическим.


          В целом в зоне риска, согласно мнению местного предпринимательского сообщества, находится более 30%  местного бизнеса, где положение представляется неустойчивым или же ухудшается с каждым днем.

           47% предпринимателей представляют свои взаимоотношения с органами власти и другими организациями как нейтральные, спокойные. Из них для 15% предпринимателей отношения с властью и коллегами выглядят как доброжелательные, а для 9% они оказались комфортными и весьма доброжелательными. Деятельность администрации г. Азова практически не имеет антирейтинга в местном предпринимательском сообществе, не выступает как препятствие для ведения бизнеса, оценивается очень позитивно.
         Наиболее напряженными оказались взаимоотношения азовских предпринимателей с местными предприятиями  естественных монополий из энергетической отрасли. Энергосбытовые и энергоснабжающие компании находятся в плохих отношениях примерно с 20% своих клиентов из числа местных предпринимателей.


      Проблемы, препятствующие ведению бизнеса в городе, представляются предпринимателям весьма разнообразными, но ни одна из них не является всеобщей, массовой. Проблемы локализованы по нишам, причем многие из них не имеют заметного масштаба. В целом городские предприниматели напрямую не связывают проблемы, возникающие в их бизнесе с какими-то нерыночными процессами или административным давлением. 

Наиболее актуальными проблемами ведения бизнеса по мнению предпринимателей являются:

1. Излишнее давление контрольных или надзорных органов - 16,4%.

      2.  Плохая защита прав частной собственности - 14,7%.

      3. Протекционизм в отношении «своих» или подконтрольных фирм - 9,3%.

      4.  Излишнее лицензирование и недобросовестная конкуренция - 8,5%.
5.  Передача полномочий по выдаче лицензий на розничную продажу алкогольной продукции – 32,6%.
