ИНФОРМАЦИЯ

о взаимодействии администрации муниципального образования «Город Азов» с предприятиями промышленного комплекса, расположенными на территории города Азова
Стратегическим планом социально-экономического развития Азова до 2020 года выбрано системное и динамичное развитие  экономики. В связи с этим значение промышленности для экономики города трудно переоценить.
На территории города Азова размещено 362 крупных и средних предприятий, которые являются основой формирования бюджета территории. В структуре промышленности:

- обрабатывающие производства - 31
в т.ч.:

 - крупные и средние - 24
- малые- 7

Индекс промышленного производства по полному кругу предприятий в 2013 году составил 121%, отгружено товаров собственного производства на сумму 15,8 млрд. рублей.

Отгрузка товаров собственного производства за период январь-май 2014 года:

Всего -7364211 тыс. руб. Рост 111,55%

из них:

производство пищевых продуктов-4144685 тыс. руб. Рост 127,82%;

текстильное производство-284894 тыс. руб. Рост 113,92%

производство одежды-30674 тыс. руб. Рост 103,85%

производство электрических машин и электрооборудования-55705 тыс. руб. Рост 138,43%

производство судов-55374 тыс. руб. Рост 139,76%

производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды-623659 тыс. руб. Рост 123,48%

сбор, очистка и распределение воды-88567 тыс. руб. Рост 113,8%

оптовая торговля-196728 тыс. руб. Рост 212,29%

вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность- 465597 тыс. руб. Рост 154,76%.

Малые предприятия

Оборот за январь-март 2014 г.- 886311 тыс. руб. Рост-142,3%

Среднесписочная численность- 2395 чел. Рост-103,3%

Среднемесячная заработная плата 14429,7 

Наиболее успешными из них являются:
ООО «Политехник-сервис» - директор Москаленко Валерий Иванович, единственное предприятие в России, которое занимается разработкой и производством оборудования для изготовления полиэтиленовой пленки. На предприятии работают более 70 человек. Средняя заработная плата от 18 до 30 тысяч рублей. Заказчиками являются как Российские, так и зарубежные производители полиэтиленовой пленки.
ООО «Фармпрепарат»- директор Солодунов Юрий Юрьевич 

Имея относительно небольшой по сравнению с зарубежными компаниями бюджет, коллективу ученых ООО «Фармпрепарат» удалось разработать уникальный препарат (Стелланин), обладающий  регенерационным, противовоспалительным и противомикробным действием. При этом его эффективность и высокая безопасность доказаны как в доклинических так и в клинических исследованиях. 

По экономическим показателям  Азов входит в число наиболее устойчиво развивающихся территорий Ростовской области, а по отдельным показателям опережает общероссийские. 
Объемы производства и услуг (отгрузка) в Азове за последние годы значительно выросли (2005 год – 2113 млн.руб., 2013 год 15831 млн.руб.; по сравнению с 2005 годом рост в 7,5 раз. По России рост составил 2,9 раза). Выросли инвестиции (2005 год – 910 млн.руб., 2013 год – 4586 млн.руб.; рост в 5 раз. По России рост инвестиций составил 4 раза.), заработная плата по полному кругу предприятий (2005 год – 4784 руб., 2013 год – 18452 руб. рост 3,9 раза. Для сравнения по России рост заработной платы за этот период составил в 3,5 раза). Уровень безработицы по городу Азову по итогам 2013 года составил 0,8%   ( по России 5,5%).

  Введены в строй новые  и расширяют производство промышленные предприятия и портовые терминалы,  на которых создано более трёх тысяч новых рабочих мест. Среди них ООО «Фрито Лей Мануфактуринг», ЗАО «Электро СИ», ООО «Амада Проф» (завод «Армакс»), ООО «Азов Тэк», ООО «Азовская кондитерская фабрика», ООО «Юг Пласт», ООО «МТЕ Ковосвит Мас»,  ООО «БНК» ( «Элтехника»), ЗАО «Азовпродукт», ООО «Промэкспедиция», ООО «Портовый элеватор»,ЗАО «Голубая волна» и др. 

Мощность портовых терминалов с 2005 года выросла в два раза и сегодня составляет около десяти миллионов тонн грузов в год. 

В Юго-восточной промышленной зоне формируется инфраструктура для развития размещаемых здесь предприятий. Построен водовод, реконструированы очистные сооружения, построена канализационно-насосная станция, решены вопросы с газоснабжением, в стадии решения вопросы электроснабжения, ведется строительство четырехполосной автомагистрали Ростов - Азов с выходом в Юго-восточную промышленную зону.

Введен завод компании ООО «Фрито Лей Мануфактуринг»  PepsiCo. Общий объем инвестиций составил свыше пяти миллиардов рублей. Численность работников на сегодняшний день составляет около 500 человек. Среднемесячная заработная плата на предприятии достигла  48 тысяч рублей.
Запущено предприятие  ЗАО "ЭлектроСИ" по производству современных частотных преобразователей питания для железнодорожных локомотивов, базовых станций для мобильной связи, светодиодных светильников. К 2016 году здесь планируется создать более  400 новых рабочих мест. 
В 2013 году Компании  «Группы МТЕ» и  «KOVOSVIT MAS» на территории бывшего завода КПО  начали сборку новых моделей станков. Это современное металлообрабатывающее оборудование, применяется во многих отраслях машиностроения России. 
В настоящее время в стадии разработки проектной документации  и реализации находятся   инвестиционные проекты, среди которых завод по производству безалкогольных напитков компании «Аквалайф»  под брендом  "Черноголовка" и предприятие по производству пищевой продукции группы компаний «Белая дача»,  завод по производству алюминиевых колесных дисков для всех видов легковых автомобилей ООО  «Азов-Тэк», завод по изготовлению тяжелого кузнечно-прессового  оборудования  СП «Донпрессмаш»,  предприятие по производству пищевой гибкой упаковки ООО «Унипласт», современный судоремонтный - судостроительный завод. Только ввод в действие этих предприятий даст дополнительно городу около двух тысяч новых высокооплачиваемых   рабочих мест.
Важную роль во взаимодействии предприятий промышленного комплекса с администрацией города играет Совет директоров.  В Совет директоров сегодня входят 43 предприятия с численностью работников около 8 тысяч человек, который является одним из основных звеньев развития социального партнерства между предприятиями и администрацией города.
5 октября 2012 года сторонами социального партнерства г. Азова было принято городское трехстороннее соглашение  между администрацией г. Азова, общественным Советом по координации деятельности профсоюзных организаций города и НП «Совет директоров предприятий  и организаций г. Азова на  2013-2015 годы».  При этом  организации, входящие в «НП «Совет директоров», принимают на себя обеспечение в полном объеме выполнения условий соглашения и приобретают право контроля за его выполнением.

30 апреля 2014 года   в городское трехстороннее соглашение внесены изменения с целью приведения его с соответствие с условиями Ростовского областного трехстороннего (регионального)  соглашения между Правительством Ростовской области, Федерацией профсоюзов Ростовской области и Союзом работодателей Ростовской области на 2014 – 2016 годы.

Наиболее значимыми изменениями являются:

-  принятие сторонами   социального партнерства обязательства способствовать ежегодному увеличению минимальной заработной платы на предприятиях и в организациях негосударственного сектора экономики города не ниже 1,2 величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года с применением повышающего коэффициента, устанавливаемого ежегодно городской трехсторонней комиссией, в соответствии с решением областной трехсторонней комиссии»;

- замена понятия «аттестация рабочих мест по условиям труда» на «специальную оценку условий труда» (в соответствии с введением с 2014 года Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда»). 

Городское и областное соглашения устанавливают общие принципы регулирования социально-трудовых и связанных с ними экономических отношений на предстоящий период и совместные действия Сторон социального партнерства по их реализации.

Условия городского и областного трехсторонних соглашений распространяются на 43 организации, входящие в состав НП «Совет директоров предприятий и организаций города Азова» с численностью работников  6876 человек.

Взаимодействие администрации города Азова  с предприятиями  осуществляется  прежде всего через систему социального партнерства, коллективно-договорного регулирования трудовых отношений, заключения соглашений о социально-экономическом сотрудничестве с администрации с предприятиями города, проведения заседаний городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия территориальных государственных органов при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, городской межведомственной комиссии по охране труда, проведения семинаров и совещаний.

Городская трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений 

Работа городской трехсторонней комиссии осуществляется  в соответствии с планом работы комиссии, который  составляется в начале года по предложениям сторон социального партнерства и утверждается председателем комиссии. 

В соответствии с планом работы в 2013 году проведено 4 заседания комиссии.  
05.10.2012 года заключено городское трехстороннее Соглашение между администрацией г. Азова, общественным Советом по координации деятельности профсоюзных организаций города и НП «Совет директоров предприятий  и организаций г. Азова на  2013-2015 годы». 

Сегодня на территориальном уровне продолжается работа  по заключению соглашений о социально-экономическом сотрудничестве администрации с предприятиями города. Эти соглашения определяют основные принципы взаимодействия между Администрацией города Азова и предприятиями, Стороны соглашения принимают на себя  обязательства проводить социально-экономическую политику в интересах г. Азова, предприятия и его трудового коллектива, формировать и реализовывать мероприятия, направленные на рост объемов производства, развитие персонала, повышение уровня жизни работников, укрепление социальной базы предприятия и достижение лидерства в своей отрасли.

 В связи с этим, соглашения между администрацией и предприятиями города позволяют муниципалитету решать вопросы роста заработной платы путем закрепления в них обязательств работодателей по доведению размера среднемесячной заработной платы до уровня средней по отрасли, а минимального размера оплаты труда - в соответствии с Федеральным законом, городским и областным трехсторонними соглашениями, что ведет к повышению доходов работников и соответственно увеличению налоговых поступлений в бюджет. Кроме того, предприятия берут на себя обязательства  принимать участие в финансировании городских спортивных и социальных программ, развитии инфраструктуры города.

В 2013 году заключено 22 соглашения о социально-экономическом сотрудничестве администрации с промышленными, транспортными предприятиями и предприятиями жилищно-коммунального хозяйства города.

Кроме того, на отчетную дату заключено и пролонгировано 40  Соглашений о взаимодействии и социально-экономическом сотрудничестве с предприятиями оптовой, розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения. 

 Городская межведомственная комиссия по организации взаимодействия территориальных государственных органов при осуществлении контроля  за соблюдением трудового законодательства 

Работа комиссии  осуществляется в соответствии с планом работы на год, перечень предприятий, приглашаемых на заседания комиссии определяется ежеквартально и при необходимости оперативно корректируется. 

Всего  в 2013 году заслушаны руководители 86 предприятий, из них: 47 предприятий с низким уровнем заработной платы, 38 предприятий, имеющих задолженность  по уплате стразовых взносов в пенсионный фонд, в фонды обязательного медицинского и  социального страхования и 1 предприятие, имеющее задолженность по заработной плате: ООО «Завод по выпуску КПО».

В течение  2013 года проведено 15 заседаний комиссии, на которых заслушано 40 работодателей.  По результатам работы комиссии  все –  выполнили требования  Федерального и областного законодательства в части установления минимального размера оплаты труда, 37 налоговых агентов погасили задолженность в сумме 2384 тыс.руб. Материалы в отношении 1 налогового агента, не перечисляющего в бюджет НДФЛ в сумме более 100 тыс.руб. направлены в органы прокуратуры.

По уровню среднемесячной заработной платы город Азов занимает 8-е  ранговое место среди городов Ростовской области. Величина среднемесячной заработной платы за январь-декабрь 2013 года на предприятиях города составила 18068,4  руб. темп роста 11,2 % при среднеобластном  показателе -11,1%.  

С целью выявления задолженности по заработной плате организована работа   телефонов «горячей линии» в редакции газеты «Азовская неделя» и в администрации города.

По данным Ростовстата  на 01.01.2014  сведений об имеющейся просроченной задолженности по выплате средств на заработную плату от организаций города не поступало.  

По состоянию на 01.05.2014  сведения о наличии  задолженности по  заработной плате представило 1 предприятие - ООО «Завод по выпуску КПО». Сумма задолженности- 21851  тыс.руб. 

Количество работников, перед которыми имеется задолженность-150 чел.

С целью организации контроля и принятия мер по доведению среднемесячной заработной платы до среднеотраслевого уровня администрацией города Азова ежемесячно проводится мониторинг предприятий внебюджетного сектора экономики по уровню оплаты труда . 

Создан банк данных о величине минимального размера оплаты труда, применяемого на предприятиях города.

По состоянию на 01.04.2014 банк данных включает в себя 121 предприятие внебюджетной сферы города с численностью работающих 11201 человек. 

Из 121 предприятия гарантии минимальной заработной платы, предусмотренной федеральным законом (ст. 133 ТК РФ)  соблюдаются на всех предприятиях города.

По результатам мониторинга руководители предприятий с низким уровнем заработной платы и имеющих задолженность по выплате средств на заработную плату, заслушиваются на заседаниях городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия территориальных государственных органов при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.

В I квартале 2014 года проведено 3 заседания городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия территориальных государственных органов при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на которых рассмотрены вопросы об уровне среднемесячной заработной платы  на предприятиях города и мерах по  ее повышению, доведению минимального размера оплаты труда до уровня, установленного областным и городским трехсторонними соглашениями, легализации  «теневой» заработной платы, недопущению «серых» схем оплаты труда и погашению задолженности по уплате страховых взносов в ПФР и ФСС. 

Всего в I квартале 2014 года году заслушаны руководители 38 предприятий, из них: 9 предприятий с низким уровнем заработной платы, 29 предприятий, имеющих задолженность по уплате стразовых взносов в пенсионный фонд, в фонды обязательного медицинского и  социального.

В результате проводимых в рамках работы МВК мероприятий величина среднемесячной заработной платы за январь – декабрь 2013 года по  кругу крупных и средних организаций составил 19598,0 рублей рубля, превысив заработную плату за соответствующий период 2012 года на 13,9 процента.

 Администрацией города в течение отчетного периода проводилась организационно-разъяснительная работа по развитию социального партнерства, заключению и уведомительной регистрации коллективных договоров. 

В 2013 году коллективно-договорным регулированием охвачено 10255 чел. или 43,9 % к численности работников на действующих предприятиях. На предприятиях малого бизнеса  количество коллективных договоров составляет 10,1 % к  числу малых предприятий. Охват в % к среднесписочной численности работников на малых предприятиях составляет 17,1%.

Администрацией города Азова по предложениям представителей государственных органов были разработаны и утверждены «Мероприятия по улучшению условий и охраны труда на территории г.  Азова на 2012-2015 годы». Данные мероприятия разрабатывались на основе Мероприятий  по улучшению условий и охраны труда в Ростовской области на 2011-2015годы, утвержденных постановлением  Администрации Ростовской области  от 08.08.2011 № 503.

Работа по снижению производственного травматизма и содействию работодателям в проведении аттестации рабочих мест по условиям труда осуществляется в соответствии с указанными мероприятиями  и  требованиями трудового законодательства Российской Федерации. Специалистом по труду администрации города ежеквартально проводится мониторинг состояния и условий охраны труда в организациях, в том числе ситуация с проведением аттестации рабочих мест по условиям труда.

За предыдущие пять лет на предприятиях и в организациях города было аттестовано 7094 рабочих места, что составляет 34,1% от общего количества рабочих мест. В 2013 году аттестовано 146 рабочих мест.

В 2013 году руководители и специалисты предприятий имели возможность пройти обучение и проверку знаний по охране труда не выезжая за пределы города в НОУ ДПО «Специалист», расположенный в г. Азове и имеющего  аккредитацию Минздрава РФ.

 Здесь за отчетный период прошли обучение  и проверку знания требований  охраны труда 234 человека, в т.ч. 49 руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, 20 руководителей и специалистов служб охраны труда, 165 членов комитетов ( комиссий) и уполномоченных (доверенных) лиц   по охране труда.

Заместитель главы администрации

 по вопросам промышленности, 

экономики и инвестициям                                                    В.Л. Ясько
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