ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

ПРИ   АДМИНИСТРАЦИИ

        ГОРОДА АЗОВА


    ПРОТОКОЛ

            03.11.2015    №  5
            заседания совета



Место проведения – конференц-зал гостиницы «Солнечная»

Председатель совета – Иванов А.Т.

Секретарь заседания – Попова М.А.., начальник отдела общественных связей администрации города Азова

Присутствовали: члены общественного совета Байер Е.А., Баклыков А.Т., Клименко Д.А., Негодаева Н.В., Пинкин П.В. , Ремесник Ю.П. 
Приглашенные: 

Мамичев Е.Е.,  зам. главы администрации по общим вопросам, Кляндин А.В., начальник отдела культуры Департамента социального развития г. Азова, Петров А.А., председатель Совета отцов г. Азова, Богаченко В.Н., учредитель ЗАО «Жемчужина Азова»,  представители средств массовой информации. 

Открыл заседание Иванов А.Т., председатель совета.

Повестка дня:
О состоянии и перспективах развития городского парка.
Докладчик – Богаченко В.Н., учредитель ЗАО «Жемчужина Азова», до 10 минут.
СЛУШАЛИ: 
Богаченко В.Н., учредителя ЗАО «Жемчужина Азова»

Проинформировал о работе, проведенной в городском парке за 10 лет. Отремонтировано освещение, коммунинации, пешеходные дорожки покрыты плиткой. По периметру парка установлены забор и ворота. Отремонтированы старые аттракционы, построен 2-й туалет и кафе «У фонтана».

Сообщил, что проблемы стали возникать в связи  с кризисом. Ограждение хозяйственных построек – временное сооружение.  За ограждением находятся  трибуны, стройматериалы. Кафе «У фонтана» было построено в соответствии с инвестиционным соглашением. В летний период парк себя обеспечивает, в зимний период осуществляется дотация до 1,5 млн. руб. Парк должен работать и зимой.  Там. Глее танцплощадка хотели сделать каток. Озеленение  проводится регулярно. Однако у азовчан отсутствует бережное отношение к зеленым насаждениям: саженцы и цветы вытаптываются. Также постоянно ломают фонтан, пришлось его огородить. Посетители бьют прожекторы, снимают форсунки.
ВЫСТУПИЛИ:

Баклыков А.И., Негодаева Н.В., Байер Е.А., Кляндин А.В., Иванов А.Т., 
Клименко Д.А., Мамичев Е.Е., Петров А.А., Пинкин П.В.

Заслушав и обсудив информацию Богаченко В.Н. , общественный совет отметил:

- за 10-летний период аренды парка состояние его зеленого наряда, цветочных насаждений ухудшилось. Все работы ЗАО «Жемчужина Азова» направлены на объекты, дающие предприятию прибыль, в то время упущены вопросы парковой инфраструктуры, отсутствует планировочная документация;
- у арендатора Богаченко В.Н. недостаточно четкое видение перспективы развития парка из-за отсутствия у арендатора финансовых средств.
РЕШИЛИ:

1. Информацию Богаченко В.Н. принять к сведению.



2. Предложить  и.о.  главы администрации города Азова Парфёнову В.В.  провести  с представителями общественного совета совместное совещание  по факту невыполнения ЗАО «Жемчужина Азова»  условий инвестиционного договора (срок договора истекает в марте 2016 года) в целях рассмотрения вопроса перспективы развития городского парка, как  объекта подготовки к празднованию 950-летия города Азова.


3.Направить настоящий протокол в администрацию города Азова для ознакомления и размещения на официальном сайте администрации города.

Председатель 





А.Т. Иванов

Секретарь






М.А. Попова
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