УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта акта

Настоящим Департамент имущественно-земельных отношений администрации города Азова – разработчик проекта Решения Азовской городской Думы извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу (346780, Ростовская обл., г. Азов, ул. Пушкина, 27, Департамент имущественно-земельных отношений города Азова), а также по адресу электронной почты: azovkumi@list.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта акта».

Сроки приёма предложений: c 01.04.2016 по 22.04.2016 (15 рабочих дней)  

Контактное лицо от разработчика акта: заместитель директора Департамента имущественно-земельных отношений администрации города Азова, тел. 8 (86342) 4-20-91
1. Вид нормативного правового акта. 

Решение Азовской городской Думы (подготовлено на основании поручения главы администрации города Азова, в соответствии Земельным кодексом Российской Федерации, Областным законом от 22.07.2003 N 19-ЗС "О регулировании земельных отношений в Ростовской области"
2. Наименование нормативного правового акта.

Об установлении Порядка предоставления гражданам и юридическим лицам земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена
3. Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования.

Приведение в соответствие НПА муниципального образования «Город Азов», законодательным актам Российской Федерации, Ростовской области 
4.   Цели  регулирования   и  характеристика   соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие.


Выполнение требований установленных Земельным кодексом Российской Федерации, Областным законом от 22.07.2003 N 19-ЗС "О регулировании земельных отношений в Ростовской области", в частности установление минимальных и максимальных размеров (площади) земельных участков площадь земельных участков, предоставляемых собственникам индивидуальных жилых домов, а так же для индивидуального жилищного строительства должна быть не менее 0,02 га не более 0,3 га.

Круг лиц на которых распространяется действие граждане РФ, юридические лица РФ (иностранным гражданам, лицам без гражданства и иностранным юридическим лицам земельные участки на территории муниципального образования «Город Азов» на праве собственности не предоставляются)
5. Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования.

II квартал (май) 2016 года.

6. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода.

Установление переходного периода не требуется.

7. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта: 

В случае принятия Акта будет признано утратившим силу решение Азовской городской Думы от 25.07.2012 № 179  «Об установлении Порядка предоставления гражданам и юридическим лицам земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена».
           К уведомлению прилагаются:
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	ПРОЕКТ Решения Азовской городской Думы «Об установлении Порядка предоставления гражданам и юридическим лицам земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена»
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	Примерный перечень вопросов для проведения публичных обсуждений



