Приложение 1
Методические рекомендации 

по вопросам, связанным с размещением нестационарных торговых 

объектов на землях или земельных участках, находящихся 

в муниципальной собственности, а также на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена

Настоящие методические рекомендации разработаны во исполнение п. 4 постановления Правительства Ростовской области от 18.09.2015 № 583                                «О некоторых вопросах, связанных с размещением нестационарных торговых объектов на землях или земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, а также на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена» в целях оказания методической помощи органам местного самоуправления муниципальных образований Ростовской области и призваны внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования органами местного самоуправления Ростовской области сегмента нестационарной торговли.
В связи со вступлением в силу с 01.03.2015 изменений в Земельный кодекс Российской Федерации, предусматривается использование земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута в случае размещения нестационарных торговых объектов (далее – НТО).

Основные направления реализации постановления Правительства Ростовской области от 18.09.2015 № 583 (далее – Постановление):  

1. Альтернативой договору аренды земельного участка в соответствии с Постановлением является договор на размещение. 
Учитывая, что вопрос размещения объектов общественного питания и объектов по оказанию бытовых услуг, не урегулирован на федеральном уровне, положения Постановления целесообразно распространить и на отношения с хозяйствующими субъектами, осуществляющими не только торговую деятельность, но и оказывающими услуги общественного питания и бытовые услуги.
К исключениям можно отнести отношения, связанные с размещением объектов:

- находящихся на территориях розничных рынков;

- при проведении праздничных, общественно-политических, культурно-массовых и спортивно-массовых мероприятий, имеющих временный характер;

- при проведении выставок, ярмарок.

В соответствии с земельным кодексом договоры на размещение заключаются органами местного самоуправления, уполномоченными на распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, а также государственная собственность на которые не разграничена (далее – уполномоченные органы).

При подготовке нормативного правового акта, регламентирующего вопросы размещения нестационарных торговых объектов, целесообразно предусмотреть кратчайшие сроки заключении договоров на размещение без проведения торгов (например, не позднее 1 месяца с момента поступления заявления хозяйствующего субъекта о заключении такого договора).
В договор на размещение объектов временного размещения вносятся сведения о количестве месяцев фактического размещения объекта, но не более                                    7 последовательных календарных месяцев.
2. Согласно подпункту 7 пункта 1 статьи 1 Земельного кодекса Российской Федерации любое использование земли осуществляется за плату, за исключением случаев, установленных федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, таким образом за размещение объекта взимается плата.
Указанная плата подлежит зачислению в бюджет муниципального образования Ростовской области, на территории которого размещается объект. 
При этом плату за размещение временных объектов целесообразно рассчитывать за фактическое количество месяцев осуществления деятельности, указанное в договоре на размещение.
Размер платы за размещение подлежит ежегодной индексации с учетом размера уровня инфляции, установленного в федеральном законе о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период и установленного на начало очередного финансового года.

3. Достижение норматива минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов и фактические показатели обеспеченности, равно как и размещение поблизости стационарных торговых объектов не могут влиять на принятие решения об отказе в размещении объекта.

4. При определении случаев, когда размещение нестационарных торговых объектов осуществляется на основании договора аренды земельного участка или на основании договора о размещении, рекомендуется заключение договора аренды земельного участка при размещении вновь возводимого нестационарного торгового объекта общей площадью более 200 квадратных метров. 
Предоставление такого земельного участка на основании договора аренды осуществляется в порядке, определенным законодательством Российской Федерации.
В остальных случаях рекомендуется заключение договора на размещение.

5. Требования к местам допустимого размещения, внешнему виду и техническому состоянию объектов (технические требования к материалам изготовления, предельные требования к внешним габаритам, площади, а также к внешнему оформлению (дизайну) утверждаются нормативными правовыми актами органов местного самоуправления с учетом документации по планировке территории, утвержденной в порядке, установленном законодательством о градостроительной деятельности, исключительно исходя из следующих критериев:

удобство и функциональность осуществления торговой деятельности;

соответствие внешнему архитектурному облику сложившейся застройки муниципального образования;

возможность размещения средства индивидуализации и применения элементов фирменного стиля и оформления нестационарных торговых объектов хозяйствующего субъекта, осуществляющего торговую деятельность оказывающего бытовые услуги или услуги общественного питания,  способом, удобным для идентификации потребителем соответствующего хозяйствующего субъекта;

минимизация расходов хозяйствующего субъекта, осуществляющего торговую деятельность или оказывающего бытовые услуги или услуги общественного питания, на изготовление, оформление и эксплуатацию нестационарного торгового объекта, простота оформления.
6. Рекомендуемые основания досрочного прекращения действия договора на размещение следует руководствоваться следующими положениями:
6.1. Прекращение действия договора на размещение происходит по инициативе хозяйствующего субъекта в случаях:
- прекращения осуществления деятельности юридическим лицом, являющимся стороной по договору на размещение;
- ликвидации юридического лица, являющегося стороной договора на размещение, в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации;
- прекращения деятельности индивидуального предпринимателя, являющегося стороной договора на размещение.

6.2. Прекращение действия договора на размещение происходит по инициативе уполномоченного органа, являющегося стороной по договору на размещение в случаях:
- использования объекта хозяйствующим субъектом не по назначению, указанному в договоре на размещение;
- изменения типа, местоположения и размеров объекта в течение установленного периода размещения без согласования с уполномоченным органом;
- невнесения платы за размещение объекта более двух периодов оплаты подряд;
- в случае принятия органом местного самоуправления следующих решений:

а) о необходимости ремонта и (или) реконструкции автомобильных дорог, в случае если нахождение объекта препятствует осуществлению указанных работ;

б) об использовании территории, занимаемой объектом, для целей, связанных с развитием улично-дорожной сети, размещением остановок городского общественного транспорта, оборудованием бордюров, организацией парковочных мест, иных элементов благоустройства;

в) о размещении объектов капитального строительства муниципального значения.

При наступлении случаев, указанных в подпунктах «а»-«в» подпункта 5.2 настоящих методических рекомендаций, уполномоченный орган направляет уведомление хозяйствующему субъекту о досрочном прекращении договора на размещение не менее чем за 3 месяца до дня прекращения действия договора на размещение, а также обязательно предлагает хозяйствующему субъекту заключение соответствующего договора на размещение на компенсационном (свободном) месте, предусмотренном схемой, без проведения торгов на право заключения договора на размещение на срок, равный оставшейся части срока действия досрочно расторгнутого договора на размещение.
Предлагаемое компенсационное место должно быть равноценным по плате за размещение, критериям территориальной и пешеходной доступности.

7. Рекомендуемый порядок проведения торгов.

Орган местного самоуправления Ростовской области, уполномоченный на проведение торгов (далее – организатор), размещает извещение о проведении торгов на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не менее чем за 30 дней до дня проведения торгов. Указанное извещение должно быть доступно для ознакомления всем заинтересованным лицам без взимания платы.

Извещение о проведении торгов должно содержать сведения:

- об организаторе;

- о реквизитах решения о проведении торгов;

- о месте, дате, времени и порядке проведения торгов;

- о предмете торгов, включая сведения об адресе (месте) размещения нестационарного торгового объекта;

- о начальной цене предмета торгов;

- о шаге торгов;

- о форме заявки на участие в торгах, порядке ее приема, об адресе места ее приема, о дате и времени начала и окончания приема заявок на участие в торгах.

Приложением к размещенному на официальном сайте извещению о проведении торгов является проект договора на размещение.

Прием заявок прекращается не ранее чем за 5 дней до дня проведения торгов.

Для участия в торгах претендент представляет организатору в срок, установленный в информационном сообщении о проведении торгов заявку на участие в торгах по форме, согласно приложению № 2 к постановлению Правительства от 18.09.2015 № 853.
В перечень документов, прилагаемых к заявке хозяйствующим субъектом включаются:

- для юридических лиц - копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, документ, подтверждающий полномочия лица на представление заявки и заключение договора на размещение, с предъявлением документа, удостоверяющего личность;

- для физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность - копия свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, копия свидетельства о постановке на налоговый учет, копия общегражданского паспорта Российской Федерации (разворот                        2-3 страниц и страница с отметкой о регистрации), документ, подтверждающий полномочия лица на представление заявки и заключение договора на размещение, с предъявлением документа, удостоверяющего личность
Требование иных документов от хозяйствующих субъектов не допускается.
Претенденту может быть отказано в участии в торгах, в случае если лицо, подавшее заявку, не предоставило в срок, указанный в информационном сообщении о проведении торгов, обязательные документы. 

Отказ в допуске к участию в торгах по иным основаниям не допускается.

В случае, если торги признаны несостоявшимся и только один заявитель признан участником торгов, уполномоченный орган в течение 30 дней со дня подписания протокола торгов, заключает с таким участником торгов договор на размещение согласно приложению № 1 к Постановлению от 18.09.2015 № 583.
При этом договор на размещение заключается по начальной цене предмета торгов, а размер ежегодной платы за размещение определяется в размере, равном начальной цене предмета торгов.

В случае, если по окончании срока подачи заявок на участие в торгах подана только одна заявка на участие в торгах или не подано ни одной заявки на участие в торгах, торги признаются несостоявшимися. Если единственная заявка на участие в торгах и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в извещении о проведении торгов условиям торгов, уполномоченный орган в течение 30 дней со дня рассмотрения указанной заявки заключает с таким участником торгов договор на размещение согласно приложению 1 к Постановлению от 18.09.2015 № 583
При этом договор на размещение заключается по начальной цене предмета торгов, а размер ежегодной платы за размещение определяется в размере, равном начальной цене предмета торгов.
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