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ПРОТОКОЛ №1
заседания комиссии по проведению конкурса на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий социально ориентированным

некоммерческим организациям в городе Азове

от 31.06.2016

Место проведения 

Администрация г. Азова, каб.№5/2
15.00 ч.
Председатель  – Мамичев Евгений Евгеньевич - управляющий делами администрации города Азова;

Секретарь  – Правильева Ольга Анатольевна - главный менеджер по связям с общественностью отдела общественных связей.
Присутствовали: Белов В.В. - заместитель главы администрации по социальным вопросам – директор Департамента социального развития г. Азова, заместитель председателя комиссии; 
члены комиссии: Бреус Н.Е. - руководитель Азовского городского благотворительного фонда помощи детям - инвалидам «Будущее – детям»», Иванов А.Т. - председатель  общественного совета при администрации  города Азова,   Личман Ю.П. - старший преподаватель филиала РГСУ г.Азова, Попова М.А. - начальник отдела общественных связей администрации г. Азова, Титов Д. В. - руководитель Азовского городского общественного движения в поддержку социального развития «Социальный ресурсный центр».
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Об определении количества и размера субсидий для социально ориентированных некоммерческих организаций, претендующих на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий из бюджета города Азова в 2016 г. 

Докладчик: Правильева Ольга Анатольевна - главный менеджер по связям с общественностью отдела общественных связей, секретарь комиссии;

2. Об утверждении Плана  мероприятий по реализации постановления администрации г. Азова от 20.05.2016 №817 «О предоставлении финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в городе Азове» и графика проведения конкурса в 2016 г.

Докладчик: Попова Марина Аркадьевна - начальник отдела общественных связей, член комиссии.

1. СЛУШАЛИ:

Мамичева Е.Е. - управляющего делами администрации г. Азова, председателя комиссии.

Открыл заседание Конкурсной комиссии. Проинформировал собравшихся о законодательных актах, на основании которых проводится конкурс на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в городе Азове.
2.СЛУШАЛИ:

Правильеву О.А. - главного менеджера по связям с общественностью отдела общественных связей, секретаря комиссии.

Проинформировала членов комиссии о порядке определения количества и размера субсидий для социально ориентированных некоммерческих организаций (далее СО НКО), претендующих на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий из бюджета города Азова в 2016 г. 

ВЫСТУПИЛИ: 

Бреус Н.Е. - руководитель Азовского городского благотворительного фонда помощи детям - инвалидам «Будущее – детям».
Подчеркнула необходимость проведения конкурса на предоставление субсидий для социально ориентированных некоммерческих организаций из бюджета города Азова. 

Реализация социальных проектов СО НКО, предоставленных на конкурс, поднимет статус общественной организации и принесет городу Азову несомненную пользу.

Предложила определить размер субсидий равными долями 3 субсидии по 15 
тыс. рублей.

Белов В.В. - заместитель главы администрации по социальным вопросам – директор Департамента социального развития г. Азова, заместитель председателя комиссии.

Обратил внимание на то, что подобный конкурс проводится в г. Азове впервые, и успешная реализация проектов – победителей конкурса, в будущем может стать основанием для выделения из бюджета города Азова большей суммы денег для поддержки СО НКО.
Предложил определить размер субсидий равными долями 3 субсидии по 15 

тыс. рублей.

РЕШИЛИ: 
Определить выделение 3 - х субсидий по 15 тыс. рублей для социально ориентированных некоммерческих организаций, претендующих на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий из бюджета города Азова в 2016 г.
ГОЛОСОВАЛИ:

За 
8
Против
0

Воздержались 0
Решение принято единогласно.
3. СЛУШАЛИ: 
Попову М. А. - начальника отдела общественных связей, члена комиссии.
Довела до сведения членов комиссии План  мероприятий по реализации постановления администрации г. Азова от 20.05.2016 №817 «О предоставлении финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в городе Азове» и график проведения конкурса в 2016 г.

ВЫСТУПИЛИ:

Мамичев Е.Е. - управляющий делами администрации г. Азова, председатель комиссии.
Обратился к членам комиссии с предложением утвердить План  мероприятий по реализации постановления администрации г. Азова от 20.05.2016 №817 «О предоставлении финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в городе Азове» и график проведения конкурса в 2016 г.

Титов Д. В. - руководитель Азовского городского общественного движения в поддержку социального развития «Социальный ресурсный центр».
Обратил внимание комиссии на то, что в предложенном проекте Плана и графика проведения конкурса указаны конкретные сроки, которые сделают организацию конкурса более эффективной.
Предложил  утвердить План  мероприятий и график проведения конкурса в 2016 г.

РЕШИЛИ: Утвердить План  мероприятий по реализации постановления администрации г. Азова от 20.05.2016 №817 «О предоставлении финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в городе Азове» и график проведения конкурса в 2016 г.

(Приложение 1).
ГОЛОСОВАЛИ:

За 
8
Против
0

Воздержались 0
Решение принято единогласно.

Председатель комиссии   




Е.Е.Мамичев
Секретарь 
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