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КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ СОВЕТ

ОБЩЕСТВЕННЫХ

ОРГАНИЗАЦИЙ

ПРИ   АДМИНИСТРАЦИИ
ГОРОДА АЗОВА


            ПРОТОКОЛ

                 15.05.2015        №  1
                   заседания совета


Место проведения -  каб. №25 ГДК
Председатель  – Щипелев И.А., глава администрации города Азова
Секретарь  – Попова М.А.., начальник отдела общественных связей администрации города Азова
Присутствовали: Щипелев И.А.,  глава администрации города Азова, Мамичев Е.Е., заместитель главы администрации по общим вопросам,  Титов Д.В., заместитель председателя Консультативного совета, члены общественного совета:  Байер Е.А., Бреус Н.Е, Малерян К.А., Говорушко В.А., Игнатущенко Г.Н., Кибирова А.Б., Козаченко Л.Б., Негодаева Н.В., Новиков В.Е., Правильева О.А., Проскурин Н.И.,  Рябинкина Т.С., Савченко И.Т., Сидоренко В.Т., Шевцов В.П.

Приглашенные: Сухов А.В.,  Довбня Р.А., Петров А.А.,  Сапин А.А.,  Игнатенко Н.И.,  Клецков А.М.,  представители средств массовой информации. 
ВЫСТУПИЛИ: Сухов А..В., начальник отдела по работе с некоммерческими организациями и взаимодействию с экспертным обществом Управления социально-экономических коммуникаций Правительства Ростовской области.
Сообщил о предстоящем II Гражданском Форуме «Общество и власть. Стратегия развития».  Сотрудничество должно перерасти в диалог общества и власти через работу Консультативных и общественных советов.
Проинформировал об участии НКО в оказании социальных услуг, о необходимости активизации деятельности на территории муниципального образования, о целях общественного совета, как партнера в решении проблем и задач.
Повестка дня:
1. О деятельности общественной организации  и об участии в областном конкурсе на получение финансовой поддержки в виде субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию общественно-значимой социальной программы за счет средств федерального бюджета 5 сентября 2014 года, с регламентом до 10 минут.

Докладчики:

 -  Байер Елена Александровна – председатель Ростовского регионального отделения     Всероссийского            общественного движения «Матери России»;

- Савченко Иван Тихонович – председатель  Азовской   городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов; 

- Титов Дмитрий Викторович -  председатель правления Азовское городское отделение Ростовского регионального общественного Движения пострадавших в чеченском конфликте   

По окончании выступления Титова Д.В. - фильм о проекте проведения межмуниципального форума в городе Азове «Институт гражданского общества в социализации граждан старшего поколения».

2. О деятельности общественной организации, до 5 минут:
Выступающие:

- Бреус Наталья Егоровна – руководитель Азовского городского общественного благотворительного Фонда помощи детям-инвалидам «Будущее-детям»;

- Правильева Ольга Анатольевна – руководитель Азовского городского отделения общественной организации «Союз женщин России» - Совет женщин города Азова;

 - Довбня Роман Александрович – президент Ростовской региональной общественной правозащитной организации «Трудовой союз», а также председатель  Городской общественной организации общественного порядка «Народная дружина», председатель Азовского отделения  Ростовской Региональной общественной  организации профессиональной лиги смешанных единоборств «Легион», председатель Азовского отделения Ростовской областной Федерации спортивной борьбы «Панкратион»;

   - Шевцов Виктор Павлович  - руководитель общественной организации «Союз десантников Азова»;

-    Игнатущенко Галина Николаевна -  председатель правления   Азовской городской общественной организации инвалидов Ростовской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

1. СЛУШАЛИ: 
Байер Е.А., председателя Ростовского регионального отделения     Всероссийского            общественного движения «Матери России»


Проинформировала о работе Ростовского регионального отделения     Всероссийского            общественного движения «Матери России».

Рассказала о реализации главных идей – защите детства и материнства, семейных ценностях и духовно-нравственном воспитании общества. Главным проектом организации руководитель назвала проект «Россия без сирот», оказывающий поддержку приемным семьям. 
 В 2014 году организацией проведен Форум многодетных матерей «Донская земля – колыбель материнства», собравший около 600 женщин со всей Ростовской области. Общественное движение активно поддерживает социальные акции: участвует в областном Дне древонасаждений, проводит субботники на городском пляже, помогает беженцам с юго-востока Украины.

2. СЛУШАЛИ: 


Савченко И.Т., председателя  Азовской   городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.


Проинформировал о работе Совета ветеранов, в том числе о главном событии – подготовке к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Рассказал о работе над изданием книги «Незабываемые годы» 8 том. Книга приурочена к 70-летию Победы.

3. СЛУШАЛИ: 

Титова Д.В.,  председателя правления Азовское городское отделение Ростовского регионального общественного Движения пострадавших в чеченском конфликте.
Рассказал о необходимости привлечения в город финансовых средств путем получения грантов, призвал НКО активнее участвовать в различных конкурсах.
По окончании выступления Титова Д.В. - фильм о проекте проведения межмуниципального форума в городе Азове «Институт гражданского общества в социализации граждан старшего поколения».

ВЫСТУПИЛИ: 


Кибирова А.Б. поблагодарила Савченко И.Т. за патриотическую работу, проводимую Советом ветеранов с молодежью.


Кибирова А.Б., Негодаева Н.В. отметили недостатки в организации размещения участников митинга  9 мая.

1. РЕШИЛИ: 

1. Принять информацию Байер Е.А., Савченко И.Т., Титова Д.В. к сведению.

2. В целях повышения информированности НКО г. Азова поручить заместителю главы администрации по общим вопросам Мамичеву Е.Е. создать на официальном сайте администрации города раздел Гражданский форум г. Азова, в котором разместить полезные для НКО Интернет-ресурсы, а также информацию о деятельности НКО, зарегистрированных на территории  г. Азова.
3. Некоммерческим негосударственным организациям – активно использовать существующие возможности привлечения дополнительных средств на финансирование уставной деятельности в рамках федеральных и областных грантов и субсидий, предоставляемых на конкурсной основе. 
2. СЛУШАЛИ:

1. Бреус Н.Е., руководителя Азовского городского общественного благотворительного Фонда помощи детям-инвалидам «Будущее - детям».

Проинформировала, что организация оказала финансовую поддержку в реализации проекта «Письма с фронта» - каменные треугольники были торжественно открыты в преддверии 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. 
Поделилась успехами коллектива танцев на колясках «Виктория». На протяжении 5 лет существования ансамбль заслуженно является лауреатом многих международных конкурсов, становился чемпионом престижного конкурса «Русский берег» в трёх номинациях, но главными достижениями коллектива по праву можно назвать участие в концертных программах Паралимпийских игр в Сочи-2014 и  победу в конкурсе «Вальсе Победы». 
2. СЛУШАЛИ:

Правильеву О.А., руководителя Азовского городского отделения общественной организации «Союз женщин России» - Совет женщин города Азова.

Сообщила, что  данный момент организация занимается подготовкой к празднованию 95-летия  женсовета г. Азова. Пригласила присутствующих на торжественное мероприятие, которое состоится  29 мая  текущего года в ГДК.

3. СЛУШАЛИ:

Довбня Р.А., президента Ростовской региональной общественной правозащитной организации «Трудовой союз», а также председатель  городской общественной организации общественного порядка «Народная дружина», председатель Азовского отделения  Ростовской Региональной общественной  организации профессиональной лиги смешанных единоборств «Легион», председатель Азовского отделения Ростовской областной Федерации спортивной борьбы «Панкратион».

Проинформировал о деятельности народной дружины в городе Азове. 
4. СЛУШАЛИ:

Шевцова В.П., руководителя общественной организации «Союз десантников Азова».

Проинформировал о военно-патриотической работе Союза десантников г. Азова, в том числе и среди молодежи.
5. СЛУШАЛИ:
Игнатущенко Г.Н., председателя правления   Азовской городской общественной организации инвалидов Ростовской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

Кратко доложила о работе 10 первичных организаций, об участии в общественной жизни города. Сообщила, что места, отведенные для транспорта инвалидов, часто бывают заняты.
1 ВЫСТУПИЛИ:

Новиков В.Е. сообщил о проведении фестиваля «Веселый курень».

Сидоренко В.Т. проинформировала об избрании ее председателем Фонда «Защита». Попросила помочь наладить взаимодействие с начальником отдела УФМС в г. Азове.

2. РЕШИЛИ:

1. Принять информацию Бреус Н.Е., Правильевой О.А., Шевцова В.П., Довбня Р.А., Игнатущенко Г.Н.   к сведению.
2. Заместителю главы администрации по общим вопросам Мамичеву Е.Е. совместно с отделом общественных связей администрации города продолжить взаимодействие с общественными организациями.
3. Руководителю пресс-службы администрации города Высавской И.С. активно освещать в СМИ деятельность общественных организаций. 
4. Заместителю главы администрации по социальным вопросам – директору Департамента социального развития г. Азова  Парфенову В.В. :

-   проанализировать замечания, высказанные по вопросам проведения торжественного шествия 9 мая, с целью улучшить  организацию  проведения аналогичного мероприятия в 2016 году;
- активно привлекать общественные организации города к проведению городских спортивных, культурных  и иных мероприятий.
5. Заместителю главы администрации по общим вопросам Мамичеву Е.Е. совместно с заместителем главы администрации по социальным вопросам – директором Департамента социального развития г. Азова  Парфеновым В.В. активизировать работу Центра общественных связей, в том числе по вопросам социальной направленности.
6. Заместителю главы администрации по общим вопросам Мамичеву Е.Е. разместить на официальном сайте информацию о деятельности народной дружины города Азова.
7. Советнику главы администрации Дзюбе И.Н. :

-  направить на имя директора МП «Азовводоканал» и др. организаций ходатайство о мерах материального поощрения дружинников;
-  проработать вопрос с ГИБДД г. Азова о проведении регулярных рейдов по освобождению от автотранспорта специальных мест для инвалидов;

- организовать  взаимодействие руководителя Фонда «Защита» с руководителем  отдела УФМС г. Азова.

Председатель  





И.А. Щипелев
Секретарь 
 





М.А. Попова
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