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ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

ПРИ   АДМИНИСТРАЦИИ
        ГОРОДА АЗОВА


    ПРОТОКОЛ

            03.04.2015    №  1
            заседания совета


Место проведения - малый зал администрации города Азова

Председатель совета – Карасев Е.В.
Секретарь заседания – Попова М.А.., начальник отдела общественных связей администрации города Азова
Присутствовали: глава администрации города Азова Щипелев И.А.,  члены общественного совета: Бабенцев С.А., Байер Е.А., Бреус Н.Е, Дрожко И.С., Иванов А.Т.,  Клименко Д.А., Корнеев С.Б., Мельникова Е.Г., Ремесник Ю.П., заместитель главы администрации по общим вопросам Мамичев Е.Е., начальник юридического отдела Шаталов С.Н.,  заведующий сектором по взаимодействию со СМИ Высавская И.С., заместитель директора МБУ г. Азова «Чистый город» Рябоконь А.Н., начальник УСЗН г. Азова Фомин О.В.,  представители средств массовой информации. 
Открыл заседание глава администрации города Азова Щипелев И.А.  
Отметил, что в состав общественного совета вошли Почетные граждане, представители общественных организаций и наиболее уважаемые жители города. Кратко остановился на основных задачах  общественного совета при администрации города Азова. 
Подчеркнул, что администрации города важны жизненный опыт и авторитет членов общественного совета в целях сотрудничества между органами власти и общественностью.
Повестка дня:
1. О планах по благоустройству города Азова на 2015 год.

Докладчик – Рябоконь Анатолий Николаевич, заместитель директора МБУ г. Азова «Чистый город».

2. О подготовке к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Докладчик – Фомин Олег Владимирович, начальник Управления социальной защиты населения администрации  г. Азова.

3. О досрочном прекращении полномочий членов общественного совета . 

Докладчик – Карасев Евгений Владимирович, председатель общественного совета.

1. СЛУШАЛИ: 
Рябоконя А.Н., заместителя директора МБУ г. Азова «Чистый город».
(информация Рябоконя А.Н. прилагается)

ВЫСТУПИЛИ:

Иванов А.Т. просил отремонтировать пешеходные дорожки по пер. Коллонтаевскому от ул. Московской до р. Азовка., так как после дождя пройти нет возможности.

Щипелев И.А. поручил МБУ г. Азова «Чистый город» подготовить предложения по ремонту пешеходных дорожек по пер. Коллонтаевскому в срок до 20.04.2015.
Бабенцев С. А. сказал о необходимости сделать разметку по ул. Московской в районе ул. Павлова. 
Рябоконь А.Н. сообщил, что  работы будут выполнены в плановом порядке во время проведения разметки городских дорог.

Мельникова Е.Г. предложила:

-  изменить формат уроков труда в школах города,  вместо подметания улиц, которое вызывает аллергию у детей,  поручать школьникам выполнять иную общественно-полезную работу;

- привлечь молодежь города убрать территорию пляжа от мусора и пакетов, провести флешмоб;

- МБУ г. Азова «Чистый город» усилить информационно-разъяснительную работу среди жителей города по поддержанию чистоты на улицах города.

Рябоконь А.Н. разъяснил.
Корнеев С.Б. обратил внимание администрации на необходимость принятия мер по ликвидации лужи по ул. Привокзальной в районе магазина «Перекресток». 
Рябоконь А.Н. разъяснил.

Байер Е.А. обратила внимание на недостаточно  праздничное оформление Петровского бульвара, необходимость его ремонта,  посадки цветов, ремонта тротуарных дорожек. установки дополнительных урн.
Рябоконь А.Н. разъяснил.
1. РЕШИЛИ: 
Принять информацию Рябоконя А.Н. к сведению.
(решение принято единогласно)
2. СЛУШАЛИ:
Фомина О.В., начальника УСЗН г. Азова
(информация Фомина О.В. прилагается)

ВЫСТУПИЛИ:
Щипелев И.А. отметил большую работу, проводимую оргкомитетом города по подготовке к празднованию Дня Победы, просил членов общественного совета высказать мнение по вопросу проведения Гала-концерта, либо концертов в различных районах города.
Корнеев С.Б. отметил, что празднование Дня Победы будет проходить в сложных политических условиях для страны. Необходимо приложить все усилия, чтобы ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, труженики тыла не чувствовали себя забытыми.

Бабенцев С.А. предложил провести литургию по убиенным защитникам Родины в  Великой Отечественной войны.
 Щипелев И.А. дал поручение  Фомину О.В. включить проведение литургии  в    план мероприятий.

Байер Е.А. поинтересовалась о количестве ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны проживают в городе, просила усилить информацию о них через СМИ. Сообщила, что стартовала акция «Подвиг матери».
Фомин О.В. разъяснил.

Ремесник Ю.П. отметил, что работа по патриотическому воспитанию молодежи должна вестись регулярно и на должном высоком уровне. 

Фомин О.В. разъяснил.

2. РЕШИЛИ:

Принять информацию Фомина О.В. к сведению.
(решение принято единогласно)

3. СЛУШАЛИ:

Карасева Е.В., председателя общественного совета 

Сообщил, что в 2014 году принят Федеральный закон (от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ) «Об основах общественного контроля в Российской Федерации». Настоящий закон устанавливает правовые нормы организации и осуществления общественного контроля за деятельностью органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами публичные полномочия.

Согласно принятому закону общественный совет становится субъектом и организатором системы общественного контроля. 

Значительно расширяются его функции по общественному контролю. 

Если ранее в функции общественного совета в части общественного контроля входило проведение общественной экспертизы проектов муниципальных правовых актов, то сейчас в соответствии с действующим законодательством общественный совет наделяется полномочиями по осуществлению  общественного мониторинга, общественной проверки и  общественной экспертизы, общественного обсуждения и публичных слушаний.

Также, проинформировал, что  в соответствии с частью 4 статьи 13 Федерального закона «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» в состав общественного совета не могут входить лица, замещающие государственные должности, должности государственной службы, и лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы. 

В соответствии с Областным законом от 9 октября 2007 года № 787-ЗС "О Реестре  муниципальных должностей и Реестре должностей муниципальной службы  в Ростовской области" должность депутата представительного органа муниципального образования относится к муниципальной должности.

В целях приведения в соответствие с  действующим законодательством просил членов общественного совета при администрации города Азова принять решение о досрочном прекращении полномочий членов общественного совета - депутатов Азовской городской Думы, в связи с тем, что должность депутата представительного органа является муниципальной должностью:

Савко Александра Васильевича, члена общественного совета, и  Карасева Евгения Владимировича, председателя общественного совета при администрации города Азова.

3. РЕШИЛИ:
1. Принять решение о досрочном прекращении полномочий члена общественного совета Савко Александра Васильевича  03.04.2015. 

(решение принято единогласно)

2. Принять решение о досрочном прекращении полномочий члена общественного совета Карасева Евгений Владимировича  03.04.2015.
(решение принято единогласно)

ВЫСТУПИЛИ:
Щипелев И.А., члены общественного совета поблагодарили Карасева Е.В., Савко А.В. за  работу в общественном совете.

Щипелев И.А. поручил Мамичеву Е. Е., заместителю главы администрации по общим вопросам, начать работу по замещению вакантных мест членов общественного совета при администрации города.

Председатель совета






Е.В. Карасев
Секретарь 
заседания






М.А. Попова
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