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ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

ПРИ   АДМИНИСТРАЦИИ
        ГОРОДА АЗОВА


    ПРОТОКОЛ

            08.09.2015    № 3
            заседания совета


Место проведения – конференц-зал гостиницы «Солнечная»
Председатель  – Иванов А.Т., председатель общественного совета при администрации г. Азова
Секретарь заседания – Попова М.А.., начальник отдела общественных связей администрации города Азова
Присутствовали члены общественного совета: Бабенцев С.А., Баклыков А.И.,  Байер Е.А., Дрожко И.С.,  Зурначян А.Г.,  Клименко Д.А.,  Проскурин Н.И., Ремесник Ю.П.,  представители средств массовой информации. 
Открыл заседание глава администрации города Азова Иванов А.Т.
Повестка дня:
1. О плане работы общественного совета при администрации города Азова на 2-е полугодие 2015 года

2. О выборах Губернатора Ростовской области и дополнительных выборах депутатов Азовской городской Думы 6 созыва по одномандатным избирательным округам №12 и №16 13.09.2015.
1. СЛУШАЛИ:

Иванова А.Т., председателя общественного совета при администрации г. Азова

Предложил рассмотреть на будущем заседании общественного совета следующие вопросы:
1.1. О состоянии и перспективах развития городского парка.

1.2. О готовности предприятий, организаций и учреждений города к работе в  экстремальных климатических условиях зимнего  времени (снежные заносы, снегопады, гололед) 2015-2016 г.г.


Иванов А.Т. ознакомил с условиями договора (от 14.07.2006 №657) аренды объектов нежилого фонда, находящихся в муниципальной собственности г. Азова.


Члены общественного совета (Бабенцев С.А., Баклыков А.И.,  Байер Е.А., Дрожко И.С.,  Зурначян А.Г.,  Клименко Д.А.,  Проскурин Н.И., Ремесник Ю.П.)  обсудили условия договора и текущее состояние городского парка.


Заслушав и обсудив члены общественного совета:

1. РЕШИЛИ:

Заслушать в 4 кв. 2015 г. руководителя городского парка с информацией «О состоянии и перспективах развития городского парка».

2. СЛУШАЛИ:

Иванова А.Т., председателя общественного совета при администрации г. Азова

Отметил неудовлетворительную работу городских служб в зимний период сложных климатических условий.
Члены общественного совета (Бабенцев С.А., Баклыков А.И.,  Байер Е.А., Дрожко И.С.,  Зурначян А.Г.,  Клименко Д.А.,  Проскурин Н.И., Ремесник Ю.П.) отметили неудовлетворительную работу служб по очистке от снега и наледи территории Центрального рынка, дворовых территорий, городских тротуаров и улиц. Этот период является самым травмоопасным. Приемные покои городской больницы переполнены людьми с различными травмами.
2. РЕШИЛИ:

Заслушать в 4 кв. 2015 г.  заместителя главы администрации – начальника Управления ЖКХ Авдошина С.В. с информацией «О готовности предприятий, организаций и учреждений города к работе в  экстремальных климатических условиях зимнего  времени (снежные заносы, снегопады, гололед) 2015-2016 г.г.»

3. СЛУШАЛИ:

Иванова А.Т., председателя общественного совета при администрации города
Сообщил о предстоящих  выборах Губернатора Ростовской области и дополнительных выборах депутатов Азовской городской Думы 6 созыва по одномандатным избирательным округам №12 и №16 13.09.2015.
Ознакомил с  главными итогами работы Губернатора Голубева В.Ю. 
Отметил, что Ростовская область является территорией роста: промышленности, инвестиций, сельского хозяйства, доходов бюджета, рождаемости.

Призвал членов общественного совета провести разъяснительную агитационную работу среди  своих знакомых, прийти на выборы со своими семьями, чтобы поддержать Василия Юрьевича и партию «Единая Россия» на дополнительных выборах в Азовскую городскую Думу по округам №12 и №16. 
Председатель 





А.Т. Иванов

Секретарь





М.А. Попова
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