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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта акта
 Настоящим сектор тарифной политики и ценообразования администрации города Азова извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

 Предложения принимаются по адресу: 346780, г. Азов, Ростовская область, г. Азов, площадь Петровская 4, кабинет №53, а также по адресу электронной почты: tarif@gorodazov.ru  в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта акта».

 Сроки приёма предложений: c 02.12.2016 года по 22.12.2016 года
 Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет: www.gorodazov.ru в разделе «Обращения граждан» на странице «Оценка регулирующего воздействия».

 Контактное лицо от разработчика акта: заведующий сектором тарифной политики и ценообразования администрации города Азова Шматкова Елена Викторовна, номер контактного телефона 8(863)42 4-03-33.
 Вид нормативного правового акта: постановление администрации города Азова.

 Наименование нормативного правового акта: «О внесении изменений в постановление администрации города Азова от 21.12.2012 № 2605».
 Обоснование проблемы, на решение которой направлены предлагаемые способы регулирования: регулирование отношений в области организации и осуществления муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля области регулирования цен (тарифов).
 Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие:
Целью регулирования является исполнение администрацией города Азова функции по осуществлению муниципального контроля в области регулирования цен (тарифов).
Нормативные правовые акты и поручения, в связи с которыми подготовлен проект нормативного правового акта: 

1.Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ (в ред. от 03.07.2016 №354-ФЗ) «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
2.Поручение главы администрации города Азова В.В. Ращупкина от 24.11.2016 г.
 Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проекта акта, предусматривающего установление предлагаемого регулирования: планируемый срок вступления в силу декабрь 2016 года – январь 2017 года.

 Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствует необходимость установления переходного периода.

 Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта: признания утратившими силу изменения либо принятия иных нормативных правовых актов города Азова не требуется.
К уведомлению прилагаются:

	1.
	Проект постановления администрации города Азова «О внесении изменений в постановление администрации города Азова от 21.12.2012 №2605» 

	2.
	Перечень вопросов для участников публичных обсуждений 



