УВЕДОМЛЕНИЕ

Настоящим Управление жилищно-коммунального хозяйства г.Азова – разработчик проекта извещает о проведении оценки регулирующего воздействия нормативного правового акта и публичных обсуждениях по результатам проведения экспертизы нормативного правового акта города Азова от 21 октября 2016 года.
Реквизиты нормативного правового акта.

Проект постановления Администрации города Азова «О внесении изменений в постановление администрации города Азова от 29.12.2015 года № 2597 «Об утверждении условий приема загрязняющих веществ в сточных водах, отводимых абонентами в централизованную систему водоотведения г. Азова»
Информация о заявителях.

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ростовской области, общественный представитель в г. Азове - И.Б. Симаков

Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования.

Постановлением  администрации  города  Азова  от  29.12.2015  №  2597  утверждены Условия приема загрязняющих веществ в сточных водах, отводимых абонентами в централизованную систему водоотведения города Азова (далее – Условия).

         Условия устанавливают нормативные показатели общих свойств сточных вод, общий перечень и нормативы допустимых концентраций (ДК) загрязняющих веществ (ЗВ) в сточных водах, принимаемых от абонентов в централизованную систему водоотведения города Азова, перечень веществ, запрещенных к сбросу и порядок оформления разрешения на сброс ЗВ, а также порядок установления временных условий приема ЗВ в сточных водах абонентов.

Нормативные правовые акты и поручения, в связи с которыми подготовлен проект нормативного правового акта.

Федеральный закон «О водоснабжении и водоотведении»; Правила пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12.02.1999 г. № 167; Порядок взимания платы за сброс сточных вод и загрязняющих веществ в системы канализаций муниципальных образований Ростовской области, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012г. № 348; Правила холодного водоснабжения и водоотведения, утвержденными постановлением Правительства РФ от 29.07.2013г. № 644
Краткое изложение цели регулирования и общую характеристику соответствующих общественных отношений и описание предлагаемого способа регулирования с сравнительной оценкой положительных и отрицательных последствий и рисков решения проблемы указанными способами.
Целью Постановления администрации города Азова от 29.12.2015 № 2597 является предотвращение ущерба, наносимого окружающей среде, в том числе за счет превышения нормативов сброса сточных вод и загрязняющих веществ через централизованную систему водоотведения.

Соблюдение требований и норм, введенных Условиями, влекут за собой ответственность предприятий за качество своих стоков, поступающих в окружающую среду через централизованную систему водоотведения.  

Достижение целей регулирования возможно посредством включения также и предприятий города в вопросы уменьшения ущерба, наносимого окружающей среде сточными водами, поступающими в водный объект (р. Дон) через централизованную систему  водоотведения, что облегчит соблюдение технологии очистки МП «Азовводоканал» на очистных сооружениях канализации города Азова, достижением проектных параметров эффективности очистки  очистных сооружений. Также соблюдение требований Условий предприятиями позволит не увеличивать тариф на водоотведение за счет включения платы на цели доочистки сточных вод. Анализ эффективности очистных сооружений МП «Азовводоканал» показывает, что по некоторым показателям она снизилась, в то же время нормативы ДК ЗВ в сточных водах для предприятий практически не изменились. В тариф на водоотведение заложены расходы для поддержания очистных сооружений, но МП «Азовводоканал» не в состоянии соблюдать проектные показатели очистных сооружений ввиду крайне загрязненных стоков, поступающих из города на них. Снижение эффективности очистных сооружений также свидетельствует о недостаточном поступлении средств от абонентов за оказанные МП «Азовводоканал» за услуги водоотведения, заложенных в тариф, что свидетельствует об уклонении ряда абонентов от выполнения своих договорных обязательств. Данные платежи влекут ответственность предприятий за качество своих стоков, и необходимы для поддержания очистных сооружений в рабочем состоянии, позволяющем эффективно очищать сточные воды абонентов и не допускать экологической катастрофы
Условия оказывают как положительные, так и отрицательные последствия: 

- положительные – направлено на снижение негативного воздействия на окружающую среду сточных вод абонентов, поступающих в водный объект через централизованную систему водоотведения и на решение экологических проблем г. Азова, в частности на получение компенсации за сброс ненормативных промышленных стоков, оказывающих негативное воздействие на водный объект.
- отрицательные – установленные нормативы вынуждают промышленные предприятия города принимать дополнительные меры по улучшению качества своих стоков и нести на данные мероприятия дополнительные затраты.

Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода отсутствуют.
Предложения принимаются по адресу (346780, Рост. обл., г.Азов, пл. Петровская, 4, каб.56), а также по адресу электронной почты: (mr.vetas@mail.ru), в теме сообщения указать «Предложения по публичным обсуждениям правового акта».

Сроки приёма предложений: c 22.05.2017 по 28.06.2017  

примечание: срок, в течение которого разработчиком принимаются предложения не может составлять менее 15 рабочих дней со дня размещения уведомления на  официальном сайте  администрации города Азова www.gorodazov.ru на странице  «Обращения граждан» в разделе «Оценка регулирующего воздействия» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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