О законодательных новеллах в регулировании 

контрольно-надзорной деятельности

В целях реализации полномочий по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, предоставленных п. 5 ч. 1 ст. 15, п. 5 ч. 1 ст. 16 Федерального закона РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 1 ч. 1 ст. 13 Федерального закона РФ от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и ст. 6 Федерального закона РФ от 28.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее по тексту - Федеральный закон РФ № 294-ФЗ) органами местного самоуправления                    г. Азова и Азовского района разработаны и утверждены нормативные правовые акты, определяющие порядок проведения муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог. 
Вместе с тем, изучением указанных нормативно-правовых актов  выявлено несоответствие отдельных положений требованиям федерального законодательства.

01.01.2017 вступил в силу Областной закон Ростовской области от 28.12.2015 № 486-ЗС «О внесении изменений в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области», которым из вопросов местного значения сельских поселений (ч. 1.1 ст. 12 Областной закон от 28.12.2005                   № 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области») исключены полномочия органов местного самоуправления сельских поселений на осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.
В этой связи, межрайонной прокуратурой принесено 9 протестов на противоречащие требованиям федерального и регионального законодательства нормативные правовые акты органов местного самоуправления сельских поселений Азовского района, которые рассмотрены и удовлетворены.
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