Доклад к отчету 
об исполнении плана реализации муниципальной программы: 

«Развитие культуры и туризма в городе Азове» за 9 месяцев   2017 года
        Отчет подготовлен в соответствии с постановлениями администрации города Азова от 18.09.2013 № 1902 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Азова» (в редакции постановления администрации города Азова от 29.12.2016 № 2843), от 20.09.2013 № 1919 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке, реализации и оценке эффективности муниципальных программ города Азова».

        В соответствии с основными приоритетами государственной политики в сфере развития культуры, обозначенными в Стратегии социально-экономического развития города Азова на период до 2020 года, является   муниципальная программа «Развитие культуры и туризма в городе Азове», утвержденная постановлением администрации города Азова от 10.10.2013 № 2120 (в редакции постановления администрации города Азова от 23.06.2017 № 1395), в которой предусмотрены две подпрограммы:

1. «Развитие культуры»;
2.  «Туризм».  
    На реализацию данной программы в 2017 году   выделены ассигнования в сумме 103 586,3 тыс.руб., в том числе: 

    федеральный бюджет  41,1 тыс.руб.

    областной бюджет-  1 232,8 тыс. руб.

    бюджет города Азова – 102 312,4  тыс.руб.                                                                              

 Использовано за 9 месяцев 2017 года -    тыс.руб.,  в том  числе:

    федеральный бюджет– 0,00 тыс.руб.

    областной бюджет -  0,00  тыс. руб.

    бюджет города Азова – 69 134,1 тыс.руб.    
Подпрограмма 1  «Развитие культуры»
         Выделено ассигнований в сумме 102 134,3 тыс.руб.,  в том числе за счет средств федерального бюджета – 41,1тыс.руб., за счет средств областного бюджета  - 456,8 тыс.руб.,  за счет бюджета города Азова – 101 636,4 тыс.руб. Использовано – 68 682,1 тыс.руб. за счет бюджета города Азова.
Для достижения намеченной цели и решения поставленных задач в рамках подпрограммы «Развитие культуры» предусматривается реализация следующих основных мероприятий: 

Мероприятие 1.  Содержание сети библиотек
Выполнение этого мероприятия включает расходы городского бюджета на содержание штатных сотрудников библиотек, содержания зданий библиотек и укрепление материально-технической базы библиотек.
       Из бюджета города Азова 2017 году выделены ассигнования в сумме 19 170,7 тыс. руб., использовано за 9 месяцев 2017 г. – 13 226,8 тыс.руб.
Заключено контрактов на сумму 3 313,5 тыс.руб. (Услуги связи, коммунальные услуги, содержание имущества, противопожарные мероприятия, антитеррористические мероприятия информационные услуги, подписка периодических изданий). 

Сведения о выполнении показателей (индикаторов) и их значениях:

	№
	Показатели
	                                                    План на 2017г.    
	Выполнение за 9 месяцев 2017г.
	% выпол

нения

	1.
	Количество пользователей библиотек
	30,65
	26,3
	85,8

	2.
	Количество выданных документов
	710,5
	626,3
	88,1


Основными целями деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры «Азовская городская Централизованная библиотечная система» (МБУК ЦБС) является организация информационно-библиотечного обслуживания населения города Азова, максимальное и качественное удовлетворение информационных, образовательных и досуговых потребностей пользователей, рациональное использование библиотечных фондов, использование новационных технологий.


 Для работы с ресурсами Интернет в ИКЦ Центральной библиотеки им. Н. Крупской активно используется сайт МБУК ЦБС www.azovlib.ru, информационные материалы которого периодически обновляются. Ежедневно сайт посещают в среднем 80-100 человек. На сайте размещена актуальная информация по краеведению, которая пользуется большим спросом и необходима пользователям для написания докладов, рефератов, курсовых и дипломных работ (размещены полнотекстовые документы по истории города Азова, о памятниках, улицах, людях и т.д.). На сайте в разделе «Виртуальные выставки» находится информация о новых поступлениях в библиотеки по краеведению, тематические выставки. Активизирована реклама книг и периодики, реклама творчества писателей и поэтов, выдающихся людей по разным направлениям в социальных сетях с приглашением в библиотеки города.

Наиболее значимые мероприятия, проведенные за 9 месяцев 2017г.:

· Цикл мероприятий к Неделе детской и юношеской книги   в библиотеках МБУК ЦБС - посетили 382 человека.

· Выездной читальный зал «Была весна – весна Победы» на Петровском бульваре перед Центральной библиотекой им. Н. Крупской 9 мая – посетили 300 человек.

· «Бенефис читающих семей» в Центральной библиотеке им. Н. Крупской 24 мая – посетили 82 человека.

· Литературно-фольклорный фестиваль «С Пушкиным по жизни» 6 июня у памятника А.С. Пушкину на Петровском бульваре – посетило 480 человек.

· За 1 поток летней оздоровительной кампании в июне 2017 г. в библиотеках МБУК ЦБС было проведено 42 массовых мероприятия, которые посетили 1802 человека, из них 1521 – дети и подростки.

· Библиотечный вернисаж «Таланты наших читателей» в рамках Первого городского арт-фестиваля «Созвездие талантов – СИТО: спорт, искусство, творчество, общество» 3 сентября на Петровском бульваре – посетили 230 человек.

· Презентация 9 тома книги «Незабываемые годы. 1941-1945» 8 сентября в Центральной библиотеке им. Н. Крупской - посетили 75 человек.

· Выездной читальный зал «Самый лучший город на земле!» 9 сентября на Петровском бульваре – посетили 300 человек.

· Праздник читательских симпатий «С книгой мир добрей и ярче!» /Подведение итогов городского литературно-творческого конкурса «Путешествие в чудесный Книгоград»/ в Доме детского творчества 15 сентября – посетили 300 человек.

Акции

· Цикл мероприятий в рамках Международной социально-культурной акции «Библионочь» 21 апреля в 5 библиотеках - посетили 1030 человек.

· Цикл мероприятий в рамках Международной акции «Читаем детям о войне» 4 мая в библиотеках МБУК ЦБС посетили 284 человека.

· Литературный проект Ассоциации малых туристских городов России «Классики в российской провинции» 1 июня на пяти площадках – посетили 553 человека.

Конкурсы

· Победитель Областного литературно-творческого конкурса «Библиотека: Все оттенки детского» /РОДБ им. В.М. Величкиной/ - коллективная работа клуба «Цветик-семицветик» Детской библиотеки им. А. Гайдара МБУК ЦБС г. Азова.
·  Победитель областного конкурса «Символ моей малой Родины» (1 место) – Демидова Полина, учащаяся 7 класса МБОУ СОШ №9 (руководитель Павлова О.Б., преподаватель МБУ ДО ДХШ г. Азова), читатель библиотеки им. А.Штанько.

          Всего за 9 месяцев 2017 года проведено 1012 массовых мероприятий, из них - 526 - книжных выставок.
Все библиотеки МБУК ЦБС являются библиотечными информационными центрами, в двух из них – Центральной библиотеке им. Н. Крупской и библиотеке им. А. Штанько выделены отделы – Информационные компьютерные центры (ИКЦ), оказывающие нашим пользователям информационные сервисные услуги – поиск информации в Интернете, работа в СПС «Консультант-Плюс», услуги электронной доставки документов и мн. др.

Мероприятие 2. Обновление книжного фонда
 Выполнение этого мероприятия направлено на увеличение книжного фонда путем приобретения книжной продукции для библиотек города.  

Для реализации данного мероприятия в 2017 году выделено 635,0 тыс.руб., в том числе:

      -  за счет средств федерального бюджета 41,1  тыс.руб.;

      -  за счет средств областного бюджета    456,8 тыс.руб. 

      -  за счет средств бюджета города – 137,1 тыс.руб.

    Использованы средства за 9 месяцев 2017 года за счет средств бюджета города Азова в сумме 137,1 тыс.руб. 

    За 9 месяцев 2017 года   приобретено 562 экземпляра книжной продукции.  Произведена подписка периодических изданий в количестве 35 комплектов (22 наименования)
Мероприятие 3. «Содержание сети учреждений культурно-досугового типа».
Выполнение этого мероприятия включает расходы   городского бюджета на содержание штатных сотрудников клубных учреждений, содержания зданий   клубных учреждений и укрепление материально-технической базы.
       Выделены ассигнования в 2017 году   в сумме 45 058,8 тыс. руб., за счет средств города Азова  
Использовано за 9 месяцев   2017 года – 30 652,2 тыс. руб.
Заключено контрактов на сумму 5 385,6 тыс.руб. (Услуги связи, коммунальные услуги, содержание имущества, праздничные мероприятия, противопожарные и антитеррористические мероприятия)

Сведения о выполнении показателей (индикаторов) и их значениях:

	№
	Показатели
	                                                    План на 2017 г.    
	Выполнение за 9 месяцев 2017г.
	% выпол

нения

	1.
	Количество культурно-досуговых формирований
	51
	51
	100 %

	2.
	Количество досуговых объектов
	27
	27
	100 %


В течение 2017 года на базе ГДК работали 51 клубное формирование с общим числом участников 1 528 человек, в том числе 31 формирование самодеятельного народного творчества   и 20 клубов и любительских объединений. Как в клубах так в самодеятельных коллективах дети и взрослые имеют возможность в свободное от работы и учёбы время заняться любимым видом творчества, пообщаться, провести интересно праздники и выходные дни. 
Согласно расписанию занятий в МБУК ГДК г. Азова используются 27 досуговых объектов.
        За 9 месяцев 2017 года специалистами МБУК ГДК г. Азова было проведено 238 культурно-массовых мероприятия, которые посетили 178 415 человека, из них 81 мероприятие для детей до 14 лет, число посетителей – 28 680 чел.; 48 мероприятий для молодёжи, число посетителей – 20 482 чел.; 54 мероприятия для пожилых людей, число посетителей – 16 860 чел., остальные мероприятия для смешанных аудиторий. Из общего количества мероприятий 305 были проведены на бесплатной основе в рамках муниципального заказа и 50 платных мероприятий (число посетителей 24 534 чел.). Для различных категорий населения проводились праздники, тематические вечера и концерты, посвящённые основным календарным праздникам.     В честь праздников различных родов войск и дней воинской славы были проведены митинги и акции.  Для работников предприятий, учреждений и организаций города Азова проводились профессиональные праздники.
Крупнейшими мероприятиями за 9 месяцев 2017 стали:
 - Городской торжественный вечер, посвященный 8 Марта «Её величество – Женщина!». Открылся вечер красочной хореографической композицией в исполнении ансамбля «Надежда».

-  VIII городской открытый фестиваль танца «Планета мира и добра», ставший уже традиционным для нашего города, привлекает в свои ряды всё больше участников и зрителей. Фестиваль поддерживает между коллективами дух творческого соперничества, позволяет обмениваться опытом и повышать уровень исполнительского мастерства.
-  Городской торжественный вечер, посвященный 72-ой годовщине Великой Победы «Победы немеркнущий свет» происходил с элементами театрализации в исполнении младшей студии ТЮЗ. Они показали зарисовки из жизни детей, переживших или погибших во времена   Великой Отечественной войны. Такой театрализованный подход позволил сделать концертную программу более насыщенной, затронуть чувства зрителей, сделать концерт более запоминающими.
-  Торжественная церемония открытия IV Спартакиады предприятий группы компаний «Ростовская нива». Подобное мероприятие проходило в городе впервые. Подготовка к нему велась специалистами МБУК ГДК два месяца. Специально были придуманы и разработаны Символ Спартакиады – Сурок и логотип Спартакиады. Помимо традиционных моментов – передачи Огня, поднятия флага Спартакиады, для зрителей и участников Спартакиады были разработаны и показаны красочные, масштабные номера, в которых было задействовано около 200 участников творческих коллективов МБУК ГДК.

- Торжественная церемония открытия и закрытия IV-го Всероссийского слета казачьей молодежи «Готов к труду и обороне!». В мероприятиях приняли участие: народный ансамбль песни и пляски Донских казаков, муниципальный ансамбль песни и танца «Казаки Азова», народный ансамбль «Благовест», заслуженный коллектив народного творчества ансамбль современного танца «Надежда».

- Городской праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности в рамках празднования 950-летия со дня основания города Азова «Венец всех ценностей – семья».

- Проведение фестиваля военно-патриотических клубов в рамках празднования 376-ой годовщины Азовского осадного сидения Донских казаков.

- Фестиваль творчества СИТО (спорт, искусство, творчество, общество) в рамках празднования 950-летия со дня основания города Азова.

 - Городской торжественный вечер, посвященный 950-летию со дня основания города Азова «Азовчанин- это звучит гордо!».
 - Галла-концерт, посвященный 950-летию со дня основания города Азова «Азов- Жемчужина Донского края».

- Открытие памятной композиции адмиралу Лазареву и линейному кораблю «Азов» в рамках празднования 950-летия со дня основания города Азова.

Торжественная церемония встречи и проводов БДК «Азов», принимавшего участие в праздничных мероприятиях.

Мероприятие 4 «Содержание сети учреждений дополнительного образования детей»
Выполнение этого мероприятия включает расходы городского бюджета на содержание работников двух школ дополнительного образования детей (МБУ ДО ДШИ г. Азова и МБУ ДО ДХШ г. Азова), содержания зданий    школ и укрепление материально-технической базы школ.
       Из бюджета города Азова в 2017 году выделены ассигнования в сумме 29 451,0 тыс. руб. Использовано за 9 месяцев 2017 года – 19 728,4 тыс.руб.      Заключено контрактов на сумму 1 024,2 тыс.руб. (Услуги связи, коммунальные услуги, содержание имущества, противопожарные и антитеррористические мероприятия)
В Детской школе искусств г. Азова обучается 727 учащихся в рамках муниципального задания по следующим направлениям образовательной деятельности: инструментальное исполнительство, хоровое и сольное пение, хореографическое и театральное искусство, общее эстетическое образование в возрасте преимущественно от 6 до 18 лет. В ДШИ введена новая образовательная программа: Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Музыкальный фольклор». 

В школе работает 62 преподавателя и концертмейстера с высшей квалификационной категорией 18 человек, с первой – 23 человека.

           В МБУ ДО ДХШ г. Азова обучается 225 учащихся реализуется обучение по дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области изобразительного искусства. Введены образовательные стандарты на основе федеральных государственных требований (ФГТ). Осуществляются образовательные услуги для дошкольников и младших школьников по дополнительным общеразвивающим программам. Работает художественно-эстетический центр «Воскресная студия» для 5-6-летних детей.  Формирование у детей педагогическим коллективом школы комплекса знаний, умений и навыков позволяет им поступать в средние и высшие учебные заведения по профилю. 

В МБУ ДО ДХШ и МБУ ДОДШИ г. Азова ведётся активная творческая деятельность, участвуя в городских, областных, всероссийских и международных мероприятиях и конкурсах. Десять   учащихся школ получили стипендии главы администрации г. Азова в сфере культуры и искусства.
Мероприятие 5. «Организация руководства и управления   учреждениями культуры»
Выполнение этого мероприятия – организация контроля за деятельностью   пяти учреждений культуры, включает расходы городского бюджета на содержание   аппарата управления Департамента социального развития г. Азова
       Из бюджета города Азова в 2017 году выделены ассигнования в сумме 4 991,5 тыс. руб. Использовано за 9 месяцев 2017 года 2 952,8 тыс.руб. Заключены контракты на сумму 69,8 тыс.руб. (услуги связи, приобретение канцелярских товаров).

Для исполнения Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» Департаментом социального развития г. Азова утверждено постановление администрации города Азова от 22.04.2013 № 842 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты»)» «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры в городе Азове». 
За 9 месяцев 2017 год средняя заработная плата работников муниципальных учреждений культуры составила 23 607,21 руб. или 93,8 % к средней заработной плате по Ростовской области при плановом значении 90 %; средняя заработная плата педагогических работников составила 25 495,90 руб. или 101,3 % к средней заработной плате учителей по Ростовской области, при плановом значении 100%.

      Департамент социального развития г. Азова   производит контроль по доведению средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры в 2017 году и проводит следующие мероприятия:

   - ежемесячно в Министерство культуры сдаются отчеты   о среднемесячной заработной плате работников муниципальных учреждений культуры и информация о среднемесячной заработной плате работников муниципальных учреждений, повышение оплаты труда которых предусмотрено Указами Президента РФ от 07.05.2012 № 597.

  - проведение мониторинга и контроля по недопущению задолженности заработной платы в муниципальных бюджетных учреждениях культуры;

   - использование достижения конкретных целевых показателей качества и количества оказываемых услуг;
Мероприятие 6. «Организация ведение бухгалтерского и налогового учета в   учреждениях культуры»
Выполнение этого мероприятия включает в себя расходы на обслуживание Департамента социального развития г. Азова и пяти учреждений культуры.
       Из бюджета города Азова в 2017 году выделены ассигнования в сумме 2 827,3 тыс. руб. Использовано за 9 месяцев 2017 года – 1 984,8 тыс.руб. Заключены контракты на сумму 288,2 тыс.руб. (Услуги связи, информационные и консультативные   услуги, приобретение канцелярских товаров).
Мероприятие 7. «Сохранение объектов культурного наследия»
Выполнение этого мероприятия включает в себя подготовку документов на объекты культурного наследия для проведения инвентаризации памятников, находящихся на территории города. Финансирование на 2017 год не выделено.
Регулярное проведение охранных мероприятий по содержанию объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, проводимых муниципальными службами города, позволяет сохранять 90% в удовлетворительном состоянии, поскольку финансовых средств на реставрацию объектов культурного наследия на данный период не предусмотрено.  

Подпрограмма 2 «Туризм»
За 9 месяцев 2017 года  отделом развития туризма (далее отдел) были проведены запланированные мероприятия по популяризации туристского потенциала города. Выполнены проекты, которые позволяют качественно и на новом уровне выполнять задачи  Подпрограммы по развитию туристической привлекательности города Азова. 

      На  реализацию  данной  подпрограммы   в 2017 году выделены ассигнования  в сумме 1452,00 тыс. руб., в том  числе: 

        бюджет города Азова – 676,0 тыс. руб.,

         областной бюджет  -     776,0 тыс. руб.                                                                         

 Использовано  за  отчетный  период  - 452,0 тыс. руб. за счет средств бюджета города Азова.

Для достижения намеченной цели и решения поставленных задач в рамках подпрограммы «Туризм» за отчетный период проведены: 

Основное мероприятие 1. «Создание благоприятных экономических условий для развития туризма».


В рамках создания благоприятных экономических условий для развития туризма ведется  учет строящихся инвестиционных проектов туристкой отрасли и гостиничного бизнеса. В 2017 году прошел процедуру категоризации гостевой дом по ул. Дзержинского (категория «Без звезд») который стал  9  коллективным средством размещения в городе Азове. Все коллективные средства выполнили требования  по антитеррористической защищенности установленные законодательством.
Основное мероприятие 2. «Повышение конкурентоспособности местного туристского продукта посредством развития въездного и внутреннего туризма, формирования привлекательного образа города Азова на туристском рынке».
        Выполнение данного мероприятия включает в себя расходы на  популяризацию туристского  продукта города Азова 

       Из бюджета города Азова в  2017 году выделены  ассигнования  в сумме  676,0 тыс. руб. Использовано  первом полугодии  425,0 тыс. руб.    Заключены  контракты  на сумму  452,0 тыс. руб. (изготовление  печатной продукции, проведение  мероприятий, включенных в событийный календарь туризма города Азова, оплата членских взносов АМТГ, мероприятия по организации фестиваля «Осада Азова»). 

  
Азов продолжает позиционировать себя  как туристический город на выставках и форумах. В очередной раз Азов принял участие в международной туристской выставке Интурмаркет в г. Москве. В апреле отдел развития туризма Администрации г. Азова и ТИЦ приняли участие в  Международном фестивале туризма и отдыха «Мир без границ». В фестивале участвовало более 250 организаций. 

      Для участия в выставках была подготовлена печатная продукция: буклеты, перечень экскурсионных маршрутов. Участники выставок из других российских регионов и зарубежных стран проявляли большой интерес к городу Азову и Международному фестивалю Азовского осадного сидения. Главным итогом участия  в выставках стали более 30 деловых контактов (встречи) с заинтересованными представителями туриндустрии по разработке маршрутов посещения Ростовской области с остановкой в городе Азове.

В отчетном году был проведен  инфотур.  В котором принимали участие туроператоры Ростовской области. Программа инфотура включала в себя: посещение Азовского историко-археологического и палеонтологического музея-заповедника, осмотр отеля AMAKS, посещение Порохового погреба и осмотр с крепостного вала площадки, где проходит реконструкция Азовского осадного сидения, обед в кафе Крепостной вал в стиле Петровской ассамблеи.


В результате проведённых инфотуров были заключены устные соглашения о партнёрстве между отделом развития туризма и представителями турфирм. 
Новым направлением в развитии туризма в 2017 году стало – создание предпосылок для развития гастрономического туризма. В городе создан конвивиум «AZOV»  международной Ассоциации Слоу Фуд, куда вошли: ресторан «Крепостной вал», база отдыха «Стрелка», частная винодельня «Кантина» и производитель местного мороженого «Проксима». Деятельность организации направленна на сохранение, развитие и популяризацию местных продуктов и блюд. Результатом данного направления можно считать призовые места города Азова в первом гастрономическом фестивале малых туристских городов в Суздале. 

 
Главное событийное мероприятие реконструкция Азовского осадного сидения прошла на высоком, достойном уровне. Несмотря на аномальную жару, большое количество и зрителей  и реконструкторов приняли участие в фестивале этого года. Фестиваль был насыщен культурной программой.  В этом году фестиваль проходил под эгидой Всероссийского военно-исторического общества.
Заместитель главы администрации 

по социальным вопросам- директор 

Департамента социального развития  г. Азова                                В.В.Белов
