Приложение

к Докладу о достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления                  города Азова за 2016 год и их планируемых значениях на 3-летний период.

Пояснительная записка

I. Экономическое развитие

Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.
         Число субъектов МСП на 10 тыс. человек населения (далее – СМСП) в 2014 году составило 483,69 единиц, в 2015 году – 472,38 единиц, по предварительной оценке в 2016 году значения показателя составит 514,00 единиц.


По данным экономической переписи субъектов малого предпринимательства по итогам 2015 года произошло снижение количества СМП, темп роста составил 97,7%.




          Согласно статданных по состоянию на 01.10.2016 года в городе насчитывалось 4195 субъекта МСП: в т.ч. - 3059 индивидуальных предпринимателей, 13 средних и 1123 малых предприятий. По предварительной оценке в 2016 году темп роста составил 108,8%.


          Анализ результатов деятельности малых и средних предприятий по предварительным итогам 2016 года позволяет прогнозировать достижение значений указанного показателя   в 2017 – 514,5 единиц; в 2018 – 514,8 единиц; в 2019 – 515,0 единиц, что будет обеспечено за счет   исполнения мероприятий муниципальной программы города Азова «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, и защита прав потребителей в городе Азове»:

- оказания субъектам МСП прямой финансовой поддержки;

- консультационное, методическое, аналитическое, организационное обеспечение деятельности СМСП;

- организация межведомственного взаимодействия, направленного на выведение предпринимательской деятельности из неформального сектора;

- развития коммуникационных связей между органами власти и бизнесом, и внутри предпринимательского сообщества.
         Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.
          В 2014 году значение указанного показателя составило 25,7%, в 2015 году – 29,4%, в 2016 году – 26,3%.
          Планируемый рост значения показателя в 2016 году обусловлен прежде всего эффективной реализацией мероприятий, направленных на создание благоприятных условий для развития малого бизнеса, кроме того реализацией инвестиционных проектов в сфере малого предпринимательства, а также расширением действующих малых предприятий.

Сфера торговли и услуг сохраняет инвестиционную привлекательность для бизнеса. В 2017 - 2019 годах планируется ввести в эксплуатацию более 20 объектов малого бизнеса, что позволяет прогнозировать уровень показателя в 2017 году – 26,7%; в 2018 году – 26,8%; в 2019 году – 27,0%. 


В целях улучшения значения показателя администрация города ежегодно принимает участие в конкурсном отборе на предоставление субсидии муниципальным образованиям Ростовской области за счет средств областного и федерального бюджетов, на условиях софинансирования расходов мероприятий муниципальной программы развития субъектов МСП, направляемых на предоставление субсидий субъектам МСП.


Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.
В 2014 году значение показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 35147,29 рубля, что на 2,8% выше уровня 2013 года.

Наибольшие объемы капитальных вложений направлены на увеличение производственных мощностей ООО «Фрито Лей Мануфактуринг и ООО «Азовская кондитерская фабрика».

В 2015 году значение показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 22724,79 рубля, что на 35 % ниже уровня 2014 года. Снижение показателя произошло в связи с тем, что в 2015 году предприятие ООО Филиал «Электро Си» реорганизовалось и правопреемником проекта в августе 2015 года признан ООО «Гринмакс», зарегистрированный в г. Москве и образованный в 2014 году.

Филиал ООО «Гринмакс в Азове, который осуществляет свою деятельность без образования юридического лица, и является филиалом ООО «Гринмакс» г. Москва, продолжает реализацию инвестиционного проекта   на территории муниципального образования «Город Азов».

В связи с тем, что ООО «Гринмакс» г. Москва образован в 2014 году, предприятию присвоен статус «малого», так как в соответствии с ФЗ от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», категория субъекта малого или среднего предпринимательства изменяется только в случае, если предельные значения выше или ниже предельных значений, в течение двух календарных лет, следующих один за другим.
Следовательно, ООО «Гринмакс «Азов»», освоивший в 2015 году инвестиций на сумму 714 млн. руб. не вошел в категорию «малые предприятия», а инвестиции были учтены дорасчетами по категории «микропредприятия», в июне 2016 года. 

В 2016 году значение показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 19468,66 рубля, что на 14% ниже уровня 2015 года. Отрицательная динамика сложилась в связи с тем, что органами государственной статистики были произведены доначисления по общему объему инвестиций за 2015г. по АО «АОМЗ» и ООО «АКФ».

Основным направлением инвестирования по виду экономической деятельности по крупным и средним предприятиям по городу Азову за 2016 год составило:

- «производство машин и оборудования» - 175,8 %;

- «текстильное и швейное производство» - 167,9 %;

- «производство пищевых продуктов, включая напитки» - 114,9 %.
Основные капитальные вложения направлены:

- на строительствообъекта «Элеватор объемом 40 тысяч тонн хранения зерна» ООО «Азовская кондитерская фабрика»;

- на строительство объекта «Очистные сооружения производственных сточных вод участка мойки картофеля на заводе ООО «Фрито Лей Мануфактуринг»;

-  на внедрение новой технологической линии по производству мороженого ООО ПКФ «Проксима».

- «Производство металлообрабатывающего оборудования» ООО «Ковосвит». 

- «Реконструкция и техническое перевооружение производственной базы АО «АОМЗ».

Значения показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя» в 2017-2019 годах прогнозируется: 2017 год – 20 333,94 рублей, 2018 год -  21 350,6 рублей и 2019 год – 21991,2 рубля.

В 2017 году ожидается увеличение за счет ввода объемов капитальных вложений по программе финансового оздоровления ОАО «АОМЗ» по проектам- технического перевооружения и реконструкции цехов. Объемы капитальных вложений составят в 2017 году – 521,4 млн. рублей.
К реализации в период с 2017г. по 2018 год планируются инвестиционные проекты: «Строительство и реконструкция Зернового терминала Филиала ООО «Аутспан Интернешнл» АЗТ с увеличением емкости единовременного хранения на 61000 т.»   с объемом инвестиций 700 миллионов рублей и ООО «Промэкспедиция», которая построит «Азовский Зерновой Терминальный Комплекс» с объемом инвестиций в 2 млрд рублей.

Планируются инвестиции в строительство логистического центра ООО «АКВАЛАЙФ» в размере 200 млн.руб.

Так же планируется инвестиции в развитие предприятия ООО «Фрито Лей Мануфактуринг» 300 млн. 

Продолжится реализация таких инвестиционных проектов как: - ООО «Ковосвит». «Производство металлообрабатывающего оборудования» 808,3 млн. рублей.
- «Азов-Тек», «Строительство завода по производству алюминиевых дисков».  Сдача проекта планируется в 2018 году. 

 В период с 2017 – 2019 годы «Азовская судоверфь» планирует строительство судостроительно-судоремонтного завода.  Объем капитальных вложений составит в 2016 году - 850 млн. рублей.
ОАО СП «Донпрессмаш» планирует продолжить реализацию инвестиционного проекта «Строительство производственного комплекса».  (общий объем капитальных вложений составит 1261,0 млн. рублей.
Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории города в 2014 году составляла – 88,02 %, в 2015 году – 89 %, в 2016 году – 89,9%. Увеличение рассматриваемого значения обусловлено постоянной работой органов местного самоуправления «Город Азов» по вовлечению в хозяйственный оборот максимального количества земельных участков. С учетом текущей деятельности администрации прогнозируется постепенное увеличение данного показателя, соответственно: в 2017 – 91 %, в 2018 – 92 %, в 2019 - 93 %.
Показатель 5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе.
Показатель не входит в перечень показателей, заполняемых по городскому округу.
Показатель 6.  Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Значение показателя в 2014 году - 49,4%. В 2014 году — был произведен капитальный ремонт автомобильной дороги и тротуара по пер. Павлова на участке от ул. Первомайской до ул.  Красногоровской. 

Значение показателя 2015 года - 48,9%, на улучшение показателя повлиял
выполненный ремонт автомобильных дорог по ул. Дружбы и ул. Мелиораторов и ремонт тротуаров по ул. Ленина (от пер. Ст. Разина к пер. Павлова) и по ул. Ленинградской на участке от пер. Социалистического до ул. Измайлов.  
Улучшение показателя 2016 года до уровня 48,4% связано с проведением ремонта автомобильных дорог и тротуаров протяженностью 5,9 тыс. м. 

Планируется дальнейшее снижение протяженности дорог, не отвечающих нормативным требованиям, соответственно: в 2017 году - 48,1%, в 2018 году - 47,9%, в 2019 году — 47,7%. Улучшение состояния дорог общего пользования местного значения будет достигнуто в результате проведения мероприятий по капитальному ремонту, ремонту и содержанию внутригородских автомобильных дорог и тротуаров, финансируемых за счет средств областного бюджета и бюджета города. 
Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) отсутствует.

Показатель 8. Среднемесячная номинальная заработная плата работников: 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций в 2014 году составила 22056,0 руб., в 2015 году увеличилась по сравнению с 2014 годом на 3,7% и составила 22867,3 руб., в 2016 году увеличилась по сравнению с 2015 годом на 8,7% и составила 24859,7 руб.

На 2017-2019 годы прогнозируется ежегодное увеличение среднемесячной заработной платы: в 2017 году на 7,0%, в 2018 году на 7,2% и в 2019 году на 7,5%, что составит соответственно 26599,9 руб., 28515,1 руб. и 30653,7 руб. 

Рост среднемесячной номинальной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций города обусловлен увеличением уровня заработной платы работникам бюджетной сферы, в соответствии с федеральным законодательством, и тем, что российская экономика становится более устойчивой к внешним условиям, что способствует нормализации экономической ситуации в стране в целом.  
Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2014 году составила 14 650,0 рублей, в 2015 году – 14 454,5 рублей, в 2016 году – 14 846,3 рублей. Повышение уровня среднемесячной заработной платы 2016 года к 2015 году на 2,7 % произошло за счет введения эффективных контрактов для работников и увеличения выплат стимулирующего характера. За счёт увеличения выплат стимулирующего характера в 2017 году планируется доведение уровня средней заработной платы работников дошкольных образовательных учреждений в 2017 году – до 14 905,3 рублей; в 2018 году – до 14 980,3 рублей; в 2019 году – до 14 980,3 рублей.
           Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2014 году составила 22 007,8 рублей, в 2015 году – 21 625,7 рублей, в 2016 году – 21 431,7 рублей. Повышение уровня среднемесячной заработной платы 2015 года к 2014 году на 1,7 % произошло за счет введения эффективных контрактов для работников и увеличения выплат стимулирующего характера. За счёт увеличения выплат стимулирующего характера в 2017 году планируется доведение уровня номинальной заработной платы работников общеобразовательных учреждений до 22 745,7 рублей, в 2018 году – до 23 091,9 рублей; в 2019 году – до 23 857,6 рублей.
Среднемесячная номинальная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2014 году составила 25 433,3 рублей, в 2015 году – 25 510,70 рублей, в 2016 году – 25 011,6 рублей. Повышение уровня среднемесячной заработной платы 2015 года к 2014 году на 0,3 % произошло за счет введения эффективных контрактов для работников и увеличения выплат стимулирующего характера. За счёт увеличения выплат стимулирующего характера в 2017 году планируется доведение уровня номинальной заработной платы учителей образовательных учреждений до 25 486,0 рублей, в 2018 году – до 27 091,61 рублей, в 2019 году – до 28 663,0 рублей.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры составила: в 2014 г. – 18093,1 руб., в 2015 г. – 19708,2 руб., в 2016 г. – 20424,8 руб. 
Увеличение уровня заработной платы в 2016 г. произошло за счет планового повышения и увеличения выплат стимулирующего характера для педагогических работников в соответствии с федеральным и региональным законодательством.

В 2017 году уровень прогнозируется на уровне – 22650,0 руб., в 2018 году – 26752,2 руб., в 2019 г. – 26752,2 руб.

Динамика повышения оплаты труда предусмотрена Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 27.02.2013 № 93 «Об утверждении плана мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сфере, направленные на повышение эффективности сферы культуры в Ростовской области». 
Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений дополнительного образования детей детско-юношеских спортивных школ №1,2,3 в 2014 году составила 20 332,1 рублей, в 2015 году – 20 933,2 рублей, в 2016 году – 21 063,3 рублей. Повышение 2015 года к 2014 году на 3 %, 2016 года к 2015 году на 0,6% произошло за счет введения эффективных контрактов для работников и увеличения выплат стимулирующего характера. За счёт увеличения выплат стимулирующего характера в 2017 году планируется доведение уровня номинальной заработной платы работников дополнительного образования до 20 748,24 рублей, на 2018 год – до 21 785,0 рублей, на 2019 год – до 22874,93 рублей.
II. Дошкольное образование

Показатель 9. Доля детей в возрасте 1- 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1- 6 лет.

Значение показателя в 2014 году составило 80,3% (4154 человека). В 2014 году начал работу вновь построенный детский сад № 37 в пос. Солнечный на 80 мест, открыто 6 дополнительных групп полного дня на 150 мест в МБДОУ №30, №33 в связи с их переводом в дошкольные образовательные учреждения из категории образовательных учреждений для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Начальная школа-детский сад», продолжали работу 16 групп кратковременного пребывания детей с общей численностью 79 человек. 

В 2015 году значение показателя увеличилось до 87,2 % (4505 человек). Открыто 12 дополнительных групп полного дня на 220 мест в МБДОУ № 29 после завершения капитального ремонта и 6 дополнительных групп полного дня на 110 мест в модульном корпусе МБДОУ № 31. При этом общее количество детей в возрасте от 1 до 6 лет увеличилось по городу Азову на 120 человек. 

В 2016 году значения показателя уменьшилось до 85,4 %, при этом число воспитанников детских садов увеличилось до 4542 человек. В 2016 году места в детских садах были предоставлены 1222 детям. Число детей по городу Азову в возрасте от 1 до 6 лет в 2016 году составило 5316 человек, увеличилось на 170 человек относительно 2014 года. Увеличение общего числа детей явилось причиной уменьшения значения этого показателя (расчет показателя 4542:5316*100 %=85,4 %). В очереди на получение места в детском саду, которая ведется в электронном виде, учтены все дети с отсроченным сроков предоставления места в 2017,2018 годах. 
В 2017 году в дошкольных образовательных учреждениях может быть предоставлено не менее 1200 мест, заявлено в очереди по состоянию на 10.04.2017 642 человека. В связи с этим в 2017 году ожидается увеличение значения показателя до 89,1 %. 
В 2018 и в 2019 годах значение показателя останется стабильным в пределах 89,1 %, т.к. расширение сети муниципальных дошкольных учреждений в этот период не планируется.  

Показатель 10. Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет.

В 2014 году проведен ряд мероприятий по обеспечению детей в возрасте 1-6 лет местами в дошкольных образовательных учреждениях. Начал работу вновь построенный детский сад № 37 в пос. Солнечный на 80 мест, открыто 6 дополнительных групп полного дня на 150 мест в МБДОУ №30, №33 в связи с их переводом в дошкольные образовательные учреждения из категории образовательных учреждений для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Начальная школа-детский сад», продолжали работу 16 групп кратковременного пребывания детей с общей численностью 79 человек. Однако значение показателя достигло 25,34%, что обусловлено увеличением рождаемости детей в городе Азове и постановкой на учет детей из числа украинских граждан, вынужденно покинувших Юго-восточную Украину. 
В 2015 году значение показателя уменьшилось до 20,0 %, что обусловлено введением после капитального ремонта второго корпуса МБДОУ № 29 на 220 мест, открытием модульного корпуса МБДОУ № 31 на 110 мест. Все дети в возрасте от 3 до 7 лет обеспечены местами в дошкольных образовательных учреждениях. 
В 2016 году значение показателя составило 19,28 %, что обусловлено постановкой на очередь на получение места в детском саду детей со сроком предоставления места в 2017, 2018 годах. 
В 2017 году все дети в возрасте от 1 до 6 лет будут обеспечены местами в дошкольных образовательных учреждениях. В очереди останутся дети со сроком получения места в 2018 и 2019 годах. В связи с этим планируется уменьшение значения этого показателя в 2017 году до 6 % и сохранения этого значения в 2018,2019 годах. 

Показатель 11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

Значения показателя составили в 2014 году – 7,7%, в 2015 году – 3,8 %, в 2016 году – 3,8 % в планируемом периоде значения составят: в 2017 году – 0 %, в 2018 году – 0 %, в 2019 году – 0 %.


В 2014 году проведены работы по выборочному капитальному ремонту МБДОУ № 30 и МБДОУ № 33. Проведение работ по капитальному ремонту МБДОУ № 29 завершено в 2015 году. В 2016 году выполнены работы по благоустройству территории МБДОУ № 31, в том числе установлены 11 прогулочных веранд. В 2017, 2018, 2019 годах не планируется проведение капитального ремонта в зданиях дошкольных образовательных учреждениях. Значения показателя в этот период составят 0 %. 

Общее и дополнительное образование.

Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.

Доля выпускников, не получивших аттестат о среднем общем образовании в 2014 году составила 2,04%, в 2015 году значение показателя уменьшилось до 1,36 %. 

В 2016 году значение показателя составило 1,38%. Число выпускников, не получивших аттестат о среднем общем образовании, обусловлено фактическим уровнем знаний обучающихся, достигнутым в процессе обучения. В каждом общеобразовательном учреждении на основе анализа результатов государственной итоговой аттестации выпускников текущего года разработан план дополнительных мероприятий по подготовке к итоговой аттестации выпускников следующего года, с целью повышения качества подготовки обучающихся, повышения мотивации обучающихся на получение качественного общего образования, разработаны комплексные планы мероприятий на 2016-2017 учебный год по повышению качества образования и сокращения доли выпускников, не завершивших основного общего и среднего общего образования.  Одним из основных направлений этой деятельности определена индивидуализация работы с каждым обучающимся. В результате реализации разработанных мероприятий планируется довести долю выпускников, не получивших аттестат о среднем общем образовании в 2017, 2018, 2019 годах – не более 1 % от общего числа выпускников.


Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

Значения показателя согласно формы Д-4 составили: 2014 год – 83,28%, 2015 год – 84,65%, 2016 год – 83,98 %. В отчетном периоде не проводились работы по улучшению материально-технической базы муниципальных общеобразовательных учреждений и значения показателя остались на уровне 84 %. В плановом периоде за счет развития системы дистанционного образования, проведения выборочного капитального ремонта в зданиях общеобразовательных учреждений, создания условий для беспрепятственного доступа детей-инвалидов планируется увеличить значение показателя в 2017 году – до 84 %, в 2018 году – до 86 %, в 2019 году – до 86 %.
Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

Значения показателя составили в 2014 году – 10,0%; в 2015 году – 10,0%; в 2016 году – 20,0 %. 

В 2014, 2015 и 2016 годах в связи с отсутствием финансирования работы по капитальному ремонту зданий муниципальных общеобразовательных учреждений не проводились. В этот период проводились работы по подготовке проектно-сметной документации по капитальному ремонту МБОУ СОШ № 3, в 2016 году рассматривался вопрос о проведении капитального ремонта МБОУ СОШ № 5. работы по капитальному ремонту МБОУ СОШ № 3 запланированы на 2018 год. В период 2017, 2018, 2019 годов значения показателя составят 10 %. 

Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.


В 2016 году показатель составил 89,0%, что выше предыдущего года на 0,7% и 2014 года на 3,3% (показатели 2014г. - 86,14%; в 2015г. - 88,4%), 

Улучшение показателя было достигнуто совместной работой МБУЗ ЦГБ г.Азова и Управления образования. В городе реализуются мероприятия по здоровье - сберегающим технологиям.  Это и проведение диспансеризации детей, и работа в восьми общеобразовательных учреждениях диагностического программного комплекса «АРМИС» для скрининг - диагностики отклонений в здоровье учащихся на ранних этапах с последующим оздоровлением учащихся, имеющих отклонение в здоровье, и работа с 2011 года мероприятий «мини-поликлиники» в МБОУ СОШ №1, и проведение капитальных ремонтов образовательных учреждений. 

Продолжено оснащение образовательных учреждений новой мебелью, что в перспективе позволит улучшить осанку учащихся, снизить процент числа больных детей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата. 

Проведенные капитальные ремонты в части МБОУ СОШ позволили улучшить условия пребывания учащихся в стенах образовательных учреждений и созданы условия для занятий физической культурой учащихся, как в спортивных залах, так и на пришкольных участках, что также будет благотворно влиять на здоровье детей. 

В 2017 году планируется в полном объеме оснастить детскую поликлинику медицинским оборудованием, в соответствии с требованиями Порядков оказания медицинской помощи, утвержденными приказами министерства здравоохранения Российской Федерации, что позволит более качественно проводить диагностику и лечение детей на ранних этапах заболевания.

Комплексный подход к сохранению здоровья учащихся образовательных учреждений позволит к 2019 году улучшить показатель доли детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся до 90,5%.

Показатель 17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

В отчётном периоде доля обучающихся, занимающихся во вторую смену составила в 2014 году – 28,36%, в 2015 году – 29,26%, 2016 году – 28,9 %. 
В 2015 году продолжалась работа по оптимизации использования учебных кабинетов, проведена корректировка микрорайонов города, закреплённых за общеобразовательными учреждениями, часть классов среднего звена переведена на пятидневную рабочую неделю для освобождения одного дня в неделю от занятий во вторую смену. При условии увеличения общего числа, обучающихся в общеобразовательных учреждениях на 150 человек удалось довести значения показателя в 2015 году до 29,26%. Уменьшение значения показателя в 2016 году обусловлено проведением в общеобразовательных учреждениях мероприятий, направленных на оптимизацию использования учебных кабинетов. В соответствии с Программой «Создание в Ростовской области новых мест в общеобразовательных организациях в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения на 2016 – 2025 годы», утверждённой постановлением Правительства Ростовской области от 31.12.2015 № 234, проведение работ по капитальному ремонту, строительству, реконструкции зданий общеобразовательных учреждений города Азова планируется после 2020 года. Таким образом, в течение планового периода 2016-2018 годы в городе Азове сохранится действующая сеть общеобразовательных учреждений. Учитывая складывающуюся в городе демографическую ситуацию, ожидается увеличение общего числа обучающихся на 150-200 человек ежегодно. Значения показателя   в этот период останутся достаточно стабильными и составят в 2017 году – 30,4%, в 2018 году – 29,4 %, в 2019 году – 29,4 %.


Показатель 18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчёте на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчёте на 1 обучающегося составили в 2014 году – 39,14 тыс.руб., в 2015 году – 37,3 тыс. руб., 2016 году – 45,53 тыс. руб. 
         Увеличение значения показателя в 2016 году относительно 2015 года на 22% обусловлено тем, что в 2016 году учтены расходы по дополнительному образованию детей в общеобразовательных учреждениях по разделу 07 02 «Общее образование». В 2017 году эти расходы исключены из раздела 07 02 «Общего образование». Начиная с 2017 года расходы по дополнительному образованию учтены по разделу 07 03 «Дополнительное образование детей». В связи с этим в плановый период ожидается уменьшение значения показателя: 2017 год – 35,71 тыс. рублей, 2018 год – 39,7 тыс. рублей, 2019 год – 37,37 тыс. рублей.

Показатель 19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной категории.
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в муниципальных образовательных учреждениях в отчётный период, составила: в 2014 - 114,94%, 2015 – 110,28%, 2016 – 109,48%. 
В 2015 году показатель снизился до 110,28%, за счет уменьшения числа обучающихся, получающих услуги по дополнительному образованию в учреждениях общего образования с 3556 человек в 2014 году до 3042 человек в 2015 году, что обусловлено введением федеральных государственных стандартов основного общего образования и организацией различных направлений внеурочной деятельности обучающихся непосредственно в классах среднего звена общеобразовательных учреждений.
В 2016 году уменьшение числа обучающихся, получающих услуги по дополнительному образованию в учреждениях общего образования до 2522 человек с 3042 в 2015 году, в основном обусловлено переводом Межшкольного учебного комбината из системы общего образования в систему дополнительного образования, а также продолжением реализации сетевого взаимодействия учреждений общего и дополнительного образования.   
В плановом периоде 2017-2019 годов расширение муниципальной сети учреждений дополнительного образования детей не предполагается. В этот период ожидается сохранение числа детей, получающих услуги по дополнительному образованию, на уровне 2016 года.
IV. Культура
Показатель 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:


Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры остается на одном уровне все годы, так как расширения или сокращения сети учреждений культуры не происходит:

· уровень обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа в 2014, 2015 годах составил 60,00%. На основании письма   ГАУК РО «Областной дом народного творчества» от 07.10.2016г. № 591/01-16 «О расчёте нормативной и фактической обеспеченности населения в муниципальных образованиях услугами культурно-досуговых учреждений» и согласно методическим рекомендациям Министерства культуры РО был произведен перерасчет по нормам и нормативам оптимального размещения учреждений культуры клубного типа. В связи с чем, показатель фактической обеспеченности был снижен на 10% и составил 50% в 2016г. Этот уровень будет сохранен в последующем – в 2017, 2018, 2019 годах составит 50,00%, поскольку изменение сети учреждений клубного типа не запланировано;
· уровень фактической обеспеченности библиотеками в городе Азове от нормативной потребности увеличен:

- в 2014, 2015 гг. он составлял 88,89%;

- в 2016 г. он составил 145,3%.

Увеличение данного показателя произошло в связи: 

- с Распоряжением Правительства РФ от 26 января 2017 № 95-р, которое вносит изменения в социальные нормативы и нормы, одобренные распоряжением Правительства РФ от 3 июля 1996 № 1063-р. (Раздел «Культура»).  

- с учетом пунктов внестационарного обслуживания, предусмотренных инструкцией Министерства экономического развития. Утвержденные правительственные нормативы по обеспеченности населения библиотеками в настоящее время пересматриваются.

В последующие 2017, 2018, 2019 годы изменение значения данного показателя не прогнозируется, поскольку изменение сети библиотек в городе не запланировано.

· уровень обеспеченности парками культуры и отдыха в 2014, 2015, 2016 годах составил 0,00%, так как Городской парк культуры и отдыха с 2010 года был передан в управление ЗАО «Жемчужина Азова», в связи с этим изменения значения показателя до 2019 года не ожидается и составит 0,00%.
Показатель 21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.

Показатель доли муниципальных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта составил: в 2014 году - 16,60%; в 2015 году – 16,60%. В 2016 году – показатель составил 0% в связи с отсутствием ПСД на выполнение работ по капитальному ремонту зданий учреждений культуры. В 2017, 2018, 2019 годах изменение этого показателя не ожидается, так как не запланировано выделение денежных средств на разработки ПСД на здания учреждений культуры, которые находятся в аварийном состоянии.      

Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности. 

Значение показателя в 2014, 2015 г.г. составило 60,00%, в 2016 году - 23,0%. Снижение данного показателя обусловлено проведением перерасчета и уточнения. На территории муниципального образования «Город Азов» расположено 13 объектов из которых 3 объекта требуют реставрации.  

В 2017-2019 году данный показатель составил также 23,0 %. Регулярное проведение охранных мероприятий, проводимых муниципальными службами города по содержанию памятников, находящихся в муниципальной собственности, позволит сохранить значение показателя, поскольку финансовых средств на реставрацию объектов культурного наследия на данный период не предусмотрено.  

V. Физическая культура и спорт
Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.


Численность населения, занимающегося в спортивных секциях и группах физкультурно-оздоровительной и спортивной направленности различных форм в 2014 году – 24045 чел. – 29,3%, в 2015 году – 24780 чел. – 32,34%, в 2016 году – 26100 чел. - 34,2%, в 2017 году планируется – 35,0%, в 2018 году планируется – 35,8%, в 2019 году планируется – 36,6%.

В 2014 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составляет 29,3%, за счет предоставления услуг на стадионе МАУ «Спортивный комплекс имени Э.П. Лакомова» и реконструкции площадок по месту жительства с ведением ставок инструкторов по спорту. 

В 2015 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составляет 32,34%, за счет предоставления платных услуг по плаванию, установки антивандальных спортивных тренажеров в микрорайонах города, тренажерных залов. 

В 2016 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составляет 34,2%, за счет предоставления платных услуг по плаванию, тренажерных залов, фитнес - клубов.

В 2017 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, прогнозируется довести до 35,0%, за счет предоставления платных услуг по плаванию, тренажерных и спортивных залов по видам спорта, на стадионе МАУ «Спортивный комплекс имени Э.П. Лакомова», выполнение жителями видов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В 2018 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, прогнозируется довести до 35,8%, за счет предоставления платных услуг по плаванию, тренажерных и спортивных залов по видам спорта, на стадионе МАУ «Спортивный комплекс имени Э.П. Лакомова», выполнение жителями видов испытаний (тестов) ВФСК ГТО.

В 2019 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, прогнозируется довести до 36,6%, за счет предоставления платных услуг по плаванию, тренажерных и спортивных залов по видам спорта, на стадионе МАУ «Спортивный комплекс имени Э.П. Лакомова», выполнение жителями видов испытаний (тестов) ВФСК ГТО.
Показатель 23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.

Доля обучающихся, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности, обучающихся в 2015 году составила 96,27%, в 2016 году составила 80,04%, где обучающиеся занимаются физической культурой и спортом в неурочное время и в секциях образовательных учреждений. В 2017, 2018, 2019 годах планируется сохранить данных показатель.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего
В период с 2014 по 2016 годы показатель общей площади жилых помещений, приходящейся в среднем на одного жителя планомерно увеличивался и составил в 2014 году - 21,61 кв.м, в 2015году – 22,44 кв.м, в 2016 году -  23,25 кв.м. Рост данного показателя обусловлен увеличением объема жилого фонда города Азова в связи с вводом жилья (в 2014 году – 60,66 тыс.кв.м; в 2015 году - 66,50 тыс. кв.м, в 2016 году – 66,53 тыс. кв.м при плановом показателе – 66,40 тыс.кв.м.) 

В последующие годы планируется рост показателя: в 2017 году – 23,50 кв.м; в 2018 году – 23,75 кв.м, в 2019 году – 24,00 кв.м. В 2017 году в соответствии с программой строительства и ввода жилья на территории города Азова планируется ввести в эксплуатацию 66,55 тыс. кв.м; в 2017 году – 66,60 тыс.кв.м, в 2018 году - 66,70 тыс.кв.м, в 2019 году – 66,80 тыс. кв.м.

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, введенная в действие за год: 

В 2014 году показатель составил – 0,74 кв.м, в 2015 году – 0,81 кв.м, в 2016 году – 0,82 кв.м в соответствии с запланированным показателем, на плановый период планируется: в 2017 году - 0,82 кв.м; в 2018 году – 0,82 кв.м, в 2019 году – 0,82 кв.м. 

Рост данного показателя достигнут за счет темпов роста вводимого жилья в городе Азове. Так в г.Азове в 2014 году введено в эксплуатацию 60,66 тыс.кв.м жилья, в 2015 году – 66,50 тыс. кв.м при плановом показателе 66,40 тыс.кв.м., в 2016 году – 66,53 тыс.кв.м; в 2017 году запланировано – 66,55 тыс.кв.м; в 2018 году – 66,70 тыс.кв.м.
Показатель
25.  Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.
По итогам 2014 года площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. населения составила 4,40 га, в 2015 году – 5,00 га, в 2016 году 5,4 га.

Увеличение показателя по сравнению с предыдущим 2015 годом достигнуто за счет привлечения администрацией города Азова инвесторов, так в 2016 году сформированы и проведены аукционы по предоставлению в аренду 16 земельных участков площадью 14,1 га.

Для увеличения площади земельных участков, предоставленных для строительства, администрацией города Азова ведется постоянная работа по вовлечению в хозяйственный оборот максимального количества земельных участков. В 2017 году планируется положительная тенденция роста показателя – 5,7 га, в 2018 году – 6,0 га, в 2019 году – 6,3 га.

Показатель по земельным участкам, предоставленным для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства составил, в 2014 году – 0,05га, в 2015 году – показатель составил 3,24 га, в 2016 году – 0,82 га. В 2017 году планируется – 0,9 га, в 2018 году – 1 га; в 2019 году – 1,1 га.

Показатель 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

- объектов жилищного строительства – в течении 3 лет;
- иных объектов капитального строительства – в течении 5 лет.

Объекты жилищного строительства, на которые в течении 3 лет не получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

По итогам 2014 года показатель составил 21 000,00 кв.м., в 2015 году – 

35 043,00 кв.м. Показатель увеличился и составил 35 043 кв.м, в связи с появлением новых объектов в результате получения разрешений на строительство – I этап строительства многоэтажной жилой застройки с объектами общественного назначения в Юго-Восточном микрорайоне г.Азова по ул. Ленина, 279, Застройщик: ООО «ГлобалСтройинвест-Юг» на земельном участке площадью 25 864,20 кв.м. – в настоящее время строительство объекта приостановлено. Многоэтажный жилой дом с объектами общественного назначения по ул. Мира, 99, Застройщик: ООО «Подъем» на земельном участке площадью 1685,0 кв.м.  продлил разрешение на строительство, ввод планируется в 2017 году.  Многоквартирный жилой дом по ул. Московской, 269 на земельном участке площадью 3 775,9 кв.м, Застройщик ООО «ГК Росжилстрой» - в 2016 году произошла переуступка права земельного участка и объекта незавершенного строительства, новый Застройщик ООО «ГЕОСТРОЙ» продлил разрешение на строительство с вводом объекта в 2019 году.  Продлено разрешение на строительство многоквартирного жилого дома на пл. Петровской, 12, Застройщик: ООО «ГОР» на земельном участке площадью 768,0 кв.м с вводом в эксплуатацию в 2018 году. Строительство 7-ми этажного жилого дома по ул. Инзенской, 13-б ООО «ДСК» на земельном участке площадью 2950 кв.м не ведется с 2015 года, в настоящее время планируется возобновить строительство с вводом в эксплуатацию в 2017-2018 году. 

В 2016 году в связи с вводом в эксплуатацию трехэтажного жилого дома по пер. Звездному, 6 ООО «УССТРОЙ» - показатель составил 33 358,00 кв.м.

Получили разрешение на строительство: ООО «Стройдеталь» трехэтажный жилой дом по Кагальницкому шоссе, 30-е на земельном участке площадью 4198 кв.м – ввод планируется в 2018 году, и ООО «Инвест» жилая застройка из трех домов по пер. Ст. Разина, 11-а на земельном участке площадью 4259 кв.м – ввод 2019 год.

На плановый период 2017, 2018 и 2019 годов ожидается устойчивая положительная динамика показателя: в 2017 году – 31 673,00 кв.м., в 2018 году – 30 905,00 кв.м, в 2019 году – 29 900,00 кв.м. 

По иным объектам капитального строительства, не получившим разрешения на ввод в течение 5 лет площадь земельных участков:

В 2014 году показатель составил 37 000,00 кв.м, в 2015 году - 36 000 кв.м, в 2016 году – 35 000,00 кв.м.  Планомерное снижение показателя связано с вводом в эксплуатацию объектов гражданского и промышленного назначения.

Прогнозируемые показатели на 2017, 2018 и 2019 годы составят соответственно: 29 300 кв.м, 24 800 кв.м и 23 000 кв.м. В 2016 году введены в эксплуатацию здание хозяйственной службы по ул. Дружбы, 15   на земельном участке площадью 1927 кв.м; стоянка маломерных судов по пр. Прибрежному, 10 на земельном участке площадью 9652,00 кв.м; складское здание по ул. Мира, 102 на земельном участке площадью 245 кв.м; в 2017 году введено в эксплуатацию здание теплиц на территории Азовского лесопитомника на земельном участке площадью 4414,0 кв.м.

          Вместе с тем получили разрешение на строительство объекты капитального строительства АГНКС на земельном участке площадью 2400 кв.м по Кагальницкому шоссе, 22-в, здание магазина кафе по ул. Московской, 326 на земельном участке площадью 785 кв.м, кафе по ул. Калина, 81-а на земельном участке площадью 69,00 кв.м.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Показатель 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в 2014 и 2015 годах составила 100%, в 2016 году данный показатель снизился до 99,75% в связи с тем, что управляющая компания ООО «УК Военвед», осуществляет управление многоквартирным домом по адресу: ул. Московская, 116-А/ по результатам открытого конкурса, проведенного органом местного самоуправления.

Показатель планируется сохранить на данном уровне на период 2017 – 2019 годов.

Показатель 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).

В 2014 году показатель составлял 75%, в 2015 - 66,6% и в 2016 году показатель составил 62,5% в связи с уменьшением количества поставщиков энергоресурсов (сжиженный газ, неутвержденные тарифы).

Данный уровень показателя (62,5%) планируется сохранить на период 2017 – 2019 годов.

Показатель 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

Начиная с 2014 года данный показатель составляет 100%.


Данный показатель планируется сохранить на достигнутом уровне на период 2017 – 2019 годов. 

Показатель 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.

Значение показателя в 2014 году – 1,48%, в 2015 году значение показателя – 2,36%, значение показателя в 2016 году – 2,17%. Динамика снижения роста показателя «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях» по сравнению с 2015 в основном обусловлена тем, что такая категория, как ветераны ВОВ практически обеспечены жильем (на сегодня будут оказаны меры социальной поддержки в виде субсидии еще 7 гражданам данной категории, на учете остается 1 семья). 
В 2014 году обеспечено жильем 7 семей граждан из категории ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов и 1 семья участника ликвидации последствий аварии на ЧАЭС.  

В 2015 году обеспечено жильем 11 семей (10 семей граждан из категории ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов и 1 семья, имеющая право внеочередного обеспечения жилой площадью в связи с наличием заболевания).

В 2016 году обеспечено жильем 10 семей (9 семей граждан из категории ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов и 1 семья гражданина, уволенного с военной службы).

Динамика значений показателя за отчетный период обусловлена исполнением Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ "О ветеранах", Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Планируемое значение показателей в 2017 – 2,43%, 2018 – 1,56 %, 2019 – 1,12 %. Динамика снижения роста показателя «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях» обусловлена уменьшением количества граждан, состоящих на учете, относящихся к категории ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов. 
VIII. Организация муниципального управления

Показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).

Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) составила в 2014 году – 68,60 %, в 2015 году – 63,50 %, в 2016 году – 76,70 %, в 2017 году – 62,20 %, в 2018 году – 88,10%, в 2019 году – 95,30%. 

В 2015 году наблюдается снижение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) по сравнению с 2014 годом на 5,1 % в основном за счет увеличения безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета на 17,0 % и соответственно, увеличения общего объема доходов.

В 2016 году наблюдается увеличение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) по сравнению с 2015 годом на 13,2 % в основном за счет снижения безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета на 50,0 % и соответственно, сокращения общего объема доходов.

В 2017 году по сравнению с 2016 годом планируется снижение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова на 14,5 %, в основном за счет увеличения безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета на 103,8 % и соответственно, увеличения общего объема доходов. Увеличение безвозмездных поступлений в таком объеме обусловлено подготовкой к Чемпионату Мира по футболу в 2018 году.

В 2018 году по сравнению с 2017 планируется увеличение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) на 25,9 % в основном за счет снижения безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета на 78,6 % и соответственно, сокращения общего объема доходов.

В 2019 году по сравнению с 2018 планируется увеличение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) на 7,2 % в основном за счет снижения безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета на 61,9 % и соответственно, сокращения общего объема доходов.

Плановые показатели отражены в соответствии с решением Азовской городской Думы от 29.03.2017 № 219 «О внесении изменений в решение Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

Показатель 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости).

В 2014 году доля основных фондов организаций муниципальной собственности, находящихся в стадии банкротства в основных фондах организаций муниципальной собственности составляла 0 %. В 2015 году рассматриваемый показатель составил 0,013 %, в 2016 году – 0,009 %. Увеличение рассматриваемого показателя, с 2014 года, обусловлено признанием МУП г. Азова «Управляющая организация – домоуправление № 1» несостоятельным (банкротом). В 2017, 2018, 2019 годах планируется снизить данный показатель до 0 %.

Показатель 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)
Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа на 01.01.2015 был нулевым, на 01.01.2016   он составлял 2057 тыс.руб.
В 2016 году выполнялись работы по строительству объездной автодороги в Северо-Западной промзоне г. Азова протяженностью 0,638 м. На 01.01.2017 объем незавершенного строительства 13311,3 тыс. руб. (за счет средств областного бюджета - 10036,7 тыс. руб., за счет средств бюджета города — 3274,6 тыс. руб.) Мероприятие считается выполненным не в полном объеме, так как объездная автодорога в Северо-Западной промзоне не введена в эксплуатацию. Изменение параметров объекта «объездной автодороги в Северо - Западной промзоне г. Азова» при выполнении строительных работ, в связи с индустриальным развитием промышленных предприятий, расположенных на прилегающей территории, потребовало корректировки существующей проектно-сметной документации на строительство и соответственно увеличились сроки ввода объекта в эксплуатацию, ориентировочно 4 квартал. 


На 01.01.2017 объем незавершенного строительства составил 8361,7 тыс. руб. (за счет средств областного бюджета - 6304,7 тыс. руб., за счет средств бюджета города — 2057,0 тыс. руб.). Объект — Строительство дороги к детскому саду по пер. Петровский, 2д, в мкр. Солнечный, подрядчиком ГУП РО «Азовское ДРСУ» не исполнена работа по устранению замечаний обозначенных Региональной службы государственного строительного надзора Ростовской области.

Ненадлежащее устранение данным застройщиком, в срок обозначенных замечаний переносит срок ввода в эксплуатацию построенного объекта капитального строительства на второй квартал 2017 года. 

2018 и 2019 годы прогнозируется не допускать образования объемов незавершенного в установленные сроки строительства.
Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).
Администрацией города Азова принимаются меры по увеличению доходной части бюджета и собираемости налогов, которые позволяют выплачивать работникам муниципальных учреждений заработную плату в полном объеме и в установленные сроки. В муниципальных учреждениях города Азова с 2014 по 2016 не зафиксировано фактов просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда). Принимаемые меры позволяют прогнозировать отсутствие кредиторской задолженности по заработной плате на период с 2017 по 2019 годы включительно.

Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.

Расходы бюджета города Азова на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2014 году – 833,80 руб., в 2015 году – 952,70 руб., в 2016 году – 982,00 руб., в 2017 году планируются в сумме 938,00 руб., в 2018 году планируются в сумме 940,00 руб., в 2019 году планируются в сумме 967,00 руб.

В 2015 году увеличились расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования по сравнению с 2014 годом на 14,26%, в связи с расходами, направленными на содержание Контрольно-счетной палаты города Азова и Азовской городской Думы Ростовской области в расчете на год. 

В 2016 году увеличились расходы бюджета города Азова на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования по сравнению с 2015 годом на 3,08 %.

Были проведены мероприятия по оптимизации численности муниципальных служащих на 10 процентов, вызвавшие рост расходов бюджета города Азова на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования. Так как произведены выплаты компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении, выходное пособие, дополнительные компенсации в размере среднего заработка, начисленной пропорционально времени, оставшемуся до истечении срока предупреждения об увольнении. С 2016 года облагается страховыми взносами ежегодная компенсация на лечение муниципальных служащих. А также произошло сокращение среднегодовой численности населения на 329 человек. 

В 2017 году планируется сокращение расходов бюджета города Азова на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования по сравнению с 2016 годом на 4,48 %. В связи с оптимизацией расходов на 10 процентов в расчете на год.

В 2018 году планируется увеличение расходов бюджета города Азова на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования по сравнению с 2017 годом на 0,2 %. За счет увеличения штатной численности в Контрольно-счетной палате города Азова на 1 ед.

В 2019 году планируется увеличение расходов бюджета города Азова на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования по сравнению с 2018 годом на 2,87 %, в связи с увеличением страховых взносов на 4%.

Плановые показатели отражены в соответствии с решением Азовской городской Думы от 29.03.2017 № 219 «О внесении изменений в решение Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». В расчете использовалась среднегодовая численность постоянного населения за 2016 год – 81 599 чел., по состоянию на 23.03.2017.



Показатель 36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).

     
Генеральный план Городского округа «Город Азов» утвержден Решением Азовской городской Думы от 02.06.2008 №240 «Об утверждении генерального плана Городского округа «Город Азов». Правила землепользования и застройки Муниципального образования «Город Азов» утверждены Решением Азовской городской Думы от 08.10.2009 №336 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Муниципального образования «Город Азов» с изменениями, принятыми Решениями Азовской городской Думы № 89 от 28.01.2011, № 97 от 31.03.2011, № 192 от 25.10.2012, № 267 от 08.10.2013, № 334 от 25.06.2014, №140 от 26.02.2016, №172 от 23.06.2016, №216 от 22.02.2017.
 Показатель № 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа.

В 2014 году показатель удовлетворенности населения составлял 58 %.

Завершение к 2015 году программных социально-значимых мероприятий повлияло на уровень удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления. В 2015 году указанный показатель составил 46%. Его снижение, в том числе было обусловлено макроэкономическими факторами и ухудшением общего состояния экономики в стране, ростом цен, падением реальных доходов населения, безработицей. Также снижение показателя было обусловлено повышением тарифов на жилищно-коммунальные услуги и увеличением налоговой нагрузки в части имущественных налогов.

В 2016 году успешная реализация муниципальных программ, наряду с относительной стабилизацией экономики в стране в целом (после кризиса 2014-2015 гг.), положительно повлияли на уровень удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления, который в результате составил – 52,9%. Увеличение показателя произошло вследствие обеспечения информационной открытости деятельности администрации города, проведения публичных отчетов о деятельности администрации города, регулярных встреч представителей администрации города с различными категориями населения, повышения качества предоставления муниципальных услуг. Также увеличение показателя произошло вследствие обеспечения реализации социально направленных целевых программ, позволяющих решить жизненно важные для населения города вопросы в экономически не простое для страны время.

В связи с ожидаемым периодом роста национального благосостояния и общим ростом экономики после кризиса, на период до 2018 года прогнозируется увеличение роста значения показателя, в том числе за счет продолжения проведения органами местного самоуправления плановых мероприятий с решением текущих и перспективных вопросов развития отраслей городского хозяйства, развитием информационной открытости деятельности органов местного самоуправления.

В целях обеспечения социально-экономического развития в городе Азове реализуются 18 муниципальных программ, охватывающих все отрасли и сферы жизнедеятельности муниципального образования.

Для взаимодействия с населением по вопросам социально-экономического развития города осуществляются мероприятия, связанные с системной работой по обеспечению результативности и контролю за соблюдением сроков рассмотрения обращений граждан, плановым проведением встреч главы администрации города Азова с населением, а также регулярным проведением пресс-конференций, брифингов руководителей структурных подразделений, отраслевых (функциональных) органов.

Продолжится работа по системному освещению в средствах массовой информации деятельности органов местного самоуправления по решению актуальных проблем горожан, в том числе посредством проведения публичных слушаний по значимым для горожан вопросам; обеспечением информационной открытости и доступности органов местного самоуправления путем дальнейшего развития сети многофункционального Центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг.

В текущем году будет продолжена работа по достижению плановых значений показателя «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления» при его прогнозируемом значении на уровне 55% в 2017 году; на уровне 60% в 2018, и на уровне 63% в 2019 году.

Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения. 

В 2014 г. составила 82,3 тыс. чел. В 2015 году среднегодовая численность постоянного населения составила 82,0 тыс. чел. 
В 2016 году среднегодовая численность постоянного населения составила 81,6 тыс. чел. Снижение численности населения произошло из-за отрицательного естественного прироста (убыли) и отрицательного сальдо миграции. 

Естественный прирост (убыль) населения в 2014 году составил (- 172 чел.), в 2015 году – (- 30 чел.), в 2016 году - (- 182 чел.).


Сальдо миграции в 2014 году составило (- 331 чел.), в 2015 году – (- 98 чел.), в 2016 году - (- 342 чел.).


За 2016 год отмечена отрицательная динамика рождаемости (темп роста рождаемости за 2016 год составил 97,7%) и увеличивающаяся динамика смертности (смертность увеличилась за 2016 год на 11,8%), что дает основание прогнозировать в 2017-2019 годах снижение  среднегодовой численности постоянного населения, которая составит соответственно 81,5 тыс. чел., 81,45 тыс. чел. и 81,4 тыс. чел. Снижение численности постоянного населения ожидается  за счет отрицательного естественного прироста и отрицательного сальдо миграции. 

  IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Показатель 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.
Электрическая энергия.

Удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах на одного проживающего составила: в 2014 году – 787,2 кВт, в 2015 году - 787,2 кВт, в 2016 году - 787,1 кВт.

Снижение удельного веса потребления электрической энергии на 1 проживающего на 0,013% в 2016 году достигнуто в связи с применением энергосберегающих технологий, оборудования и материалов при проведении капитального ремонта систем электроснабжения в многоквартирных домах. 

Удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах на одного проживающего на плановый период 2017, 2018 и 2019 годов составляет - 787,1 кВт.

Сохранение достигнутых значений показателя на период с 2017 по 2019 год планируется за счет проведения мероприятий по энергосбережению при капитальном ремонте и обслуживании внутридомовых систем электроснабжения в многоквартирных домах.

Тепловая энергия.

Удельный вес потребления тепловой энергии в многоквартирных домах на один квадратный метр общей площади составил: 2014 год - 0,12 Гкал, 2015 год - 0,12 Гкал, в 2016 году - 0,12 Гкал.

Незначительное уменьшение удельной величины потребления тепловой энергии в 2015 и в 2016 годах произошло за счет проведения мероприятий по капитальному ремонту сетей теплоснабжения, установки регулировочной аппаратуры, что в целом не повлияло на изменение показателя. 

Удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах на один квадратный метр общей площади на плановый период 2017, 2018 и 2019 годов составляет: 2017 год - 0,12 Гкал, 2018 год - 0,12 Гкал, в 2019 году - 0,12 Гкал.
Незначительное снижение значений удельной величины потребления тепловой энергии на период с 2017 по 2019 год планируется за счет проведения комплекса мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на территории города Азова, что не отразится на изменении показателя.
Горячая вода.

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах на одного проживающего составила: 2014 год – 20,5 кубических метров, 2015 год – 20,5 кубических метров, 2016 год - 20,5 кубических метров.

Сохранение значения удельного веса потребления горячей воды на 1 проживающего в 2014 и в 2015 годах произошло в связи с проведением капитального ремонта систем горячего водоснабжения в многоквартирных домах с использованием энергосберегающих материалов, осуществлением мероприятий по энергосбережению.

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах на одного проживающего на плановый период 2017, 2018 и 2019 годов составляет: 2017 год - 20,5 кубических метров, 2018 год - 20,5 кубических метров, в 2019 году - 20,5 кубических метров.

Сохранение удельной величины потребления горячей воды на 1 проживающего в период с 2017 по 2019 год планируется за счет проведения мероприятий по энергосбережению при капитальном ремонте и обслуживании внутридомовых систем водоснабжения в многоквартирных домах.
Холодная вода.

Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах на одного проживающего составила: в 2014 году - 52,0 кубических метров, в 2015 году – 52,0 кубических метров, в 2016 год – 52,0 кубических метров.

Сохранение удельного веса потребления холодной воды на 1 проживающего в 2015 и 2016 году достигнуто проведением капитального ремонта систем холодного водоснабжения в многоквартирных домах, установкой приборов учета потребления воды.

Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах на одного проживающего на плановый период 2017, 2018 и 2019 годов составляет: в 2017 году – 52,0 кубических метров, в 2018 году – 52,0 кубических метров, в 2019 году – 52,0 кубических метров.

Сохранение удельной величины потребления холодной воды на 1 проживающего в 2017 году и на период с 2018 по 2019 год планируется за счет проведения капитального ремонта систем холодного водоснабжения и мероприятий по энергосбережению в многоквартирных домах. 

Природный газ.

Удельная величина потребления природного газа в многоквартирных домах на одного проживающего составила: 2014 год – 282,6 кубических метров, 2015 год – 281,6 кубических метров, 2016 год – 281,4 кубических метров.

Снижение удельного веса потребления природного газа на 1 проживающего на 0,07% в 2016 году достигнуто за счет проведения мероприятий по энергосбережению в многоквартирных домах.

 Удельная величина потребления природного газа в многоквартирных домах на одного проживающего на плановый период 2017, 2018 и 2019 годов составляет: 2017 год – 281,4 кубических метров, 2018 год – 281,4 кубических метров, в 2019 году – 281,4 кубических метров.


Сохранение удельной величины потребления природного газа на 1 проживающего на период с 2017 по 2019 годы планируется за счет проведения комплекса мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на территории города Азова.
Показатель 40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями.
Электрическая энергия

Удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями на одного человека населения в 2014 году составила 80,10 кВт/ч. Увеличение показателя на 5,6% в 2014 году произошло в связи с вводом в эксплуатацию МБДОУ №37 с объемом потребления 42 тыс. кВт/ч в год, установкой электрических печей в образовательных учреждениях города с объемами потребления электрической энергии в том числе:

МБОУ СОШ №3 - 17,3 тыс. кВт/ч. в год.

МБОУ СОШ №5 - 8,8 тыс. кВт/ч. в год.

МБОУ СОШ №9 - 31,2 тыс. кВт/ч. в год.

МБОУ СОШ №11 - 12,4 тыс. кВт/ч. в год.

МБОУ Лицей- 9,1 тыс. кВт/ч. в год.

а также в связи со строительством сетей наружного освещения с объемом потребления электроэнергии 404,3 тыс. кВт/ч. в год. 

Значение показателя в 2015 году составила 79,6 кВт/ч на 1 человека населения. Снижение показателя на 0,7% по отношению к 2014 году произошло за счет проведения мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в муниципальных бюджетных учреждениях в рамках реализации муниципальной программы города Азова «Энергоэффективность и развитие энергетики в городе Азове», а именно:

закупка оборудования классом энергетической эффективности не ниже класса «А»;

повышение тепловой защиты зданий при капитальном ремонте, утепление зданий и строений, замена окон, дверей, установка доводчиков дверей;

внедрение автоматизированных систем учета потребления используемых ресурсов;

замена ламп накаливания и других неэффективных элементов систем освещения, в том числе светильников;

В 2016 году значение показателя составило 81,2 кВт/ч, (что на 2% выше уровня 2015 года). Увеличение объема потребления электрической энергии произошло вследствие следующих причин:

Передача в оперативное управление подведомственному учреждению (МБУ «МФЦ города Азова) помещения на праве оперативного управления по адресу: г. Азов, ул. Севастопольская д. 109;

Так же были введены дополнительные мощности муниципальным автономным учреждением г. Азова «Спортивный комплекс Э.П. Лакомова»;

В ходе выполнения мероприятий по строительству и реконструкции сетей наружного освещения с применением энергосберегающих технологий муниципальной программы города Азова "Создание условий для обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами населения и развитие благоустройства города Азова" увеличилась протяженность линий наружного освещения, а вместе с тем и количество светильников, что позволяет существенно увеличить процент освещенности улиц и площадей города

 В 2017 году планируется 89,8 кВт/ч. Увеличение показателя планируется за счет передачи в оперативное управление подведомственным администрации города Азова учреждениям помещений на праве оперативного управления по адресам:

г. Азов, Московская, 292;

г. Азов, ул. Ленинградская, 55;

г. Азов ул. Московская 19.

г. Азов, ул. Московская, 23

Так же на увеличения значения показателя повлияло:

На основании постановления администрации г. Азова от 21.12.2015 №2486 «О наделении Муниципального автономного учреждения города Азова «Спортивный комплекс имени Э.П. Лакомова» полномочиями Центра тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний  и умений в области физической культуры и спорта» в учреждении создается структурное подразделение – отдел «Центр тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний  и умений в области физической культуры и спорта».

В конце 2015 году закончен капитальный ремонт МБДОУ №29 г. Азова по адресу ул. Васильева 85/87 – 2-й этаж, что позволило создать дополнительные места для детей дошкольного возраста

В 2016 г. введен в действие модульный корпус в МБДОУ №31 на 110 мест для детей дошкольного возраста.

Удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями на одного человека населения в 2018 годах   прогнозируется на уровне 91,9 кВт/ч, в 2019 году на уровне 89,2 кВт/ч.

Увеличение потребления электроэнергии в 2018 году обусловлено следующими причинами:

1. В ряде муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений города Азова заменено устаревшее кухонное оборудование на современное оборудование;

2.
В целях реализации постановления Правительства Ростовской области от 20.06.2013 № 518 «О программе подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу» и в связи с протоколом Правительства Ростовской области от 28.08.2013 и подготовки города Азова как тренировочной площадки для проведения Чемпионата мира по футболу 2018 года в соответствии с требованиями Международной федерации футбольных ассоциации, администрацией города Азова  в соответствии с «Дорожной картой» было  подготовлено техническое задание на проектирование Тренировочной площадки к Чемпионату мира по футболу 2018 года в городе Азове, где потребовались дополнительные мощности потребления эклектической энергии.

3. В связи с отказом управляющих компаний от оказания услуг по тепло-, и электроснабжению нежилых помещений, у МКУ «ЦОД» г. Азова возникла необходимость заключения прямых договоров с ресурс снабжающими организациями по содержанию нежилых помещений. 

Тепловая энергия

Удельный вес потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями Гкал на один квадратный метр общей площади составил: 2014 - 0,14 Гкал; 2015 - 0,14 Гкал, 2016-0,14 Гкал.

Незначительные изменениями погодных условий в отопительный сезон не повлияли на изменение удельного веса потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями на один квадратный метр площади в период с 2014 по 2016 годы.

В 2017 удельный вес потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями Гкал на один квадратный метр общей площади составит 0,15 Гкал. Увеличение показателя планируется за счет передачи в оперативное управление подведомственным администрации города Азова учреждениям помещений на праве оперативного управления по адресам:

г. Азов, Московская, 292;

г. Азов, ул. Ленинградская, 55;

г. Азов ул. Московская 19.

г. Азов, ул. Московская, 23

В 2018 году и 2019 году проведение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на территории города Азова, позволит сохранить значение показателя на отметке 0,14 Гкал на один квадратный метр общей площади.
Горячая вода

Централизованной подачи горячей воды в бюджетные учреждения города Азова не производится.  Подогрев воды осуществляется бюджетным учреждением самостоятельно.
Холодная вода

Удельная величина потребления воды муниципальными бюджетными учреждениями на одного человека населения 2014 году составило 2,42 куб. метров на 1 человека населения, что больше прошлогоднего значения на 0,4%. Обусловлено это введением МАУ г. Азова «Спортивный комплекс Э.П. Лакомова» поливной системы на второе футбольное поле, а также в связи с вводом в эксплуатацию в декабре 2013 года МБДОУ №37.

В 2015 году значение показателя составило - 2,41 куб. метров на 1 человека населения, что на 0,6% меньше аналогичного периода прошлого года. 

Реализация мероприятия «санация канализационных и водопроводных линий (Капитальный ремонт канализационной сети методом санации в г.Азове Ростовской обл.» в рамках муниципальной программы города Азова «Энергоэффективность и развитие энергетики в городе Азове», позволила улучшить 2015 году показатель удельной величины потребления воды муниципальными бюджетными учреждениями на одного человека населения.   

В 2016 показатель удельной величины потребления воды муниципальными бюджетными учреждениями на одного человека населения незначительное уменьшение показателя обусловлено проведением мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в муниципальных бюджетных учреждениях в рамках реализации муниципальной программы города Азова «Энергоэффективность и развитие энергетики в городе Азове». 
Планируемое значение данного показателя в 2017 году – 2,43 куб. метров на 1 человека населения. Рост показателя обусловлен передачей в оперативное управление подведомственным администрации города Азова учреждениям помещений на праве оперативного управления по адресам:

г. Азов, Московская, 292;

г. Азов, ул. Ленинградская, 55;

г. Азов ул. Московская 19.

г. Азов, ул. Московская, 23

В 2018 году значение показателя планируется на уровне 2,5 куб. метров на 1 человека населения, что обусловлено предварительными расчетами на полив зеленого газона на футбольном поле МАУ г. Азова «Спортивный комплекс им. Э.П. Лакомова».

Природный газ

Удельная величина потребления природного газа муниципальными бюджетными учреждениями на одного человека населения в 2014 году составила 3,89 куб. метров на 1 человека населения.

В 2015 году показатель составил 3,8 куб. метров на 1 человека населения, что на 2,3 % ниже уровня 2014 года. Снижение удельного веса произошло за счет проведения мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в муниципальных бюджетных учреждениях в рамках реализации мероприятий муниципальной программы города Азова «Энергоэффективность и развитие энергетики в городе Азове».

Удельная величина потребления природного газа муниципальными бюджетными учреждениями на одного человека населения в 2016 году составила 3,7 куб. метров на 1 человека населения. Снижение показателя на 3% обусловлено проведением мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в муниципальных бюджетных учреждениях в рамках реализации муниципальной программы города Азова «Энергоэффективность и развитие энергетики в городе Азове». 

В 2017 году значение показателя планируется на уровне 2016 года. 

Удельная величина потребления природного газа муниципальными бюджетными учреждениями на одного человека населения в 2018 году планируется 6,3 куб. метров на 1 человека населения, а в 2019 году на уровне 6,1 куб. метров на 1 человека населения. Увеличение значения показателя обусловлено техническим условием на подключение (технологическим присоединением) объекта капитального строительства МАУ г.Азова «Спортивный комплекс им.Э.П.Лакомова».
Глава администрации города Азова
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