СВОДНЫЙ ОТЧЕТ 

о проведении оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации г.Азова «Об утверждении административного регламента муниципальной услуги «Оформление разрешений на уничтожение и (или) повреждение зеленых насаждений»


Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта: 


Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта - низкая. Проект нормативного правового акта не содержит положений, предусмотренных подпунктами 1.7.1 и 1.7.2 пункта 1.7 решения Азовской городской Думы шестого созыва от 29.10.2015 № 104 «Об утверждении порядков проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Азова и экспертизы нормативных правовых актов города Азова». 

Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования, оценка негативных эффектов, возникающих в связи с наличием рассматриваемой проблемы:


Приведение в соответствие НПА муниципального образования «Город Азов», законодательным актам Российской Федерации, Ростовской области. 

Цели предлагаемого регулирования, описание предлагаемого регулирования и иных возможных способов решения проблемы:

целью регулирования является соблюдение  законодательства в сфере охраны зеленых насаждений. 


Описание предлагаемого регулирования и иных возможных способов решения проблемы.

Оформление разрешений на уничтожение и (или) повреждение зеленых насаждений.

Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы государственной власти Ростовской области и органов местного самоуправления, а также иных лиц, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием.

Юридические и физические лица.

Новые функции, полномочия, обязанности и права органов государственной власти Ростовской области и органов местного самоуправления или сведения об их изменении, а также порядок их реализации.

Проектом НПА внесение новых функций, полномочий, прав для Управления ЖКХ не предусмотрено.

Новые обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности либо изменение содержания существующих обязанностей, а также порядок организации их исполнения.

Внесение новых обязанностей для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности либо изменение содержания существующих обязанностей, а также порядок организации их исполнения, не предусмотрены.

Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правового акта, оценка необходимости установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу проекта нормативного правового акта либо необходимости распространения предлагаемого регулирования на ранее возникшие отношения.

Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правового акта - декабрь 2017 года- январь 2018 года .

Сведения о размещении уведомления, сроках представления предложений, лицах, представивших предложения, и обобщенных результатах их рассмотрения разработчиком.

Уведомление о разработке проекта, о сроках и способах предоставления предложений размещено на официальном сайте администрации города Азова  (www.gorodazov.ru) в разделе «Оценка регулирующего воздействия».

Извещение о размещении проекта НПА направлено в адрес:

- представителя Торгово-промышленной палаты Ростовской области в городе Азове;

- Азовского городского местного отделения Ростовской региональной общественной организации «Совет предпринимателей Ростовской области»;

- общественного представителя при Уполномоченном по защите прав предпринимателей по Ростовской области в городе Азове;

· в отдел потребительского рынка и поддержки предпринимательства администрации города Азова.

В установленный срок 27.11.2017  по 08.12.2017 в Управление ЖКХ г.Азова предложения и замечания не  поступали. 

Заместитель главы администрации -

начальник Управления ЖКХ 
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