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Протокол 
заседания комиссии по противодействию коррупции в 
муниципальном образовании «Город Азов»

28.09.2017 											 	         № 3

На заседании комиссии присутствовало 9 членов комиссии, представители средств массовой информации, члены общественного совета, приглашенные.

Повестка дня:

1. Доклад заместителя главы администрации – начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства Рябоконь Анатолия Николаевича «О мерах по противодействию коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства».
2. Доклад начальника отдела потребительского рынка  администрации города Азова Соколенко Натальи Анатольевны «О мероприятиях с представителями субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросам противодействия коррупции, устранения административных барьеров, препятствующих развитию бизнеса».
3. Доклад исполняющей обязанности начальника отдела по делам молодежи Департамента социального развития г. Азова Бувайловой Екатерины Юрьевны «О проведении мероприятий направленных на формирование антикоррупционного мировоззрения, повышение уровня правосознания и правовой культуры в молодежной среде города Азова».
4. Доклад начальника Управления образования г. Азова Макеева Михаила Васильевича «О принимаемых мерах по предупреждению коррупционных проявлений в сфере образования».

Слушали: заместителя начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства Кузнецова Виталия Виктроровича.

Ращупкин В.В.:
- Виталий Викторович, каким образом осуществляется контроль за деятельностью предприятий и организаций в сфере ЖКХ?
Кузнецов В.В..:
[bookmark: _GoBack]- Владимир Валерьевич, во всех входящих в сферу ЖКХ подведомственных учреждениях разработаны и исполняются планы по противодействию коррупции. Ежеквартально данные учреждения предоставляют в адрес Управления ЖКХ отчеты о проведенных мероприятиях антикоррупционной направленности. Создана комиссия по рассмотрению спорных вопросов возникающих в ходе деятельности подведомственных Управлению ЖКХ учреждениях.
Ращупкин В.В.:
- Вы считаете что Управлением ЖКХ приняты все возможные меры? 
Кузнецов В.В..:
- Работа в данном направлении нами ведется и будет продолжена, постоянно совершенствуясь и  развиваясь.

		Решили: Управлению ЖКХ города Азова (Рябоконь А.Н.) продолжить разъяснительную работу с сотрудниками, направленную на соблюдение муниципальными служащими Управления жилищно-коммунального хозяйства г. Азова запретов и ограничений, предусмотренных законодательством о муниципальной службе. Усилить работу по повышению правового сознания  муниципальных служащих Управления ЖКХ г. Азова, сотрудников предприятий и учреждений сферы жилищно-коммунального хозяйства города. Управлению ЖКХ города Азова (Рябоконь А.Н.) взять на контроль рассмотрение и решение вопросов выявленных при проведении финансово-контрольных мероприятий отраслевых (функциональных) предприятий подведомственных управлению ЖКХ г. Азова.


Слушали: начальника отдела потребительского рынка и поддержки предпринимательства администрации Соколенко Наталью Анатольевну.

Ращупкин В. В.:
- Есть ли данные об оценке бизнес сообществом делового климата в городе Азове? Как представители малого и среднего предпринимательства оценивают работу администрации по устранению административных барьеров, коррупционных проявлений. 
Соколенко Н. А.
- Нами был проведен мониторинг среди представителей бизнес сообщества и большинство считают, что за последние годы власть стала больше помогать развитию бизнеса в городе. Этому способствует и информационная открытость и создание в городе Азове МФЦ «для бизнеса», где можно получить консультацию, подать документы на получение различного рода услуг.
Ращупкин В.В.
- Хорошо, но я все равно Вас попрошу в кратчайшие сроки приступить к реализации договоренностей принятых на Совете по предпринимательству и дальше продолжать развивать для малого и среднего бизнеса комфортные условия для создания и развития собственного дела.

Решили: отделу потребительского рынка и поддержки предпринимательства администрации города Азова (Соколенко Н. А.) приступить к реализации договоренностей принятых на Совете по предпринимательству, продолжить работу по реализации мероприятий, направленных на поддержку малого и среднего бизнеса города Азова, мероприятий по снижению административных барьеров для бизнеса и создания комфортных условий для предпринимательства.

Слушали: и.о. начальника отдела по делам молодежи Департамента социального развития г. Азова Бувайлову Екатерину Юрьевну.

Ращупкин В. В.: 
- Спасибо Екатерина Юрьевна. Хочу отметить, очень хорошо, что Вы уже сейчас поднимаете эти вопросы перед молодежью. Формировать антикоррупционное мировоззрение, повышать уровень правовой культуры и правосознания среди молодежи нужно с самого раннего возраста. Давайте с Вами продумаем мероприятия – творческие акции, семинары, брифинги, как мы уже часто с Вами делали, возможно с моим участием, с участием представителей правоохранительных органов для привлечения большего внимания молодежи города Азова к проблемам коррупции.      

Решили: отделу по делам молодежи Департамента социального развития г. Азова (Бувайловой Е. Ю.) в 2017-2018 году продолжить проведение мероприятий направленных на формирование антикоррупционного мировоззрения, повышение уровня правосознания и правовой культуры в молодежной среде города Азова.

Слушали: начальника Управления образования г.Азова Макеева Михаила Васильевича

Ращупкин В.В.:
- Михаил Васильевич, скажите, ранее в детских садах и школах существовала практика, когда администрация учебных учреждений собирала с родителей обучающихся средства на текущие нужды образовательного учреждения, будь то ремонт или закупка какого либо оборудования. Как сейчас обстоят дела с этим вопросом?  
Макеев М.В.:
- Сейчас любое поступление денежных средств в учебные учреждения от сторонних источников (не из бюджета города) регламентировано федеральными законами, муниципальными нормативно правовыми актами, а также локальными документами учебного учреждения.
Ращупкин В. В.:
- Попрошу Вас продолжить разъяснительную работу с руководителями (директорами) подведомственных учреждений о недопущении сбора средств не регламентированных нормативно-правовыми актами, а также получения подарков в рамках своей деятельности.
Макеев М.В.:
-  Данная работа ведется нами на постоянной основе. Все руководители подведомственных учреждений осведомлены о запретах и ограничениях связанных с исполнением должностных обязанностей.

Решили: Управлению образования г.Азова (Макееву М.В.) усилить меры по предупреждению коррупционных проявлений служащими Управления образования г. Азова. Каждый случай коррупционного правонарушения либо конфликта интересов предавать гласности и применять к должностным лицам меры ответственности, предусмотренные законодательством Российской Федерации. Продолжить работу с обучающимися в общеобразовательных учреждениях и с работниками образовательных учреждений по формированию антикоррупционного мировоззрения и повышения уровня правосознания и правовой культуры.
   

Слушали: Ращупкина Владимира Валерьевича  председателя комиссии, главу администрации города Азова о принятии решения.

Решили: 

1.1. Включить в представленный проект решения замечания и поручения, сформулированные в ходе заседания комиссии.


1.2. После принятия проекта решения секретарю комиссии (Васильева Т.В.) разместить в открытом доступе на официальном сайте администрации города информацию о проведенном заседании.




Председатель комиссии -
глава администрации города Азова 					       В.В. Ращупкин



Секретарь комиссии -
начальник отдела организационной работы
и противодействия коррупции				                               Т.В. Васильева

