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19 ноября 2018 года в большом зале Азовской городской Думы и Администрации города Азова (г. Азов, пл. Петровская 4, третий этаж) состоялись публичные слушания  по  рассмотрению проекта Стратегии социально-экономического развития города Азова до 2030 года.
  	Председательствовал на публичных слушаниях Председатель городской Думы - глава города Азова Карасёв Евгений Владимирович.
[bookmark: _GoBack]В публичных слушаниях приняли участие 70 человек, в том числе, депутаты Азовской городской Думы, заместители главы Администрации города Азова, муниципальные служащие и иные работники органов местного самоуправления, руководители  и специалисты муниципальных предприятий и учреждений,  представители общественных организаций, органов территориального общественного самоуправления, жители города, представители средств массовой информации.
С докладом о проекте Стратегии социально-экономического развития города Азова до 2030 года выступил заместитель главы администрации по вопросам промышленности, экономии и инвестициям Скрябина Елена Юрьевна. 
По результатам  публичных слушаний единогласно было  принято решение «Одобрить проект Стратегии социально-экономического развития города Азова до 2030 года. Ответственным исполнителям рассмотреть внесенные предложения и замечания в проект Стратегии 2030».
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