Пояснительная информация 
к вопросу «Об исполнении плана реализации муниципальной программы Управление муниципальными финансами» за отчетный период 6 месяцев 2019 года
Отчет подготовлен в соответствии с постановлениями администрации города Азова от 10.08.2018 № 1805 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Азова», от 15.08.2018 № 1846 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Азова».
Муниципальная программа города Азова «Управление муниципальными финансами» (далее муниципальная программа) утверждена постановлением администрации города Азова от 13.11.2018 № 2464.
На реализацию муниципальной программы в 2019 году предусмотрено 8700,4 тыс. рублей. Ответственным исполнителем является Финансовое управление администрации г. Азова. Муниципальная программа включает в себя следующие подпрограммы:
Подпрограмма 1 – «Долгосрочное финансовое планирование».
Подпрограмма 2 – «Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса».
На реализацию основных мероприятий подпрограммы 1 «Долгосрочное финансовое планирование» (далее – подпрограмма 1) расходы бюджета города не предусмотрены. Основные мероприятия подпрограммы 1 реализуются в течение 2019 года на постоянной основе.
[bookmark: _GoBack]На реализацию основных мероприятий подпрограммы 2 «Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса» (далее – подпрограмма 2) на 2019 год предусмотрено 8700,4 тыс. рублей. По состоянию на 01.07.2019 фактическое освоение средств составило 3328,1 тыс. рублей, или 38,3 %.
Основные мероприятия подпрограммы 2 реализуются в течение 2019 года на постоянной основе. По контрольному событию программы данной подпрограммы срок исполнения не наступил.




