УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проектов нормативных правовых актов 

администрации города Азова
Настоящим Департамент имущественно-земельных отношений администрации города Азова – разработчик проектов нормативных правовых актов администрации города Азова извещает о начале подготовки проектов и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу (346780, Ростовская обл., г.Азов, ул. Пушкина, 27, Департамент имущественно-земельных отношений города Азова), а также по адресу электронной почты: azovkumi@list.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта нормативного правового акта».

Сроки приёма предложений: c 26.02.2018 по 16.03.2018 (15 рабочих дней)  

Контактное лицо от разработчика акта: заместитель директора Департамента имущественно-земельных отношений администрации города Азова, тел. 8 (86342) 4-20-91
Вид нормативного правового акта. 

Постановления администрации города Азова.
Наименование нормативных правовых актов.

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Предоставление земельных участков для строительства при наличии утвержденных материалов предварительного согласования мест размещения объектов»;

- Об утверждении административного регламента муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Расторжение договора аренды, безвозмездного пользования земельным участком»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Заключение дополнительных соглашений к договорам аренды, безвозмездного пользования земельным участком»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Предоставление правообладателю муниципального имущества, а также земельных участков заверенных копий правоустанавливающих документов»;

- Об утверждении административного регламента муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в собственность бесплатно»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Продажа земельного участка без проведения торгов»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в аренду без проведения торгов»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Устранение технических ошибок в правоустанавливающих документах о предоставлении земельного участка, принятых органами местного самоуправления»;
- Об утверждении административного регламента муниципальной услуги «Выдача справки об отсутствии (наличии) задолженности по арендной плате за земельный участок»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Выдача арендатору земельного участка согласия на залог права аренды земельного участка»

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Сверка арендных платежей с арендаторами земельных участков, муниципального имущества»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Уточнение вида и принадлежности платежей по арендной плате или возврат излишне оплаченных денежных средств за муниципальное имущество»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Заключение дополнительных соглашений к договорам аренды муниципального имущества (за исключением земельных участков)»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Расторжение договора аренды муниципального имущества (за исключением земельных участков)»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах учета из реестра муниципального имущества»;

- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества (за исключением земельных участков) в аренду без проведения торгов»;


- Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Заключение договоров аренды муниципального имущества (за исключением земельных участков) на новый срок».
Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования.

Приведение в соответствие НПА муниципального образования «Город Азов», законодательным актам Российской Федерации, Ростовской области 
  Цели  регулирования   и  характеристика   соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие.


Выполнение требований установленных законодательными актами Российской Федерации. Приведение в соответствие НПА муниципального образования «Город Азов», законодательным актам Российской Федерации, Ростовской области. 

Круг лиц, на которых распространяется действие - граждане РФ, юридические лица РФ.
4. Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования.

I - II квартал 2018 года.

Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода.

Установление переходного периода не требуется.

           К уведомлению прилагаются:
	1.
	ПРОЕКТЫ нормативных правовых актов администрации города Азова

	2.
	Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

	3.
	Постановления администрации города Азова от 28.04.2011 № 659 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг»

	4.
	Примерный перечень вопросов для проведения публичных обсуждений



