СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о проведении оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта города Азова «Положение о рекламных и информационных конструкциях на территории муниципального образования «Город Азов».
Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта.
Высокая степень регулирующего воздействия - проект нормативного правового акта содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные нормативными правовыми актами города Азова обязанности и запреты  для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской или инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных  нормативными правовыми актами города Азова расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской или инвестиционной деятельности.

Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования, оценка негативных эффектов, возникающих в связи с наличием рассматриваемой проблемы.
Нарушение внешнего архитектурно-исторического облика сложившейся застройки города Азова, чрезмерная плотность размещения рекламных и информационных конструкций. Отсутствие общего порядка требований к установке и эксплуатации объектов наружной рекламы и информации на территории муниципального образования «Город Азов».
Цели предлагаемого регулирования, описание предлагаемого регулирования и иных возможных способов решения проблемы.
Проект положения разработан в целях сохранения архитектурно-исторического облика территории муниципального образования «Город Азов» и прав граждан на комфортное проживание.
Настоящее положение определяет типы, виды рекламных и информационных конструкций, установка и эксплуатация которых допускается на территории города Азова, требования к их размерам, внешнему виду, материалам и местам размещения.
Рекламные и информационные конструкции могут быть выполнены как отдельно стоящие конструкции, так и конструкции, размещаемые на зданиях, строениях, сооружениях и ограждениях.
Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы государственной власти Ростовской области и органов местного самоуправления, а также иных лиц, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием, оценка количества таких субъектов.
Население города, юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели, органы местного самоуправления.
Новые функции, полномочия, обязанности и права структурных подразделений, отраслевых (функциональных) органов администрации города Азова или сведения об их изменении, а также порядок их реализации.
Проектом НПА внесение новых функций полномочий для органов местного самоуправления не предусмотрено.
Оценка соответствующих расходов (возможных поступлений) бюджета города. 
Принятие положения не повлечет дополнительных финансовых и материальных затрат.
Новые обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности либо изменение содержания существующих обязанностей, а также порядок организации их исполнения.
Информационные конструкции должны быть приведены в соответствии с «Положением о рекламных и информационных конструкциях на территории муниципального образования «Город Азов».
Оценка расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязанностей либо с изменением содержания таких обязанностей. 
Увеличение существующих расходов, возникновение иных расходов связанных с необходимостью соблюдения установленных правил либо с изменением содержания таких обязанностей не устанавливается.
Риск решения проблемы предложенным способом регулирования и риск негативных последствий. 
Риск негативных последствий присутствует, кроме существующих щитов 6х3.

Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правового акта, оценка необходимости установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу проекта нормативного правового акта либо необходимости распространения предлагаемого регулирования на ранее возникшие отношения:
Необходимость установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу проекта нормативного правового акта отсутствует.
Предполагаемый срок вступления в силу нормативного правового акта – апрель 2018 года.

Описание методов контроля эффективности избранного способа достижения цели регулирования. 

Повышение эффективности работы по развитию комфортной городской среды и туристической инфраструктуры в городе Азове.
Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия.
В целях широкого информирования хозяйствующих субъектов, чья деятельность попадает под регулирование данного НПА, принятый НПА будет опубликован в газете «Азов официальный» и размещен на официальном сайте администрации г. Азова.
Индикативные показатели, программы мониторинга и иные способы (методы) оценки достижения заявленных целей регулирования. 
Установление системного подхода по созданию единого архитектурного облика города Азова.
Сведения о размещении уведомления, сроках представления предложений, лицах, представивших предложения, и обобщенных результатах их рассмотрения разработчиком.
В  соответствии с решением Азовской городской Думы от 29.10.2015 № 104 "Об утверждении порядков проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Азова и экспертизы нормативных правовых актов города Азова" с целью проведения оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта города Азова «Положение о рекламных и информационных конструкциях на территории муниципального образования «Город Азов», уведомление о подготовке проекта акта было размещено на сайте администрации города Азова: www.gorodazov.ru на странице «Обращения граждан» в разделе – «Оценка регулирующего воздействия», перечень вопросов для предварительных консультаций о необходимости подготовки проекта НПА и проект нормативно-правового акта в электронном виде 14.02.2018.
Сроки приёма предложений были установлены: c 14.02.2018 по 28.02.2018 (15 рабочих дней). 

Иные сведения, которые, по мнению разработчика, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования.

В ходе проведения публичных консультаций принято решение утвердить «Положение о рекламных и информационных конструкциях на территории муниципального образования «Город Азов» постановлением администрации города Азова.
Главный  архитектор                                                              Н.А. Исматулаева 
