УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ

(  Имущественный комплекс муниципального образования  «Город Азов» составляет:

- 6 623 гектара земель;

- 9700 кв. м. объектов нежилого фонда казны;
- 10 муниципальных предприятий;

- имущество, переданное в оперативное управление и хозяйственное ведение.

(  В структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета города  удельный вес доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков составляет 12,1 процента или 82 890,3 тыс. рублей.

(    Бюджетное задание 2017 года от использования имущества и земельных участков на территории муниципального образования «Город Азов»  исполнено на 101,2 %. Плановое задание 2017 года – 127 млн. руб. 41,3 тыс. руб., фактическое поступление 128 млн. руб. 600,4 тыс. руб.

(  От распоряжения земельными участками в бюджет города поступило 116,05 млн. руб., от распоряжения имуществом (объекты нежилого фонда) 11,77 млн. руб., прочие поступления 774 тыс. руб., из которых прибыль муниципальных предприятий 290,1 тыс. руб.

(  Задолженности по арендной плате за земельные участки снизилась на 44,1% по сравнению с 01.01.2017. Таким образом, исполнено поручение Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева о ежегодном снижении задолженности не менее чем на 30 %. 

(  По состоянию на 01.01.2018 г. в реестре муниципального имущества муниципального образования «Город Азов» числится 1202 объекта недвижимости (без земельных участков) из них: 317 объектов нежилого фонда, 361 объект жилого фонда, 524 линейных объекта. 
(    По состоянию на 01.01.2018 г. количество зарегистрированных объектов – 1150, что составляет 86,7 % от общего количества объектов недвижимости, учтённых в реестре муниципального имущества. 
