ИНВЕСТИЦИИ 

● Город Азов среди всех муниципальных образований области в тройке лидеров и занимает третью позицию. Темп   роста объема инвестиций в основной капитал по полному кругу организаций города Азова составил 132,4%. 

● По ежеквартальному мониторингу за 9 месяцев 2017 года инвестиции в основной капитал без учета данных по микропредприятиям и неформальной экономической деятельности по г. Азову составили 3 миллиарда 256 миллионов, с темпом роста 167% к  соответствующему периоду 2016 года, что значительно  превышает среднеобластное значение (123,2%).

● Одним из значимых инвестиционных проектов для города Азова является «Строительство завода по производству алюминиевых дисков, мощностью 1,2 млн. штук в год», реализуемый компанией "Азов-Тэк". Это полностью Российское производство, выпускающее более 150 моделей легкосплавных колесных дисков. Реализация проекта, которая началась в 2012 году, предполагала два этапа. И в октябре месяце 2017 года дан старт реализации второго этапа инвестиционного проекта, а именно закладка нового, высокотехнологичного завода по производству алюминиевых дисков. 

● В городе есть положительные примеры успешной инновационной деятельности в конкурентной среде по новым технологиям 21 века. Примерами таких предприятий являются Азовская швейная фабрика, «Фрито Лей Мануфактуринг», «Азовская кондитерская фабрика», «Алеко-Полимеры», «Азов-ТЭК», «Проксима» и ряд других.

● Лидерами среди представителей азовского бизнеса, создающих инновационную продукцию, являются «БНК», (завод-производитель блочных комплектных трансформаторных подстанций), "Гринмакс", (производство различного рода частотных преобразователей питания для железнодорожных локомотивов), «МОП Комплекс-1» (производство эксклюзивных сборных резервуаров из нержавеющей стали «Айсберг»).
● В 2017 году введено жилья 66,543 тыс. м2, 100,02% к 2016 году (в том числе индивидуальное жилье - 55,207 тыс.кв.м., многоквартирные дома – 11,336 тыс.кв.м.)
