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Координационный Совет по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей
Вопросы по снижению недоимки по налоговым платежам и сокращению задолженности по арендной плате за земельные участки обсуждались на заседании Координационного Совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей под председательством главы администрации В.В. Ращупкина.

Ращупкин Владимир Валерьевич проинформировал присутствующих о том, что по состоянию на 01.09.2018 г. недоимка по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области по городу Азову составила 131,2 млн. рублей. По сравнению с недоимкой на начало 2018 года по налоговым платежам наблюдается снижение недоимки на 13,8 млн. руб. 

Несвоевременная уплата налогов и неналоговых платежей негативно отражаются на поступлении доходов бюджета города и соответственно на исполнении расходных обязательств. Каждый налогоплательщик должен осознавать, что налоговая дисциплина – это прямая ответственность перед жителями города.

Владимир Валерьевич напомнил  о сроке  уплаты имущественных налогов  за 2017 год  (транспортный, земельный, налог на имущество),  не позднее 3 декабря 2018 года и о необходимости  всех присутствующих  провести разъяснительную работу со своими сотрудниками о своевременной их уплате.
Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №18 по Ростовской области Ивах К.А. проинформировал о состоянии задолженности по налогам по состоянию на 01.09.2018 и принимаемых мерах по сокращению недоимки.
