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Пунктом 5 Указа Президента Российской Федерации от 09.05.2017 № 202 «Об особенностях применения усиленных мер безопасности в период проведения в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года и Кубка конфедераций FIFA 2017 года» запрещен с 1 июня по 17 июля 2018 г. въезд на территории городов Казани, Москвы, Нижний Новгород, Ростова-на-Дону, Самары, Санкт-Петербурга, Сочи и с 1 июня по 30 июня 2018 г. - на территории городов Волгограда, Екатеринбурга, Калининграда, Саранска автобусов, за исключением:

а) автобусов, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров по муниципальным, межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок и смежным межрегиональным маршрутам регулярных перевозок, проходящим в границах названных городов;

б) автобусов, оснащенных аппаратурой спутниковой навигации, идентифицированной в Государственной автоматизированной информационной системе «ЭРА-ГЛОНАСС» (далее - ГАИС «ЭРА-ГЛОНАСС») и обеспечивающей передачу в автономную некоммерческую организацию «Транспортная дирекция чемпионата мира по футболу 2018 года в Российской Федерации» (далее – АНО «Транспортная дирекция-2018») информации о местонахождении, направлении и скорости движения таких автобусов, формируемой на основе использования сигналов глобальной навигационной спутниковой системы ГЛОНАСС или сигналов этой системы совместно с иными глобальными спутниковыми навигационными системами, при условии, что владельцы таких автобусов направили в названную автономную некоммерческую организацию уведомления о планируемом въезде автобусов на территорию названных городов;

в) автобусов, в отношении которых уполномоченным территориальным органом Министерства внутренних дел Российской Федерации в порядке, определенном межведомственным оперативным штабом, принято решение о разрешении въезда на территорию названных городов.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.11.2017                     № 1426 утверждены Положение о порядке оснащения автобусов аппаратурой спутниковой навигации, идентификации ее в ГАИС «ЭРА-ГЛОНАСС», составе информации о местонахождении, направлении и скорости движения автобусов, а также о порядке передачи такой информации в АНО «Транспортная дирекция-2018» и Положение о порядке направления владельцами автобусов уведомлений о планируемом въезде автобусов на территории населенных пунктов, в которых проводятся матчи чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, составе содержащихся в них сведений, а также о порядке передачи таких сведений в соответствующие территориальные органы Министерства внутренних дел Российской Федерации.
Таким образом, автобусам, осуществляющим перевозки по межрегиональным и международным маршрутам регулярных перевозок, перевозки по заказу и для собственных нужд, будет запрещен въезд на территорию городов-организаторов чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, в том числе на территорию г. Ростова-на-Дону, если они не оснащены аппаратурой спутниковой навигации, идентифицированной в ГАИС «ЭРА-ГЛОНАСС» и не направили уведомления о выезде автобуса в АНО «Транспортная дирекция-2018».

Направление владельцем автобуса уведомления осуществляется с использованием специального информационного ресурса АНО «Транспортная дирекция 2018» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.bus.transport2018.com.
Условием регистрации на указанном специальном ресурсе является предоставление собственником (владельцем) автобуса сведений:

- о владельце автобуса (наименование юридического лица или фамилия, инициалы физического лица, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика, сведения об идентификаторе перевозчика, присвоенном владельцу автобуса оператором единой государственной информационной системы обеспечения транспортной безопасности);

- о заключении соглашения с оператором ГАИС «ЭРА-ГЛОНАСС»; 

- о подтверждении соблюдения требований Федерального закона «О транспортной безопасности» (наличие уведомления о включении автобуса в реестр категорированных объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, проведение оценки его уязвимости, разработка и реализация плана обеспечения транспортной безопасности транспортного средства).

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.11.2017 № 1426 уведомление формируется не позднее чем за 48 часов до планируемого времени въезда (отъезда), внесение изменений в сформулированное уведомление возможно не позднее чем за 3 часа до выезда автобуса.
Подробная информация о проведении процедуры оснащения транспортных средств аппаратурой спутниковой навигации, идентификации ее в ГАИС «ЭРА-ГЛОНАСС» размещена на сайте www.bus.transport2018.com в разделе «информация для перевозчиков».

