Приложение

к Докладу о достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления                  города Азова за 2018 год и их планируемых значениях на 3-летний период.

Пояснительная записка

I. Экономическое развитие

Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.
         Число субъектов МСП на 10 тыс. человек населения (далее – СМСП) в 2017 году составило 514,5 единиц.         

Число субъектов МСП на 10 тыс. человек населения (далее – СМСП) в 2017 году составило 514,5 единиц. В сравнении с 2016 годом (514,0 ед.) отмечается рост анализируемого показателя, что характеризуется восстановительной положительной динамикой деятельности субъектов МСП.

По итогам девяти месяцев 2018 года темп роста количества малых (с учетом микропредприятий) и средних предприятий составил 90,6%, по сравнению с аналогичным периодом 2017 годом (2018г. - 466,3 единиц).
Анализ результатов деятельности малых и средних предприятий позволяет прогнозировать достижение значений указанного показателя в 2019 – 519,0 единиц; в 2020 – 520,7 единиц, в 2021 – 521,1 единицы, что будет обеспечено за счет исполнения мероприятий муниципальной программы города Азова «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, и защита прав потребителей в городе Азове»:

- оказания субъектам МСП прямой финансовой поддержки;

- консультационное, методическое, аналитическое, организационное обеспечение деятельности СМСП;

- пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности, содействие развитию конкуренции;
- вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность.

Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.
В 2018 году значение показателя составило 26,2%, (в 2017 году - 26,7%, 2016 - 26,3%). Снижение значения показателя связано с переходом одного среднего предприятия в разряд малых предприятий.

    В 2019 - 2021 годах планируется довести долю среднесписочной численности соответственно по годам до уровня - 27,0%, 27,2%, 27,4%.

    Также планируется ввести в эксплуатацию более 20 объектов малого бизнеса, что позволит прогнозировать уровень показателя в 2018 году – 26,2%; в 2019 году – 27,0%; в 2020 году – 27,2%, в 2021 году – 27,4%. 

Планируемый рост значений показателя обусловлен эффективной реализацией мероприятий, направленных на создание благоприятных условий для развития малого бизнеса, кроме того реализацией инвестиционных проектов в сфере малого предпринимательства, увеличением числа средних предприятий, а также расширением действующих малых предприятий.


Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.
В 2017 году значение показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 36246,12 рубля. Темп роста составил 114,5 %. 

Основные объемы капитальных вложений в 2017 году направлены в строительство и реконструкцию объектов, в том числе:

- «Строительство и реконструкция Зернового терминала» филиала ООО «Аутспан Интернешнл» АЗТ с увеличением емкости единовременного хранения на 61 000 тн., г. Азов, Ростовской области»;

- «Строительство и реконструкция Зернового Терминального Комплекса (АЗТК) в Ростовской области» ОП ООО «Торговый дом «РИФ»;
- реконструкция объекта «Техническое перевооружение и реконструкция механосборочного и испытательного комплекса» АО «АОМЗ».

В 2018 году значение показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 40029,77 рубля. Темп роста составил 110,4 %. 

В 2019 году ожидается увеличение за счет ввода объемов капитальных вложений в строительство объектов:

- «Очистные сооружения производственных сточных вод участка мойки картофеля» филиала ООО «Фрито-Лей-Мануфактуринг» (781,7 млн. рублей);

- «Производство крупногабаритной тары для сельхозпродукции» ООО «Ай-Пласт» (300 млн. рублей);
- «Реконструкция и техническое перевооружение производственной базы для обеспечения серийного выпуска микроэлектромеханических преобразователей (МЭМП)» АО «Азовский оптико-механический завод» (153,4 млн. рублей).

В 2020 году планируется инвестирование в проект «Строительство нового завода по выпуску изделий машиностроения и металлообработки в г. Азове по ул. Победы 35ж" 2-й этап ООО «Азов-Тэк».  Планируемый объем инвестиций 350 млн. руб.

Продолжится строительство Азовского Зернового Терминального Комплекса (АЗТК) в Ростовской области (2-й этап) ОП ООО «Торговый дом «РИФ». С 2019 года по 2020 год планируемый объем инвестиций составит 169,0 млн. рублей.

Строительство причального сооружения для объекта «Зерновой терминал «СТЕПЬ» в г. Азове Ростовской области» АО Агрохолдинг «Степь», планируемый объем инвестиций составит 1100 млн. рублей.
В период с 2020 – 2021 годы «Азовская судоверфь» планирует строительство судостроительно-судоремонтного завода.  Объем капитальных вложений составит 850 млн. рублей.
ОАО СП «Донпрессмаш» планирует продолжить реализацию инвестиционного проекта «Строительство производственного комплекса».  (общий объем капитальных вложений составит 1261,0 млн. рублей.
Значения показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя» в 2019-2021 годах прогнозируется: 2019 год – 40197,13 рублей, 2020 год -  40408,32 рублей и 2021 год – 40721,15 рубля.

Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории города в 2016 году – 89,9%, в 2017 году – 91%, в 2018 году – 92,1%.  Увеличение рассматриваемого значения обусловлено постоянной работой органов местного самоуправления «Город Азов» по вовлечению в хозяйственный оборот максимального количества земельных участков. С учетом текущей деятельности администрации прогнозируется постепенное увеличение данного показателя, соответственно: в 2019 году – 93%, в 2020 – 94%, в 2021 – 95%.

Показатель 5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе.
Показатель не входит в перечень показателей, заполняемых по городскому округу.
Показатель 6.  Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Значение показателя 48,43% в 2016 г. достигнуто в связи с проведением ремонта автомобильных дорог и тротуаров протяженностью 5,9 км.


Значение показателя 48,13% в 2017 г. достигнуто в связи с проведением капитального ремонта 0,719 км автомобильной дороги и тротуара по ул. Мира (от пер. Маяковского до пер. Павлова) в городе Азове Ростовской области. 


Значение показателя 47,7% в 2018 г. достигнуто в связи с проведением капитального ремонта 0,9744 км автомобильной дороги и тротуара по пер. Коллонтаевскому (от моста до ул. Ленина) в городе Азове Ростовской области.


В 2019 году планируется достичь улучшения показателя вследствие проведения работ по капитальному ремонту автомобильных дорог и тротуаров по ул. Мира (от пер. Социалистического до пер. Маяковского) в городе Азове Ростовской области (автомобильная дорога на участке ПК14+09 – ПК17+66), по пер. Некрасова (от ул. Севастопольской до ул. Инзенской) в городе Азове Ростовской области, по ремонту автомобильной дороги по ул. Московской в городе Азове Ростовской области (I-й этап). А так же в результате проведения работ по содержанию и ремонту автомобильных дорог.

В 2020-2021 г.г. планируется улучшение значения показателя в связи с проведением капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения, соответственно: в 2019 году - 47,5%; в 2020 году - 47,3%, в 2021 году – 47,1.
Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) отсутствует.

Показатель 8. Среднемесячная номинальная заработная плата работников: 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций в 2016 году составила 25008,8 руб., в 2017 году увеличилась по сравнению с 2016 годом на 8,0% и составила 27003,2 руб., в 2018 году увеличилась по сравнению с 2017 годом на 9,0% и составила 29431,3 руб.

На 2019-2021 годы прогнозируется ежегодное увеличение среднемесячной заработной платы: в 2019 году на 7,8%, в 2020 году на 8,2% и в 2021 году на 8,5%, что составит соответственно 31732,8 руб., 34325,4 руб. и 37229,3 руб. 

Рост среднемесячной номинальной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций города обусловлен увеличением уровня заработной платы работникам бюджетной сферы, в соответствии с федеральным законодательством, и тем, что российская экономика становится более устойчивой к внешним условиям, что способствует нормализации экономической ситуации в стране в целом и, как следствие, на предприятиях города.  

Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2016 году – 14 846,3 рублей, в 2017 году – 16181,6 рублей, в 2018 году – 18758,2 рублей. Повышение уровня среднемесячной заработной платы 2018 года к 2017 году на 1,2 % произошло за счет увеличения выплат стимулирующего характера, а также увеличения минимального размера оплаты труда.  За счёт увеличения выплат стимулирующего характера планируется доведение уровня средней заработной платы работников дошкольных образовательных учреждений в 2019 году – до 18039,9 рублей; в 2020 году – до 18712,7 рублей; в 2021 году – до 18712,7 рублей.
           Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2016 году – 21 431,7 рублей, в 2017 году – 22 519,3 рублей, в 2018 году – 24224,5 рублей.  Повышение уровня среднемесячной заработной платы 2018 года к 2017 году на 1,08 % произошло за счет увеличения выплат стимулирующего характера, а также увеличения минимального размера оплаты труда за счёт увеличения выплат стимулирующего характера планируется доведение уровня номинальной заработной платы работников общеобразовательных учреждений в 2019 году – до 23460,3 рублей; в 2020 году – до 24680,2 рублей, в 2021 году – до 26259,7 рублей.
Среднемесячная номинальная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2016 году – 25 011,6 рублей, в 2017 году – 26 037,5 рублей, в 2018 году – 26990,7 тыс. руб. Повышение уровня среднемесячной заработной платы 2018 года к 2017 году на 1,04 % произошло за счет введения эффективных контрактов для работников и увеличения выплат стимулирующего характера. За счёт увеличения выплат стимулирующего характера планируется доведение уровня номинальной заработной платы учителей образовательных учреждений в 2019 году – до 27759,2 рублей, в 2020 году – до 29202,2 рублей, в 2021 году – до 31071,7 рублей.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры составила: в 2016 г. – 20424,8 руб., в 2017 году – 24987,5 руб., в 2018 – 28794,7 рублей.


Во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» утверждено постановление администрации города Азова от 22.04.2013 № 842 «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры в городе Азове».



Департамент социального развития г. Азова осуществляет контроль за исполнением «дорожной карты» в части доведения средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры до среднего показателя по Ростовской области в виде следующих мероприятий: 


- на основании приказа директора Департамента социального развития г. Азова от 28.01.2018 № 4 проведение мониторинга и контроля по недопущению задолженности заработной платы в муниципальных бюджетных учреждениях культуры и искусства;

- на основании приказа директора Департамента социального развития г. Азова от 05.03.2018 № 9 назначен ответственный специалист за ежемесячное представление отчетной информации в Министерство культуры РО об исполнении Указов Президента РФ от 07.05.2012 № 597, от 10.06.2012 № 761, от 28.12.2008 № 1688. 
В 2019 значение показателя составит 28794,7 руб., 2020 году – 29202,7 руб., 2021 году – 31071,70 руб.
Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2016 году составила 21063,3 руб., в 2017 году – 17308,9 руб., в 2018 году – 19942,3 руб. 
Повышение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы 2018 года к 2017 году произошло за счет введения эффективных контрактов для работников и увеличения выплат стимулирующего характера. В 2019 году рост данного показателя планируется повысить до 26869,21 рублей за счёт увеличения выплат стимулирующего характера. В 2020 – 2021 годах планируемый показатель по среднемесячной заработной плате прогнозируется на уровне 2019 г. и составит 26869,21 рублей.
II. Дошкольное образование

Показатель 9. Доля детей в возрасте 1- 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1- 6 лет.
В 2016 году значения показателя составило 85,4 %, число воспитанников детских садов увеличилось до 4542 человека. Всем детям, заявленным на определение в детский сад в 2016 году, места были предоставлены. В очереди на получение места в детском саду, которая ведется в электронном виде, учтены все дети с отсроченным сроком предоставления места в 2017 - 2018 годах. В 2017 году значения показателя увеличилось до 83,6% за счет максимальной укомплектованности всех дошкольных образовательных учреждений.  Всем детям, заявленным на определение в детский сад в 2017 году места были предоставлены. В 2018 году значение показателя увеличилось до 83,8 %. Всем детям, заявленным на определение в детский сад в 2018 году, места предоставлены.  В 2019 году значение показателя составит 91,3%, 2020г. - 91,3%, 2021г. - 91,3%. 

Показатель 10. Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет.
В 2016 году значение показателя составило 19,28%, что обусловлено постановкой на очередь на получение места в детском саду детей со сроком предоставления места в 2017 - 2018 годах. За счет упорядочивания очереди на получение места в детском саду детей от 1 до 3 лет значения этого показателя в 2017 году уменьшилось до 16,27%, в 2018 составляет 17,95%. На 2019 - 2021 годы планируется в пределах 12%.
Показатель 11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
Значения показателя составили в 2016 году – 3,8 % в 2017 году – 0%, в 2018 году – 0 %.

В 2016 году выполнены работы по благоустройству территории МБДОУ № 31, в том числе установлены 11 прогулочных веранд. В 2019, 2020, 2021 годах не планируется проведение капитального ремонта в зданиях дошкольных образовательных учреждениях. Значения показателя в этот период составят 0 %. 

III. Общее и дополнительное образование.

Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.

Доля выпускников, не получивших аттестат о среднем общем образовании в 2016 году составило 1,38 %, в 2017 году - 0,84%, в 2018 году - 1,02%. Число выпускников, не получивших аттестат о среднем общем образовании, обусловлено фактическим уровнем знаний обучающихся, достигнутым в процессе обучения. В каждом общеобразовательном учреждении на основе анализа результатов государственной итоговой аттестации выпускников текущего года разработан план дополнительных мероприятий по подготовке к итоговой аттестации выпускников следующего года, с целью повышения качества подготовки обучающихся, повышения мотивации обучающихся на получение качественного общего образования, разработаны комплексные планы мероприятий на 2018 - 2019 учебный год по повышению качества образования и сокращения доли выпускников, не завершивших  среднего общего образования.  Одним из основных направлений этой деятельности определена индивидуализация работы с каждым обучающимся. В результате реализации разработанных мероприятий планируется довести долю выпускников, не получивших аттестат о среднем общем образовании в 2019, 2020, 2021 годах – не более 1 % от общего числа выпускников.


Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

Значения показателя в отчётном периоде, составили: 2016 год – 83,98%, 2017 год – 81,14%, в 2018 году – 83,45%. В отчетном периоде частично проводились работы по улучшению материально-технической базы муниципальных общеобразовательных учреждений. 
В плановом периоде за счет развития системы дистанционного образования, проведения выборочного капитального ремонта в зданиях общеобразовательных учреждений, создания условий для беспрепятственного доступа детей-инвалидов планируется увеличение показателя, соответственно в 2019 – 2021 г.г. – до 84,02%.

Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.
Значения показателя составили в 2016 году – 20,0%, в 2017 году – 18,18%; в 2018 - 18,18%.

В 2016 – 2018 годах в связи с отсутствием финансирования работы по капитальному ремонту зданий муниципальных общеобразовательных учреждений не проводились. В 2019 году проводится работа по проектно-сметной документации по капитальному ремонту МБОУ СОШ № 3, в настоящее время документы находятся на согласовании в Комитете охраны объектов культурного наследия Ростовской области. Работы по капитальному ремонту МБОУ СОШ № 3 запланированы на 2020 год. В 2019 году определена стоимость на пректно - изыскательную работу по подготовке проектно-сметной документации по капитальному ремонту МБОУ СОШ № 5 по ул. Мирошниченко и МБОУ СОШ № 5 по ул. Кирова. 
В 2019 году показатель планируется сохранить на уровне 2018 года – 18,18%. В период 2020 - 2021 г.г. значения показателя составят - 18,0 %. 

Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

В 2018 году показатель составил 90,0%, что выше предыдущего года на 0,56% и 2016 года на 1,12% (показатели 2017г. - 89,5%; в 2016г. - 89,0%). 

Улучшение показателя было достигнуто совместной работой МБУЗ ЦГБ г.Азова и Управления образования. В городе реализуются мероприятия по здоровье-сберегающим технологиям.  Это и проведение диспансеризации детей, и работа в восьми общеобразовательных учреждениях диагностического программного комплекса «АРМИС» для скрининг - диагностики отклонений в здоровье учащихся на ранних этапах с последующим оздоровлением учащихся, имеющих отклонение в здоровье, и работа с 2011 года мероприятий «мини-поликлиники» в образовательных учреждениях, и проведение капитальных ремонтов учреждений. 

Продолжено оснащение образовательных учреждений новой мебелью, что в перспективе позволит улучшить осанку учащихся, снизить процент числа больных с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, а также с заболеваниями глаз. 

Проведенные капитальные ремонты в части МБОУ СОШ позволили улучшить условия пребывания учащихся в стенах образовательных учреждений и созданы условия для занятий физической культурой учащихся, как в спортивных залах, так и на пришкольных участках, что также будет благотворно влиять на здоровье детей. В образовательных учреждениях города новое развитие получила физкультурная подготовка не только здоровых детей, но и детей, имеющих отклонения в здоровье по четырем группам специальной подготовки. 

В 2019-2020 годах планируется закончить оснащение детской поликлиники медицинским оборудованием, в соответствии с требованиями Порядков оказания медицинской помощи, утвержденными приказами министерства здравоохранения Российской Федерации, что позволит более качественно проводить диагностику и лечение детей на ранних этапах заболевания.

Комплексный подход к сохранению здоровья учащихся образовательных учреждений позволит к 2021 году улучшить показатель доли детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся до 91,5% (2019г. – 91%; 2020г. – 91%).
Показатель 17.  Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
В отчётном периоде доля обучающихся, занимающихся во вторую смену составила в 2016 году – 28,9%, 2017 году- 28,34%, 2018 году – 27,4%. 
В 2018 году продолжалась работа по оптимизации использования учебных кабинетов, часть классов среднего звена переведена на пятидневную рабочую неделю для освобождения одного дня в неделю от занятий во вторую смену. Учитывая складывающуюся в городе демографическую ситуацию, ожидается увеличение общего числа обучающихся на 150-200 человек ежегодно. В соответствии с Программой «Создание в Ростовской области новых мест в общеобразовательных организациях в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения на 2016 – 2025 годы», утверждённой постановлением Правительства Ростовской области от 31.12.2015 № 234, проведение работ по капитальному ремонту, строительству, реконструкции зданий общеобразовательных учреждений города Азова планируется после 2020 года. Таким образом, в течение планового периода в городе Азове сохранится действующая сеть общеобразовательных учреждений. Значения показателя в этот период останутся достаточно стабильными и составят в 2019 – 2021 г.г. – 27,4 %.

Показатель 18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчёте на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчёте на 1 обучающегося составили в 2016 году – 45,53 тыс. руб., 2017 году – 37,1 тыс. руб., 2018 году – 39,4 тыс. руб.

В плановый период ожидается значение показателя: 2019 год – 41,1 тыс. руб., 2020 год – 39,5 тыс. руб., 2021 год – 39,7 тыс. руб.

Показатель 19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной категории.

Значения показателя составили в 2016 году – 109,48%, в 2017 году – 80,00%, 2018 году – 75,83%;
В отчетном периоде число детей, получающих услуги по дополнительному образованию в муниципальных учреждениях дополнительного образования составило: в 2016 год – 4883 человека; в 2017 год – 5978 человека; в 2018 году- 6177 человек; в учреждениях общего образования: 2016 год – 2522 человека, 2017 год- 2084 человека, 2018 год – 2084 человека. Общее количество детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в общеобразовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования, составило: в 2016 году – 7405 человек, 2017 году – 8062 человек, 2018 году – 8261 человек. Увеличение числа обучающихся в учреждениях дополнительного образования детей обусловлено расширением сети кружков, работающих непосредственно в общеобразовательных учреждениях в рамках реализации федеральных государственных образовательных стандартов начального и основного общего образования. В 2016 году Межшкольный учебный комбинат переведен из системы общего образования в систему дополнительного образования. Число учреждений дополнительного образования увеличилось до 7. В плановом периоде 2019 - 2021 г.г. расширение муниципальной сети учреждений дополнительного образования детей не предполагается. В этот период ожидается сохранение числа детей, получающих услуги по дополнительному образованию, на уровне 2018 года. 
В 2018 году общеобразовательные учреждения перешли на ФГОС ООО. Государственные образовательные стандарты предполагают обязательное проведение внеурочной деятельность, которая не является дополнительным образованием. За 2018 год доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги дополнительного образования на территории города Азова, составила – 75,83. Этот показатель на плановый период 2019 - 2021 годы составит 75,83.

IV. Культура
Показатель 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

Фактическая обеспеченность учреждениями культуры и искусства остается на одном уровне все годы, так как расширения или сокращения сети учреждений культуры не происходит:

- уровень обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа в 2018 году составил 75% (в 2017г. - 75%, 2016 г. – 50%). Этот уровень будет сохранен в дальнейшем, так как создание новых учреждений клубного типа требует значительных финансовых вложений из бюджета города;

- уровень обеспеченности библиотеками в 2018 году составил 133 %, этот уровень будет сохранен в дальнейшем (2017 г. – 133%, 2016 г – 145,3%);

- уровень обеспеченности парками культуры и отдыха в 2018 году составил 0%, так как городской парк культуры и отдыха передан с 2010 года в управление ООО «Жемчужина Азова».



В декабре 2017 года на основании постановления администрации города Азова от 17.04.2018 № 849 введен в эксплуатацию парк Памяти, который находится на балансе МКУ «Департамент ЖКХ» г. Азова.  



Также, в прогнозе на плановый период 2019-2021 годы, в рамках благоустройства набережной, запланировано строительство и введение нового парка Победы, который будет расположен в центральной части города, район подвесного моста, кадастровый номер земельного участка 61:45:00000132:7. 
Показатель 21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.
Общее состояние зданий дошкольных образовательных организаций характеризуется как удовлетворительное. Показатель доли муниципальных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в 2018 году составляет 0 % (2017 г. - 0%, в 2016 году - 0%).


В 2018, 2019, 2020 годах изменение данного показателя не ожидается.      
Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности. В 2018 году данный показатель составил 23% (2017 г. - 23%, в 2016 году - 23%).  


Регулярное проведение охранных мероприятий, проводимых муниципальными службами города по содержанию памятников, находящихся в муниципальной собственности, позволит сохранить значение показателя на уровне 23% в 2019, 2020, 2021 годах.


Кроме того, в 2018 году на основании постановления администрации города Азова от 29.05.2018 № 1183 «О создании межведомственной комиссии по сохранению архитектурно-художественной и исторической среды города Азова при Градостроительном Совете администрации города Азова» проведена инвентаризация объектов культурного наследия, расположенных на территории города Азова. Все акты и фотографии обследованных объектов размещены на официальном сайте администрации города Азова в разделе «Документы», подраздел «Информационная система обеспечения градостроительной деятельности».
V. Физическая культура и спорт
Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом 
В 2016 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом составило 34,2%, за счет предоставления платных услуг по плаванию, тренажерных залов, фитнес - клубов.

В 2017 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составило 38,2%, за счет предоставления платных услуг по плаванию, тренажерных и спортивных залов по видам спорта, реконструкции двух спортивных многофункциональных площадок с тартановым покрытием, с установкой нового оборудования (стоек баскетбольных, волейбольных, большого тенниса, футбольных ворот), на спортивном объекте МАУ г. Азова «СК им. Э.П. Лакомова».

В 2018 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составило 43,5%, за счет установки антивандальных тренажеров на площадках жилых микрорайонов, предоставления платных услуг по плаванию, тренажерных и спортивных залов по видам спорта, введения в эксплуатацию стадиона МАУ г. Азова «СК им. Э.П. Лакомова», завершения ремонта стадиона ГБУ РО «СШОР № 9».

В 2019 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, прогнозируется довести до 43,6%, за счет предоставления платных услуг по плаванию, тренажерных и спортивных залов, спортивной базы МАУ г. Азова «СК им. Э.П. Лакомова» для занятий по видам спорта, восстановлению ранее демонтированного скейтпарка для занятий экстремальными видами спорта и площадки «Воркаут», с введением в эксплуатацию после реконструкции площадок в жилых микрорайонах города, 

В 2020 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, прогнозируется довести до 43,7%, за счет предоставления платных услуг по плаванию, тренажерных и спортивных залов, спортивной базы МАУ г. Азова «СК им. Э.П. Лакомова» для занятий по видам спорта, с введением в эксплуатацию после реконструкции площадок в жилых микрорайонах города.  

В 2021 году увеличение численности лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, прогнозируется довести до 46,6%, за счет предоставления платных услуг по плаванию, тренажерных и спортивных залов, спортивной базы МАУ г. Азова «СК им. Э.П. Лакомова» для занятий по видам спорта, с введением в эксплуатацию после реконструкции площадок в жилых микрорайонах города.  

Показатель 23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся, в 2016 году - составила 80,04%. Обучающиеся занимаются физической культурой и спортом в неурочное время и в секциях образовательных учреждений. 

В 2017 году показатель составил 97,4% за счет занятий физической культурой и спортом в неурочное время, увеличения количества городских спортивных мероприятий, проводимых для данной категории граждан; увеличения количества секций в образовательных учреждениях. 

В 2018 году показатель составил 98,4%. Увеличение произошло за счет занятий физической культурой и спортом в неурочное время и в секциях образовательных учреждений, введения в эксплуатацию стадиона МАУ г. Азова «СК им. Э.П. Лакомова», завершения ремонта стадиона ГБУ РО «СШОР № 9».

В 2019, 2020, 2021 годах планируется сохранить данный показатель на уровне за счет занятий физической культурой и спортом в неурочное время и в секциях образовательных учреждений, предоставления спортивной базы МАУ г. Азова «СК им. Э.П. Лакомова» (2019 - 98,4%; 2020 - 98,4%; 2021- 98,4%).
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего
В период с 2016 по 2018 годы показатель общей площади жилых помещений, приходящейся в среднем на одного жителя планомерно увеличивался и  составил в  2016 году – 23,25 кв.м, в 2017 году - 24,25 кв.м, в 2018 году – 25,16 кв.м. Рост данного показателя обусловлен увеличением объема жилого фонда города Азова в связи с вводом жилья, так в 2016 году – 66,53 тыс. кв.м, в 2017 году - 66,54 тыс. кв.м, в 2018 году показатель составил 60,036 тыс.кв.м при плановом показателе – 60,0 тыс.кв.м., а также уменьшения численности населения – 80721 человек в 2017 году, 80286 человек в 2018 году.

В последующие годы планируется рост показателя: в 2019 году – 25,50 кв.м; в 2020 году – 25,60 кв.м, в 2021 году – 25,70 кв.м. 
В 2019 году в соответствии с программой строительства и ввода жилья на территории города Азова, утвержденной Министерством строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области, планируется ввести в эксплуатацию в 2019 году - 66,30 тыс. кв.м; в 2020 году - 66,50 тыс.кв.м; в 2021 году - 66,60 тыс.кв.м..

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, введенная в действие за год:
В 2016 году показатель составил – 0,82 кв.м, в 2017 году – 0,82 кв.м, в 2018 году – 0,75 кв.м в соответствии с построенными и введенными в эксплуатацию жилыми помещениями организациями – застройщиками и населением города Азова. Стабильность показателя в 2016 и 2017 годах обусловлена незначительным ростом темпов ввода жилья на территории города Азова, так в 2016 году введено в эксплуатацию 66,53 тыс.кв.м жилья, в 2017 году – 66,54 тыс.кв.м. 

В 2018 году показатель составил 0,75 кв.м - падение показателя обусловлено снижением площади ввода жилья в соответствии с программой строительства и ввода жилья на территории города Азова в 2018 году, утвержденной Министерством строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области. В 2019 году планируется рост показателя – 0,82 кв.м., в 2020 году – 0,83 кв.м, в 2021году-0,84 кв.м в связи с ростом ввода жилья 66,30 тыс. кв.м в 2019 году, 66,50 тыс.кв.м в 2020 году, 66,60 тыс.кв.м. в 2021 году.

Показатель
25.  Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.
По итогам 2016 года площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. населения составила – 5,4 га, в 2017 году – 5,51 га, в 2018 году – 5,63 га.
         Увеличение показателя по сравнению с предыдущим 2017 годом достигнуто за счет привлечения администрацией города Азова инвесторов, так в 2018 году сформированы и проведены аукционы по предоставлению в аренду 15 земельных участков площадью 9,71 га.

Для увеличения площади земельных участков, предоставленных для строительства, администрацией города Азова ведется постоянная работа по вовлечению в хозяйственный оборот максимального количества земельных участков. В 2019 году планируется положительная тенденция роста показателя – 5,7 га, в 2020 году – 5,8 га, в 2021 году – 5,9 га.
Показатель по земельным участкам, предоставленным для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства  составил, в 2016 году – показатель составил 0,82 га,  2017 – 0,45 га, 2018 – 0,49. Снижение показателя с 2016 года обусловлено уменьшением количества предоставляемых земельных участков в рамках реализации Областного закона от 22.07.2003 № 19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области» на безвозмездной основе земельных участков семьям, имеющих трех и более несовершеннолетних детей по причине снижения потребности в данных участков (подавляющему большинству вышеуказанных семей на данный момент участки предоставлены до 2017 года). 

В 2019 году планируется – 0,9 га, в 2020 году – 1,1 га; в 2021 году – 1,2 га.
Показатель 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых, с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов), не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

- объектов жилищного строительства – в течении 3 лет;
- иных объектов капитального строительства – в течении 5 лет.

Объекты жилищного строительства, на которые в течении 3 лет не получено разрешение на ввод в эксплуатацию:
В 2016 году показатель составил – 33358,00 кв.м, в 2017 году – 39302,00 кв.м, в 2018 году - 39302,00 кв.м. 

Рост показателя в 2017 году до 39302,00 кв.м произошел за счет продления разрешения на строительство, запланированного к вводу в эксплуатацию в 2017 году многоквартирного 7-ми этажного жилого дома по ул. Инзенской, 13-б, Застройщик: ООО «ДСК» (2590 кв.м). Многоквартирный жилой дом признан проблемным, администрация города Азова расселила обманутых дольщиков в другие строящиеся объекты. Объект незавершенного строительства на земельном участке будет выставлен на аукцион с дальнейшим освоением участка до 2021 года.

  В 2018 году показатель не изменился – 39302,00 кв.м в связи с продлением разрешений на строительство многоквартирных жилых домов: ООО «Подъем» (1685 кв.м) и ООО «ГОР» (768 кв.м). 

Многоэтажный жилой дом с объектами общественного назначения по ул. Мира, 99, Застройщик: ООО «Подъем» на земельном участке площадью 1685  кв.м.  продлил разрешение на строительство, ввод планируется в 2019 году, ООО «Инвест» планирует ввод многоквартирного жилого дома по пер. Ст. Разина, 11-а на земельном участке площадью 4259 кв.м в 2019 году – показатель значительно улучшится и составит 33358,00 кв.м.

Многоквартирный жилой дом по ул. Московской, 269 на земельном участке площадью 3776 кв.м, Застройщик ООО «ГК Росжилстрой» - в 2016 году произошла переуступка права земельного участка и объекта незавершенного строительства, новый Застройщик ООО «ГЕОСТРОЙ» продлил разрешение на строительство с вводом объекта в 2020 году. Планируется ввод многоквартирного жилого дома  ООО «ГОР» на пл. Петровской 12 на земельном участке площадью 768 кв.м – показатель составит 28814,00 кв.м.

В 2021 году планируется освоение земельного участка по ул. Инзенской, 13б на земельном участке площадью 2950 кв.м.- показатель составит 25864,00 кв.м

Многоэтажная жилая застройка с объектами общественного назначения в Юго-Восточном микрорайоне г.Азова по ул. Ленина, 279, Застройщик: ООО «ГлобалСтройинвест-Юг» на земельном участке площадью 25 864 кв.м. – получено разрешение на 1-ый этап строительства площадью 14,6 тыс кв.м жилья с вводом в 2018 году, однако, в настоящее время строительство объекта приостановлено. В связи с задолженностью по оплате аренды земельного участка, ведутся судебные заседания о признании застройщика банкротом.  
По иным объектам капитального строительства, не получившим разрешения на ввод в течение 5 лет площадь земельных участков:

В 2016 году данный показатель составил - 35000 кв.м, в 2017 году – 52275,00 кв.м, в 2018 году – 50000,00 кв.м.  Планомерное снижение показателя в 2015 и 2016 годах связано с вводом в эксплуатацию объектов гражданского и промышленного назначения. 

Увеличение показателя в 2017 году до 52275 кв.м в сравнении с 2016 годом – 35000 кв.м произошло в связи с получением разрешения на строительство значимого инвестиционного проекта для города Азова – предприятия по выпуску изделий машиностроения и металлообработки по ул. Победы. 35ж ООО «Азов-Тэк» с долгосрочной арендой с 2011 года (37183 кв.м).

В 2018 году показатель планомерно снизился и составил 50000 кв.м  за счет ввода в эксплуатацию объектов: ООО «Траст-Терминал»(8037 кв.м), административно-бытового корпуса  по пр. Литейному, 1г ООО «Азовстройкомплект»(2530,00 кв.м), магазина по ул. Васильева, 81-г Пахомова Ю.В.  (196 кв.м). 

Вместе с тем продолжают строительство следующие объекты: предприятие по выпуску изделий машиностроения и металлообработки по ул. Победы. 35ж ООО «Азов-Тэк» (37183 кв.м), здание магазина Ройзман А.С. (951 кв.м), складское здание по Кагальницкому шоссе, 26-д Общественная организация по защите животных «Феникс» (9000 кв.м), гаражные боксы по по пер Ст. Разина, 17 ГСК «Воркута» (1432кв.м) и др.

 Получили разрешение на строительство ЗАО «Азовпродукт» на строительство склада в северо-западной промзоне (8093 кв.м), ООО «Промсервис» строительство склада по ул. дружбы, 7и (40133 кв.м) и др. 

При вводе в эксплуатацию строящихся объектов показатель будет планомерно снижаться и планируется достигнуть в 2019 году – 48500 кв.м; в 2020 году – 47000 кв.м; в 2021 году – 46000 кв.м.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Показатель 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в 2016 и в 2017 годах составила 99,75%, в связи с тем, что управляющая компания ООО «УК Военвед», осуществляет управление многоквартирным домом по адресу: ул. Московская, 116-А/1 по результатам открытого конкурса, проведенного органом местного самоуправления. В 2018 году данный показатель составил 99,27% в связи с тем, что МКД по адресам: ул. Железнодорожная, 3, Кагальницкое шоссе, 30-Е, корп. 1 находились на конкурсе по выбору управляющей организации.

Показатель планируется сохранить на данном уровне на период 2019 – 2021 годов.

Показатель 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).

В связи с уменьшением количества поставщиков энергоресурсов (сжиженный газ, неутвержденные тарифы) в 2016 году показатель составил 62,5%. В 2017 – 2018 гг. показатель сохранен на уровне 2016 года - 62,5%. 

Показатель планируется сохранить на данном уровне на период 2019 – 2021 годов.

Показатель 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

Начиная с 2016 года данный показатель составляет 100%.

Достигнутый показатель планируется сохранить на достигнутом уровне на период 2019 – 2021 годов. 

Показатель 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
Значение показателя в 2016 – 2,17%, 2017 – 2,37%, в 2018 - 1,33%. Динамика увеличения роста показателя «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях» в 2017 по сравнению с 2016 - 2018 в основном обусловлена тем, что на учете увеличилось число состоящих граждан, относящихся к категории ветеранов ВОВ и приравненных к ним лицам.

В 2018 году обеспечено жильем 6 семей (ветераны Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица – 4, ветераны боевых действий и приравненные к ним лица – 1, граждане, признанные в установленном законом порядке вынужденными переселенцами - 1. В 2019 году запланировано обеспечение жильем посредством субсидии 3 граждан, относящихся к категории инвалидов общего заболевания. 

Динамика значений показателя за отчетный период обусловлена исполнением Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ "О ветеранах", Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Планируемое значение показателей в 2019 – 1,12 %, 2020 – 1,29%, 2021-1,12%. Динамика снижения роста показателя «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях» обусловлена уменьшением количества граждан, состоящих на учете, относящихся к категории ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов. Позитивная динамика значения показателя может быть достигнута за счет увеличения объема выделения средств финансовой поддержки из федерального, областного бюджетов.

VIII. Организация муниципального управления

Показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).

Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) составила в 2016 году – 76,7%, в 2017 году – 67,5%, в 2018 году – 66,7%, ожидается в 2019 году – 65,7%, в 2020 году – 82,4%, в 2021 году – 83,3%. 

В 2017 году по сравнению с 2016 годом имеет место снижение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова на 9,2 %, в основном за счет увеличения безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета на 65,0% и соответственно, увеличения общего объема собственных доходов. 

В 2018 году по сравнению с 2017 годом наблюдается снижение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) на 0,8 % за счет роста безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета на 8,0% и, соответственно, увеличения собственных доходов бюджета (без учета субвенций) на 4,5%. 

В 2019 году по сравнению с 2018 годом ожидается снижение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова на 1,0 %, в основном за счет снижения поступления неналоговых доходов: 

- доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков,

- доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов. 

В 2020 году по сравнению с 2019 годом ожидается увеличение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) на 16,7 % в основном за счет снижения безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета на 29,0 % и соответственно, сокращения общего объема собственных доходов (без учета субвенций) на 21,1%.

В 2021 году по сравнению с 2020 годом ожидается увеличение доли налоговых и неналоговых доходов бюджета города Азова в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) на 0,9 % в основном за счет снижения безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета на 5,5% и соответственно, сокращения общего объема собственных доходов (без учета субвенций) на 0,9%. 

Плановые показатели рассчитывались в соответствии с решением Азовской городской Думы от 27.03.2019 № 361 «О внесении изменений в решение Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

Показатель 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости).

В 2016 году доля основных фондов организаций муниципальной собственности, находящихся в стадии банкротства в основных фондах организаций муниципальной собственности составляла 0,01%. 


В 2017 году рассматриваемый показатель составил 0%, в 2018 году – 0%. 
В настоящее время организации муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства на территории города Азова отсутствуют. 


В 2019, 2020, 2021 годах планируется удерживать значение данного показателя - 0%.

Показатель 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)
Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа: 

На 01.01.2017 объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа увеличился и составил 8793,5 тыс.руб. за счет выполнения работ по строительству объездной автодороги в Северо-Западной промзоне г. Азова протяженностью 0,638 м в сумме 3274,6 тыс. руб. Объездная автодорога в Северо-Западной промзоне не введена в эксплуатацию так как изменены параметры объекта при выполнении строительных работ в связи с индустриальным развитием промышленных предприятий, расположенных на прилегающей территории. Это потребовало корректировки существующей проектно-сметной документации на строительство и соответственно увеличились сроки ввода объекта в эксплуатацию.

На 01.01.2018 объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа увеличился и составил 22016,1 тыс.руб. за счет выполнения работ по строительству подводящих сетей водоснабжения, водоотведения и ливневой канализации к тренировочной площадке муниципального автономного учреждения г. Азова «Спортивный комплекс имени Э.П. Лакомова», Ростовская область, г. Азов, бульвар Петровский, д.46-а в сумме 13 222,6 тыс. руб. 


На 01.01.2019 объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа уменьшился и составил 5 244,5 тыс.руб. за счет выполнения работ в 2018 году по строительству канализационного коллектора от многоквартирных жилых домов по ул. Кондаурова 63, 65, 67, 69 в г. Азове с выносом с территории Сельхозтехники – 1969,9 тыс. руб. 

Введены в эксплуатацию и переданы в Департамент имущественно-земельных отношений администрации города Азова следующие объекты:

- подводящие сети водоснабжения, водоотведения и ливневой канализации к тренировочной площадке муниципального автономного учреждения г. Азова «Спортивный комплекс имени Э.П. Лакомова», Ростовская область, г. Азов, бульвар Петровский, д.46-а в сумме 13 222,6 тыс. руб. (постановления администрации города Азова от 30.05.2018 № 1189, 30.05.2018 № 1204);

- дорога к детскому саду по пер. Петровский, 2д, в мкр. Солнечный» в сумме 2057,0 тыс. руб. (постановления администрации города Азова от 28.12.2018 №2822, от 28.12.2018 № 2839);

В связи с ликвидацией 31.07.2018 МБУ г. Азова «Чистый город» переданы в Департамент имущественно-земельных отношений администрации города Азова затраты по объекту «Строительство объездной автодороги в Северо-Западной промзоне г. Азова (на участке ПК 0+60 - ПК 14+50)» в сумме 3461,9 тыс. руб. 

В 2019 и 2020 годах прогнозируется не допускать образования объемов незавершенного в установленные сроки строительства.

Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).
Кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда) в 2018 году отсутствует. За 2016, 2017 годы данный показатель также имеет нулевые значения.

Отсутствие задолженности сохраняется вследствие проводимых органом местного самоуправления мероприятий:

-проведение эффективной бюджетной и налоговой политики; администрацией города Азова принимаются меры по увеличению доходной части бюджета и собираемости налогов, которые позволяют выплачивать работникам муниципальных учреждений заработную плату в полном объеме и в установленные сроки.
-планомерное выполнение плана работы городской межведомственной комиссий по снижению неформальной занятости, легализации «теневой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды и контролю за соблюдением трудового законодательства.

- регулярное проведение заседаний Координационного Совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей

Принимаемые меры позволяют прогнозировать отсутствие кредиторской задолженности по заработной плате на период с 2019 по 2021 годы включительно.

Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.
Расходы бюджета города Азова на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2016 году – 982,00 руб., в 2017 году - 948,00 руб., в 2018 году - 1010,00 руб., ожидаются в 2019 году в сумме 1009,00 руб., в 2020 году – 1000,00 руб., в 2021 году – 998 руб.

В 2017 году сократились расходы бюджета города Азова на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования «Город Азов» по сравнению с 2016 годом на 34 руб. или на 3,46 %, в связи с переходом Председателя городской Думы – главы города Азова на исполнение своих обязанностей на непостоянной основе.

В 2018 году наблюдается увеличение расходов бюджета города Азова на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя по сравнению с 2017 годом на 62 руб. или на 6,54 %, в связи с повышением оплаты труда на 4% и доведением минимального размера оплаты труда до величины прожиточного минимума. А также произошло сокращение среднегодовой численности населения на 524 человека.

В 2019 году ожидается сокращение расходов бюджета города Азова на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя по сравнению с 2018 годом на 1 руб. или на 0,1 %, в связи с округлением сумм расходов.

В 2020 году ожидается сокращение расходов на содержание органов местного самоуправления по сравнению с 2019 годам на 9 руб. или на 0,9%, в связи с окончанием срочных трудовых договоров с работниками, принятыми для конвертации архивного фонда Отдела ЗАГС г. Азова.

В 2021 году ожидается сокращение расходов на содержание органов местного самоуправления по сравнению с 2020 годам на 2 руб. или на 0,2%, в связи с округлением сумм расходов.

Плановые показатели отражены в соответствии с решением Азовской городской Думы от 27.03.2019 № 361 «О внесении изменений в решение Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». В расчете использовалась среднегодовая численность населения за 2018 год – 80 504 чел.



Показатель 36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).

     
Генеральный план Городского округа «Город Азов» утвержден Решением Азовской городской Думы от 02.06.2008 №240 «утверждении генерального плана Городского округа «Город Азов». Правила землепользования и застройки Муниципального образования «Город Азов» утверждены Решением Азовской городской Думы от 08.10.2009 №336 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Муниципального образования «Город Азов» с изменениями, принятыми Решениями Азовской городской Думы № 89 от 28.01.2011, № 97 от 31.03.2011, № 192 от 25.10.2012, № 267 от 08.10.2013, № 334 от 25.06.2014, №140 от 26.02.2016, №172 от 23.06.2016, №216 от 22.02.2017, №265 от 25.08.2017, №309 от 28.02.2018, №324 от 27.06.2018, №354 от 30.01.2019.
 Показатель № 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа.
Показатель «Уровень удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления» в муниципальном образовании «Город Азов» по итогам 2018 года составил 58,8% (2016г. – 52,9%; 2017г. – 59,9%).
Стабильное улучшение значения показателя «Уровень удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления» стало возможным благодаря успешной реализации муниципальных программ, успешного проведения большого количества культурно-массовых и спортивных мероприятий. 

2018 году был ознаменован в России проведением Чемпионат Мира по футболу, в рамках подготовки к которому азовчанам стала доступна одна из лучших тренировочных площадок в Ростовской области. 8 сентября 2018 года состоялось официальное открытие спортивного комплекса имени Эдуарда Лакомова. Объект был реконструирован к Чемпионату мира по футболу. Спорткомплекс обрел вторую жизнь. На его территории был возведен физкультурно-оздоровительный комплекс, появились, отвечающее стандартам FIFA футбольное поле с натуральным газоном, многофункциональные   площадки для игровых видов спорта, современная беговая дорожка и площадка с уличными тренажерами. У всех любителей спорта и сторонников здорового образа жизни появилось еще больше возможностей для тренировок. Более того, благодаря наличию подобного уровня стадиона, Азов получил возможность проводить на своей территории престижные турниры и соревнования, получил дополнительную возможность для реализации одной из основных целей политики Администрации города Азова - эффективному использованию возможностей физической культуры и спорта в оздоровлении населения, воспитании молодежи, формировании здорового образа жизни. Не спадает и количество проводимых в городе физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий. Всего по итогам 2018 года в городе их состоялось 140. В мероприятиях приняло участие 17910 чел.
Улучшение значения показателя стало возможным, в том числе благодаря проведению на высоком организационном уровне культурно-массовых мероприятий. 

Необычным красочным и творческим мероприятием для города стало проведение торжественных церемоний открытия и закрытия финала Областного конкурса «Учитель года Дона – 2018». 

В город Азов, для участия в конкурсе, приехало более 500 преподавателей Ростовской области. Специалистами сферы культуры проведена работа, с учетом всех требований и интересов участников и гостей вышеуказанного мероприятия. 

На протяжении многих лет в России отмечаются праздники, связанные с Великой Победой над немецко-фашистскими захватчиками. 

Не исключением стало празднование 73-й годовщины Великой Победы над фашистской Германией, в рамках которого проведены такие мероприятия как: открытый урок с участием команды БДК «Цезарь Куников» (большой десантный корабль проекта 775, состоящий на вооружении Черноморского флота ВМФ России) в школе № 3, городской торжественный вечер «Мир в наших сердцах» (большой зал ГДК), парад-шествие к Мемориалу «Павшим за Родину» и акция «Бессмертный полк», городской митинг «Их имена не стёрты в наших душах», торжественный приём главой администрации города Азова ветеранов ВОВ, труда и тружеников тыла, концерты творческих коллективов ГДК под девизом «Мы – помним! Мы – гордимся!» и праздничный гала-концерт «Пусть гремит салют Победы!»; 

На основании Указа Губернатора Ростовской области «О присвоении почетных званий» в целях сохранения военно-исторического наследия Ростовской области, увековечения памяти воинов, проявивших мужество и героизм, а также погибших при защите Отечества, городу Азову присвоено почетное звание «Город воинской доблести».

По итогам за 2018 год МБУК ГДК г. Азова организовано и проведено 691 культурно-массовых мероприятия, количество посетителей составило - 285114 человек, из них 141 мероприятие для детей до 14 лет, число посетителей – 35069 чел.; 83 мероприятия для молодёжи, число посетителей – 43101 чел.; 69 мероприятий для пожилых людей, число посетителей – 21587 чел., 50 мероприятий для людей с ограниченными возможностями, число посетителей – 5933 чел., остальные мероприятия для смешанных категорий населения. 

Из общего количества мероприятий 629 были проведены на бесплатной основе в рамках муниципального задания и 62 - платных мероприятия (число посетителей - 22371 чел.).

Количество мероприятий, проведенных МБУК ГДК г. Азова в 2018 году по отношению к предыдущему календарному году увеличилось на 8%, количество посетителей мероприятия осталось на прежнем уровне. 
Положительная динамика позволяет прогнозировать увеличение роста значения показателя и в дальнейшем, в том числе за счет продолжения проведения органами местного самоуправления плановых мероприятий по обеспечению результативности и контролю за решением текущих и перспективных вопросов развития отраслей городского хозяйства, вводом в эксплуатацию новых социальных объектов, развитием информационной открытости деятельности органов местного самоуправления.

В целях обеспечения социально-экономического развития в городе Азове реализуются 18 муниципальных программ, охватывающих все отрасли и сферы жизнедеятельности муниципального образования.

Для взаимодействия с населением по вопросам социально-экономического развития города осуществляются мероприятия, связанные с системной работой по обеспечению результативности и контролю за соблюдением сроков рассмотрения обращений граждан, плановым проведением встреч главы администрации города Азова с населением, а также регулярным проведением пресс-конференций, брифингов руководителей структурных подразделений, отраслевых (функциональных) органов.

Продолжится работа по системному освещению в средствах массовой информации деятельности органов местного самоуправления по решению актуальных проблем горожан, в том числе посредством проведения публичных слушаний по значимым для горожан вопросам; обеспечением информационной открытости и доступности органов местного самоуправления путем дальнейшего развития сети многофункционального Центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг.

На период до 2021 года прогнозируется рост значения показателя до 60% от числа опрошенных, за счет продолжения проведения органами местного самоуправления плановых мероприятий по обеспечению результативности и контролю за решением текущих и перспективных вопросов развития отраслей городского хозяйства, развитием информационной открытости деятельности органов местного самоуправления. Это позволит отразить состояние во всех направлениях социально–экономической жизни города и прогнозировать значения данного показателя: в 2019 на уровне 59%; в 2020 на уровне 59,5%, в 2021 на уровне 60%.

Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения. 
В 2016 г. составила 81,6 тыс. чел. В 2017 году среднегодовая численность постоянного населения составила 81,0 тыс. чел. В 2018 году среднегодовая численность постоянного населения составила 80,5 тыс. чел. Снижение численности населения произошло из-за отрицательного естественного прироста (убыли) и отрицательного сальдо миграции. 

Естественный прирост (убыль) населения составил в 2016 году – (- 182 чел.), в 2017 году - (- 168 чел.), в 2018 году - (- 243 чел.).

Сальдо миграции составило в 2016 году – (- 342 чел.), в 2017 году - (- 460 чел.), в 2018 году - (- 173 чел.).


За 2018 год отмечена отрицательная динамика рождаемости (темп роста рождаемости за 2018 год составил 92,9%) и положительная динамика смертности (смертность увеличилась за 2018 год на 0,8%). 

Отрицательная динамика рождаемости, положительная динамика смертности и отрицательное сальдо миграции дает основание прогнозировать в 2019-2021 годах снижение среднегодовой численности постоянного населения, которая составит соответственно 80,30 тыс. чел., 80,15 тыс. чел. и 80,0 тыс. чел. 

  IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Показатель 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.
Электрическая энергия.

Удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах на одного проживающего составила: в 2016 году - 787,1 кВт, в 2017 году - 787,1 кВт, в 2018 году – 787,1 кВт.

Сохранение удельного веса потребления электрической энергии на 1 проживающего в 2017 и 2018 годах достигнуто в связи с применением энергосберегающих технологий, оборудования и материалов при проведении капитального ремонта систем электроснабжения в многоквартирных домах. 

Удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах на одного проживающего на плановый период 2019, 2020 и 2021 годов составляет - 787,1 кВт.

Сохранение достигнутых значений показателя на период с 2019 по 2021 год планируется за счет проведения мероприятий по энергосбережению при капитальном ремонте и обслуживании внутридомовых систем электроснабжения в многоквартирных домах.

Тепловая энергия.

Удельный вес потребления тепловой энергии в многоквартирных домах на один квадратный метр общей площади составил: 2016 год - 0,12 Гкал, 2017 год - 0,12 Гкал, в 2018 году - 0,12 Гкал.

Сохранение удельной величины потребления тепловой энергии в 2017 и в 2018 годах произошло за счет проведения мероприятий по капитальному ремонту сетей теплоснабжения, установки регулировочной аппаратуры. 

Удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах на один квадратный метр общей площади на плановый период 2019, 2020 и 2021 годов составляет: 2019 год - 0,12 Гкал, 2020 год - 0,12 Гкал, в 2021 году - 0,12 Гкал.

Незначительное снижение значений удельной величины потребления тепловой энергии на период с 2019 по 2021 год планируется за счет проведения комплекса мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на территории города Азова, что не отразится на изменении показателя.

Холодная вода.

Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах на одного проживающего составила: в 2016 году - 52,0 кубических метров, в 2017 году – 52,0 кубических метров, в 2018 год – 52,0 кубических метров.

Сохранение удельного веса потребления холодной воды на 1 проживающего в 2017 и 2018 годах достигнуто проведением капитального ремонта систем холодного водоснабжения в многоквартирных домах, установкой приборов учета потребления воды.

Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах на одного проживающего на плановый период 2019, 2020 и 2021 годов составляет: в 2019 году – 52,0 кубических метров, в 2020 году – 52,0 кубических метров, в 2021 году – 52,0 кубических метров.

Сохранение удельной величины потребления холодной воды на 1 проживающего в 2019 году и на период с 2020 по 2021 год планируется за счет проведения капитального ремонта систем холодного водоснабжения и мероприятий по энергосбережению в многоквартирных домах. 

Горячая вода.

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах на одного проживающего составила: 2016 год – 20,5 кубических метров, 2017 год – 20,5 кубических метров, 2018 год - 20,5 кубических метров.

Сохранение значения удельного веса потребления горячей воды на 1 проживающего в 2017 и в 2018 годах произошло в связи с проведением капитального ремонта систем горячего водоснабжения в многоквартирных домах с использованием энергосберегающих материалов, осуществлением мероприятий по энергосбережению.

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах на одного проживающего на плановый период 2019, 2020 и 2021 годов составляет: 2019 год - 20,5 кубических метров, 2020 год - 20,5 кубических метров, в 2021 году - 20,5 кубических метров.

Сохранение удельной величины потребления горячей воды на 1 проживающего в период с 2019 по 2021 год планируется за счет проведения мероприятий по энергосбережению при капитальном ремонте и обслуживании внутридомовых систем водоснабжения в многоквартирных домах.

Природный газ.

Удельная величина потребления природного газа в многоквартирных домах на одного проживающего составила: 2016 год – 281,4 кубических метров, 2017 год – 281,4 кубических метров, 2018 год – 281,4 кубических метров.

Сохранение удельного веса потребления природного газа на 1 проживающего в 2017 и 2018 годах достигнуто за счет проведения мероприятий по энергосбережению в многоквартирных домах.

 Удельная величина потребления природного газа в многоквартирных домах на одного проживающего на плановый период 2019, 2020 и 2021 годов составляет: 2019 год – 281,4 кубических метров, 2020 год – 281,4 кубических метров, в 2021 году – 281,4 кубических метров.

Сохранение удельной величины потребления природного газа на 1 проживающего на период с 2019 по 2021 годы планируется за счет проведения комплекса мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на территории города Азова.

Показатель 40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями.
Электрическая энергия

Удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями на одного человека населения в 2016 году составила 81,2 кВт/ч, в 2017 году – 81,1, в 2018 году – 81,1. 

Снижение значений в 2017 году по отношению к 2016 году на 0,12 % и удержание в 2018 году стало возможным за счет реализации мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в муниципальных бюджетных учреждениях в рамках реализации муниципальной программы города Азова «Энергоэффективность и развитие энергетики в городе Азове», а именно:

 – закупка оборудования классом энергетической эффективности не ниже класса «А»;

 – повышение тепловой защиты зданий при капитальном ремонте, утепление зданий и строений, замена окон, дверей, установка доводчиков дверей;

– замена ламп накаливания и других неэффективных элементов систем освещения, в том числе светильников;

 – внедрение автоматизированных систем учета потребления используемых энергоресурсов;

Плановые значения показателей ожидаются в 2019 году – 80,9 кВт/ч; в 2020 году – 80,8 кВт/ч; в 2021 году – 80,8.

Тепловая энергия
Удельный вес потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями Гкал на один квадратный метр общей площади составил: в 2016 г. составил 0,14 Гкал; в 2017 г. – 0,14 Гкал; в 2018 г. – 0,15 Гкал; в 2019 – 0,15 Гкал; 2020 г.– 0,15 Гкал; 2021 – 0,14 Гкал.

В 2018 году удельный вес потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями Гкал на один квадратный метр общей площади составил 0,15 Гкал. Увеличение показателя произошло за счет передачи в оперативное управление подведомственным администрации города Азова учреждениям помещений на праве оперативного управления по адресам:

· г. Азов, Московская, 292;

· г. Азов, ул. Ленинградская, 55;

· г. Азов ул. Московская 19.

· г. Азов, ул. Московская, 23

За счет проведения мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на территории города Азова, позволит избежать повышения показателя в 2019-2020 годах и сохранить значение на отметке 0,15 Гкал на один квадратный метр общей площади, и к 2021 году снизить                   до 0,14 Гкал на один квадратный метр общей площади.
Горячая вода

Централизованной подачи горячей воды в бюджетные учреждения города Азова не производится. Подогрев воды осуществляется бюджетным учреждением самостоятельно.
Холодная вода

Удельная величина потребления воды муниципальными бюджетными учреждениями на одного человека населения в 2016 году составила 2,40 куб. метров на 1 человека населения; в 2017 году – 2,40 куб. метров на 1 человека населения, в 2018 – 2,79 куб.метров; в 2019 –2,79 куб. метров; в 2020 – 2,70 куб. метров; в 2021 году – 2,70 куб.метров

Повышение значения данного показателя в 2018 году – 2,88 куб. метров на 1 человека населения (16,25%). Рост показателя обусловлен передачей в 2017 году в оперативное управление подведомственным администрации города Азова учреждениям помещений на праве оперативного управления по адресам:

· г. Азов, Московская, 292; 

· г. Азов, ул. Ленинградская, 55;

· г. Азов ул. Московская 19.

· г. Азов, ул. Московская, 23, 

а также в связи с передачей имущества (футбольное поле, площадью 7140,0 кв.м, кадастровый номер: 61:45:0000295:1936, расположенное по адресу: г. Азов, бульвар Петровский,46-а; футбольное поле, площадью 6650,0 кв.м, кадастровый номер: 61:45:0000295:1937, расположенное по адресу: г. Азов, бульвар Петровский,46-а) на праве оперативного управления Муниципальному автономному учреждению города Азова «Спортивный комплекс им. Э.П. Лакомова» (Постановление администрации города Азова от 15.10.2018 № 2273 «О муниципальном имуществе»).

Снижение значений показателя к 2020 году до 2,70 куб. метров ожидается за счет проведения мероприятий по повышению эффективности использования воды муниципальными бюджетными учреждениями на территории города Азова.
Природный газ

В 2016 году значение удельной величины потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями составило 3,7 куб. метров на 1 человека; в 2017 году – 3,70 куб. метров, в 2018 – 3,6 куб. метров.

В целях реализации постановления Правительства Ростовской области от 20.06.2013 № 518 «О программе подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу» и в связи с протоколом Правительства Ростовской области от 28.08.2013 и подготовки города Азова как тренировочной площадки для проведения Чемпионата мира по футболу 2018 года в соответствии с требованиями Международной федерации футбольных ассоциации, администрацией города Азова  в соответствии с «Дорожной картой» было подготовлено техническое задание на проектирование Тренировочной площадки к Чемпионату мира по футболу 2018 года в городе Азове. Проект успешно реализован. 

Увеличение величины потребления ожидается в связи с запланированным введением дополнительных мощностей муниципальным автономным учреждением г. Азова «Спортивный комплекс Э.П. Лакомова» и его функционированием с 2019 года в полном объеме. Следовательно, в 2019 году значение данного показателя ожидается в пределах 6,1 куб. метра на 1 человека. 

В 2020-2021 годах за счет проведения мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на территории города Азова, позволит избежать повышения показателя и снизить значение на отметке до 6,0 куб. метра на 1 человека.
И.о. главы администрации города Азова

                                  А.Н. Рябоконь
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