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КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ СОВЕТ

           ОБЩЕСТВЕННЫХ 

             ОРГАНИЗАЦИЙ

   ПРИ   АДМИНИСТРАЦИИ
             ГОРОДА АЗОВА


    ПРОТОКОЛ

           23.11.2018 №  2
            заседания совета


Место проведения – каб. №25, ГДК
Председатель совета – Ращупкин В.В., глава администрации города Азова
Секретарь заседания – Марченко Е.И., ведущий специалист  отдела общественных связей администрации города Азова
Присутствовали: Шевченко Е.Е. - заместитель главы администрации по внутренней политике, организационно-правовым и кадровым вопросам, члены консультативного совета: Бреус Н.Е, Игнатущенко Г.Н., Запорожский Ю.В., Проскурин Н. И., Негодаева Н.В.,  Шевцов В. П., Арутюнян А.М., Говорушко В.А.,  КлецковА.М., Сидоренко В.Т., Попушенко В. П., Савченко И.Т.
Приглашенные: представители общественных организаций -  Арутюнян О. В., Калашников В.А., Юрченко А.В., Юрченко Николай, Андреев А.С., Аскеров А.К., Шароватов А.Я., Роев Г.В., Андреев А.С., представители средств массовой информации. 
Открыл заседание Ращупкин В.В., председатель совета.

Повестка дня:
1. О реализации проектов, выигравших конкурс Президентских грантов 2017 года.

С информацией о проекте   «Невидимые, но живые» выступит:

- БРЕУС Наталья Егоровна, руководитель Азовского городского общественного благотворительного Фонда помощи детям-инвалидам «Будущее детям».

2.  О проектах, выигравших конкурс Президентских грантов 2018 года.

С информацией  о проекте   «Раздельный сбор в детском саду» выступит  КАЛАШНИКОВ  Владимир Викторович, руководитель Автономной некоммерческой организации экологической направленности «ЭКА-Азов»;

С информацией  о проекте   «Быть отцом «особого» ребенка» выступит БРЕУС Наталья Егоровна, руководитель Азовского городского общественного благотворительного Фонда помощи детям-инвалидам «Будущее детям»;

 С информацией  о проекте   «Молодежный коворкинг «Вольная крепость» ОТЕЦ  НИКОЛАЙ ЮРЧЕНКО, клерик  храма Святой Троицы, координатор проекта.

3. Разное:

- о проведении акции «Азов, мы вместе» выступит   АРУТЮНЯН Арсен Миружанович, руководитель Азовской местной благотворительной общественной организации «Совет отцов г. Азова». 

1. СЛУШАЛИ: 
  БРЕУС Н. Е.- руководителя Азовского городского общественного       благотворительного Фонда помощи детям-инвалидам «Будущее детям»:

 о  реализации проекта  «Невидимые, но живые».
Проект «Невидимые, но живые!» направлен на повышение качества жизни детей с тяжелой неизлечимой формой инвалидности не зависимо от того, каким жизненным сроком она ограничена. Из 25 семей, участвующих в проекте 85% не имеют сопутствующего технического оборудования, средств гигиены, специального питания. 40% из  семей это неполные семьи, не имеющие соответствующего дохода. Перечисленные  выше проблемы не способствуют положительному результату оздоровления ребенка.

Фондом привлекались волонтерские отряды города: волонтерский отряд студентов-медиков работающих в команде «Милосердие» при детском доме-интернате, и  волонтерский отряд «Диалог» Дома Детского Творчества,  работающий с детьми-инвалидами проживающих в семьях.
Помимо вышеперечисленных мероприятий, были проведены ряд информационных семинаров, тренингов и благотворительных акций, проводимых в гостинице АМАКС. Таким образом, все проводимые мероприятия в рамках проекта способствовали увеличению показателей когнитивной, коммуникативной, социально-эмоциональной сферы в улучшении жизни детей, а так же семьи.

ВЫСТУПИЛИ:
Игнатущенко Г.Н. – член  консультативного совета, председатель Азовского городского правления ВОИ г. Азова с предложением сотрудничества по проведению мероприятий по проектам.

Бреус Н.Е. . поблагодарила за поддержку.

РЕШИЛИ:
принять к сведению информацию Бреус Н.Е.
2. СЛУШАЛИ: 
Калашникова В.А. - руководителя Автономной некоммерческой организации экологической направленности «ЭКА-Азов» с информацией о реализации проекта «Маршруты истории». Проект реализован на субсидию из областного бюджета. 

В рамках данного проекта был разработан и реализован комплекс городских веломероприятий направленных на популяризацию велодвижения в городе. В июле была проведена серия городской спортивно-развлекательные игры "Велоквест". В осенний период проведены велоэкскурсии для граждан города, туристов и гостей. Маршруты включают в себя 30 исторически и культурно значимых городских локаций. Веломаршруты были разработаны при поддержке отдел развития туризма Администрации г. Азова и в последствии   будут использоваться для проведения экскурсий на постоянной основе. Городской прокат велосипедов включен в реализацию проекта и осуществляет помощь при организации велоэкскурсий. В рамках реализации проекта на территории города установлено 5 арт-объектов, каждый из которых включает в себя: лавочку для отдыха, конструкцию "Уличная библиотека", велопарковку и информационное табло (стенд) с картой города. По итогам соц. опроса были выбраны следующие места установки: городской парк "Жемчужина Азова", смотровая площадка возле здания Администрации г. Азова, территория "Азовская крепость", территория городского пляжа, стадион "Машиностроитель". Веломаршруты, разработанные для данного проекта, включают в себя точки установки арт-объектов. Контроль за пополнением книг в уличных библиотеках осуществляют волонтеры организации. Информация о наличии книг в уличных библиотеках регулярно выкладываются в группах соц. сетей организации.

ВЫСТУПИЛИ: 

Ращупкин В.В.: Какой размер полученного гранта на реализацию проекта?

Калашников В.А.: Размер гранта составляет 495 тысяч рублей.

Ращупкин В.В.: На Ваш Взгляд 5 локаций в городе востребованы или нет?

Калашников В.А.: Да востребованы, многие азовчане просят установить еще в других местах города.

Ращупкин В.В.: Подвергаются ли вандализму эти локации?

Калашников В.А.: Нет, волонтеры нашего города отслеживают  эту ситуацию. Пока актов вандализма нет.

Ращупкин В.В.: Для охраны объектов вовлекайте другие волонтерские  молодежные организации,  такие как: «Молодая гвардия», «Молодежный парламент». Желаю Вам успехов.

РЕШИЛИ:
Ращупкин В.В.  предложил принять информацию Калашникова В.А.   к сведению. 
3. СЛУШАЛИ:
Бреус Н.Е.  - руководителя Азовского городского общественного благотворительного Фонда помощи детям-инвалидам «Будущее детям»: о проекте   «Быть отцом «особого» ребенка». Проект «Быть отцом «особого» ребенка!» направлен на формирование активной социальной позиции пап в жизни  «особых» детей в преодолении ими порога отчужденности посредством вовлечения их совместно с ребенком в процесс социализации и  адаптации. 
ВЫСТУПИЛИ:

Негодаева Н.В.: Сколько семей в нашем городе, в которых мать воспитывает одна  ребенка с ограниченными возможностями?
Бреус Н.Е.:  47 семей.

Негодаева Н.В.: Сколько отцов, узнав о заболевании,   бросили семьи с ребенком инвалидом?

Бреус Н.Е.:  по статистике около 40%.

Савченко И.Т.: Будет ли проводится совместная работа с Общественной организацией «Совет отцов города Азова»? 

Бреус Н.Е.: Да, мы планируем проводить совместные мероприятия.

Ращупкин В.В. выступил с предложением информацию Бреус Н.Е. принять к сведению.
4. СЛУШАЛИ:
Николая Юрченко, клерика  храма Святой Троицы, координатора проекта «Молодежный коворкинг «Вольная крепость». Идея проекта - создание инновационного продукта - мультикоммуникационной площадки для общения, обучения и духовного развития молодежи малых городов России. Проект предполагает организацию дискуссионной площадки "Социальное предпринимательство и молодежь", психологических тренингов "Молодая мама", студии современного дизайна и искусства, клуба правозащитников "Активная гражданская позиция" (профилактика коррупции, терроризма, экстремизма в молодежной среде), кинолекториев, Православного интеллектуального клуба Азова ("ПИКА"), коллективных офисов "Свободная площадка для коммуникаций". Наиболее значимый результат проекта - создание и функционирование мультикоммуникационной площадки, направленной на совместную работу, общение, обучение и духовное воспитание подростков и молодежи. Молодежный коворкинг сможет продолжить работу и после окончания проекта. Цель проекта: Восполнить потребности в коммуникации, обучении и духовном воспитании молодежи. Организаторы проекта обратились к главе администрации с просьбой организовать совещание с заместителем главы администрации по социальным вопросам  - директором Департамента социального развития г. Азова Беловым В.В. для реализации и продолжения проекта.

ВЫСТУПИЛИ: 

Ращупкин В.В.: Какова сумма  гранта?
Отец Николай: Размер гранта 439 тысяч рублей.

Ращущпкин В.В. выразил пожелание о совместных мероприятиях по     реализации данного проекта  с другими общественными организациями нашего города, а также с администрацией г. Азова.
РЕШИЛИ: информацию Николая Юрченко принять к сведению. 

5. РАЗНОЕ:

Выступил руководитель  Азовской местной благотворительной общественной организации «Совет отцов г. Азова»  - Арутюнян Арсен Миружанович с информацией  о проведении общегородской  Благотворительной акции   «Азов – мы вместе» по сбору денежных средств для приобретения  необходимого жизненно важного оборудования для   Евгения Казакевича.  Акция состоится 14 декабря 2018 года в городском дворце культуры г. Азова.
РЕШИЛИ:

Информацию Бреус Н.Е., Калашникова В.А., Николая Юрченко  и Арутюнян А.М.   принять к сведению.

1. Поручить отделу общественных связей администрации города (Поповой М.А.)  продолжать проводить работу по привлечению городских некоммерческих организаций  к участию в конкурсах для получения грантов
2. Руководителям некоммерческих негосударственных организаций  активнее использовать существующие возможности  привлечения дополнительных средств на финансирование уставной деятельности в рамках федеральных и областных грантов и субсидий, предоставляемых на конкурсной основе.

3. Поручить заместителю главы администрации по социальным вопросам  - директору Департамента социального развития г. Азова Белову В.В. провести совместное совещание с руководителем проекта, клериком  храма Святой Троицы, координатора проекта «Молодежный коворкинг «Вольная крепость» Николаем Юрченко.
Председатель 






В.В. Ращупкин
 Секретарь 






          Е.И. Марченко
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