ИНВЕСТИЦИИ 

● Город Азов среди всех муниципальных образований области по привлечению инвестиций за  9 месяцев 2018 года занял 3 место. 

● По ежеквартальному мониторингу за 9 месяцев 2018 года инвестиции в основной капитал без учета данных по микропредприятиям и неформальной экономической деятельности по г. Азову составили 3 миллиарда 600 миллионов. Индекс физического объема к соответствующему периоду предыдущего года превышает среднеобластное значение (110,2%.) 
● Одна из крупнейших аграрных компаний юга России – АО «Агрохолдинг «Степь» заключило соглашение о сотрудничестве в целях реализации нового портового проекта с Губернатором Ростовской области на Российском инвестиционном форуме в Сочи. Объем инвестиций составит 1,1 млрд. рублей.
● Одним из значимых инвестиционных проектов для города Азова является завершение инвестиционного проекта «Производство крупно-габаритной пластиковой тары для сельхозпродукции, которая считается экологичнее и удобнее деревянной, обеспечивающей более длительные сроки хранения фруктов, в том числе – в современных газовых хранилищах.

● В городе есть положительные примеры успешной инновационной деятельности в конкурентной среде по новым технологиям 21 века. Примерами таких предприятий являются Азовская швейная фабрика, «Фрито Лей Мануфактуринг», «Азовская кондитерская фабрика», «Алеко-Полимеры», «Азов-ТЭК», «Проксима» и ряд других.

● Лидерами среди представителей азовского бизнеса, создающих инновационную продукцию, являются «БНК», (завод-производитель блочных комплектных трансформаторных подстанций), "Гринмакс", (производство различного рода частотных преобразователей питания для железнодорожных локомотивов), «МОП Комплекс-1» (производство эксклюзивных сборных резервуаров из нержавеющей стали «Айсберг»).
● Ввод в действие общей площади жилых домов на душу населения среди муниципальных образований области город Азов в 2018 году занял 3 место.

Введено жилья 60,036 тыс. м2, 90,2 % к 2017 году (в том числе индивидуальное жилье - 51,275 тыс.кв.м., многоквартирные дома – 8,761 тыс.кв.м.)
