ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ  ХОЗЯЙСТВО И БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА
● В городе Азове по состоянию на 01.01.2019 г. работают 14 управляющих организаций, из них 1 - муниципальная. В управлении управляющих организаций находится 335 (65,6%) многоквартирных домов, в том числе в управлении частных компаний - 226 (44,3%) домов. В городе действуют 49 ТСЖ/ТСН, в управлении которых находится 61 многоквартирный дом (12%). Кроме того, в городе сохранились 7 жилищных и жилищно-строительных кооперативов, которые осуществляют управление 21 домом (4,1%). В непосредственном управлении находятся 93 дома (18,3%).

.

● В 2018 году в рамках региональной программы на территории города проведен капитальный ремонт общего имущества в 29 многоквартирных домах, в том числе на 4 МКД выполнен капитальный ремонт крыши, фасада, подвала, фундамента, на 7 МКД выполнен капремонт систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения; на 6 МКД – ремонт электроснабжения, на 5 МКД – ремонт крыши, на 5 МКД – ремонт фасада, фундамента, подвала и на 2 МКД – замена лифтов.

● В рамках реализации подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения города Азова» в 2018 году выполнены работы по строительству канализационного коллектора от многоквартирных жилых домов по ул. Кондаурова 63, 65, 67, 69 в г. Азове с выносом с территории Сельхозтехники.
● В рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» по благоустройству городских общественных пространств в 2018 году выполнены мероприятия по установке плоскостного светодинамического фонтана на Петровском бульваре. Разработан проект по реконструкции Петровского бульвара. 

 ● Общий объем запланированных в 2018 году расходов на реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Развитие благоустройства территории города Азова» составил – 77 848,3 тыс. рублей, израсходовано на 01.01.2019 – 76 790,9 тыс. рублей. 
● В части благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов выполнены работы по благоустройству шести дворовых территорий многоквартирных домов:

ул. Кондаурова, 36;

  ул. Красногоровская, 39;

ул. Кондаурова, 38;

ул. Инзенская, 5-А, ул. Инзенская, 7-В;

  бул. Петровский, 48-А, бул. Петровский, 48-Б;

  пер. Социалистический, 60.

● В 2018 году установлено пешеходное ограждение по бульвару Петровскому вдоль парка «Памяти» протяженностью 444 м.
●   В 2018 году проведена барьерная обработка от клещей и комаров на площади  48,4 га.

● В 2018 году было обеспечено содержание и ремонт 115,055 км сетей наружного освещения.
● В 2018 году проводился текущий ремонт и содержание малых архитектурных форм города в количестве 490 единиц.
ДОРОЖНОЕ  ХОЗЯЙСТВО

● В рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы в городе Азове» в 2018 году освоено 90 343,7 тыс. рублей, в том числе: 

за счет средств областного бюджета – 48 364,1 тыс. рублей;

за счет средств бюджета города – 41 979,6 тыс. рублей.
● В 2018 году за счет средств бюджетов Ростовской области и муниципального образования «Город Азов» проведены работы по ремонту и   содержанию   автомобильных   дорог   города   на   сумму   76,0 млн. руб. (средства областного бюджета – 39,5 млн. руб., средства бюджета города Азова – 36,5 млн. руб.).
●  За 2018 год в городе произведен ямочный ремонт  более  10,9  тыс. кв.м  дорожного  покрытия  (по ул. Московской, пер. Осипенко, Кагальницкому     шоссе, пр. З. Космодемьянской, ул. Привокзальной, пер. Панфилова, ул. Кондаурова и т.д.) и проведено грейдирование более 60 тыс. кв. м. дорог без   твердого покрытия (ул. Григория Мирошниченко, ул. М. Горького, ул. Степная, ул. Пушкина, проезд Пляжный, пер. Ст. Разина и т.д.).
● Отремонтирован светофор на пересечении ул. Ленина и ул. Маяковского. Выполнены работы по содержанию 14-ти светофорных объектов.   Произведена замена и установка 213 дорожных знаков. 
