Социальная сфера

● Расходы на образование, социальную политику, культуру, спорт и здравоохранение  составили 76,7  процента всех расходов бюджета города. Основой бюджетной политики остается выполнение социальных обязательств перед гражданами города, на эти цели в 2018 году было направлено 1 584 396,0 тыс. рублей.  Просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
● Благодаря мероприятиям, проводимым в рамках реализации «дорожной карты» в сфере здравоохранения»  удалось:

Снизить показатели смертности населения:

- общей смертности на 11,4%%; 

- смертности в трудоспособном возрасте на 18,4%, в т.ч. от болезней системы кровообращения на 6%; 

- смертности от онкологических заболеваний на 20,7%;

- смертности от туберкулеза на 52,8%. 

● Направления деятельности учреждений системы образования города обеспечивали реализацию муниципальной программы «Развитие образования в городе Азове». Финансовое обеспечение реализации этой программы в 2018 году было запланировано 863719,1 тыс. рублей, исполнение составило 856840,6 тыс. руб. или 99,2%.

● С целью исполнения Указов Президента РФ от 07.05.2012 № 597 и №599 проведена работа по доведению средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных учреждений до средней заработной платы в экономике Ростовской области. За счет средств областного и муниципального бюджетов средняя заработная плата педагогических работников в 2018 году в учреждениях общего образования составила 26703,98 руб. (101,1%); в учреждениях дошкольного образования – 23821,75 рублей (100,7%); в учреждениях дополнительного образования – 27023,97 рублей (102,3%). 

● Очередь на получение мест в дошкольных образовательных учреждениях для детей в возрасте от 0 до 3 лет составила 1180 человек, из них на 2018 год - 0 детей. Исполнение мероприятий «дорожной карты» «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования в городе Азове» позволило в основном решить проблемы обеспечения детей местами в детских садах. 

● В сфере культуры 2018 год был насыщен знаменательными событиями и юбилеями. Мы отметили:   

- 75-летие со дня освобождения Азова и Ростовской области от немецко-фашистских захватчиков;

- 73-я годовщина Великой Победы над фашистской Германией;
- 100-летие Пограничных войск России;

- 951-я годовщина со дня основания Азова;

- 100-летие ВЛКСМ.
● На комплектование библиотечных фондов в 2018 году:

- выделено средств федерального бюджета 23,9 тыс. руб.; 

- выделено средств областного бюджета 465,4 тыс. руб.; 

- выделено и израсходовано средств местного бюджета 213,8 тыс. руб.:  

- 134,5 тыс. руб. на приобретение книг;

- 79,3 тыс. руб. на подписку периодических изданий;

Фонды библиотек пополнились на 1871 экз. книг. 

● В 2018 году проведен текущий ремонт библиотеки  им. А. Штанько,  установлены пандусы в Детской библиотеки им. А. Гайдара и в Детской  библиотеке им. А. Чехова.

● В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Доступная среда» для граждан с ограниченными возможностями проведены спортивные мероприятия с участием инвалидов, культурно-массовые мероприятия для инвалидов, инвалидам произведены выплаты компенсаций страховых премий по договорам обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств.

● Доля граждан города Азова, систематически занимающихся физической культурой и спортом из общего числа населения, составила в 2018 году 43,5%, что на 5,3 % выше, чем в 2017 году. 
● В 2018 году в городе было организовано и проведено 140 физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие 17910 человек.
● Сборные команды и отдельные спортсмены по разным видам спорта успешно выступают на соревнованиях различного уровня: 

 За отчетный период спортсмены нашего города добились высоких результатов на Всероссийских и межрегиональных уровнях: Горяинов Николай (Первенство России по парусному спорту); Тетерин Антон и Самойлов Давид (Всероссийские соревнования по парусному спорту); Лубенец Роман (Первенство России по легкой атлетике); Базенин Роман, Голубовский Вячеслав, Диков Сергей (Кубок Мира по кикбоксингу); Евтеенко Юлия (Первенство ЮФО и Ростовской области по шахматам); Пономарев Никита (Всероссийские соревнования по тайскому боксу). 

В зональных и финальных этапах Спартакиады Дона 2018 года сборная команда города Азова заняла 1 общекомандное место.
● В рамках подготовки к проведению Чемпионата мира по футболу в 2018 году проведена реконструкция тренировочной площадки муниципального автономного учреждения г. Азова «Спортивный комплекс имени Э.П. Лакомова». Торжественное открытие стадиона имени Э. П. Лакомова состоялось в сентябре 2018 года, в рамках мероприятия, приуроченного ко Дню города.
В соответствии с программой Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева по возведению многофункциональных спортивных площадок на территории Ростовской области, на условиях долевого софинансирования, завершены работы по установке комплекта спортивного покрытия и технологического оборудования для двух многофункциональных спортивных площадок.
В декабре завершены работы по восстановлению ранее демонтированного скейтпарка для занятий экстремальными видами спорта и площадки «Воркаут». 
