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                                                      Информация

                         о работе с обращениями граждан за 2014 год
 Деятельность  администрации города по рассмотрению обращений граждан в   2014 году велась с учетом требований Федерального закона от  02.05.2006 № 59-ФЗ « О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», рекомендаций Всероссийской научно-практической конференции по  реализации Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», прошедшего в г. Казани 27-28 июня 2007года, рекомендаций Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций, постановления Администрации Ростовской области от 29 ноября 2007 года № 468 «О мерах по совершенствованию работы с обращениями граждан», а также с учетом рекомендаций Правительства Ростовской области органам местного самоуправления по повышению эффективности работы с обращениями граждан, в том числе по вопросам реализации мер социальной поддержки граждан, защите их прав и законных интересов, профилактике преступности и противодействия коррупции.
  Работа с обращениями граждан является одним из приоритетных направлений деятельности администрации города. Повысилась ответственность должностных лиц за работу с обращениями граждан. Она способствовала тому, что предложения, заявления, жалобы, поступившие в адрес администрации города, стали рассматриваться более объективно и своевременно.
Мнения граждан, изложенные в обращениях, стали полнее учитываться при формировании и выполнении социально-экономических программ, становятся эффективным инструментом устранения причин, вызывающих обоснованные жалобы населения. Активизировалась работа по взаимодействию с областными и федеральными территориальными органами исполнительной власти по предоставлению качественных государственных и муниципальных услуг гражданам, защите их прав и законных интересов.
Проводится системный мониторинг количества и качества обращений граждан, анализ причин обращений, как в администрацию города, так и в вышестоящие органы власти. На основе регулярных сводных данных принимаются меры по устранению причин обращений граждан.

Ведется активное взаимодействие администрации города с общественной приемной  Губернатора  Ростовской области по оперативному разрешению поступивших в них обращений граждан. 
Совершенствуется работа по использованию и внедрению новых информационных технологий по развитию открытости и доступности администрации города для населения.

Используя все виды информационно-массовых коммуникаций, обеспечивается повышение информированности населения о социально-экономической ситуации в городе, тематическим проблемам и принимаемых мерах по их разрешению.
Улучшение работы с обращениями граждан на основе нового законодательства способствовало дальнейшему развитию демократических процессов, активизации участия населения в решении государственных и общественных дел, успешной реализации социально-экономических программ и в первую очередь – приоритетных национальных проектов в области образования, здравоохранения, жилищного строительства.
Вопросы информирования населения администрация города решает в тесном контакте с редакцией газеты «Азовская неделя» и созданным на ее базе информационном печатном органе «Азов официальный». Через них проводится широкий диалог с населением по актуальным проблемам, публикуются жизненно важные нормативные правовые акты, принимаемые администрацией города и Азовской городской Думой, интервью с мэром города, его заместителями и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, комментарии, дается информация о работе органов исполнительной власти, консультации по вопросам федерального и областного законодательства
В рамках обеспечения широкого доступа граждан к информации о деятельности администрации города Азова по информационным системам общего пользования создан и постоянно обновляется сайт администрации города и Департамента имущественных отношений, потребительского рынка и малого бизнеса на которых освещаются жизненно важные для населения нормативные правовые акты администрации города, а также информация по различным вопросам. 
Для удобства граждан на сайте администрации города работает интернет-приемная, где каждый желающий может обратиться с предложением, заявлением, жалобой с дальнейшим получением ответа, как по почте, так и в форме электронного документа. Кроме того, в адрес интернет-приемной гражданин может отправлять информацию о неисполнении (недобросовестном исполнении) служебных обязанностей муниципальными служащими, превышении служебных полномочий, нарушении прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, фактов вымогательства со стороны должностных лиц, необоснованных запретах и ограничениях. Это очень удобный способ общения населения с властью. 

В целях общей доступности и возможности непосредственного обращения к руководителям администрации города подготовлена и размещена контактная информация (ФИО руководителей, телефоны, дни и часы приема, номера кабинетов), расположенном на входе в здание администрации города.

В целях создания условий для людей с ограниченными возможностями, места подачи заявлений в администрации города и в приемной по обращениям граждан были оборудованы специальными пандусами для инвалидов. Для обеспечения круглосуточного доступа корреспонденции в здании администрации установлен специальный почтовый ящик для писем и обращений граждан.

Для удобства жителей города, ликвидации очередей, бюрократической волокиты создан и успешно функционирует многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, который работает в режиме «единого окна» Основная цель центра – это упрощение процедуры в оформлении различного рода документов, сокращения сроков их рассмотрения, создание повышенного уровня комфортности для получения гражданами и юридическими лицами государственных и муниципальных услуг. На сегодняшний день МФЦ оказывает 127 услуг населению города.
С конца 2013 года в городе дополнительно открыты 2 офиса МФЦ. 

В целях дальнейшего расширения гарантий обеспечения прав граждан на обращение в здании администрации города установлен и продолжает работу типовой терминал Электронной приемной Президента Российской Федерации.

В целях усиления борьбы с коррупцией на основе Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» организовано активное взаимодействие с правоохранительными органами.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.06.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» продолжается работа, и принимаются необходимые меры организационного и технического характера по защите персональных данных граждан, указанных в обращении от неправомерного или случайного к ним доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также иных неправомерных действий.

Для оперативного реагирования на обращения граждан, носящих характер чрезвычайных, при администрации города работает круглосуточная диспетчерско-дежурная служба, куда может обратиться каждый гражданин, позвонив по телефону «05». 
За 2014 год на телефон «05» по различным вопросам обратилось 38 200 граждан города.
В рамках совершенствования работы с населением организована работа консультативных пунктов, «Горячих линий», в том числе, о порядке реализации государственных мер и мер администрации города по защите прав граждан, попавших в экстремальную ситуацию. 
Активный диалог с населением ведет глава администрации города. Кроме приема по личным вопросам он проводит встречи с населением города по месту жительства, на предприятиях. Все проблемы, высказанные на этих встречах, берутся на контроль и в основном решаются положительно. Периодически проводится на местном телевидении «Прямой эфир» главы администрации города, на котором даются ответы населению по самым актуальным вопросам жизнедеятельности города.
Организовано и планомерно проводит работу приемная по обращениям граждан. Графики приема граждан главой администрации города и заместителями главы администрации утверждены распоряжением администрации и ежегодно доводятся до населения через информационные стенды, с помощью средств массовой информации, а также размещаются на официальном сайте города.
Свою работу приемная по обращениям граждан проводит в тесном контакте со структурными подразделениями администрации, депутатами Азовской городской Думы и Законодательного собрания Ростовской области Пакусом И.А., депутатом Государственной Думы Водолацким В.П.,  общественными организациями города - партией  «Единая Россия», советами микрорайонов, квартальными комитетами, советом директоров, городским советом ветеранов войны и труда, жилищной и административной комиссией, муниципальной инспекцией, юридической консультацией.
В практику работы приемной вошло предварительное изучение вопроса на месте, сбор необходимой информации для принятия правильного решения.

На личных приемах в обязательном порядке присутствуют руководители служб жизнеобеспечения города, начальник юридического отдела администрации.
По поручению Президента Российской Федерации в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2014 года проводился общероссийский день приема граждан, в этот день обратилось 18 жителей нашего города. 

Большое внимание руководство администрации города уделяет контролю за своевременным и правильным рассмотрением поступающих обращений граждан, улучшению работы с письменными и устными обращениями.

Общим отделом еженедельно направляется заместителям главы администрации информация с указанием сроков рассмотрения обращений, которые истекают в ближайшее время для анализа исполнения обращений граждан подведомственными службами.                         

По результатам анализа работы с обращениями граждан общим отделом, совместно с сектором контроля ежемесячно проводятся практические семинары с сотрудниками приемных заместителей главы администрации и работниками структурных подразделений, ответственными за делопроизводство и работу по обращениям граждан.
Анализ письменных обращений граждан, поступивших в администрацию города за 2014 год, свидетельствует об их снижении (13 %) по сравнению с 2013 годом.
Это является результатом того, что своевременно принимаемые руководством города меры обеспечивают наращивание социальной защиты всех слоев населения.
Учитывая социальную значимость ряда обращений граждан, с целью объективного рассмотрения заявлений, многие вопросы рассматривались в составе комиссии и с выездом на место. 
Наибольшая доля вопросов в обращениях приходится на жилищно-коммунальные проблемы. Во многом это определяется большой изношенностью инженерных коммуникаций и старением многоэтажного жилого фонда города. 
В 2014 году, с учетом обращений граждан, руководством города, совместно с депутатами Азовской городской Думы, советами микрорайонов, председателями квартальных комитетов продолжались решаться вопросы капитального и текущего ремонта жилых домов, строительства и ремонта дорог и пешеходных дорожек, благоустройства и оборудования детских и спортивных площадок и многое другое.
По обращениям граждан, обратившихся на прием к заместителям главы администрации коммунальными службами, проделана большая работа по устранению возникших проблем: текущему ремонту крыш, спиливанию сухих деревьев, устранению засоров канализации, отведению талых и дождевых вод, регулированию систем отопления, устранению разрытий, продлению договоров аренды земельных участков и многое другое.
По каждому конкретному случаю с выездом комиссий, а также непосредственно главой администрации города или заместителей главы администрации проводились обследования, принимались решения по выполнению обращений граждан, особенно коллективных и повторных.

Принимаемые меры по совершенствованию системы организации рассмотрения обращений граждан позволяют руководству города более оперативно и качественно решать поставленные задачи.

Начальник общего отдела                                                                    П.В. Бойко
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