Об ограничении роста размера платы граждан за коммунальные услуги в Ростовской области в 2019 году

В соответствии со ст. 157.1 Жилищного кодекса Российской Федерации не допускается повышение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги выше предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях (далее - предельные индексы), утвержденных высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации.

В связи с увеличением ставки НДС с 1 января 2019 года правительство разделило на два этапа индексацию платы граждан за коммунальные услуги.
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 15.11.2018 № 2490-р утверждены индексы изменения вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам Российской Федерации на 2019 год, в том числе по Ростовской области:
- с 01.01.2019 – 1,7 %, 
- с 01.07.2018 по 31.12.2019 – 2,0 %. 
Этим же распоряжением были утверждены предельно допустимые отклонения по отдельным муниципальным образованиям РФ. Так, для Ростовской области установлены предельно допустимые отклонения на первое полугодие 2019 года - 0%, второе полугодие 2019 года - 2%.
Распоряжением Губернатора Ростовской области от 14.12.2018 № 291 утверждены предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на 2019 год дифференцированно по муниципальным образованиям Ростовской области и составляет по МО «Город Азов» (в сопоставимых условиях):

на I полугодие 2019 года – 1,7 %, 
на II полугодие 2019 года – 1,8 %. 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2018 N 1347 "Об особенностях индексации платы граждан за коммунальные услуги в 2019 году" установлено, что во втором полугодии 2019 г. размер вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в каждом месяце второго полугодия 2019 г. сравнивается с размером вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, предоставленные в январе 2019 г.

Применение предельных индексов должно обеспечивать изменение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в каждом месяце 2019 года не более, чем на величину предельного индекса.
В 2019 году будут продолжено действие мер по ограничению роста размера платы граждан за коммунальные услуги, предусмотренных постановлением Правительства Ростовской области от 22.03.2013 № 165 «Об ограничении в Ростовской области роста размера платы граждан за коммунальные услуги»:

- снижение уровня платежей граждан за коммунальные услуги от установленных экономически обоснованных тарифов по одному или нескольким видам коммунальных услуг, за исключением электроснабжения и газоснабжения, за счет предоставления за счет средств областного и местного бюджетов субсидий на возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше индексов роста;

- предоставление за счет средств областного бюджета адресных социальных выплат гражданам, проживающим в муниципальных образованиях Ростовской области, в которых тарифы для населения на услуги по холодному водоснабжению и водоотведению установлены выше критериев доступности платы за холодное водоснабжение и водоотведение. Адресная социальная выплата предоставляется в тех муниципальных образованиях, в которых тарифы для населения установлены выше критериев доступности платы за холодное водоснабжение и водоотведение (40 руб./куб. м и 35 руб./куб.м соответственно);

- предоставление за счет средств областного бюджета гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в случае, если расходы граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают региональный стандарт максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи. В Ростовской области установлена величина регионального стандарта максимально допустимой доли собственных платежей граждан за жилищно-коммунальные услуги в размере 20 % (при федеральном стандарте – 22 %), что является дополнительной социальной гарантией для жителей области.
- применение понижающих коэффициентов к единому тарифу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами за счет предоставления региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами субсидий на возмещение недополученных доходов в связи с применением понижающих коэффициентов к единому тарифу. Понижающие коэффициенты к единому тарифу на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами применяются с 1 июля 2019года.
Применение указанных мер позволит обеспечить ограничение роста платы граждан за коммунальные услуги в соответствии с установленными предельными индексами по муниципальным образованиям Ростовской области.

Государственный жилищный надзор, в том числе в части соблюдения установленных предельных индексов, осуществляет Государственная жилищная инспекция Ростовской области. Факт превышения установленного предельного индекса определяется в отношении фактического размера платы гражданина за коммунальные услуги, отраженного в платежном документе.
Мониторинг соблюдения предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги по муниципальным образованиям осуществляется Региональной службой по тарифам Ростовской области.
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