ОТЧЕТ
о деятельности Антитеррористической комиссии 

муниципального образования «Город Азов» в 1 полугодии 2020 года
1. Краткая оперативная обстановка в муниципальном образовании «Город Азов»

1) Социально-экономическая и общественно-политическая обстановка на территории муниципального образования «Город Азов», а также краткое состояние преступности:

Численность населения города Азова по состоянию на 1 января 2020 года составила 80 721 человек (прирост с АППГ составил – 142 человека). 
За прошедший период т.г. в службу занятости населения г. Азова обратились – 1774 человека, из них не занятых трудовой деятельностью – 1713 человек. По состоянию на конец мая в качестве ищущих работу зарегистрированы 1570 незанятых трудовой деятельностью граждан, из них в качестве безработных – 1115. 
Количество общественных организаций – 83, из них:
- социального направления – 11;

- промышленного направления – 1;

- молодежного направления – 0;

- межнационального направления – 0 (местная общественная организация г. Азова и Азовского района армянской национальной-культурной автономии «АРАРАТ»; городская общественная организация «Азовская национально-культурная организации «Союз азовских армян» прекратили свою деятельность);
- спортивного направления – 14;

- военно-патриотического – 5;

- профсоюзное направление – 9;

- религиозного направления – 12 (местная религиозная организация Православный Приход храма Святой Троицы г. Азова Ростовской области Религиозная организация «Ростовская-на-Дону Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)»; местная религиозная организация Православный Приход храма Азовской иконы Божьей Матери г. Азова Ростовской области Религиозная организация «Ростовская-на-Дону Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)»; местная религиозная организация Православный Приход Успенской Соборной Церкви города Азова Ростовской-на-Дону Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)»; местная религиозная организация Православный Приход Никольского храма города Азова Ростовской области Религиозной организации «Ростовская-на-Дону Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)»; местная религиозная организация Церковь христиан веры евангельской (пятидесятников) «Исход» г. Азов; местная религиозная организация Свидетелей Иеговы Азовского района; местная религиозная организация приход Святого Марка Евангелиста Римско-католической Церкви в г. Азове; местная религиозная организация Азовская центральная Церковь «Возрождение» Российской Церкви христиан веры евангельской; местная религиозная организация Церкви Евангельских Христиан-Баптистов г. Азова; местная религиозная организация Церковь Христиан Адвентистов Седьмого Дня в г. Азове и Азовском районе; Местная религиозная организация Православного Прихода храма святого Благоверного Князя Александра Невского г. Азова Ростовской области). 
- образовательных – 3;

- казачьи общества – 3;
- охрана окружающей среды и защита животных – 2.
Количество зарегистрированных отделений политических партий – 4, а именно:

1) Азовское городское местное отделение Политической Партии «Единая Россия»;

2) Азовская районная общественно-политическая организация «Либерально-демократическая партия России»;

3) Азовское отделение Ростовской областной организации «КПРФ»;
4) Азовское отделение Политической партии «Справедливая Россия».

Сведений о действующих незарегистрированных партиях в городе Азове не имеется.

По информации Межмуниципального отдела МВД России «Азовский» в 1 полугодии 2020 года возбуждены следующие уголовные дела,  относящиеся к проявлениям террористического характера на территории г. Азова:

-  1 эпизод преступной деятельности - от 30.01.2020 ст. 209 ч.1, находится в производстве ГСУ ГУ МВД РО;

- 2 эпизода преступной деятельности - от 30.01.2020 ст. 209 ч.2, находится в производстве ГСУ ГУ МВД РО;

 - 1 эпизод преступной деятельности - от 24.01.2020 ст. 213 ч.1 п. А, направлено в суд 28.02.2020;

- 1 эпизод преступной деятельности -  от 23.01.2020 ст. 222 ч.1, приостановлено 22.02.2020 по п. 1 ч. 1 ст.208 УПК РФ;

- 1 эпизод преступной деятельности -  от 23.01.2020 ст. 222 ч.1, приостановлено 22.02.2020 по п. 1 ч. 1 ст.208 УПК РФ;

- 1 эпизод преступной деятельности -  от 12.03.2020 ст. 222 ч.1, приостановлено 11.04.2020 по п. 1 ч. 1 ст.208 УПК РФ;

- эпизод преступной деятельности -  от 21.01.2020 ст. 226 ч.1, направлено в суд 28.02.2020;

- 1 эпизод преступной деятельности - от 24.03.2020 ст. 226 ч.1, находится в производстве СО МО МВД России «Азовский».

Уголовные дела против основ конституционного строя и безопасности государства в 1 полугодии 2020 года не возбуждались.
2) Основные угрозообразующие факторы:
За прошедший период 2020 года количество граждан, прибывших в город Азов с территории северокавказского региона, составило - 8 человек, из них: 

- Республика Дагестан – 4 человека; 

- Республика Кабардино-Балкария – 1 человек; 

- Республика Чечня – 1 человек;

- Республика Северная Осетия – 2 человека.
Крупных спортивных и общественно-политических мероприятий международного и российского уровня значимости на территории города не проводилось.
3) Задачи, решаемые АТК муниципального образования «Город Азов» в отчетном периоде:
На заседании АТК муниципального образования «Город Азов» в отчетном периоде решались следующие задачи:

- подведение итогов реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризму в Российской Федерации в 2019 году;
- утверждение Плана мероприятий на 2020 год по исполнению Комплексного плана противодействия идеологии терроризму в Российской Федерации на 2019-2023 годы;
- анализ хода исполнения решений Национального антитеррористического комитета, антитеррористической комиссии Ростовской области и антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Азов» в 1 квартале 2020 года;

- анализ эффективности принимаемых мер по обеспечению антитеррористической и противодиверсионной защищенности критически важных и потенциально опасных объектов, жилищно-коммунального комплекса и транспортной инфраструктуры».
2. Принятые распорядительные документы по деятельности АТК муниципального образования «Город Азов», а также по проводимым антитеррористическим мероприятиям
За отчетный период текущего года в сфере профилактики терроризма, минимизации и ликвидации его проявлений на территории муниципального образования принято 8 распорядительных документов, из них 1 постановление Администрации города Азова, 5 приказов Управления образования администрации г. Азова и 2 приказа МБУЗ ЦГБ г. Азова:
- постановление Администрации города Азова от 28.05.2020 № 612 «Об утверждении перечня мест массового пребывания людей города Азова»;

- Приказ Управления образования администрации г. Азова от 09.01.2020 № 12 «О проведении деятельности образовательных учреждений по вопросам профилактики экстремизма, радикализма, противодействия терроризму»;
- Приказ Управления образования администрации г. Азова от 14.01.2020 № 39 «О проведении профилактических мероприятий антитеррористической и антиэкстремистской направленности»;
- Приказ Управления образования администрации г. Азова от 06.02.2020 № 91 «О проведении профилактических мероприятий антитеррористической и антиэкстремистской направленности»;
- Приказ Управления образования администрации г. Азова от 10.03.2020 № 152 «О проведении профилактических мероприятий антитеррористической и антиэкстремистской направленности»;

- Приказ Управления образования администрации г. Азова от 07.04.2020 № 210 «О мерах по профилактике деструктивного поведения обучающихся при дистанционном обучении в условиях самоизоляции»;

- Приказ МБУЗ ЦГБ г. Азова от 27.01.2020 № 6 «О мерах по предотвращению террористических актов в 2020 году»;

- Приказ МБУЗ ЦГБ г. Азова от 10.03.2020 № 36 «О подготовке и проведении командно-штабной тренировки по противодействию терроризму с участием аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований».
3. Проведенные заседания АТК муниципального образования 

«Город Азов»  
По состоянию на 28.05.2020 проведено 1 плановое заседание АТК муниципального образования «Город Азов»:
1. Протокол заседания АТК муниципального образования «Город Азов» от 30.01.2020 №1:

Рассмотренные вопросы:

1) «О ходе исполнения решений Национального антитеррористического комитета, антитеррористической комиссии Ростовской области и антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Азов» и об актуализации размещенных на официальном сайте Администрации г. Азова рекомендаций гражданам и должностным лицам при угрозе совершения теракта».
Заслушан:
Дзюба И.Н. – управляющий делами администрации.
2) «Об итогах реализации в 2019 году Комплексного плана противодействия идеологии терроризму в Российской Федерации на 2019-2023 годы».
Заслушана:
Мирошниченко Е.Д. – начальник Управления образования администрации города Азова. 
3) «Об утверждении Плана мероприятий на 2020 год по исполнению Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы».
Заслушан:
Дзюба И.Н. – управляющий делами администрации.

4) «Об эффективности принимаемых мер по обеспечению антитеррористической и противодиверсионной защищенности критически важных и потенциально опасных объектов, объектов жилищно-коммунального комплекса и транспортной инфраструктуры».
Заслушаны:
Плотников В.С. – заместитель начальника Управления ЖКХ,

Подстреха С.А. – заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Азовский».
4. Работа АТК муниципального образования «Город Азов»
I. Должностные лица АТК муниципального образования «Город Азов»

Председатель АТК муниципального образования «Город Азов» - Ращупкин Владимир Валерьевич, глава администрации города Азова, служебный телефон – 8(86342)4-03-55, факс - 8(86342)4-08-00, Е-mail – mail@gorodazov.ru;
Заместитель председателя АТК муниципального образования «Город Азов» - Лунин Антон Владимирович, начальник отделения в г. Азове УФСБ России по Ростовской области, 
Заместитель председателя АТК муниципального образования «Город Азов» - Дзюба Игорь Николаевич, управляющий делами администрации, служебный телефон – 8(86342)4-30-11, Е-mail – upravdel@gorodazov.ru;
Секретарь АТК муниципального образования «Город Азов» - Конопий Татьяна Александровна, ведущий специалист отдела защиты населения и территорий МКУ «Управление ГОЧС города Азова», служебный телефон – 8(86342)4-37-76, Е-mail – sovetnik@gorodazov.ru.
II. Проделанная работа
В рамках массированной информационной кампании «Терроризм не пройдет!», проводимой с января по март 2020 года, на территории города проделана следующая работа.

На официальном сайте Администрации города Азова обновлены телефоны ответственных служб, а также размещена информация:

13.01.2020 - «Ради сохранения жизни»; 

12.02.2020 – «Антитеррористическая комиссия города Азова обращает внимание!»; 

11.03.2020 – «Терроризм – угроза обществу».  

В газете «Азовская неделя» №6 (1035) от 05.02.2020 размещена статья «Молодежь против террора».

На официальном сайте газеты «Азовская неделя» также размещены статьи:

- «Антитеррористическая комиссия города Азова обращает внимание!»;

- «Терроризм – угроза обществу».  

Управлением образования администрации г. Азова изданы приказы от 14.01.2019 №39, от 06.02.2019 № 91 «О проведении профилактических мероприятий антитеррористической и антиэкстремистской направленности» в рамках которых в общеобразовательных учреждениях проведены информационные мероприятия, разъясняющие сущность терроризма и его общественной опасности, формирование стойкого неприятия идеологии насилия, уроки памяти жертв терактов «В аэропорту «Домодедово», между станциями «Автозаводская» и «Павелецкая».

Отделом по делам молодежи Департамента социального развития г. Азова с молодежью города Азова в образовательных учреждениях высшего и среднего образования проведены:

1) в ГБПОУ РО «АККАТТ»:

- проведены классные часы в группах 1-3 курсов по теме: «Терроризм не пройдет»;

2) в ГБПОУ РО «ДПК» в г. Азове:

- проведены классные часы по темам: «Россия против экстремизма и терроризма» (группа СД-4), «Международный терроризм – угроза национальной безопасности России» (группа Н-3), «Что мы знаем о терроризме?» (группа – СД-1), «Терроризму - НЕТ» (группа – Н2-Б);

3) в Азовском филиале ГБПОУ РО «РБМК»:

- проведены классные часы по теме: «Терроризм не пройдет!»;

4) в ТИ (филиале) ДГТУ в г. Азове:

- проведены тематические уроки по темам: «Терроризм – угроза обществу 21 века», «Терроризм не имеет границ», «Терроризм, его причины и последствия», «Урок мужества»;

5) в ГБПОУ РО ПУ № 45 г. Азова:

- проведены лекции «Информационная безопасность», «Холокост - самая страшная трагедия XX века»;

6) в ГБПОУ РО «АГТК»:

- проведен классный час «Телефонный терроризм», просветительская беседа «Экстремизм в современном мире». 
Во всех образовательных учреждениях оформлены информационные стенды по антитеррористической безопасности с номерами телефонов экстренных служб, а также с профилактической информацией (например, «Осторожно! Терроризм!», «Терроризм – угроза обществу»). Сотрудниками учреждений проведены инструктажи по технике безопасности, правилам поведения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Организованы и проведены родительские собрания об усилении контроля за детьми во внеурочное время, а также по темам: «Безопасность вашего ребенка в институте и дома», «Информационная безопасность» Проведены учебные тревоги по возникновению террористической угрозы. Также обеспечивается ежедневное патрулирование территории патрульными группами. Общий охват молодежи составил порядка 1500 человек.

В молодежных группах социальных сетей Вконтакте «Молодежное правительство города Азова» и «Молодежь Азова» размещено 2 информационных поста «8 признаков вербовщика», «Вербовка в сети Интернет».

Организовано информационное оповещение с использованием технических средств на предприятиях потребительского рынка и мест массового пребывания людей, направленное на повышение бдительности населения при обнаружении взрывных устройств и подозрительных предметов и алгоритм действий для минимизации и ликвидации ущерба, вследствие возможного террористического акта.

В адрес руководителей торговых объектов 27.12.2019 были направлены письма с информационным сообщением для «громкой связи».

Во всех учреждениях культуры на стендах, щитах и официальных сайтах обновлен методический материал о противодействии идеологии терроризма, а также действий при возникновении чрезвычайных ситуаций и телефоны экстренных служб.

Во исполнение Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы (далее – Комплексный план) на заседании антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Азов» 30.01.2020 утвержден План мероприятий на 2020 год.
В рамках реализации Комплексного плана за прошедший период 2020 года проведен комплекс мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, формированию стойкого неприятия идеологии терроризма в различных ее проявлениях, формированию единого антитеррористического информационного сообщества, поддержанию национальных и религиозных традиций населения Российской Федерации. Основными профилактическими мероприятиями стали:
1. В общеобразовательных учреждениях: 

В январе 2020 года 
- акция, посвященная международному Дню «Спасибо», приняли участие - 45 человек;

- акция, посвященная международному Дню приветствий, приняли участие – 457 человек;

- акция, посвященная международному Дню объятий, приняли участие – 85 человек;
- просмотр и обсуждение цикла видеороликов «Терроризм – угроза жизни», приняли участие - 88 человек;

- классные часы с просмотром социального ролика «Терроризм не имеет национальности», приняли участие – 132 человека;

- уроки памяти жертв терроризма в аэропорту «Домодедово» «Мы против терроризма», приняли участие – 3940 человек;

- марафон «Молодежь против экстремизма и терроризма», приняли участие – 81 человек;

- акция «Терроризм. Я предупрежден», приняло участие – 993 человека;

- темы, рассмотренные на уроках ОБЖ, «Терроризм и безопасность человека», «Международный терроризм и безопасность России», «Ответственность за терроризм и экстремизм», приняли участие – 95 человек;

- родительские собрания на тему: «Профилактика экстремизма в молодежной среде», приняло участие – 988 человек;

- круглый стол «Духовно-нравственные основы противодействия терроризму», приняли участие 46 человек;

- тематические беседы на уроках «Террористическая и экстремистская деятельность», приняло участие – 143 человека;

- акция «Терроризм –угроза обществу», приняли участие 86 человек;

- уроки памяти, посвящённые памяти жертвам террористического акта 2013 года на ж/д станции в г. Волгограде, приняли участие – 302 человека; 

- книжная выставка с размещением литературы антитеррористической направленности, приняли участие – 302 человека.

В феврале 2020 года

- фестиваль стран мира, приняли участие – 145 человек;

- уроки мужества «Ради жизни на земле», приняли участие – 415 человек;

- беседа «Экстремизм и терроризм в молодежной среде» с просмотром и обсуждением социальных роликов «Россия против террора», приняли участие – 45 человек;
- обсуждение проектной работы «Международный терроризм – угроза человечеству», приняли участие – 59 человек;

- акция памяти жертв теракта в московском метрополитене между станциями «Автозаводская» и «Павелецкая», приняли участие – 3973 человек;
- уроки памяти жертв теракта на станциях московского метрополитена «Лубянка» и «Парк культуры», приняли участие – 478 человек;

- тематические классные чины «Культура толерантности», «Давайте дружить», «Нам нужно лучше знать друг друга», приняли участие – 315 человек;

- вахта памяти у памятника на месте расстрела жителей города Азова во время оккупации фашистскими войсками, приняли участие – 8 человек;

- родительские собрания по вопросам толерантности, о современных молодежных неформальных объединениях, о сайтах экстремистского характера, приняли участие – 381 человек;

- акция «Когда мы едины, мы непобедимы», приняли участие 170 человек;

- уроки «История терроризма», приняли участие – 470 человек;

- тематическая беседа на уроках «Терроризм, как угроза национальной безопасности», приняли участие – 137 человек;

- классный час «Нет терроризму!», приняли участие – 41 человек;

- классный час «Основы противодействия терроризму», приняли участие – 37 человек;

- классный час «Терроризм – угроза личности, обществу, государству», приняли участие – 51 человек;

- встречи сотрудников ПДН, ОУР, УУП, ОКОН МО МВД России «Азовский», ЛОП г. Батайска с обучающимися Азовского лицея, приняли участие – 302 человека.

В марте 2020 года
- акция, посвященная Дню спонтанного проявления Доброты, приняли участие – 30 человек;
- классные часы «Экстремизм – грани разумности…», приняли участие – 72 человека;

- урок к празднованию Всемирного дня гражданской обороны с проведением тренировок по защите детей от чрезвычайных ситуаций, приняли участие – 110 человек;

- классные родительские собрания «Воспитание детей – воспитание доброты и нравственности», приняли участие – 398 человек;

- уроки памяти жертв теракта на станции московского метрополитена, приняли участие – 411 человек;

- фестиваль «Мы разные, но мы вместе» в рамках проекта «150 культур Дона», приняли участие – 996 человек;
- беседы по профилактике правонарушений «Ответственность за совершение актов телефонного терроризма», приняло участие – 110 человек;

- родительские собрания по вопросам толерантности, о современных молодежных неформальных объединениях, о сайтах экстремистского характера, приняли участие – 777 человек;

- уроки по теме «страшная история терроризма», приняло участие – 142 человека;

- классный час «Как экстремисты и террористы могут использовать подростков и молодежь в своих преступных целях», приняли участие - 44 человек;

- родительское собрания «Об усилении антитеррористической безопасности», приняли участие – 97 человек;

уроки памяти жертв теракта на станциях московского метрополитена «Лубянка» и «Парк культуры», приняли участие – 302 человека;

- классные часы по темам: «Что такое терроризм», «Противодействие терроризму», «Захваты заложников. Взрывы», «Законы на страде», «Как не стать жертвой преступления», «Экстремизм – угроза обществу», приняли участие – 302 человека.

2. В городских библиотеках:

- тематическая выставка «Терроризм – угроза человечеству», посетили – 62 человека;
- книжная выставка «Наш мир без терроризма», посетили – 56 человек;

- тематическая выставка-предупреждение «Думай о своей безопасности», посетили – 43 человека;

- цикл обзоров у выставки «Терроризм в России: история и настоящее», посетили – 26 человек (февраль);

- обзор литературы у информационной выставки «Терроризм – зло против человечества», посетили – 18 человек (март);

- вечер памяти «Рота, ушедшая в вечность», посетили – 25 человек (март).
3. Городские мероприятия:

- городской митинг, посвященный годовщине со дня освобождения города Азова от немецко-фашистских захватчиков, прияли участие – 250 человек (07.02.2020);

- мероприятие, посвященное выводу войск из Афганистана «Поклонимся павшим, обнимем живых», приняло участие –100 человек (15.02.2020);

- Хореографический он-лайн фестиваль «Наследники Победы», приняли участие – более 100 человек (1-8 мая 2020 года).

О проведенных мероприятиях информация публиковалась на сайтах образовательных учреждений, учреждений культуры, в новостной ленте официального сайта Администрации города Азова. 

Отделом по делам молодежи Департамента социального развития г. Азова размещены в социальных сетях памятки:
19.05.2020 – «Что относится к экстремистскому контенту»;

21.05.2020 – «Противоправный контент»;

24.05.2020 – «Защита персональных данных в сети Интернет».

Для размещения использовались информационные материалы НЦПТИ.
В период с 14 по 18 мая 2020 года с использованием мессенджера WhatsApp до родителей и обучающихся доведены памятки НЦПТИ «что относится к экстремистскому контенту», «Куда и как сообщить о противоправном контенте», «Защита персональных данных от несанкционированного доступа злоумышленников в сети Интернет». Также данные памятки размещены на официальных сайтах общеобразовательных учреждений.

Согласно плану проведения обучающих семинаров, для руководителей и специалистов образовательных учреждений по вопросу: «Антитеррористической защищенности» на первое полугодие 2020 года проведены:

 - 10.02.2020 семинар на базе Управления образования г. Азова для руководителей и специалистов образовательных учреждений г. Азова по актуальным вопросам противодействия экстремизму и терроризму среди обучающихся по теме: «Социальная психология терроризма». Присутствовали 10 педагогов-психологов;

- 27.05.2020 семинар в онлайн режиме с заместителями по воспитательной работе образовательных учреждений г. Азова по теме: «Ответственность за осуществление экстремистской деятельности». Присутствовали 11 заместителей по ВР.
Управлением образования администрации г. Азова приказом от 09.01.2020 № 12 утвержден график проведения проверок деятельности общеобразовательных учреждений по вопросам профилактики экстремизма и терроризма на 2020 год. Основными проверяемыми направлениями являются: 

- нормативно-правовая база;

- планирование деятельности (наличие планов, графиков, инструкций);

- наличие учебно-методических материалов;

- работа по выявлению «групп риска»;

- организация и проведение информационно-просветительской работы;

- деятельность по информационной безопасности;

- деятельность по правовому просвещению обучающихся;

- организация специальной подготовки специалистов по вопросам профилактики экстремизма и терроризма.

Так, согласно графику, за прошедший период 2020 года проведены 3 проверки деятельности общеобразовательных учреждений:

04.02.2020 – в МБОУ СОШ № 1;

11.02.2020 – в МБОУ СОШ № 2;

18.02.2020 – в МБОУ СОШ № 3.
Управлением социальной защиты г. Азова проведено 1 заседание Консультативного совета по гармонизации межэтнических отношений,  включая его рабочую группу – 14.02.2020, присутствовало 25 человек. 
Делегация города Азова (12 человек, включая представителей национальных диаспор и казачества) 13.03.2020 приняла участие в международной научно-практической конференции «Социальное предпринимательство и НКО в малых городах России и Зарубежья».
Во всех учреждениях социальной сферы имеются обновленные стенды «Антитеррористическая безопасность», а также систематически проводится разъяснительная работа с персоналом по усилению бдительности. Информация о проведенных учебных тренировках, семинарах, тренингах по правилам поведения при возникновении ЧС изложена в разделе 11 Отчета.
В средствах массовой информации (в новостной ленте сайта администрации г. Азова и в газете «Азовская неделя») размещены:

1) 13.01.2020 – памятка «Ради сохранения жизни»;

2) 30.01.2020 – памятка «Экстремизм – рычаг терроризма»;
3) 05.02.2020 – газета Азовская неделя № 6 «Обращение антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Азов» к жителям»;

4) 05.02.2020 – газета Азовская неделя № 6 «Молодежь против террора»;
5) 12.02.2020 – памятка «Антитеррористическая комиссия города Азова обращает внимание!»;

6) 02.03.2020 – памятка «Как понять, что материал экстремистский и что делать в случае обнаружения такого материала»;

7) 11.03.2020 – памятка «Терроризм угроза обществу»;

8) 30.03.2020 – памятка «О необходимости повышения бдительности»;
9) 29.04.2020 – «Проявляя бдительность»;

10) 30.04.2020 – «Будьте бдительны!»;

11) 14.05.2020 – «Предотвращая угрозу терроризма».

На сайте газеты «Азовская неделя» размещены тематические материалы: «Антитеррористическая комиссия города обращает внимание» и «Терроризм – угроза обществу».

В соответствии с постановлением Администрации города Азова от 27.12.2019 № 365 «О проведении мониторинга информационно-телекоммуникационной сети Интернет» отделом по делам молодежи Департамента социального развития г. Азова и Управлением образования администрации г. Азова ежемесячно проводится мониторинг сети Интернет на предмет выявления информации с признаками террористической и экстремистской направленности. За 5 месяцев 2020 года в правоохранительные органы направлено 20 материалов (ссылок) с признаками террористической и экстремистской направленности

Департаментом имущественно-земельных отношений администрации г. Азова на постоянной основе в ходе совещаний и рабочих встреч с лицами, арендующими объекты муниципальной собственности и земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, проводится информирование о необходимости антитеррористической безопасности.
На рекламном плазматроне, расположенном вблизи дома по адресу: г. Азов, ул. Мира, 19/31, размещены 4 информационных памятки, направленных на профилактику терроризма и экстремизма, с указанием номеров телефонов экстренных служб.

5. Сведения о реализации на территории муниципальных образований целевых (ведомственных) программ (Планов мероприятий) профилактика терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений


Администрацией города Азова принято постановление от 13.11.2018 № 2473 «Об утверждении муниципальной программы города Азова «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений в городе Азове». В рамках подпрограммы «Противодействие экстремизму и терроризму в городе Азове» в 2020 году финансирование не предусмотрено.
6. О состоянии антитеррористической защищенности объектов

Паспорт безопасности и антитеррористической защищенности здания Администрации города Азова утвержден главой администрации г. Азова В.В. Ращупкиным 09.02.2018. Категорирование и паспортизация объекта проводилась в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)».

В соответствии с Реестром учета паспортов антитеррористической защищенности и техногенной безопасности объектов, расположенных на территории муниципального образования «Город Азов» размещено 103 объекта, из них паспорта антитеррористической защищенности разработаны на 102 (100%) объекта, из них:
8 (100%) - объекты здравоохранения;

46 (100%)- объекты образования;

2 (100%) - объекты социальной защиты;

11 (1 рынок, 7 общественного питания, 3 объекта торговли) (100%) - объекты потребительской сферы (рынки, объекты торговли, объекты общественного питания);

5 (100%) - объекты промышленности;

1 (100%) - объекты связи;

9 (100%) - объекты гостиничного комплекса;

9 (100%) - объекты культуры;

2 (100%) - объекты ТЭК;

1 (100%) - объекты физической культуры и спорта;

3 (100%) - объекты жизнеобеспечения;

5 (100%) - другие объекты возможных террористических посягательств.
Постановлением Администрации города Азова от 28.05.2020 № 612 «Об утверждении перечня мест массового пребывания людей города Азова» утвержден перечень мест массового пребывания, в него вошли 6 объектов. 

7. О проведенных в отчетном периоде комиссионных обследованиях антитеррористической защищенности объектов, выявленных недостатках и принятых мерах по их устранению
Межведомственной комиссией по обследованию критических важных, потенциально опасных объектов, объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания людей города Азова утверждены План-графики проведения проверок (обследований) критически важных, потенциально опасных объектов, объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания людей города Азова на 2020 год.


В связи с ограничительными мерами комиссионные обследования будут осуществлены после снятия ограничений в соответствии с распоряжением Губернатора Ростовской области.
8. О ходе реализации решений и рекомендаций АТК Ростовской области в части, касающейся поручений для АТК муниципального образования «Город Азов»
Во исполнение рекомендаций АТК Ростовской области о планировании деятельности муниципальных антитеррористических комиссий Ростовской области на 2020 год (исх. от 20.12.2019 № 1.7/168) проведена следующая работа:

План работы Комиссии на 2019 год сформирован с учет рекомендаций АТК РО и результатов мониторинга.

В целях повышения качества мониторинга и эффективности принимаемых мер, направленных на устранение (локализацию) выявленных по его результатам причин и условий формирования террористических угроз:

  - результаты мониторинга учтены при планировании деятельности Комиссии и при представлении материалов об основных тенденциях развития обстановки в городе Азове;
- информация, представляемая субъектами мониторинга, соответствует методическим рекомендациям аппарата АТК;

- распоряжением Администрации города Азова от 08.09.2017 № 205 «Об утверждении Регламента осуществления мониторинга общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере общегосударственной системы противодействия терроризму на территории муниципального образования «Город Азов» закреплены ответственные должностные лица за проведение мониторинга. В их должностные регламенты внесены соответствующее полномочия.

В целях совершенствования координации деятельности территориальных подразделений правоохранительных органов, всех субъектов противодействия терроризму и органов местного самоуправления г. Азова по профилактике терроризма, минимизации последствий его проявления:

- по результатам мониторинга проведен анализ об обстановке террористических угроз на территории г. Азова;

- в целях обеспечения безопасности подготовки и проведения важных общественно-политических и спортивных мероприятий Планом работы Комиссии предусмотрено рассмотрение следующих вопросов:

 «О состоянии антитеррористической защищенности объектов образования и принимаемых мерах по обеспечению безопасности проведения «Дня знаний»;

«О состоянии антитеррористической защищенности учреждений культуры и искусства и принимаемых мерах по обеспечению безопасности проведения «Дня Города»;

«О состоянии оперативной обстановки и дополнительных мерах по обеспечению правопорядка и антитеррористической безопасности на территории города Азова в период Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий»;

«Об обеспечении общественного порядка и безопасности граждан при проведении официальных спортивных мероприятий».
В 2019 нарушений требований к АТЗ здания Администрации города Азова выявлено не было, имелись недостатки в пожарной безопасности. Планом Комиссии работы предусмотрен вопрос: О ходе реализации постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 №272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» в рамках, которого будут озвучены результаты проведенных комиссионных обследований в 2020 году.
Во исполнение письма от 02.04.2020 № 1.7/304 в целях совершенствования организации деятельности Комиссии проведены следующие мероприятия:

1. На заседании Комиссии во 2 квартале 2020 года (ориентировочно – начало июня) Председателем Комиссии до членов Комиссии будут доведены результаты проверки и требования Регламента антитеррористической комиссии городского округа (муниципального района) в Ростовской области, утвержденного решением Председателя антитеррористической комиссии Ростовской области от 29.08.2018 № 1.

2. Принята во внимание необходимость критической оценки организации работы в сфере противодействия идеологии терроризма, об акцентировании внимания на конкретных, актуальных для муниципального образования направлениях этой деятельности, выработке мер по нейтрализации формируемых угроз, устранению причин и условий имеющихся недостатков и проблем.

3. При формировании отчетности будет проводиться объективный, критический анализ выявленных в ходе выполнения плана работы Комиссии и плана мероприятий по исполнению Комплексного плана проблем. 

Необходимые меры для устранения выявленных проблем будут включаться в планы работ АТК на предстоящий год.

4. При проведении тренировок и учений в целях повышения степени готовности при необходимости применения «Порядка (алгоритма) действий органов управления и должностных лиц при установлении различных уровней террористической опасности на территории муниципального образования «Город Азов»» будет практиковаться отработка действий должностных лиц, задействованных в реализации мероприятий по профилактике терроризма при установлении уровней террористической опасности. В рамках данных учений и тренировок будут привлекаться представители территориальных подразделений органов безопасности, внутренних дел и МЧС России.

5. В соответствии с п. 1 Плана мероприятий по обеспечению социальной стабильности и устойчивого развития экономики в г. Азове в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), утвержденного распоряжением Администрации города Азова от 08.04.2020 № 121, на основании распоряжения Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева от 02.04.2020 № 69 и в связи с выпадающими доходами бюджета вследствие принятых мер по поддержке наиболее пострадавших отраслей экономики Решением Азовской городской Думы № 52 от 29.04.2020 внесены изменения в сводную бюджетную роспись Администрации города Азова на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 

Объем выделенных денежных средств на реализацию муниципальной программы: Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений в городе Азове» на 2020 составляет – 0,00 тыс. рублей.

6. На рекламном плазматроне, расположенном вблизи дома по адресу: г. Азов, ул. Мира, 19/31, размещены 4 информационных памятки, направленных на профилактику терроризма и экстремизма, с указанием номеров телефонов экстренных служб.

7. Стажировка секретаря будет организована после отмены ограничительных мер в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 05.04.2020 № 272 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ростовской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

9. О порядке организации контроля и результатах исполнения решения, принятых на заседаниях АТК 

Порядок организации исполнения решений АТК муниципального образования «Город Азов» исполнителями установлен согласно распоряжению администрации города Азова от 15.09.2016 № 262 «Об утверждении Регламента организации и осуществления контроля исполнения решений антитеррористической комиссии Ростовской области и собственных решений антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Азов».
1. Протокол от 30.01.2020 № 1:

По вопросу № 2: «Об итогах реализации в 2019 году Комплексного плана противодействия идеологии терроризму в Российской Федерации на 2019-2023 годы».
По пункту 1:

Выполнено: Управлением образования администрации города Азова проведен анализ эффективности разрабатываемого информационного материала антитеррористической направленности.
По вопросу № 4: «Об эффективности принимаемых мер по обеспечению антитеррористической и противодиверсионной защищенности критически важных и потенциально опасных объектов, объектов жилищно-коммунального комплекса и транспортной инфраструктуры».

По пункту 1:

Выполнено: Межведомственной комиссией по обследованию критически важных, потенциально опасных объектов, объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания людей города Азова направлены в План-графики проведения проверок (обследований) критически важных, потенциально опасных объектов, объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания людей города Азова на 2020 год.
Ранее утвержденные протоколы, но исполнение которых продолжается в 2020 году:
4. Протокол от 31.03.2017 № 1:

По вопросу № 2: «Об эффективности мер, направленных на противодействие экстремизму, реализуемых в муниципальных образовательных учреждениях г. Азова»
По пункту 2: 

Выполнено: Управлением образования администрации г. Азова утвержден график проведения проверок деятельности общеобразовательных учреждений по вопросам профилактики экстремизма и терроризма на 2020 год. По состоянию на 28.05.2020 было проведено 3 проверки деятельности общеобразовательных учреждений: 04.02.2020 – в МБОУ СОШ № 1; 11.02.2020 – в МБОУ СОШ № 2; 18.02.2020 – в МБОУ СОШ № 3. 
В связи с переводом школ на дистанционное обучение с применением электронных технологий в связи с угрозой распространения новой инфекции (COVID-19) проверки возобновятся после снятия ограничений в соответствии с распоряжением Губернатора Ростовской области. 
По пункту 3: 

Выполнено: 
Управлением образования администрации г. Азова и отделом по делам молодежи Департамента социального развития г. Азова проведен комплекс мероприятий, направленных на противодействие идеологии экстремизма и терроризма. Подробная информация о мероприятиях указана в 4 разделе отчета.

5. Протокол от 27.06.2017 № 3:

По вопросу № 1: «О противодействии экстремизму и терроризму в сети Интернет».
По пункту 4: 

Выполнено: Ежемесячно в новостной ленте сайта администрации г. Азова и в газете размещаются материалы с антитеррористическим контентом, ориентирующие на категорическое неприятие идеологических основ терроризма, гражданами муниципального образования «Город Азов»:

1) 13.01.2020 – памятка «Ради сохранения жизни»;

2) 30.01.2020 – памятка «Экстремизм – рычаг терроризма»;
3) 05.02.2020 – газета Азовская неделя № 6 «Обращение антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Азов» к жителям»;

4) 05.02.2020 – газета Азовская неделя № 6 «Молодежь против террора»;
5) 12.02.2020 – памятка «Антитеррористическая комиссия города Азова обращает внимание!»;

6) 02.03.2020 – памятка «Как понять, что материал экстремистский и что делать в случае обнаружения такого материала»;

7) 11.03.2020 – памятка «Терроризм угроза обществу»;

8) 30.03.2020 – памятка «О необходимости повышения бдительности»;
9) 29.04.2020 – «Проявляя бдительность»;

10) 30.04.2020 – «Будьте бдительны!»;

11) 14.05.2020 – «Предотвращая угрозу терроризма».
На сайте газеты «Азовская неделя» размещены тематические материалы: «Антитеррористическая комиссия города обращает внимание» и «Терроризм – угроза обществу».
10. О деятельности постоянно действующих рабочих групп АТК муниципального образования «Город Азов»

Перечень рабочих групп утвержден постановлением администрации города Азова от 17.09.2018 № 2079 «Об антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Азов»». В целях создания условий для эффективно работы в сфере противодействия терроризму на территории города аппаратом Комиссии было подготовлено Положение о рабочих группах, которое утверждено (постановление от 26.03.2019 № 514) путем внесения изменений в постановление администрации, регулирующее деятельность комиссии (постановление от 17.09.2018 № 2079).
В рамках деятельности Комиссии действует 7 рабочих групп по направлениям:

1. Информационное противодействие экстремизму и терроризму – руководитель Высавская Ирина Сергеевна, руководитель пресс-службы;

2. Профилактика террористических угроз на объектах промышленности и потребительского рынка – руководитель Скрябина Елена Юрьевна, заместитель главы администрации по вопросам промышленности, экономики и инвестициям.
3. Профилактика террористических угроз на территории муниципальных объектов – руководитель Юхнов Николай Евгеньевич, директор Департамента имущественно-земельных отношений г. Азова;
4. Профилактика террористических угроз на критически важных, потенциально опасных объектах и объектах жизнеобеспечения– руководитель Пшеничная Антонина Юрьевна, заместитель главы администрации, начальник Управления ЖКХ;

5. Профилактика террористических угроз на объектах культуры, здравоохранения, образования, социальной защиты, спорта и гостиничного комплекса – руководитель Белов Виталий Владимирович, заместитель главы администрации по социальным вопросам – директор Департамента социального развития г. Азова;

6. Защита населения от чрезвычайных ситуаций – руководитель Тищенко Николай Григорьевич, начальник МКУ «Управление ГОЧС города Азова;
7. Профилактика террористических угроз на транспорте – руководитель Дзюба Игорь Николаевич, управляющий делами администрации. 
Рабочими группами проводится работа по направлениям деятельности. Результаты работы отражены в отчете в части:

- проведенных информационно-пропагандистских мероприятий;

- проведенных тренингов и тренировок по безопасности на объектах. 
11. Мероприятия, проведенные во взаимодействии с ОГ (ОШ), выявленных в ходе проведения учения и тренировок недостатках в части, касающейся минимизации и ликвидации последствий террористического акта

Заседаний АТК муниципального образования «Город Азов» совместно с оперативной группой муниципальных образований «Город Азов» и «Азовский район» за прошедший период 2020 года не проводилось.

В 1 полугодии 2020 года проведено 1 тренировка антитеррористической направленности. 
13.03.2020 года на территории порта в муниципальном образовании «Город Азов» проведена тренировка с развертыванием сил и средств, определённых Планом осуществления первоочередных мер по пресечению террористического акта или действий, создающих непосредственную угрозу его совершения на территории г. Азова и Азовского района и графиком проведения тренировок на 2020 год.
Проведены учения по действиям учреждений и организаций, органов внутренних дел при обнаружении угроз совершения террористических актов:

1. 10.03.2020 г. МО МВД России «Азовский» (нападение на ДЧ, сработка охранной сигнализации, в ДЧ и КХО);
2. 10.04.2020 г. Азовский морской порт (центральная проходная ЛПП-1 обнаружен предмет, похожий на ВВ);
3. 24.02.2020 г. МО МВД России «Азовский» (угроза нападение на ДЧ и КХО);
4. 18.02.2020 г. МО МВД России «Азовский» (сработка сигнализации на КХО);
5. 02.02.2020 г. МО МВД России «Азовский» (информация об угрозе захвата отдела);
6. 18.01.2020 г. МО МВД России «Азовский» (угроза захвата КХО);
7. 15.01.2020 г. МО МВД России «Азовский» (угроза захвата КХО).

За прошедший период 2020 года на объектах социальной сферы проведены следующие практические тренировки, тренинги, семинары:

Учреждения здравоохранения:

МБУЗ ЦГБ г. Азова - 1 командно-штабная тренировка по теме: «Отработка алгоритма действий персонала отделения при угрозе совершения террористического акта на территории МБУЗ ЦГБ г. Азова».
Учреждения культуры:

МБУК ГДК г. Азова - 1 практическая тренировка по правилам поведения в случае возникновения ЧС.
Учреждения образования:

МБОУ СОШ № 1 – 1 тренировка, 1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (11.02.2020, 835 человек);
МБОУ СОШ № 2 – 1 тренировка (02.03.2020, 125 человек), 1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (02.03.2020, 486 человек);
МБОУ СОШ № 3 - 1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (11.02.2020, 460 человек);
МБОУ СОШ № 5 – 1 тренировка (12.03.2020, 340 человек), 1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (11.03.2020, 340 человек);
МБОУ СОШ № 9 – 1 тренировка (20.03.2020, 1576 человек), 1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (21.03.2020, 1587 человек);
МБОУ СОШ № 11 –1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (04.03.2020, 836 человек);

МБОУ СОШ № 13 – 1 тренировка (03.03.2020, 729 человек), 1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (20.03.2020, 1100 человек);
МБОУ СОШ № 14 – 1 тренировка (12.02.2020, 1055 человек), 1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (23.03.2020, 1055 человек);
МБОУ СОШ № 15 – 1 тренировка (12.02.2020, 690 человек), 1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (14.02.2020, 450 человек);
МБОУ Лицей г. Азова – 1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (20.02.2020, 286 человек);
МБОУ ВСОШ № 1 –1 инструктаж по правилам поведения в случае возникновения ЧС (20.03.2020, 157 человек).

На объекте спорта (МАУ СК им. Э.П. Лакомова) проведены:

13.03.2020 - инструктаж по обеспечению безопасности, антитеррористической защищенности сотрудников и посетителей в условиях повседневной деятельности;

16.03.2020 - инструктаж по действиям при обнаружении предмета, похожего на взрывное устройство;

24.03.2020 - инструктаж по действиям при поступлении угрозы террористического акта по телефону, при поступлении угрозы террористического акта в письменном виде, по действиям при захвате террористами заложников;

25.03.2020 - инструктаж по внутри объектовому режиму.

На объектах УСЗН г. Азова и МАУ «ЦСО» г. Азова проведены:
12.02.2020 – на объекте УСЗН г. Азова проведено командно-штабное учение по теме: «Действия руководящего и командно-начальствующего состава в условиях угрозы и совершения террористического акта на объекте»;

17.02.2020 и 09.04.2020 - на объекте МАУ «ЦСО» г. Азова проведены тренировки по эвакуации личного состава и получателей социальных услуг при обнаружении взрывного устройства.
АСС МКУ «Управление ГОЧС города Азова» за прошедший период 2020 года было совершено 14 выездов при получении сообщений в ЕДДС г. Азова об обнаружении бесхозных предметов и один выезд на ВОП ВОВ. Во всех случаях ВВ, ВУ, СВУ и ВОП не обнаружено.

12. Информационно-методические материалы, разработанные по вопросам профилактике терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений
Информационно-профилактические материалы, по вопросам профилактики терроризма, разработанные в 1 половине 2020 года не разрабатывались.
13. Предложения в АТК Ростовской области по совершенствованию законодательства по вопросу профилактики терроризма

Предложения по совершенствованию законодательства по вопросу профилактики терроризма отсутствуют.
Управляющий делами администрации,

заместитель председателя 
антитеррористической комиссии 
муниципального образования

«Город Азов»
                И.Н. Дзюба
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