УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативно правового акта 
Администрации города Азова
Настоящим Департамент имущественно-земельных отношений администрации города Азова – разработчик проектов нормативных правовых актов администрации города Азова, извещает о начале подготовки проекта и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу (346780, Ростовская обл., г.Азов, ул. Пушкина, 27, Департамент имущественно-земельных отношений города Азова), а также по адресу электронной почты: azovkumi@list.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта Решения Азовской городской Думы «О внесении изменений в решение Азовской городской Думы от 24.03.2016 № 148 «О порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Азов».
Сроки приёма предложений: c 10.11.2020 по 23.11.2020 (10 рабочих дней)
Контактное лицо от разработчика акта: начальник отдела имущественных отношений и правовой работы Департамента имущественно-земельных отношений администрации города Азова Телегин Виталий Геннадьевич, тел. 8 (86342) 4-53-49
Вид нормативного правового акта.
Решение Азовской городской думы.
Наименование нормативных правовых актов.
«О внесении изменений в решение Азовской городской Думы от 24.03.2016 № 148 «О порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Азов».
Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования.
Закрепление полномочий на подписание документов по вопросам местного значения за ДИЗО города Азова.
Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие.

Приведение нормативных правовых актов в соответствие с действующими нормами

Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования.
IV квартал 2020 года.
Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода.
Установление переходного периода не требуется.
           К уведомлению прилагаются:
	1.
	Проект Решения Азовской городской Думы «О внесении изменений в решение Азовской городской Думы от 24.03.2016 № 148 «О порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Азов»

	2.
	Перечень вопросов для участников публичных обсуждений 

	3.
	Иные материалы, которые, по мнению разработчика, позволяют обосновать проблему и предлагаемое регулирование



