УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативно правового акта 

Администрации города Азова
Настоящим Департамент имущественно-земельных отношений администрации города Азова – разработчик проектов нормативных правовых актов администрации города Азова, извещает о начале подготовки проекта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу (346780, Ростовская обл., г.Азов, ул. Пушкина, 27, Департамент имущественно-земельных отношений города Азова), а также по адресу электронной почты: 
kaystrov.viktor@mail.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта нормативного правового акта НТО».

Сроки приёма предложений: c 02.07.2019 по 09.07.2019 (5 рабочих дней)
Контактное лицо от разработчика акта: главный специалист Департамента имущественно-земельных отношений администрации города Азова Кайстров Виктор Николаевич, тел. 8 (86342) 4-09-93
Вид нормативного правового акта.
Постановления администрации города Азова.
Наименование нормативных правовых актов.

«Об утверждении порядка предоставления компенсационного места для размещения нестационарного торгового объекта, расположенного на территории муниципального образования «Город Азов»».
Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования.

Порядка предоставления компенсационного места для размещения нестационарного торгового объекта.
Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие.


Упорядочение и рациональность размещения новых НТО предоставляемых в качестве компенсации, на территории города Азова. Индивидуальные предприниматели и юридические лица.

Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования.

III квартал 2020 года.

Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода.

Установление переходного периода не требуется.

           К уведомлению прилагаются:
	1.
	Проект постановления Администрации города Азова «Об утверждении порядка предоставления компенсационного места для размещения нестационарного торгового объекта, расположенного на территории муниципального образования «Город Азов»»

	2.
	Перечень вопросов для участников публичных обсуждений 

	3.
	Иные материалы, которые, по мнению разработчика, позволяют обосновать проблему и предлагаемое регулирование



