УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативно правового акта 
Администрации города Азова
Настоящим Отдел по строительству и архитектуре Администрации города Азова извещает о начале публичных консультаций проекта постановления Администрации города Азова и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 346780, Ростовская обл., г. Азов, ул. Московская, 19, Отдел по строительству и архитектуре Администрации города Азова, а также по адресу электронной почты: azovarh@yandex.ru. 
В теме сообщения указать: Предложения по подготовке проекта нормативного правового «Об утверждении Порядка взаимодействия отраслевых (функциональных) органов Администрации города Азова при выявлении и сносе самовольных построек на территории города Азова».
Сроки приёма предложений: c 14.04.2021 по 27.04.2021 (10 рабочих дней)
Контактное лицо от разработчика акта: специалист 1 категории сектора капитального строительства отдела по строительству и архитектуре Администрации города Азова Варсан Наталья Владимировна, тел. 8 (86342) 4-19-62
Вид нормативного правового акта: Постановления Администрации города Азова.
Наименование нормативного правового акта: «Об утверждении Порядка взаимодействия отраслевых (функциональных) органов Администрации города Азова при выявлении и сносе самовольных построек на территории города Азова».
Нормативно правовые акты и поручения, в связи с которыми подготовлен проект: Статья 222 Гражданского кодекса Российской Федерации, статья 55.32. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: Самовольное строительство капитальных объектов на территории муниципального образования «Город Азов».
Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие: В целях упорядочения строительства объектов капитального строительства на территории муниципального образования «Город Азов». Индивидуальные предприниматели и юридические лица.
Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования: апрель-май 2021 года.
Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: Установление переходного периода не требуется.
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