1. [bookmark: _GoBack]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута в целях размещения объекта электросетевого хозяйства «ВЛ 10кВ №1802 ПС A18  и 9 КТП»


Департамент имущественных и земельных отношений Администрации города Азова в соответствии со ст.39.42 Земельного кодекса РФ информирует о возможности установлении публичного сервитута с целью размещения объектов электросетевого хозяйства, и их неотъемлемых технологических частей сроком на 49 лет. Публичный сервитут   испрашивается в отношении следующих земельных участков с кадастровыми номерами по адресу Ростовская область, Азовский район (или иное описание местоположения):
1 . 61:45:0000359 , местоположение:  г. Азов.
Департамент имущественных и земельных отношений Администрации города Азова, адрес: Ростовская область, г. Азов, ул. Пушкина, 27, приемные дни — понедельник-четверг, приемное время с 9-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00, (адрес по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута).  
Департамент имущественных и земельных отношений Администрации города Азова, адрес: Ростовская область, г. Азов, ул. Пушкина, 27.  В течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов.  (адрес, по которому заинтересованные лица могут подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений).
www.gorodazov.ru (официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута).  
