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КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ СОВЕТ

           ОБЩЕСТВЕННЫХ 

             ОРГАНИЗАЦИЙ

   ПРИ   АДМИНИСТРАЦИИ
             ГОРОДА АЗОВА


    ПРОТОКОЛ

           14.02.2020 №  1
            заседания совета


Место проведения – каб. №25, ГДК
Председатель совета – Ращупкин В.В., Глава Администрации города Азова
Секретарь – Попова М.А., начальник  отдела общественных связей Администрации города Азова
Присутствовали члены консультативного совета: Клецков А.М., Козаченко Л.Б.,  Негодаева Н.В.,  Новиков В.Е., Проскурин Н.И., Савченко И.Т., Сидоренко В.Т., Титов Д.В., Шорохов Ю.А., Шевцов В.П.
Приглашенные: Дзюба И.Н., Гончарова Н.Н., Жеребило Н.Ю., Ибрагимова В.А., Леонов А.В., Олексенко Н.Н., Попушенко В.П., 

представители ТОС: Колядинская З.Б., председатель кТОС №49, Старовойтова Н.И., председатель кТОС №40.
Открыл заседание Ращупкин В.В., председатель совета.

Повестка дня:
1. О реализации проекта «Мы команда – Я и Пес», выигравшего конкурс на оказание финансовой поддержки в виде субсидий СО НКО за счет средств областного бюджета на реализацию общественно значимых (социальных) программ в 2019 году
Выступит -  Леонов Александр Владимирович, руководитель организации Азовская Городская Общественная Кинологическая Организация «Канис», до 7 минут.
2. О реализации проектов, победителей городского конкурса на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий социально - ориентированным некоммерческим организациям в 2019 году.

С информацией о проектах:

- «Весенний калейдоскоп» выступит Леонов Александр Владимирович,  руководитель организации Азовская Городская Общественная Кинологическая Организация «Канис», до 5 минут;

- «Забота о пожилых, инвалидах и людях, нуждающихся в поддержке», выступит Ибрагимова Виктория Арифовна,  директор Образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Дом знаний», до 5 минут;

- «Забота о пожилых, инвалидах и людях, нуждающихся в поддержке» выступит Олексенко Нина Николаевна, председатель «Фонда содействия и поддержки ветеранов строителей», до 5 минут   
3. О деятельности Региональной Благотворительной общественной организации содействия укреплению престижа и роли семьи в обществе «Территория Мечты».
Выступит -  Чепусов Павел Александрович, руководитель Региональной Благотворительной общественной организации содействия укреплению престижа и роли семьи в обществе «Территория Мечты», до 7 минут.
4. О плане мероприятий, посвященных празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне
Выступят:
– Шевцов Виктор Павлович, руководитель общественной организации «Союз десантников Азова», до 7 минут.

  - Жеребило Надежда Юрьевна,  директор Автономной некоммерческой организацией  «Театр Кул-шоу», до 7 минут. 
5. Разное. 

1. СЛУШАЛИ: 
Леонов А.В.  проинформировал о  реализации проекта  «Мы команда – Я и Пес», выигравшего конкурс на оказание финансовой поддержки в виде субсидий СО НКО за счет средств областного бюджета на реализацию общественно значимых (социальных) программ в 2019 году.

ВЫСТУПИЛИ:

Ращупкин В.В. – Сколько средств Вы привлекли на реализацию проекта? – 297,15 тыс. руб.

Леонов А.В. рассказал о трудностях, возникших  при сдаче отчетности.

Ращупкин В.В. - Может необходимо подготовить предложения, чтобы упростить процедуру отчетности.

Жеребило Н.Ю.

Предложила Леонову А.В. поучаствовать в конкурсе Фонда Президентских грантов с проектом на тему культуры проживания человека и животного, о необходимости прививать культуру воспитания у подрастающего населения.


Ращупкин В.В. 
Проблемы такие есть - на Петровском бульваре,  в парке Памяти. Предложил Леонову А.В. для занятий использовать инфраструктуру площадки для выгула собак в парке Памяти.
2. СЛУШАЛИ:

О реализации проектов, победителей городского конкурса на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий социально - ориентированным некоммерческим организациям в 2019 году.

С информацией о проектах:

- «Весенний калейдоскоп» выступил Леонов Александр Владимирович,  руководитель организации Азовская Городская Общественная Кинологическая Организация «Канис».
В ходе реализации проекта «Весенний калейдоскоп» был организован и проведен комплекс спортивных мероприятий и творческих конкурсов, в которых приняли участие дети и подростки до 18 лет в количестве 92 человека. Проект способствовал привлечению несовершеннолетних детей, детей с ограниченными возможностями здоровья к здоровому образу жизни, помощи в овладении ими различными областями знаний общения с животными, которые помогут сформировать жизненные навыки, и впоследствии будут способствовать успешной адаптации в обществе.

- «Забота о пожилых, инвалидах и людях, нуждающихся в поддержке», выступила Ибрагимова Виктория Арифовна,  директор Образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Дом знаний».
В результате проекта «Забота о пожилых, инвалидах и людях, нуждающихся в поддержке» обучены навыкам компьютерных основ 20 человек - ветеранов труда, что способствует   успешной социализации, адаптации и общения людей пожилого возраста в виртуальном пространстве сети Интернет, а также улучшения качества их жизни путём освоения ими новых информационных технологий.

- «Забота о пожилых, инвалидах и людях, нуждающихся в поддержке» выступила Олексенко Нина Николаевна, председатель «Фонда содействия и поддержки ветеранов строителей».
Проект «Забота о пожилых, инвалидах и людях, нуждающихся в поддержке» нацелен на улучшение качества жизни ветеранов-строителей г. Азова, на реализацию мероприятий по организации их досуга, способствовал их социокультурной активности. Проведены два мероприятия по посещению Ростовского театра драмы им. М. Горького - 14 апреля и 16 ноября 2019 года, театр посетили 51 человек. В рамках проекта ветераны-строители г. Азова (25 человек) 29 мая 2019 года посетили концерт муниципального ансамбля «Донские казаки» в ГДК. В мероприятиях проекта приняли участие большее количество ветеранов, чем планировалось.

Поблагодарила Главу Администрации В.В. Ращупкина за предоставленную возможность с помощью субсидии улучшить качество жизни одиноких ветеранов-строителей.
Социально-ориентированными некоммерческими организациями – получателями субсидии в установленный срок были выполнены все запланированные мероприятия проектов. Субсидия из бюджета города Азова освоена в полном объеме.

ВЫСТУПИЛИ:

Негодаева Н.В., Олексенко Н.Н., Сидоренко В.Т. – Разъяснено.

3. СЛУШАЛИ:

Чепусова П.А., о деятельности Региональной Благотворительной общественной организации содействия укреплению престижа и роли семьи в обществе «Территория Мечты».

Проинформировал о проектах, реализованных данной организацией в 2019 году на территории города Азова. К ним относятся  сбор подарков и проведение Рождественской елки, подготовка к Новому учебному году, и другие.

ВЫСТУПИЛИ: 


Негодаева Н.В., Сидоренко В.Т.

4. СЛУШАЛИ:

Шевцова В.П., проинформировал о деятельности общественной организации «Союз десантников Азова», а также о мероприятиях, запланированных организацией к Юбилею Победы в Великой Отечественной войне.
Жеребило Н.Ю.,   о мероприятиях, проводимых организацией в 2019 году, посвященных Дню Победы, а также проинформировала о запланированных к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.
Сообщила, что праздничные мероприятия АНО «Театр «Кул-шоу» и «Союз десантников Азова» включены в городской план мероприятий по празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Пригласила на первое мероприятие – музыкальный спектакль «Еду я из Берлина..» 21.02.2020.

ВЫСТУПИЛИ:

Попова М.А., которая сообщила о том, что есть официальный интернет -ресурс may9.ru , посвященный празднованию 75-летия Победы, на котором размещены рекомендации Оргкомитета по стилистике праздничного оформления городской среды и сувенирной продукции. Призвала руководствоваться утвержденным логотипом. 
5. РАЗНОЕ
Олексенко Н.Н. подняла вопрос о предоставлении помещения. Разъяснено.

Сидоренко В.Т. возмутилась фактам продажи школьникам СНЮСов на территории города Азова.

Попова М.А. пригласила участников заседания принять участие в межрайонном семинаре, проводимом Управлением социально-политических коммуникаций Правительства Ростовской области 18.02.2020 в 11.00 в библ. им Крупской.

РЕШИЛИ:

1. Информации Леонова А.В., Ибрагимовой В.А., Олексенко Н.Н., Чепусова П.А., Шевцова В.П., Жеребило Н.Ю.   принять к сведению.

2. Отделу общественных связей администрации города (Попова М.А.) оказывать содействие некоммерческим организациям в реализации плана мероприятий, посвященных празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, в организационных вопросах.

Председатель 






В.В. Ращупкин
Секретарь 







М.А. Попова  
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