 Приложение №3

СВОДКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ
по результатам публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта муниципального образования «Город Азов», затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской деятельности  Азова  «О порядке организации и проведения общественных обсуждений по вопросу определения границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции  на территории муниципального образования «Город Азов»
 

 Согласно главы 2 приложения №1  к решению  Азовской городской Думы от 20.08.2019 года № 399, отделом потребительского рынка и поддержки предпринимательства  администрации города Азова в период с 15 февраля по 01 марта 2021 года  проведены предварительные публичные консультации по обозначенному проекту. 

В рамках предварительных публичных консультаций проект нормативного правового акта был размещён на официальном сайте администрации города Азова в сети Интернет.

Получен 1 отзыв от участников предварительных публичных консультаций, которые содержат соответствующие предмету публичных консультаций замечания и предложения.
 Результаты проведения предварительных публичных консультаций и позиция регулирующего органа  отражены в сводной таблице результатов.
 
