	
	
	Работодателю


Уважаемый Руководитель!

ГКУ РО «Центр занятости населения города Азова» (далее – центр занятости населения) информирует Вас, что в 2021 году в целях стимулирования работодателей к трудоустройству безработных граждан предоставляются субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям. Целью предоставления субсидий является частичная компенсация затрат работодателя на выплату заработной платы работникам из числа трудоустроенных безработных граждан (в размере МРОТ, увеличенной на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды).
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 13 марта 2021 г. № 362 «О государственной поддержке в 2021 году юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при трудоустройстве безработных граждан» субсидия предоставляется по истечении 1-го, 3-го и 6-го месяцев с даты трудоустройства безработных граждан.

В целях предоставления субсидии работодатель направляет заявление с использованием личного кабинета информационно-аналитической системы «Общероссийская база вакансий «Работа в России» (далее – портал «Работа в России») и приложение с перечнем свободных рабочих мест и вакантных должностей.
Регистрация на портале «Работа в России» бесплатная.
По вопросу регистрации на портале «Работа в России» и размещения информации о свободных вакансиях обращаться к Лавровой Татьяне Александровне, тел. +7 (86342) 4 06 23.
Приглашаем принять участие в мероприятиях по трудоустройству безработных граждан и получению субсидии. По возникающим вопросам обращаться к Таран Надежде Николаевне, тел. +7 (86342) 4 06 23.
О принятом решении просим сообщить по электронной почте: arczn@azov.donpac.ru.
