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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта акта

Настоящим отдел потребительского рынка и поддержки предпринимательства администрации города Азова  извещает о начале подготовки проекта постановления администрации города Азова  и сборе предложений заинтересованных лиц.

 Предложения принимаются по адресу: 346780, г. Азов, ул. Москоская,19, кабинет 28, а также по адресу электронной почты: torg@gorodazov.ru  в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта акта».

 Сроки приёма предложений:  c 01.03.2021 года по 12.03.2021 года
 Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет: www.gorodazov.ru в разделе «Обращения граждан» на странице «Оценка регулирующего воздействия».

 Контактное лицо от разработчика акта: специалист 1 категории  отдела потребительского рынка и малого бизнеса администрации города Азова Лыга Елена Николаевна, номер контактного телефона 8(863)42 4-67-10.
 Вид нормативного правового акта: постановление администрации города Азова.

 Наименование нормативного правового акта: «Об утверждении Порядка проведения ярмарок на территории города Азова»

 Обоснование проблемы, на решение которой направлены предлагаемые способы регулирования: в целях повышения эффективности деятельности ярмарок, обеспечения населения города Азова качественными и доступными товарами.
 Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие: установление условий и порядка организации ярмарок на территории города Азова и продажи товаров на них. 
 Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проекта акта, предусматривающего установление предлагаемого регулирования: планируемый срок вступления в силу март-апрель 2021 года.

 Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствует необходимость установления переходного периода.

 Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта: требуется признание утратившим силу постановления администрации города Азова от 12.10.2010 № 1677 «Об условиях проведения ярмарок на территории города Азова». 
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