Уважаемые коллеги!


В соответствии с приказом Минтруда России от 22 ноября 2021г№ 817 «О проведении Всероссийского рейтинга организаций крупного бизнеса в области охраны труда» и приказом Минтруда России от 22 ноября 2021г. № 818 «О проведении Всероссийского рейтинга организаций среднего и малого бизнеса в области охраны труда», департамент условий и охраны труда Минтруда России сообщает о начале приема заявок для участия в ежегодном рейтинге организаций крупного, среднего и малого бизнеса в области охраны труда.
Всероссийский рейтинг проводится в рамках проведения общественно- просветительской кампании подпрограммы «Безопасный труд» государственной программы Российской Федерации «Содействие занятости населения», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. № 298, в целях оценки эффективности функционирования систем управления охраной труда в организациях крупного, среднего и малого бизнеса и привлечения общественного внимания к области охраны труда и здоровья на работе.
Участие в оценке деятельности по охране труда добровольное и осуществляется на безвозмездной основе. Для доступа к участию во Всероссийских рейтингах необходимо зарегистрироваться до 6 декабря 2021 г. по следующим ссылкам: https://eisot.creatium.site/rating-average-small (для организаций среднего и малого бизнеса в области охраны труда); https://eisot.creatium.site/rating-large(для организаций крупного бизнеса в области охраны труда).
Участник Всероссийского рейтинга на портале Единой общероссийской информационной системы по охране труда в соответствующем разделе «Рейтинги» проходит самостоятельную регистрацию и заполняет электронные формы заявки на участие и сведений об участнике и организации, в которой он работает. При регистрации участник Всероссийского рейтинга подтверждает согласие на участие, ознакомление с порядком проведения оценки деятельности организаций.
Оценка деятельности организаций по охране труда проходит в заочном формате на основании сведений, представленных участниками дистанционно по сети Интернет на портале Единой общероссийской информационной системы по охране труда в разделе «Рейтинги».
В целях повышения эффективности системы государственного управления охраной труда, определения текущего состояния работ, выявления организаций, добивающихся лучших результатов по охране труда, прошу оказать содействие в привлечении к участию максимального количества организаций, расположенных на территории муниципального образования.
Торжественная церемония награждения ТОП-3 участников Всероссийского рейтинга состоится в рамках мероприятий Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
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