Государственная регистрация рождения

Основанием для государственной регистрации рождения ребенка является:
1. Медицинское свидетельство о рождении установленный формы, выданное медицинской организацией независимо от ее организационно-правовой формы, врач которой оказывал медицинскую помощь при родах или в которую обратилась мать после родов. 


2. Медицинское свидетельство о рождении установленной формы, выданное индивидуальным предпринимателем, осуществляющим медицинскую деятельность,-  при родах вне медицинской организации.

3. Заявление лица, присутствовавшего во время родов.
Заявление может быть сделано свидетелем, как в устной, так и в письменной форме. Если свидетель не может лично явиться в орган ЗАГС его подпись заявления о рождении ребенка данной женщиной должна быть удостоверена нотариусом.

4. Решение суда об установлении факта рождения данного ребенка данной женщиной если:

· отсутствуют основания для государственной регистрации рождения ребенка до года.

· отсутствует медицинское свидетельство о рождении ребенка, которому исполнился 1 год и более.

Место государственной регистрации рождения.
Государственная регистрация рождения в г.Азове Ростовской области производится по месту рождения ребенка или по месту жительства родителей (одного из родителей). Регистрация рождения ребенка у родителей, не имеющих регистрации по месту жительства вг.Азове, производится отделами ЗАГС по месту рождения ребенка (по месту нахождения медицинского учреждения). 
Отдел ЗАГС г.Азова осуществляет государственную регистрацию актов гражданского состояния о рождении в торжественной обстановке по желанию и заявлению родителей.

Заявление о рождении ребенка.

Лица, имеющие право заявить о рождении ребенка:

· родители (один из родителей) ребенка,

· лицо, уполномоченное родителями (одним из родителей) ребенка,

· должностное лицо медицинской организации, в которой находилась мать во время родов,

· должностное лицо медицинской или иной организации, в которой находится ребенок.

При регистрации рождения, независимо от того, кто является заявителем, должны быть представлены следующие документы:

· Документ, являющийся основанием для регистрации;

· Документы, удостоверяющие личность родителей (одного из родителей);

· Документ, удостоверяющий личность матери, не состоящей в браке, может быть не представлен только в том случае, если ее место нахождения неизвестно и с заявлением о государственной регистрации рождения ребенка в отдел ЗАГС обращается представитель родильного дома, или органа опеки и попечительства; 

· Документ, являющийся основанием для записи сведений об отце:

1. свидетельство о заключении брака;

2. свидетельство об установлении отцовства (если отец и мать ребёнка не состоят в браке между собой, им необходимо прийти в орган ЗАГС вдвоём для установления отцовства);

· Документ, удостоверяющий личность заявителя, а также документ, подтверждающий его полномочия.

Если заявителем является не родитель ребенка, а иное уполномоченное лицо, то документом, подтверждающим его полномочия, является письменное заявление родителей (одного из родителей). Такое заявление не требует какого-либо заверения. Бланк заявления можно получить в отделе ЗАГС.
В соответствии с приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 13.08.2018 № 167 "Об утверждении форм бланков свидетельств  о государственной регистрации актов гражданского состояния и Правил заполнения форм бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния" и приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 01.10.2018 № 202 "Об утверждении форм записей актов гражданского состояния и Правил заполнения форм записей актов гражданского состояния" графа «национальность» в записи акта гражданского состояния заполняется по желанию заявителя. В случае, если один из родителей не присутствует при государственной регистрации рождения, желание указать свою национальность в записи акта о рождении и в свидетельстве о рождении выражается в письменной форме заявления о рождении.
Государственная регистрация рождения детей иностранных граждан производится отделами ЗАГС по месту рождения ребенка или по месту жительства родителей (одного из родителей). Регистрация рождения детей иностранных граждан, не имеющих регистрации по месту жительства в г.Азове, производится отделами ЗАГС по месту рождения ребенка (по месту нахождения медицинского учреждения).

В соответствии со статьей 7 Федерального закона «Об актах гражданского состояния» от 15.11.1997 № 143-ФЗ документы иностранных граждан и лиц без гражданства, выданные компетентными органами иностранных государств и предъявленные для государственной регистрации актов гражданского состояния, должны быть легализованы, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации, и переведены на государственный язык Российской Федерации (русский язык). Верность перевода должна быть нотариально удостоверена.

При применении норм иностранного семейного права органы записи актов гражданского состояния устанавливают содержание этих норм в соответствии с их официальным толкованием, практикой применения и доктриной в соответствующем иностранном государстве.

В целях установления содержания норм иностранного семейного права органы записи актов гражданского состояния могут обратиться в установленном порядке за содействием и разъяснениями в Министерство юстиции Российской Федерации и в другие компетентные органы Российской Федерации либо привлечь экспертов.

Заинтересованные лица вправе представлять документы, подтверждающие содержание норм иностранного семейного права, на которые они ссылаются в обоснование своих требований или возражений, и иным образом содействовать органам записи актов гражданского состояния в установлении содержания норм иностранного семейного права.

Если содержание норм иностранного семейного права, несмотря на предпринятые меры, не установлено, применяется законодательство Российской Федерации.

