Всероссийский Эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру – спаси дерево»

Вниманию граждан, юридических лиц и всех хозяйствующих субъектов  города Азова!

Управление ЖКХ администрации г. Азова информирует Вас о том, что весной 2022 года в Ростовской области вновь стартует Всероссийский Эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру – спаси дерево», который проводится при поддержке Министерства природных ресурсов и экологии Ростовской области и краудфандинг проекта «Подари Дерево» www.подари-дерево.рф.
В г. Азове акция пройдёт 17 марта 2022 г. Все организации и жители района, собравшие более 300 кг макулатуры, могут оставить предварительную заявку на сайте www.сдай-бумагу.рф и сдать макулатуру.
Акция будет проходить в виде соревнований между районами и городами области. Победители акции будут награждены премиями, благодарностями и ценными призами. Денежные премии в размере 1 руб. за 1 кг выплачиваются, если общий вес макулатуры, собранной муниципальным образованием, составит более 1000 кг.
Основная задача акции – привлечь внимание людей к ресурсосбережению, заставить задуматься над расточительностью использования природных ресурсов, а также внести вклад в развитие вторичной переработки отходов.
Подать заявку на участие необходимо не позднее, чем за 2 дня до даты проведения акции. Вывоз будет производиться силами и транспортом организаторов акции.
Координатор проекта – Ковалёва Валерия, тел. +7(988) 037-88-91, 61@sdai-bumagu.com.
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