[bookmark: _GoBack]

Информация
о результатах оценки налоговых расходов города Азова за 2021 год 

Налоговые расходы города Азова ‑ это выпадающие доходы бюджета города Азова, обусловленные налоговыми льготами и иными освобождениями по налогам, предусмотренными в качестве мер муниципальной поддержки в соответствии с целями муниципальных программ города Азова и целями социально-экономического развития города Азова, не относящимися к муниципальным программам города Азова.
Обязательства по проведению ежегодной оценки налоговых расходов города Азова определены статьей 1743 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Оценка налоговых расходов города Азова проведена в соответствии с постановлением Администрации города Азова от 29.11.2019 № 1910 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов города Азова и оценки налоговых расходов города Азова» с учетом требований к оценке налоговых расходов муниципальных образований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Оценка налоговых расходов города Азова осуществлена кураторами налоговых расходов города Азова - отраслевыми (функциональными) органами Администрации города Азова, ответственными в соответствии с полномочиями за достижение соответствующих налоговым расходам целей муниципальных программ города Азова и целей социально-экономического развития города Азова, не относящихся к муниципальным программам города Азова.
В городе Азове налоговые льготы и пониженные ставки по земельному налогу установлены решениями Азовской городской Думы:
- от 29.09.2005 № 40 «О земельном налоге»;
- от 27.04.2006 № 96 «О предоставлении льгот по налогу на землю организациям государственной и муниципальной форм собственности, осуществляющих деятельность по оказанию ритуальных услуг и захоронению умерших».
Налоговые льготы и пониженные ставки по налогу соответствуют целям: муниципальной программы города Азова «Социальная поддержка граждан в городе Азове»;
          Стратегии социально – экономического развития города Азова до 2030 года», утвержденной решением Азовской городской Думы от 19.12.2018 № 348
	и Распоряжению Администрации города Азова от 08.04.2020 № 121 «Об утверждении плана первоочередных мероприятий по обеспечению социальной стабильности и устойчивого развития экономики в городе Азове в условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019)».
      
Оценка налоговых расходов города Азова проведена с учетом итогов 2020 года и оценочных данных 2021 года.

В соответствии с решениями Азовской городской Думы предоставлены налоговые льготы и пониженные ставки по земельному налогу на общую сумму 9 825,6 тыс. рублей (приложение), что составляет 1,3 процента от общей суммы налоговых поступлений в бюджет города Азова.
Объем налоговых расходов снижен к 2020 году на 4 146,1 тыс. рублей, что обусловлено в основном передачей МКУ г. Азова «Департаменту ЖКХ» в постоянное (бессрочное) пользование четырех земельных участков, относящихся к категории земель «земли населенных пунктов», с видом разрешенного использования «для эксплуатации существующего кладбища» в г. Азове и соответственно МП г. Азова «Ритуал» не является плательщиком земельного налога с 23.06.2020 г. 

Налоговые расходы города Азова распределены в зависимости от их целевой составляющей: социальные и стимулирующие.
Социальные – обусловленные необходимостью обеспечения социальной защиты (поддержки) населения. Объем льгот составил 9 825,6 тыс. рублей.
Стимулирующие – направленные на стимулирование экономической активности субъектов предпринимательской деятельности и последующее увеличение доходов бюджета города Азова. (Данные Межрайонной ИФНС России № 18 по Ростовской области не предоставлены).

В результате проведенной оценки, в соответствии с предложением куратора налоговых расходов города Азова предлагается с 1 января 2023 года:
- отменить освобождение по земельному налогу для собственников  торговых  и торгово-развлекательных центров (комплексов), за земельные участки, используемые для размещения указанных объектов на период режима повышенной готовности в условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019)».
 
Результаты рассмотрения оценки налоговых расходов города Азова будут учтены при формировании основных направлений бюджетной и налоговой политики города Азова, а также при проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ города Азова.





Начальник финансового управления                                            Ю.П. Шурховецкий
администрации г. Азова
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