Доклад
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного 
комплаенса) в Администрации города Азова
1. Общие положения

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции»  Администрацией города Азова в 2021 году осуществлялись основные мероприятия по внедрению системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
Постановлением Администрации города Азова от 24.12.2021 № 2124 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс)  в Администрации города Азова»  утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - Положение).

Положением  определено, что функции уполномоченного органа, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса, распределяются между структурными подразделениями и должностными лицами Администрации города Азова  в соответствии с их компетенцией:
- экономический отдел; 
- отдел потребительского рынка и поддержки предпринимательства; 

- юридический отдел;

- сектор муниципальной службы, кадров и противодействия коррупции;  

- отдел архитектуры и строительства;

- Департамент имущественно-земельных отношений г. Азова; 

- Департамент социального развития;

- Управление социальной защиты населения; 

- Управление образования;

- Управление ЖКХ.
Коллегиальным органом, осуществляющим оценку эффективности организации и функционирования в Администрации антимонопольного комплаенса является Совет по развитию конкуренции при Администрации.

2. Результаты проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства  структурными подразделениями и должностными лицами Администрации города Азова проведены:
а) анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства  деятельности за 2019-2021 годы (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел, представлений, требований и т.д.);

б) анализ нормативных правовых актов Администрации города и ведомственных по принадлежности;

в) анализ проводимых закупок товаров, работ, услуг;

г) мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства;

д) проведение систематической оценки эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.

Так, по результатам проведенного анализа, в 2021 году в  отношении Управления  социальной защиты населения города Азова антимонопольным органом  внесено 1 предписание  об устранении нарушений законодательства в сфере размещения закупок, замечания устранены своевременно, внесены изменения в проект контракта закупки.
3. Исполнение мероприятий по снижению рисков нарушения Администрацией города Азова антимонопольного законодательства

На сайте Администрации города Азова (далее – Администрация)  в телекоммуникационной сети «Интернет» создан специальный раздел, посвященный антимонопольному комплаенсу, где публикуются:

- проекты правовых актов для проведения  анализа их влияния на конкурентную среду, проведение публичных консультаций по проектам;

   - действующие правовые акты, которые будет актуализироваться на постоянной основе;

 -  доклад об антимонопольном комплаенсе.
3.1. Анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Администрации  за предыдущие 3 года
        Уполномоченными отраслевыми (функциональными) структурными подразделениями Администрации  проводится  сбор  сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства за 2019-2021 годы и осуществляется анализ нормативных правовых актов на предмет антимонопольного законодательства.
        В ходе проведенного анализа нарушения антимонопольного законодательства не выявлены.

3.2. Анализ действующих нормативных правовых актов Администрации на предмет их соответствия антимонопольному  законодательству
     В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства и проведения анализа нормативных правовых актов Администрации на предмет их соответствия антимонопольному  законодательству сформирован Перечень действующих нормативных правовых актов Администрации на предмет соответствия их антимонопольному законодательству, который размещен на сайте Администрации  в сети Интернет www.gorodazov.ru – страница «Экономика» - раздел «Антимонопольный комплаенс».

По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, а также о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты Администрации.

3.3.Анализ проектов нормативных правовых актов Администрации на     предмет их соответствия антимонопольному  законодательству
В целях обеспечения проведения анализа, проекты нормативных правовых актов Администрации  размещаются на официальном сайте Администрации или на сайте regulation.gov.ru в телекоммуникационной сети «Интернет» для осуществления, сбора и проведения оценки поступивших от организаций и граждан замечаний и предложений по проекту нормативного правового акта.
3.4. Проведение систематической оценки эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации.
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства отделом потребительского рынка и поддержки предпринимательства осуществлен ряд мероприятий, предусмотренных Положением об антимонопольном комплаенсе, а именно:

- запрошены предложения от  отраслевых (функциональных) структурных подразделений Администрации о наиболее вероятных нарушениях антимонопольного законодательства;

- обобщена информация, поступившая от отраслевых (функциональных) структурных подразделений Администрации, для  подготовки сводного отчета и результатов оценки эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса;

- обобщена информация, поступившая от отраслевых (функциональных) структурных подразделений Администрации, касающаяся выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства, учета обстоятельств, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства, определения вероятности возникновения рисков нарушения антимонопольного законодательства;

- обобщена  информация, поступившая от отраслевых (функциональных) структурных подразделений Администрации, о внутренних документах, которые могут повлечь нарушение антимонопольного законодательства.
По результатам проведения оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства составлена  карта рисков нарушения антимонопольного законодательства (далее – Карта рисков).
4. Мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства на основе карты рисков разработан План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства, утвержденный постановлением Администрации города Азова от 22.07.2020 № 802 «Об утверждении карты рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс-рисков) и плана мероприятий («дорожной карты») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации города Азова на 2021-2022 годы».
В целях обеспечения соответствия актов Администрации нормам антимонопольного законодательства, акты Администрации проходят независимую антикоррупционную экспертизу и  размещаются на официальном сайте Администрации города Азова.

Информация о проведение торгов  по предоставлению муниципального имущества и их результатах  публикуется в информационном вестнике «Азов официальный» и размещается в телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте Правительства Российской Федерации www.torgi.gov.ru  и на сайте администрации города Азова.

 Предписания о нарушении законодательства о рекламе в 2021 году в Администрацию не поступали.

Осуществление служебной деятельности муниципальных служащих Администрации города Азова проводилось в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Проводилось ознакомление муниципальных служащих с правовыми актами, регулирующими организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в Администрации города Азова, регулярно осуществлялось информирование сотрудников о наличии рисков нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. Проведено обучение 20 муниципальных служащих.

Руководителями структурных подразделений внесены в должностные инструкции муниципальных служащих изменения в части обеспечения организации и функционирования антимонопольного законодательства.

С целью исключения конфликта интересов в деятельности муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений города Азова сектором муниципальной службы, кадров и противодействия коррупции в течение года на постоянной основе проводилось информирование муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений города Азова о наличии рисков нарушения законодательства о противодействии коррупции, областных, муниципальных правовых актов. Проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
           Текущий контроль закупочной деятельности осуществляется при планировании, проведении процедуры исполнения контрактов Администрацией города Азова, в пределах лимитов бюджетных обязательств осуществляется постоянно.

  Прозрачность процедур закупок осуществляется за счет использования Единой информационной системой (ЕИС) доля закупок конкурентными способами в 2021 году составила - 80,2%, соответственно в 2020 году составила - 63,3%.  
В 2021 году в Администрации города Азова по вопросам применения законодательства о контрактной системе в сфере закупок обучен 1 сотрудник, 225 человек приняли участие в семинарах, вебинарах.

По итогам 2021 году доля закупок, участниками которых являются субъекты малого предпринимательства по муниципальному образованию «Город Азов» составило 64,5%.

Итогом проведенных мероприятий является отсутствие конфликта интересов, служебная деятельность муниципальных служащих осуществляется в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. Жалоб на действующие правовые акты Администрации города Азова не поступали, нарушений не выявлено.

В результате проведенной работы в 2021 году риск нарушения антимонопольного законодательства не возникал.
5. Достижение ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса
Оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса и расчет ключевых показателей оценки эффективности  антимонопольного комплаенса в Администрации проводится в соответствии с приложением № 3 к постановлению Администрации города Азова от 24.12.2019 № 2124.

Ключевые показатели эффективности реализации мероприятий антимонопольного комплаенса

	№ п/п
	Наименование показателя
	Значение показателя

	1
	Доля устраненных нарушений в общем числе выявленных нарушений антимонопольного законодательства, %
	Информация о нарушениях не поступала


	2
	Доля исполненных в полном объеме постановлений о применении мер административной ответственности за нарушения законодательства Российской Федерации в сфере деятельности ФАС России в общем числе выданных постановлений
	

	3
	Отношение количества закупок, осуществленных с нарушениями к общему количеству проверенных закупок, %
	0

	4
	Количество лиц, привлеченных к административной ответственности по вновь введенным статьям КоАП Российской Федерации, человек
	0

	5
	Доля закупок (в стоимостном выражении) товаров, работ, услуг у субъектов МСП в общем ежегодном объеме закупок (в стоимостном выражении) юридических лиц, являющихся заказчиками в соответствии с Федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», %
	64,5

	6
	Доля закупок, совершенных с нарушениями, в общем числе закупок, %
	0
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