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к отчёту об исполнении плана реализации муниципальной программы «Защита населения и территории города Азова от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за отчётный период
9 мес. 2022 г.

1. Об ассигнованиях бюджетов всех уровней  предусмотренных муниципальной программой

          Объем финансирования муниципальной программы на 2022 год – 22 427,3  тыс. рублей (средства бюджета города Азова) в том числе:
	По подпрограмме 1 - 0,00 тыс. рублей;
По подпрограмме 2 - 19 226,4 тыс. рублей;
По подпрограмме 3 - 3 200,9 тыс. рублей.


2. О фактическом освоении бюджетных средств по итогам полугодия

Фактический объем освоенных бюджетных средств по муниципальной  программе за первое полугодие 2022г. составил 14 844,8 тыс. руб., (66,1%):
По подпрограмме 2 – 13 547,4 тыс. руб., (70,4%);
 По подпрограмме 3 – 1 297,4 тыс. руб., (40,5%).

3. О выполнении основных мероприятий и контрольных событий по каждой подпрограмме:

Подпрограмма 1 «Пожарная безопасность»
По основному мероприятию 1.1 осуществляется комплексорганизационно-технических мер по противопожарной безопасности.
По контрольному событию1.1 Произведено устройство противопожарных минерализованных полос на площади 18,3 га, обустроено противопожарных минерализованных полос на площади 18,3 га.
Контрольное событие выполнено в полном объеме.

Подпрограмма 2 «Защита от чрезвычайных ситуаций и обеспечение безопасности на воде»
По основному мероприятию 2.1 Финансовое обеспечение МКУ «Управление ГОЧС города Азова», проводится обеспечение и поддержание высокой готовности сил и средств МКУ «Управление ГОЧС города Азова».
По контрольному событию 2.1обеспечивается эффективное предупреждение чрезвычайных ситуаций на территории города Азова в том числе:
	- подготовлено и обучено населения города Азова способом защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий и в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера – 46600 человек;
	- прошли повышение квалификации руководящие составы предприятий и учреждений города в установленном порядке по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территории города Азова от чрезвычайных ситуаций повысили квалификацию – 64  человек;
	- разработано планов гражданской обороны и защиты населения города Азова – 1 единица;
	- проведено 121 учений и тренировок в соответствии с планами основных мероприятий на 2022 год;
	Окончательное выполнение контрольного события планируется в третьем и четвертом квартале.
По основному мероприятию 2.2Обеспечение безопасности людей на водных объектах в границах территории города Азова
По контрольному событию 2.2 За первое полугодие на городском пляже с целью охраны жизни и здоровья граждан в летний период организовано дежурств в количестве 2080 часов. Количество выездов аварийно-спасательной службы на  чрезвычайные ситуации и происшествия на воде 241 единиц,  количество спасенных людей и которым оказана помощь при  чрезвычайных ситуациях и происшествиях на воде  44 человек.  
По основному мероприятию 2.3 Проводится поддержание в готовности систем оповещения и информирования населения города Азова, а так жесвоевременное информирование населения об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации.
По  контрольному событию  2.3 За 9 месяцев  проведено 9 плановых проверок систем оповещения и поддержания в постоянной готовности 25 систем оповещения.
Окончательное выполнение контрольного события планируется в четвертом квартале.
По основному мероприятию2.4 Проводится обслуживание каналов связи для скорой помощи (служба 112)
По  контрольному событию 2.4 Обработано и передано в службу экстренной медицинской помощипо номеру «112» по средствам каналов связи VPN MPLS , 22500 вызовов.  
Окончательное выполнение контрольного события планируется в четвертом квартале.

Подпрограмма 3. «Безопасный город»
По основному мероприятию3.1Проводится развитие и построение аппаратно-программного комплекса «Безопасный город».
По  контрольному событию 3.1 Обеспечивается повышение оперативности и эффективности взаимодействия экстренных оперативных служб, дежурных,диспетчерских, муниципальных служб при реагировании на угрозы общественной безопасности среды обитания на территории города Азова. Осуществляется оперативный круглосуточный контроль ситуации на улицах и объектах города в режиме реального времени посредством получения видеоинформации с 47 камер видеонаблюдения аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» в количестве 6570 часов.
Количество предотвращенных и ликвидированных чрезвычайных ситуаций в границах города на основании информации полученной со стационарных пунктов наблюдения и мобильных пунктов наблюдения, с которых осуществляется получение визуальной информации составило 374 единицы выездов.
Организовано представление информации об уровне воды в районе Азовской центральной спасательной станции по одному датчику в количестве 6570 часа.
        Принято всего 53856 вызовов, обработано и передано в экстренные оперативные службы по системе обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112»


