








                         Приложение 
Информация
о состоянии, проблемах и перспективах  

социально ориентированной деятельности некоммерческих организаций 
в городе Азове в 2020 году
Некоммерческие организации призваны решать задачи по реальной поддержке людей, осуществлению множества полезных идей и проектов. В последние годы НКО постепенно набирают общественную репутацию, стараются быть более открытыми для участия граждан в их деятельности. 

В городе Азове представлены основные виды организаций третьего сектора: профсоюзные, образовательные, молодежные, экологические, спортивные, религиозные и иные. В 2020 году не зарегистрировано ни одной национальной организации.
Согласно сведениям, содержащимся в реестре зарегистрированных некоммерческих организаций Минюста России, на территории города Азова зарегистрировано 89 некоммерческих организаций, включая 13 религиозных организаций, из них 10 православных. 
Социально ориентированные некоммерческие организации (далее- СОНКО) - некоммерческие организации, созданные в предусмотренных Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» формах и осуществляющие деятельность, направленную на решение социальных проблем, развитие гражданского общества в Российской Федерации, а также виды деятельности, предусмотренные статьей 31.1 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
В электронную базу данных СОНКО г. Азова с учетом профиля их деятельности включено 47 организаций.
 Среди них: 15 организаций социального направления, 12 профсоюзных организаций, 3 казачьих общества, 1 общественная организация промышленного направления, 11 спортивных организаций, 3 военно-патриотических организации, 2 образовательных организации.
Поддержка   социально ориентированных некоммерческих организаций г. Азова Администрацией города осуществляется в соответствии с решением Азовской городской Думы от 28.02.2018 №308 «О муниципальной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций». Муниципальная поддержка   предусмотрена в рамках подпрограммы «Содействие развитию институтов и инициатив гражданского общества в городе Азове» муниципальной программы «Муниципальная политика города Азова», утвержденной постановлением Администрации города Азова от 13.11.2018 № 2453 (ред. от 26.12.2019 № 2144).
В соответствии с подпрограммой в 2020 году был проведен конкурс на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий социально - ориентированным некоммерческим организациям, зарегистрированным в городе Азове, в ходе которого, определились 3 победителя. 

	№ п/п
	Наименование  
социально ориентированной некоммерческой организации


	Наименование программы (проекта)
	Приоритетное направление программы (проекта)
	Размер предоставляемой субсидии из бюджета города Азова, руб.

	1.
	Автономная некоммерческая  организация АНО Театр «КУЛ-ШОУ»
	Серия культурно-просветительских интерактивных программ «Выездное историческое фотоателье»
	«Воспитание молодежи – граждан Российской Федерации»
	15000,0

	2.
	Азовская Городская Общественная Кинологическая Организация «Канис»
	«Вклад кинологов в победу в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.»
	«Воспитание молодежи – граждан Российской Федерации»
	15000,0

	3.
	Региональная благотворительная общественная организация содействия укреплению престижа и роли семьи в обществе «Территория Мечты»
	«75 лет Великой Победы»
	«Воспитание молодежи – граждан Российской Федерации»
	15000,0


2 социально-ориентированными некоммерческими организациями – получателями субсидии АНО Театр «КУЛ-ШОУ» и АГОКО «Канис» в установленный срок были выполнены все запланированные мероприятия 2-х проектов (9), проект «75 лет Великой Победы» (РБОО «Территория мечты») не реализован, в связи с ограничениями, введенными из-за пандемии  коронавируса, субсидия не освоена и  возвращена в бюджет города.
В ходе реализации проекта «Вклад кинологов в победу в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» (Азовская Городская Общественная Кинологическая Организация «Канис», рук. Леонов А.В.) был организован и проведен комплекс спортивных мероприятий и творческих конкурсов, в которых приняли участие дети и подростки до 18 лет в количестве 30 человек. Мероприятия проводились дистанционно или с соблюдением ограничительных мер, согласно постановлению  Правительства Ростовской области от 05.04.2020 №272 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ростовской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (covid-19)».  Проект направлен на приобщение детей и молодёжи к истории Великой Отечественной войны, осознания героического вклада наших предков в освобождение народов Европы от фашизма, развитие творческих способностей и патриотизма. Проект выполнен в полном объеме.
В результате проекта «Серия культурно-просветительских интерактивных программ «Выездное историческое фотоателье» (Автономная некоммерческая организация АНО Театр «КУЛ-ШОУ», рук. Жеребило Н.Ю.), который направлен на сохранение семейных традиций и исторической памяти у детей и молодежи, через участие в серии культурно-просветительских интерактивных программ «Выездное историческое фотоателье», посвященных 75 летию Великой Победы. В рамках проекта проведено с учетом ограничительных мер: 3 интерактивных программы “Выездного фотоателье” (7 мая, 8 мая, 9 мая).  Количество участников мероприятий около 1 000 человек. Проект выполнен в полном объеме.
Проект «75 лет Великой Победы» (Региональная благотворительная общественная организация содействия укреплению престижа и роли семьи в обществе «Территория Мечты», (рук. Чепусов П.А.)  не реализован, так как были запланированы массовые мероприятия в закрытых помещениях, что было запрещено постановлением Правительства Ростовской области от 05.04.2020 №272.  
Администрацией города Азова для работы общественных организаций открыт Центр общественных связей, площадь 75,5 м2.  В Центре общественных связей для СОНКО г. Азова на безвозмездной основе предоставляется зал, необходимый инвентарь на время проведения мероприятий. 
В городе Азове СОНКО оказывается имущественная поддержка.
По состоянию на 31.12.2020 -  14 СО НКО г. Азова предоставлены в безвозмездное пользование муниципальные помещения общей площадью 1568,95 кв.м.
Регулярно для общественных организаций и социально-ориентированных НКО оказываются такие меры поддержки, как предоставление помещений, атрибутики, необходимого инвентаря для проведения мероприятий, и транспорта участникам различных областных мероприятий в Ростов-на-Дону. 
В целях оказания информационной поддержки СОНКО г. Азова на официальном сайте Администрации города Азова создан раздел «Гражданское общество», на котором регулярно пополняются подразделы «Некоммерческие организации НКО», «Новости», «Объявления для общественных организаций и НКО». Отдел общественных связей Администрации г. Азова ведет реестр СОНКО – получателей поддержки. Данный реестр размещается на официальном сайте Администрации города Азова. 
 Муниципальная газета «Азовская неделя» также оказывает информационную поддержку СОНКО г. Азова. В 2020 году в газете опубликовано 11 статей с информацией о мероприятиях, проводимых СОНКО г. Азова.
Анализ информационного присутствия СО НКО в СМИ свидетельствует о степени значимости их деятельности в обществе, степени их узнаваемости, доверия и популярности, актуальных направлениях и масштабах их деятельности, а также в целом дает представление о специфике развития гражданского общества. 
Интернет занимает первое место в информационном рейтинге, именно здесь размещают информацию о своей деятельности активисты СО НКО, что актуализирует развитие их информационного присутствия, прежде всего, в социальных сетях (В Контакте, Фейсбук и др.), которые сегодня являются наиболее востребованными и популярными, особенно в молодежной аудитории. Наиболее активно размещают свою информацию РБОО «Отцы Дона», АГОКО «Канис», АНО «Театр «КУЛ-ШОУ» РБОО «Территория мечты», ГОФСО  «Азовская Ассоциация Киокусинкай», АНО экологической направленности «ЭКА-Азов», общество защиты животных «Феникс»,  которые создали свои официальные страницы.
В целях оказания консультационно-методической поддержки специалисты отдела общественных связей Администрации города Азова   осуществляют консультирование СОНКО по вопросам ведения их уставной деятельности, взаимодействия с федеральными и региональными органами власти, участия в конкурсах на получение финансовой поддержки федерального, регионального и муниципального уровня.  

Отдел общественных связей Администрации города совместно с Региональным общественным Движением в поддержку социального развития "Социальный ресурсный центр" (рук. Титов Д.В.) в 2020 году провел большую ресурсную работу с некоммерческими организациями. Были проведено 4 семинара по написанию заявок на получение Президентского гранта, а также оказаны консультации по оформлению заявок. Семинары были посвящены рассмотрению проблемных вопросов написания проектов для получения грантов федерального, регионального и муниципального уровня.  

В 2020 году приняли участие в конкурсах Фонда Президентских грантов 14 СОНКО г. Азова, из них пять (5) городских некоммерческих организаций стали победителями в конкурсе на получение Президентского гранта: 

1.  Ростовское  региональное общественное движение в поддержку социального развития «Социальный ресурсный центр» - победитель  конкурса Фонда Президентских грантов в номинации «Развитие институтов гражданского общества» (рук. Титов Д.В.);
2. Местная религиозная организация православный приход храма похвалы пресвятой Богородицы города Азова Ростовской области Ростовской-на-Дону Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) – победитель конкурса Президентских грантов в номинации «Поддержка проектов в области культуры и искусства» (рук. Бабенцев М.С. );

3.  Автономная некоммерческая  организация АНО Театр «КУЛ-ШОУ» - победитель конкурса Президентских грантов в номинации «Поддержка проектов в области культуры и искусства» (рук. Жеребило Н.Ю.);
4.  Азовский городской общественный благотворительный фонд помощи детям и инвалидам «Будущее – детям» - победитель конкурса Президентских грантов в номинации «Социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан» (рук. Бреус Н.Е.);

5.  Местная религиозная организация православный приход храма святителя Луки Крымского города Азова Ростовской области Ростовской-на-Дону Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) -победитель конкурса Президентских грантов в номинации «Социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан» (рук. Юрченко Н.А.).
Для всех участников конкурсов федерального и регионального уровня глава Администрации города Азова В.В. Ращупкин при необходимости подписывает письма поддержки.

Ситуация с пандемией коронавируса не только наложила определенные ограничения на деятельность СОНКО г. Азова, но и внесла новые направления деятельности, активизировала деятельность отдельных СОНКО. СОНКО г. Азова активно приняли участие во всероссийской акции «Мы вместе». 
В 2020 году отдельно отмечаем 2 проекта местной религиозной православной организации. Это акция «Дышим вместе!» и проект «Дела милосердия», реализуемые духовенством города в сложных условиях борьбы с коронавирусом.

В Азове в 2020 году прошла благотворительная акция «Дышим вместе!», организованная   духовенством и неравнодушными жителями города. Цель акции — помочь тем, кто столкнулся с новой коронавирусной инфекцией. На собранные средства были куплены и переданы  в  МБУЗ  ЦГБ  10 концентраторов кислорода.  

Благодаря проекту «Дела Милосердия», реализуемому религиозной организацией Православный Приход храма Святителя Луки Крымского города Азова, ежедневно пятьдесят (50) малоимущих, нуждающихся в поддержке пожилых азовчан, обеспечиваются горячими обедами до 31 марта 2021 года.
Данный проект стал победителем Специального конкурса Фонда президентских грантов по грантовому направлению «Социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан», объявленного для поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций в период борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции.

 Приходом организована мобильная кухня с профессиональным поваром, закуплена герметичная одноразовая посуда. На протяжении нескольких месяцев ежедневно готовятся горячие обеды и с помощью волонтеров доставляются тем, кто вынужден находиться на самоизоляции. Получателей горячего питания определили совместно с Центром социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов города Азова. 
Столь актуальный проект продолжается в 2021 году, местная религиозная организация Православный Приход храма Святителя Луки Крымского города Азова стала победителем первого конкурса 2021 года Фонда Президентских грантов с проектом «Дела Милосердия 2.0».
То, что СО НКО г. Азова не в полной мере проявляют свою активность в использовании механизма грантовой поддержки (14 СОНКО, принявших участие в различных грантовых конкурсах, из 47 СОНКО, находящихся в электронной базе), свидетельствует как о пассивности самих организаций, так и о не достаточном количестве и привлекательности подобных конкурсов социальных проектов. 

Главные проблемы СОНКО г. Азова не отличаются от проблем, которые существуют у  СОНКО других городов и регионов страны.
К ним относятся:

1. Нехватка финансовых средств;

2. Нехватка кадров, недостаточная квалификация специалистов;

3. Отсутствие своего помещения;

4. Слабая материально техническая база и другое (отсутствие специализированных помещений, офисной и компьютерной техники и иное).

Острый дефицит кадров испытывают СОНКО г. Азова. В первую очередь, они нуждаются в квалифицированных услугах бухгалтеров, это связано с большими требованиями по формированию отчетности. Чтобы исправить данную ситуацию отдел общественных связей регулярно направляет приглашения для участия бухгалтеров  СОНКО в специальных тематических вебинарах.
Недостаточная квалификация специалистов в СОНКО г. Азова ведет к низкому уровню социального проектирования. Повышение квалификации специалистов СОНКО отражается на качестве подготавливаемых социальных проектов и переходу к более сложным долгосрочным проектам (календарный год и более) с привлечением большего числа участников из числа горожан. При этом именно долгосрочные проекты имеют наибольшую эффективность в решении социальных проблем по сравнению с другими типами проектной деятельности. 
Одной из проблем СОНКО г. Азова является отсутствие в городе центра притяжения для НКО – современного центра НКО, который бы объединил общественный совет при администрации, все городские социально ориентированные некоммерческие организации, явился бы площадкой для проведения форумов, фестивалей, тренингов и рабочих встреч, которые проводят общественные организации. 
Одним из основных источников деятельности НКО являются поступления из бюджетов различных уровней. Поскольку грантовая поддержка выступает значимым источником финансирования, то во многом активность самих организаций обеспечивает их финансовые ресурсы. 
Неоднократно представители СО НКО критично высказывалось в отношении размера предоставления финансовой поддержки в виде субсидий социально - ориентированным некоммерческим организациям, зарегистрированным в городе Азове. Размер субсидии из местного бюджета составляет всего 15 000 рублей. В случае увеличения суммы размера финансовой поддержки в виде субсидий возрастет заинтересованность в совместной детальности с Администрацией города Азова и активность общественных организаций, зарегистрированных в городе Азове.
Благодаря неравнодушным людям с активной жизненной позицией накоплен колоссальный опыт в патриотическом воспитании молодежи, в повышении роли семьи. Поэтому такие общественные организации, как  РБОО «Отцы Дона»,  «Десантники Азова», Азовская городская организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда,  Вооруженных Сил и правоохранительных органов, РБОО «Территория Мечты», АНО «Театр Кул-Шоу»  и другие организации патриотического направления активно развиваются.

Отмечается высокая активность молодежных общественных организаций города, таких как Азовское городское местное отделение «Молодая гвардия Единой России», Автономная некоммерческая организация экологической направленности «ЭКА-Азов», волонтерский отряд «Диалог». Молодежь ставит перед собой серьезные социальные задачи и с готовностью включается в их решение.
Есть потребность общества в улучшении экологической обстановки, охране окружающей среды и животных. Деятельность в этой области находит отражение в деятельности таких СОНКО, как АНО экологической направленности «Эка-Азов», общество охраны животных «Феникс».
В 2020 году в связи пандемией коронавируса общество охраны животных «Феникс» оказалось в наиболее тяжелом экономическом положении. В связи с этим, АНО экологической направленности «ЭКА-Азов» был проведен сбор макулатуры с последующим приобретением корма для питомцев приюта «Феникс». На базе образовательных учреждений г. Азова активисты  АНО «Эка-Азов»  провели городскую  благотворительную акцию «Рука Другу-2020», общими усилиями было собрано 3,5 т. корма для питомцев приюта «Феникс».
 В 2020 году АНО экологической направленности «Эка-Азов» продолжает активно проводить в Азове уже ставшие популярными акции «Раздельный сбор».
В 2020 году в соответствии с подпунктом «в» пункта 1 Поручения Президента Российской Федерации от 9 мая 2020 г. № Пр-791 «Перечень поручений по итогам встречи Президента Российской Федерации Путина В.В. с участниками общероссийской акции #Мы вместе», все победители конкурсов 2018 и 2019 годов Фонда Президентских грантов, регионального конкурса на получение субсидии из областного бюджета и городского конкурса на получение субсидии из местного бюджета отделом общественных связей включены в Реестр получателей поддержки. Организациям, включенным в указанный Реестр, предоставляются в 2020 году федеральные меры поддержки, аналогичные мерам поддержки, предусмотренным для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Все НКО г. Азова реализуют социально-значимые проекты на территории города Азова. В перспективе своего развития некоммерческие организации г. Азова становятся партнерами местной власти в решении социально-экономических задач, помощниками в решении проблем экологической направленности и активными участниками работы по патриотическому воспитанию молодежи. 
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