








                         Приложение 
Доклад
об эффективности мер муниципальной поддержки, направленной на развитие социально ориентированных некоммерческих организаций -  получателей поддержки в 2020 году в городе Азове
В Администрации г. Азова в электронной базе социально ориентированных некоммерческих организаций, зарегистрированных на территории города Азова (далее – СОНКО) состоит 47 организаций.

Поддержка   социально ориентированных некоммерческих организаций г. Азова Администрацией города предусмотрена в рамках подпрограммы «Содействие развитию институтов и инициатив гражданского общества в городе Азове» муниципальной программы «Муниципальная политика города Азова», утвержденной постановлением Администрации города Азова от 13.11.2018 № 2453.
 В соответствии с подпрограммой в 2020 году был проведен конкурс на предоставление финансовой поддержки в виде субсидий социально - ориентированным некоммерческим организациям, зарегистрированным в городе Азове, в ходе которого, определились 3 победителя:
	№ п/п
	Наименование  
социально ориентированной некоммерческой организации


	Наименование программы (проекта)
	Приоритетное направление программы (проекта)
	Размер предоставляемой субсидии из бюджета города Азова, руб.

	1.
	Автономная некоммерческая  организация АНО Театр «КУЛ-ШОУ»
	Серия культурно-просветительских интерактивных программ «Выездное историческое фотоателье»
	«Воспитание молодежи – граждан Российской Федерации»
	15000,0

	2.
	Азовская Городская Общественная Кинологическая Организация «Канис»
	«Вклад кинологов в победу в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.»
	«Воспитание молодежи – граждан Российской Федерации»
	15000,0

	3.
	Региональная благотворительная общественная организация содействия укреплению престижа и роли семьи в обществе «Территория Мечты»
	«75 лет Великой Победы»
	«Воспитание молодежи – граждан Российской Федерации»
	15000,0


2 социально-ориентированными некоммерческими организациями – получателями субсидии АНО Театр «КУЛ-ШОУ» и АГОКО «Канис» в установленный срок были выполнены все запланированные мероприятия 2-х проектов (9), проект «75 лет Великой Победы» (РБОО «Территория мечты») не реализован, в связи с ограничениями, введенными из-за пандемии  коронавируса, субсидия не освоена и  возвращена в бюджет города.

В ходе реализации проекта «Вклад кинологов в победу в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» (Азовская Городская Общественная Кинологическая Организация «Канис», рук. Леонов А.В.) был организован и проведен комплекс спортивных мероприятий и творческих конкурсов, в которых приняли участие дети и подростки до 18 лет в количестве 30 человек. Мероприятия проводились дистанционно или с соблюдением ограничительных мер, согласно постановлению Правительства Ростовской области от 05.04.2020 №272 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ростовской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (covid-19)».  Проект направлен на приобщение детей и молодёжи к истории Великой Отечественной войны, осознания героического вклада наших предков в освобождение народов Европы от фашизма, развитие творческих способностей и патриотизма. Проект выполнен в полном объеме.

В результате проекта «Серия культурно-просветительских интерактивных программ «Выездное историческое фотоателье» (Автономная некоммерческая организация АНО Театр «КУЛ-ШОУ», рук. Жеребило Н.Ю.), который направлен на сохранение семейных традиций и исторической памяти у детей и молодежи, через участие в серии культурно-просветительских интерактивных программ «Выездное историческое фотоателье», посвященных 75 - летию Великой Победы. В рамках проекта проведено с учетом ограничительных мер: 3 интерактивных программы “Выездного фотоателье” (7 мая, 8 мая, 9 мая).  Количество участников мероприятий около 1 000 человек. Проект выполнен в полном объеме.

Проект «75 лет Великой Победы» (Региональная благотворительная общественная организация содействия укреплению престижа и роли семьи в обществе «Территория Мечты», (рук. Чепусов П.А.)  не реализован, так как проектом было запланировано проведение массовых мероприятий в закрытых помещениях, что было запрещено постановлением Правительства Ростовской области от 05.04.2020 №272.  

Администрацией города Азова для работы общественных организаций открыт Центр общественных связей, площадь 75,5 м2.  В Центре общественных связей для СОНКО г. Азова на безвозмездной основе предоставляется зал, необходимый инвентарь на время проведения мероприятий. 

В городе Азове СОНКО оказывается имущественная поддержка.

По состоянию на 31.12.2020 -  14 СО НКО г. Азова предоставлены в безвозмездное пользование муниципальные помещения общей площадью 1568,95 кв.м.

Регулярно для общественных организаций и социально-ориентированных НКО оказываются такие меры поддержки, как предоставление помещений, атрибутики, необходимого инвентаря для проведения мероприятий, и транспорта участникам различных областных мероприятий в Ростов-на-Дону. 

В целях оказания информационной поддержки СОНКО г. Азова на официальном сайте Администрации города Азова создан раздел «Гражданское общество», на котором регулярно пополняются подразделы «Некоммерческие организации НКО», «Новости», «Объявления для общественных организаций и НКО». Отдел общественных связей Администрации г. Азова ведет реестр СОНКО – получателей поддержки. Данный реестр размещается на официальном сайте Администрации города Азова. 

 Муниципальная газета «Азовская неделя» также оказывает информационную поддержку СОНКО г. Азова. В 2020 году в газете опубликовано 11 статей с информацией о мероприятиях, проводимых СОНКО г. Азова.
В целях оказания консультационно-методической поддержки специалисты отдела общественных связей Администрации города Азова   осуществляют консультирование СОНКО по вопросам ведения их уставной деятельности, взаимодействия с федеральными и региональными органами власти, участия в конкурсах на получение финансовой поддержки федерального, регионального и муниципального уровня.  

Отдел общественных связей Администрации города совместно с Региональным общественным Движением в поддержку социального развития "Социальный ресурсный центр" (рук. Титов Д.В.) в 2020 году провел большую ресурсную работу с некоммерческими организациями. Было проведено 4 обучающих семинара, на которых приняли участие более 40 руководителей и специалистов НКО. Семинары были посвящены рассмотрению проблемных вопросов написания проектов для получения грантов федерального, регионального и муниципального уровня.  
В 2020 году приняли участие в конкурсах Фонда Президентских грантов 14 СОНКО г. Азова, из них пять (5) городских некоммерческих организаций стали победителями в конкурсе на получение Президентского гранта: 

1.  Ростовское  региональное общественное движение в поддержку социального развития «Социальный ресурсный центр» - победитель  конкурса Фонда Президентских грантов в номинации «Развитие институтов гражданского общества» (рук. Титов Д.В.);
2. Местная религиозная организация православный приход храма похвалы пресвятой Богородицы города Азова Ростовской области Ростовской-на-Дону Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) – победитель конкурса Президентских грантов в номинации «Поддержка проектов в области культуры и искусства» (рук. Бабенцев М.С. );

3.  Автономная некоммерческая  организация АНО Театр «КУЛ-ШОУ» - победитель конкурса Президентских грантов в номинации «Поддержка проектов в области культуры и искусства» (рук. Жеребило Н.Ю.);

4.  Азовский городской общественный благотворительный фонд помощи детям и инвалидам «Будущее – детям» - победитель конкурса Президентских грантов в номинации «Социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан» (рук. Бреус Н.Е.);

5.  Местная религиозная организация православный приход храма святителя Луки Крымского города Азова Ростовской области Ростовской-на-Дону Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) -победитель конкурса Президентских грантов в номинации «Социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан» (рук. Юрченко Н.А.).
Для всех участников конкурсов федерального и регионального уровня глава Администрации города Азова В.В. Ращупкин при необходимости подписывает письма поддержки.

В 2020 году лауреатом конкурса Общественной палаты Ростовской области «Общественное призвание» стала некоммерческая организация - Ростовское  региональное общественное движение в поддержку социального развития «Социальный ресурсный центр» (рук. Титов Д.В.).
При Администрации города Азова функционирует Консультативный совет общественных организаций, на заседаниях которого некоммерческие и общественные организации делятся лучшими проектами, в том числе по вопросам социальной и экологической направленности, патриотического воспитания молодежи, и иным. В 2020 году было проведено  (одно) заседание.

В 2020 году в соответствии с подпунктом «в» пункта 1 Поручения Президента Российской Федерации от 9 мая 2020 г. № Пр-791 «Перечень поручений по итогам встречи Президента Российской Федерации Путина В.В. с участниками общероссийской акции «#Мы вместе», все победители конкурсов 2018 и 2019 годов Фонда Президентских грантов, регионального конкурса на получение субсидии из областного бюджета и городского конкурса на получение субсидии из местного бюджета отделом общественных связей включены в Реестр получателей поддержки. Организациям, включенным в указанный Реестр, предоставляются в 2020 году федеральные меры поддержки, аналогичные мерам поддержки, предусмотренным для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Отдел общественных связей Администрации г. Азова
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