УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативно правового акта 
Администрации города Азова
Настоящим Отдел по строительству и архитектуре Администрации города Азова извещает о начале публичных консультаций проекта постановления Администрации города Азова и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 346780, Ростовская обл., г. Азов, ул. Московская, 19, Отдел по строительству и архитектуре Администрации города Азова, а также по адресу электронной почты: azovarh@yandex.ru. 
В теме сообщения указать: Предложения по подготовке проекта нормативного правового «Об утверждении порядка подготовки и принятия решений о комплексном развитии территорий в городе Азове».
Сроки приёма предложений: c 07.11.2022 по 21.11.2022 (10 рабочих дней)
Контактное лицо от разработчика акта: старшего инспектора сектора градостроительства отдела по строительству и архитектуре Администрации города Азова Мельникова Софья Александровна, тел. 8 (86342) 4-19-37
Вид нормативного правового акта: Постановление Администрации города Азова.
Наименование нормативного правового акта: «Об утверждении порядка подготовки и принятия решений о комплексном развитии территорий в городе Азове».
Нормативно правовые акты и поручения, в связи с которыми подготовлен проект: В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в связи с внесением изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 30.12.2020 N 494-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территорий" 
Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: Комплексное развитие территорий муниципального образования «Город Азов».
Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие: В целях упорядочения строительства объектов капитального строительства на территории муниципального образования «Город Азов». Индивидуальные предприниматели и юридические лица.
Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования: ноябрь-декабрь 2022 года.
Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: Установление переходного периода не требуется.
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