[bookmark: _GoBack]Информация
 об исполнении плана реализации муниципальной программы города Азова «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в городе Азове» за 6 месяцев 2023 года.

План на 2023 год – 56,3 тыс. руб., кассовый расход на 01.07.2023 – 0 тыс. руб. (0%). 

Подпрограмма «Создание системы профилактических мер по формированию законопослушного поведения у участников дорожного движения»

Основное мероприятие 1.1. Проведение мероприятий, направленных на формирование у участников дорожного движения законопослушного поведения. 
В рамках указанного мероприятия в 2023 году денежные средства не предусмотрены.
В общеобразовательных учреждениях города в отчетный период проведено 32 мероприятия по обучению несовершеннолетних граждан правилам дорожного движения.

Основное мероприятие 1.2. Проведение мероприятий в рамках Всероссийской акции «Внимание – дети!».
Проведены мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения, направленные на предупреждение дорожно-транспортных происшествий среди несовершеннолетних, в том числе: 
- «Знаешь ли ты ПДД» с участием   инспектора ГИБДД  г. Азова; игры «Назови знак», «Разреши ситуацию», эстафеты «Автобус», «Весёлые старты «Засветись», «Внимание, дорога!», «Школа автомобилиста», «Знатоки ПДД», 
-онлайн конкурсы и акции: «Изучаем ПДД, а иначе быть беде!», «Безопасная дорога детям», «Красный, жёлтый, зелёный!» «На улицах города!», «Наш друг светофор», «Берегись автомобиля», «Внимание, дорога!», «Для чего нужны дорожные знаки», рисунка на асфальте «Полиция глазами детей», «В стране дорожных знаков»,  «Для чего нужен светофор», «Автокресло», «Пристегнись», «Засветись в темноте!», « С Мамой по безопасной дороге!», «Безопасные каникулы!».

Основное мероприятие 1.3. Приобретение и распространение светоотражающих элементов.
В рамках вышеуказанного мероприятия приобретение   светоотражающих элементов  планируются во втором полугодии 2023 года.

Подпрограмма «Совершенствование системы мер по предупреждению дорожно-транспортного травматизма»
   
Основное мероприятие 2.1 Информационное обеспечение в целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма.
В рамках указанного мероприятия в 2023 году на реализацию подпрограммы денежные средства не предусмотрены.
Проведено 4 рейда, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, на официальном сайте администрации города Азова в разделе «Актуально» и в средствах массовой информации размещены сведения о дорожно-транспортных происшествиях, зарегистрированных на территории города Азова в январе-мае 2023 года. 
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