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Пояснительная информация
к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы
 города Азова «Развитие образования в городе Азове» 
по итогам I полугодия 2023 года
	
Муниципальная программа города Азова «Развитие образования в городе Азове» от 13.11.2018 № 2472. Ответственным исполнителем муниципальной программы является Управление образования г. Азова.
Отчет подготовлен в соответствии с постановлениями Администрации города Азова от 10.08.2018 № 1805 «Об утверждении Порядка и разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Азова», от 15.08.2018 № 1846 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Азова».
На реализацию муниципальной программы в 2023 году предусмотрено           2 679749,7 тыс. рублей – за счет средств бюджета. Фактическое освоение средств составило 1 334632,1 тыс. рублей за счет бюджетных средств (49,8% от плана).
Муниципальная программа включает в себя следующие подпрограммы:
· Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования»
· Подпрограмма 2 «Развитие общего образования»
· Подпрограмма 3 «Развитие дополнительного образования»
· Подпрограмма 4 «Организация и обеспечение отдыха детей»
· Подпрограмма 5 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия»
В соответствии с постановлением  Администрации города Азова от 10.08.2018 № 1805 «Об утверждении Порядка и разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Азова», приказом Управления образования г. Азова от 19.07.2023 № 523 « Об утверждении плана реализации муниципальной программы на 2023 год».
На реализацию мероприятий подпрограммы 1 «Развитие дошкольного образования» (далее – подпрограмма 1) на 2023 год предусмотрено 546 602,2 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью 546 602,2 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 266 435,7 тыс. рублей или 48,7 %.
В 1 полугодии 2023 года из 8 основных мероприятий реализованы 4.
-  Основные мероприятия: - 1.3 «Капитальный ремонт дошкольных образовательных учреждений» в 1 полугодии не запланировано.
 – 1.4 «Проведение мероприятий по энергосбережению в части замены существующих деревянных окон и наружных дверных блоков в муниципальных дошкольных учреждениях» в 1 полугодии не запланировано.
- Основное мероприятие 1.9. Реализация проекта инициативного бюджетирования (Благоустройство территории МБДОУ детский сад № 2 г. Азова по адресу: г. Азов, ул. Андреевская, 102) – начаты работы с 01.06.2023 года. 
- Основное мероприятие 1.10. Реализация проекта инициативного бюджетирования (Благоустройство территории МБДОУ детский сад № 16 г. Азова по адресу: г. Азов, ул. Кондаурова, 23) – начаты работы с 01.06.2023 года.
Контрольное событие подпрограммы 1 «Обеспечение местами детей в возрасте от 1,5 до 7 лет в дошкольных учреждениях» по состоянию на 01.07.2023 выполнено - очередь в детских садах для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет отсутствует.
На реализацию мероприятий подпрограммы 2 «Развитие общего образования» (далее – подпрограмма 2) на 2023 год предусмотрено 603 066,9 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью 603 066,9 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 313 365,5 тыс. рублей или 51,9 %.
В 1 полугодии 2023 года из 16 основных мероприятий реализовано 9 в установленные сроки. Не реализованы 7:
-  основное мероприятие 2.8 «Развитие и совершенствование дистанционного образования детей-инвалидов» из-за отсутствия детей-инвалидов в освоении образовательных программ в форме дистанционного образования.
- Основное мероприятие 2.9 Подготовка проектной документации на капитальный ремонт общеобразовательных учреждений финансовые средства в первом полугодии выделены не были.
- Основное мероприятие 2.16 Организация подвоза обучающихся и аренду плавательных бассейнов для обучения плаванию обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций будет реализовано с 01.09.2023 г.
- Основное мероприятие 2.17 Капитальный ремонт кровли здания МБОУ СОШ № 1 г. Азова по адресу: Ростовская область, г. Азов, ул. Хутор Задонье, 35 не выполнено из-за отсутствия финансирования.
- Основное мероприятие 2.19  Капитальный ремонт зданий МБОУ СОШ № 5 г. Азова по адресу: г. Азов, ул. Г. Мирошниченко, 48 В первом полугодие 2023 года финансовые средства на капитальный ремонт общеобразовательных учреждений не были выделены.
- Основное мероприятие 2.21. Реализация проекта инициативного бюджетирования (Благоустройство территории МБОУ СОШ № 9 г. Азова по адресу: г. Азов, ул. Московская,  141) начаты работы с 01.06.2023 года.
- Основное мероприятие 2.23 Оснащение муниципальных образовательных организаций и объектов после завершения капитального ремонта, строительства, реконструкции в первом полугодии проведены закупки и аукционы по оснащению МБОУ СОШ № 3 г. Азова. Срок окончания поставок 01.09.2023г.
Выполнение контрольных событий подпрограммы 2 рассчитано на весь год, срок исполнения не наступил.
На реализацию мероприятий подпрограммы 3 «Развитие дополнительного образования» (далее – подпрограмма 3) на 2023 год предусмотрено 98 933,3 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью 98 933,3 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 55 869,3 тыс. рублей или 56,5 %.
В 1 полугодии 2023 года из 4 основных мероприятий реализовано все в установленные сроки. Выполнение контрольного события подпрограммы 3 рассчитано на весь год, срок исполнения не наступил.
На реализацию мероприятий подпрограммы 4 «Организация и обеспечение отдыха детей» (далее – подпрограмма 4) на 2023 год предусмотрено 8 254,9 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью 8 254,9 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 595,7 тыс. рублей или 7,2 %.
В 1 полугодии 2023 года из 4 основных мероприятий реализовано 4 в установленные сроки. 
Выполнение контрольного события подпрограммы 4 рассчитано на весь год, срок исполнения не наступил.
На реализацию мероприятий подпрограммы 5 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия» (далее – подпрограмма 5) на 2023 год предусмотрено 1422892,4 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью 1422892,4 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 698365,9 тыс. рублей или 49,1 %.
В 1 полугодии 2023 года из 9 основных мероприятий реализовано 9 в установленные сроки. 
Выполнение контрольных событий подпрограммы 5 рассчитано на весь год, срок исполнения не наступил.

Основной проблемой в сфере образования является ликвидация второй смены. В 2022-2023 учебном году во вторую смену обучалось 2953 человек.
        Управлением образования города Азова проводятся мероприятия национального проекта по направлению «Образование» в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 « О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» по улучшению качества образования, а  именно: 

· По капитальному ремонту зданий МБОУ СОШ № 5 г. Азова - получены положительные заключения Государственной экспертизы на проведение капитальных ремонтов зданий по ул. Г. Мирошниченко и ул. Кирова.
Проведение капитального ремонта зданий МБОУ СОШ № 5 г. Азова запланировано на 2024 -  2026 годы. 
· 1 июля 2022 года подписан контракт  на строительство МБОУ СОШ на 1340 мест в юго-восточном микрорайоне г. Азова, район проезда Объездного. Планируемая дата строительства новой школы с июля 2022 года по 30.04.2024 года.
· Продолжаются строительные работы МБОУ СОШ на 600 мест по ул. Гагарина, в микрорайоне «Авиаторов» муниципального образования «Город Азов» Ростовской области. Срок окончания строительства школы на 600 мест в поселке Авиаторов продлен до конца декабря 2023 года
Все выше перечисленные мероприятия помогут перевести школы в односменный режим обучения, а также  привести образовательный уровень к современным стандартам в образовании.
