Пояснительная записка
Отдела промышленности и инвестиций администрации города Азова к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы: 
«Энергоэффективность и развитие промышленности 
и энергетики в городе Азове»
за 2 полугодие 2023 года

В рамках подготовки отчета об исполнении планов реализации муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие промышленности и энергетики в городе Азове» по итогам полугодия 2023 года  отдел промышленности и инвестиций  администрации города Азова направляет  в экономический  отдел информацию, согласно Постановления  администрации города Азова от 24.10.2022 № 992
Муниципальная программа включает в себя две подпрограммы:
№ 1 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальных учреждениях»;
№ 2 «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности».
Участниками Программы в 2023 году являются Департамент имущественно-земельных отношений г. Азова (далее – ДИЗО г. Азова) и Департамент социального развития г. Азова, в том числе:
– муниципальное бюджетное учреждение культуры «Городской дворец культуры» г. Азова (далее – МБУК ГДК г. Азова).
По подпрограмме № 1 – 1 основное мероприятие за счет средств местного бюджета на общую сумму 19,5 тыс. рублей. 
По подпрограмме № 2 – 4 основных мероприятия. Финансирование не предусмотрено.
За 1 полугодие 2023 года  фактически освоено 0,0 тыс. рублей.
На реализацию О.М. 1.1 подпрограммы № 1 «Замена ламп накаливания и других неэффективных элементов систем освещения, в том числе светильников, на энергосберегающие. Установка датчиков движения» в общем объеме на 2023 год запланированы ассигнования в сумме 19,5 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 0,0 тыс. рублей.
На реализацию О.М. 1.2;1.3;1.4 подпрограммы 1 средств бюджета в 2023 году не предусмотрено. Фактических расходов на реализацию указанных мероприятий не производилось.
На исполнение подпрограммы 1 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальных учреждениях» на реализацию основного мероприятия 1.1. «Замена (приобретение) ламп накаливания и других неэффективных элементов систем освещения, в том числе светильников на энергосберегающие, установка датчиков движения»:
- Для ДИЗО предусмотрено 1,3 тыс. руб. бюджетных ассигнований на 2023 год. Фактически освоено бюджетных средств 0 руб. Средства планируется  использовать во втором полугодии 2023г.
- Для МБУК ГДК г. Азова:
- предусмотрено – 18,2 тыс. руб. 
- фактически освоено – 0 руб., средства планируется использовать во втором полугодии 2023 года.
По подпрограмме 2 «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности»  исполнителями являются отдел промышленности и инвестиций,  промышленные предприятия. 
По основному мероприятию 2.1. «Стимулирование обновления основных производственных фондов, в том числе производственного оборудования на новое оборудование, техническое перевооружение и модернизация производств организаций промышленного и энергетического комплекса», финансирование не предусмотрено.
Участники О.М.2.1.: Администрация города Азова (отдел промышленности и инвестиций), промышленные предприятия.
Результат реализации О.М. 2.1:достижение показателя 2.1 «Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства»  составил  в сумме 12 829 491,0 тыс. руб. 
По основному мероприятию 2.2 «Поддержка юридических лиц, реализующих инвестиционные проекты по модернизации реконструкции и созданию новых производств» финансирование не предусмотрено. 
Участники О.М. 2.2: Администрация города Азова (отдел промышленности и инвестиций, пресс-служба).
Результат  реализации О.М. 2.2: достижение показателя 2.3 «Объем инвестиции в основной капитал по источникам финансирования (без учета субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами)» на отчетную дату органами статистики не сформирован, поскольку в соответствии с Регламентом публикации официальных статистических данных по инвестициям, утвержденным Росстатом, срок публикаций 40 дней. 
Для О.М. 2.2 финансирование не предусмотрено.
По основному мероприятию 2.3 «Регулярное информирование потенциальных инвесторов о созданной промышленной инфраструктуре, финансовой образовательной, информационно-консультационной поддержке развития промышленности г. Азова», финансирование не предусмотрено.
Участники О.М. 2.3: Администрация города Азова (пресс-служба, отдел промышленности и инвестиций).
Результат реализации О.М. 2.3: достижение показателя 2.3 «Объем инвестиции в основной капитал по источникам финансирования (без учета субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами)» на отчетную дату органами статистики не сформирован, поскольку в соответствии с Регламентом публикации официальных статистических данных по инвестициям, утвержденным Росстатом, срок публикаций 40 дней. Ведется информирование потенциальных инвесторов о промышленной инфраструктуре города, оказывается информационная, консультативная поддержка промышленности города Азова. 
На реализацию основного мероприятия 2.4. «Формирование перечня реализуемых приоритетных инвестиционных проектов» финансирование не требуется.
Участники О.М. 2.4: Администрация города Азова (отдел  промышленности и инвестиций).
Результат реализации О.М. 2.4: достижение показателя 2.3 «Объем инвестиции в основной капитал по источникам финансирования (без учета субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами)» на отчетную дату органами статистики не сформирован, поскольку в соответствии с Регламентом публикации официальных статистических данных по инвестициям, утвержденным Росстатом, срок публикаций 40 дней. Создается и регулярно актуализируется перечень реализуемых на территории города Азова приоритетных инвестиционных проектов, отслеживаются этапы их реализации.

Начальник отдела промышленности и инвестиций               Ю.С.Принь


