09.01.2023
ОБЪЯВЛЕНИЕ

о вакантном месте в общественном совете при администрации города 
В связи со смертью члена общественного совета при администрации города Азова,  глава администрации города Азова проводит мероприятия по замещению 1 вакантного места члена общественного совета в порядке, определяемом разделом 3 Положения об общественном совете при администрации города Азова. 
Новый член общественного совета наделяется полномочиями на оставшийся срок полномочий общественного совета.

Общественный совет является независимым коллегиальным органом при администрации города Азова, действующим на общественных началах, и не являющийся юридическим лицом, и создан в целях учета мнения общественных объединений и иных некоммерческих организаций, представителей профессионального сообщества и иных граждан при осуществлении администрацией города Азова возложенных на нее полномочий.

Предложения о кандидатах в члены общественного совета вправе направлять Общественная палата Ростовской области, общественные объединения, осуществляющие свою деятельность на территории города Азова (за исключением политических партий), их региональные и местные отделения.

Общественная палата Ростовской области и каждое общественное объединение вправе предложить не более одной кандидатуры в состав общественного совета.

Членами общественного совета могут быть 
граждане Российской Федерации, достигшие восемнадцатилетнего возраста, проживающие на территории города  Азова.

Срок приема предложений не менее 15 календарных дней.

Начало приема предложений –10 января 2023 года
Окончание приема предложений – 25 января 2023 года
В случае если в установленный срок не поступили предложения в члены общественного совета, срок приема предложений может быть продлен.
После истечения установленного срока коллегия администрации города Азова рассматривает поступившие предложения для формирования персонального состава общественного совета, который утверждается распоряжением администрации города Азова.

Членами общественного совета не могут быть:

- лица, признанные судом недееспособными или ограниченно дееспособными;

- лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость;

- лица, имеющие двойное гражданство;

- лица, замещающие государственные должности Российской Федерации и Ростовской области, должности государственной службы Российской Федерации и Ростовской области, и лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы, а также другие лица, которые в соответствии с Федеральным законом от 4 апреля 2005 года N 32-ФЗ «Об Общественной палате Российской Федерации» не могут быть членами Общественной палаты Российской Федерации;

- представители общественных объединений и иных некоммерческих организаций, которым в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» вынесено предупреждение в письменной форме о недопустимости осуществления экстремистской деятельности, – в течение одного года со дня вынесения предупреждения, если оно не было признано судом незаконным;

- представители общественных объединений и иных некоммерческих организаций, деятельность которых приостановлена в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ, если решение о приостановлении не было признано судом незаконным.
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