Объявлен прием документов для участия в конкурсе «Лучшие практики наставничества для повышения производительности труда в Ростовской области»

Организатор проведения конкурса: Министерство экономического развития Ростовской области при содействии Автономной некоммерческой организации по поддержке инноваций «Агентство инноваций Ростовской области»
Приём документов: с 03.04.2023 по 03.05.2023
Дата проведения конкурса: с 03.04.2023 по 24.05.2023
Участниками конкурса «Лучшие практики наставничества для повышения производительности труда в Ростовской области» (далее – Конкурс) могут выступать юридические лица, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Ростовской области, в том числе участники национального проекта «Производительность труда», проекта «Эффективный регион», которые являются носителями практик наставничества. Участие в конкурсе является бесплатным.
Перечень документов, необходимых для участия в Конкурсе:
- Заявка на участие в конкурсе «Лучшие практики наставничества для повышения производительности труда в Ростовской области» по прилагаемой форме.
- Согласие на обработку персональных данных согласно прилагаемой форме.
Условия и порядок проведения Конкурса:
Условия и порядок проведения Конкурса определяются Постановлением Правительства Ростовской области «Об организации и проведении конкурса «Лучшие практики наставничества для повышения производительности труда в Ростовской области» от 07.02.2020 № 59.
Место и время приема заявок для участия в Конкурсе:
Прием заявок для участия в конкурсе осуществляется Автономной некоммерческой организацией по поддержке инноваций «Агентство инноваций Ростовской области» в электронном виде на адрес электронной почты: info@airo61.ru и в печатном виде по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Седова, д. 6/3, к. 26, с понедельника по пятницу, с 10-00 до 18-00, телефоны для справок: +7 (863) 333-21-35.
Место проведения процедуры награждения победителей и финалистов Конкурса:
О результатах, времени и месте проведения процедуры награждения, участникам Конкурса будет сообщено дополнительно.
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