долга
Здесь должники, кредиторы или инвесторы совместно с экспертами ФНС России ищут оптимальные пути выхода из кризисной ситуации.
Нам важно помочь бизнесу, попавшего в тяжелую экономическую ситуацию, восстановить платежеспособность и не допустить его банкротство.
Основные принципы работы площадки это:
ОТКРЫТОСТЬ
ЧЕСТНОСТЬ
ПРОЗРАЧНОСТЬ
ЧТО ПРЕДЛАГАЕТ ПЛОЩАДКА
1. Проанализировать возможности реструктуризации долга.
2. Ускорить подготовку документов для реструктуризации долга.
3. Минимизировать репутационные риски, сохранив коммерческую тайну.
4. Наладить диалог с кредиторами, которые не заинтересованы в реструктуризации задолженности.
5. Помочь верифицировать данные бухгалтерской и налоговой отчетности для получения банковских услуг.
КТО МОЖЕТ ОБРАТИТЬСЯ НА ПЛОЩАДКУ РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ ДОЛГА
Обратиться за помощью могут индивидуальные предприниматели и юридические лица, у которых есть задолженность перед кредиторами или бюджетом, либо появилась угроза возникновения долга. Также на площадку можно обратиться за получением рассрочки, отсрочкой обязательных платежей или для заключения мирового соглашения.
КАК СТРОИТСЯ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ НА ПЛОЩАДКЕ
Если у Вас возникла проблема, нужно заполнить анкету и предоставить документы для оценки оказания помощи.
После проверки полученных данных специалисты площадки определят способы восстановления платежеспособности, предложат все варианты реструктуризации задолженности и построят рейтинг эффективности предлагаемых мер. Затем будет организована рабочая встреча должника и заинтересованных лиц, в ходе которой стороны договорятся об урегулировании задолженности.
КАК ОБРАТИТЬСЯ НА ПЛОЩАДКУ РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ ДОЛГА
Подать заявкуВы можете обратиться онлайн, направив заявку
Если вам нужна консультация позвоните по телефонам 8 (495) 913-07-43 или 8 (926) 201-53-04.
КАК БЫСТРО БУДЕТ ОКАЗАНА ПОМОЩЬ
Формирование индивидуальных предложений по урегулированию задолженности зависит от сложности ситуации, необходимости проведения дополнительных экспертиз, привлечения кредиторов и оперативности предоставления документов.
Мы прилагаем максимальные усилия в разрешении вашей проблемы в оптимально сжатые сроки, в среднем они не превышают 10 дней.
ЧТО ДЕЛАТЬ ЕСЛИ ОТСУТСТВУЕТ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПЕРЕД БЮДЖЕТОМ, НО ЕСТЬ ПЕРЕД ДРУГИМИ КРЕДИТОРАМИ
Также Вы можете обратиться в Фонд содействия реструктуризации долга. Партнерами Фонда, помимо ФНС России, являются представители Торгово-промышленной палаты России, АО «Корпорация малого и среднего предпринимательства», Ассоциации банков России.
Партнеры Фонда предоставляют авторитетное мнение обо всех возможных вариантах реструктуризации задолженности (в том числе — реструктуризация банковского долга, рефинансирование, инвестирование), а также возможность проведения переговоров с кредиторами при участии независимых экспертов. Мера поддержки выбирается индивидуально по результатам подробного анализа всех обстоятельств, связанных с долгом.
Более подробную информацию о мерах поддержки можно получить по телефону Фонда содействия реструктуризации долга: 8 (916) 441-17-29, https://fondsrd.ru/
КОНТАКТЫ
Адрес: г. Москва, Орликов пер., д. 3, стр.1.
Пн — Пт: 9.00 — 18.00
Тел: 8 (495) 913-07-43
Тел: 8 (926) 201-53-04
E-mail: call-center.miudol.r9967@tax.gov.ru

Для предоставления дополнительных разъяснений рекомендуем обратиться в Межрегиональную инспекцию ФНС России по управлению долгом.

