Уважаемые коллеги!
Администрация города Азова напоминает о запрете розничной продажи алкогольной продукции на территории Ростовской области в день проведения Дня знаний. 
В 2024 году торжественные линейки, посвященные началу учебного года, будут проводиться 02 сентября 2024 года, следовательно, запрет на розничную продажу алкогольной продукции распространяется на 02 сентября 2024 года.
Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с положениями Областного закона Ростовской области от 28.12.2005 №№ 441-ЗС указанные ограничения не распространяются на объекты общественного питания.
Нарушение данных ограничений влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ч.3 ст. 14.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Санкция за нарушение указанных требований законодательства предусматривает наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 20000 до 40000 рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой; на юридических лиц - от 100000 до 300000 рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой.
