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Информация
об эффективности мер муниципальной поддержки, направленных на развитие социально ориентированных некоммерческих организаций -  получателей поддержки в городе Азове в 2023 году

Некоммерческие организации призваны решать задачи по реальной поддержке людей, осуществлению множества полезных идей и проектов. В последние годы НКО постепенно набирают общественную репутацию, стараются быть более открытыми для участия граждан в их деятельности. 
Согласно сведениям, содержащимся в реестре зарегистрированных некоммерческих организаций Минюста России, на территории города Азова зарегистрировано 89 некоммерческих организаций. В городе Азове представлены основные виды организаций третьего сектора: социальные, профсоюзные, образовательные, молодежные, экологические, спортивные, религиозные и иные.
В электронную базу данных социально ориентированных некоммерческих организаций (далее-СО НКО) г. Азова с учетом профиля их деятельности включено 53 организации.
Поддержка   социально ориентированных некоммерческих организаций г. Азова Администрацией города осуществляется в соответствии с решением Азовской городской Думы от 28.02.2018 №308 «О муниципальной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций». Муниципальная поддержка   предусмотрена в рамках подпрограммы 4 «Содействие развитию институтов и инициатив гражданского общества в городе Азове» муниципальной программы «Муниципальная политика города Азова», утвержденной постановлением Администрации города Азова от 13.11.2018 № 2453 (в редакции от 19.01.2024 №23).
В целях реализации данной подпрограммы администрацией города Азова 04.08.2023 состоялся городской конкурс на получение финансовой поддержки в виде субсидий из бюджета города Азова на реализацию общественно значимых (социальных) программ (проектов). Победителем Конкурса стала социально ориентированная некоммерческая организация - Образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Дом знаний», с проектом «Властелины эмоций», приоритетное направление проекта - «Воспитание молодёжи – граждан Российской Федерации». Сумма финансовой поддержки составила 15 тысяч рублей.
В целях развития институтов гражданского общества и оказания им содействия администрацией города оказывается СО НКО и общественным организациям методическая, консультационная и информационная поддержка, в том числе о мерах финансовой поддержки на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. СО НКО г. Азова   участвуют в проектной деятельности.
	В 2023 году СО НКО города Азова подали проекты на участие в конкурсах Фонда Президентских грантов 9 заявок.
	 Проект Азовского городского общественного благотворительного фонда помощи детям - инвалидам «Будущее – детям» «Бэби-школа» стал победителем в конкурсе Фонда Президентских грантов.  Сумма гранта составила 1983093,00 руб.
Для СО НКО г. Азова  предоставляется имущественная поддержка (предоставление помещений). По состоянию на 30.12.2023 -  12 СО НКО г. Азова предоставлены в безвозмездное пользование муниципальные помещения, общей площадью 1494,8 м2. Для общественных организаций открыт и функционирует Центр общественных связей площадью 75,5 м2 (ул. Привокзальная, 12).  
Регулярно для общественных организаций и социально-ориентированных НКО оказываются такие меры поддержки, как предоставление помещений, атрибутики, необходимого инвентаря для проведения мероприятий, и транспорта участникам различных областных мероприятий в Ростов-на-Дону. 
	В городе Азове две (2) СО НКО являются исполнителями общественно полезных услуг:
1. Ростовское региональное общественное Движение в поддержку социального развития "Социальный ресурсный центр";
2. Азовское районное отделение Ростовского областного отделения общероссийской общественной организации "Всероссийское добровольное пожарное общество".
В городе Азове работает 1 некоммерческая организация – поставщик социальных услуг - Автономная некоммерческая организация социального обслуживания населения «АЛИОТ».
Для информационной поддержки СО НКО г. Азова на официальном сайте Администрации города Азова создан раздел «Гражданское общество», на котором регулярно пополняются подразделы «Некоммерческие организации НКО», «Новости», «Объявления для общественных организаций и НКО». Отдел общественных связей Администрации г. Азова ведет реестр СОНКО – получателей поддержки. Данный реестр размещается на официальном сайте Администрации города Азова. 
 Муниципальная газета «Азовская неделя» также оказывает информационную поддержку СО НКО г. Азова. В 2023 году в газете опубликовано более 14 статей с информацией о мероприятиях, проводимых СОНКО г. Азова. 
В целях оказания консультационно-методической поддержки специалисты отдела общественных связей Администрации города Азова   осуществляют консультирование СО НКО по вопросам ведения их уставной деятельности, взаимодействия с федеральными и региональными органами власти, участия в конкурсах на получение финансовой поддержки федерального, регионального и муниципального уровня.  
При Администрации города Азова функционирует Консультативный совет общественных организаций, на заседаниях которого некоммерческие и общественные организации делятся лучшими практиками работы, в том числе по вопросам патриотического воспитания молодежи, оказания гуманитарной помощи воинам российской армии и жителям Донбасса. В 2023 году было проведено 2 (два) заседания с привлечением религиозных организаций, активно участвующих в сборе гуманитарной помощи.
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