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ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

ПРИ   АДМИНИСТРАЦИИ
        ГОРОДА АЗОВА

          ПРОТОКОЛ

            28.03.2024    № 1
            заседания совета


Место проведения – большой зал администрации
Председатель совета – Сага Н.В.
Секретарь заседания – Попова М.А., начальник отдела общественных связей администрации города Азова
Присутствовали члены общественного совета: Баклыков А.И., Гончарова Н.Н., Дрижика В.И., Жеребило Н.Ю., Мирошниченко А.А., Михайлов В.В., Негодаев А.Ф., Петров А.А., Тарновская А.В.
Заседание общественного совета правомочно.

Приглашенные: 
	Гридин
Олег Викторович 
	- заместитель главы администрации по внутренней политике и административным вопросам;

	Попова
Марина Аркадьевна
	- начальник отдела общественных связей,

	СМИ
	


По поручению и.о. главы администрации г. Азова Ткаченко Р.И., Гридин О.В., заместитель главы администрации г. Азова по внутренней политике и административным вопросам, открыл заседание.
Повестка дня:

Гридин О.В.  выступил по первым двум вопросам:
1. О формировании четвертого состава общественного совета при администрации города, до 5 мин.

2. Об избрании председателя общественного совета при администрации города, до 5 мин. 

3. Об избрании секретаря общественного совета при администрации города 

Выступит – председатель общественного совета при администрации г. Азова, до 5 мин.

4. О плане работы общественного совета при администрации города на 1 полугодие  2024 года 

Выступит – председатель общественного совета при администрации г. Азова, до 5 мин.

1. СЛУШАЛИ:
Гридина О.В., который проинформировал, что на всех этапах становления местного самоуправления в Российской Федерации участие в его деятельности общественности считалось обязательным условием для достижения необходимого уровня развития муниципальных образований. 

В настоящее время обеспечению тесной связи органов местного самоуправления с населением уделяется постоянное внимание и Президентом Российской Федерации    Владимиром Владимировичем Путиным и Губернатором Ростовской области Василием Юрьевичем Голубевым.

В Ростовской области успешно работает Общественная палата Ростовской области и общественные палаты или советы при администрациях муниципальных образований. В Азове местная общественность также активно включилась в работу общественного совета при администрации города, который работает уже на протяжении 10 лет, с 2014 года. 

Распоряжением администрации г. Азова от 14 февраля 2014 года № 30 было утверждено Положение об общественном совете, далее – 25 мая распоряжением №133 был утвержден первый состав. В этом году мы сформировали уже четвертый (4) состав общественного совета.

За последних три года общественный совет (третий состав) при администрации города провел большую общественно-значимую работу. С 2021 года на 18-ти заседаниях члены общественного совета рассмотрели различные актуальные для Азова вопросы, провели общественное обсуждение проектов нормативных правовых актов администрации города. Большое внимание было уделено наведению порядка на ветеранских кладбищах, увековечиванию памяти В. Мышкину и другим вопросам.

Поблагодарил членов общественного совета третьего (3) состава, персонально - председателя общественного совета третьего состава Сагу Николая Васильевича за большую общественную работу, проделанную на благо родного города!

Гридин О.В. сообщил, что в соответствии с Положением об общественном совете при администрации города Азова общественный совет был сформирован на 3 года. В данный момент срок работы общественного совета третьего (3) состава истек.

На основе предложений от общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории города Азова (за исключением политических партий), их региональных и местных отделений, коллегия администрации города Азова сформировала четвертый персональный состав общественного совета, который позже был утвержден постановлением администрации города.

Численность общественного совета составляет 15 человек.

В четвертый (4) состав общественного совета вошли наиболее авторитетные и уважаемые жители нашего города, выдвинутые некоммерческими, общественными организациями, профессиональными союзами и одной религиозной организацией. 

Все члены общественного совета имеют за плечами большой опыт работы в различных отраслях городского хозяйства и социальной сферы, а также активную жизненную позицию, участие в общественной жизни города. 

Как я говорил ранее, 2014 год – год создания общественного совета. 

Из первого состава 2014 года в четвертый состав 2024 года вошли Бреус Наталья Егоровна, руководитель Азовского городского общественного благотворительного Фонда помощи детям-инвалидам «Будущее-детям», и Мельникова Елена Генриховна, заслуженный врач Российской Федерации.

Предлагаю их поприветствовать и поблагодарить за активную жизненную позицию и многолетний труд на благо общества.

Состав общественного совета обновлен на 13% по сравнению с предыдущим,  основной состав сохранился.

Представил новых членов общественного совета:

	1. 
	Гончарова

Надежда Никифоровна
	заместитель председателя Азовского местного отделения Общественной организации «СОЮЗ ЖЕНЩИН РОССИИ» - Совет женщин города Азова;

	2.
	Тарновская

Анна Владимировна
	председатель профкома первичной профсоюзной организации Российского профсоюза работников промышленности «АОМЗ».



Гридин О.В. поздравляет присутствующих с утверждением в составе общественного совета при администрации города Азова и желает успехов в дальнейшей общественной работе на благо г. Азова.

1.РЕШИЛИ:

Информацию Гридина О.В.  принять к сведению.
2. СЛУШАЛИ: 
Гридина О.В., который проинформировал, что пунктом 5.2 Положения об общественном совете предусмотрено, что кандидатуру председателя общественного совета вправе выдвигать члены общественного совета и глава администрации города Азова.


От имени и. о. главы администрации г. Азова Ткаченко Р.И. предложил  избрать председателем общественного совета при администрации города Азова САГА Николая Васильевича, который представляет Ростовское региональное общественное Движение в поддержку социального развития «Социальный ресурсный центр».   

Николай Васильевич являлся депутатом Азовской городской Думы 4,5,6 созывов. С 2016 по 2018 годы возглавлял некоммерческое партнёрство «Совет директоров предприятий и организаций города Азова». Неоднократно был награжден государственными, областными и местными наградами. С 2021 года успешно возглавлял общественный совет при администрации города Азова.»

Отметил, что в настоящее время, во время проведения специальной военной операции на Украине, консолидация общества как никогда необходима.  Уверен, что Николай Васильевич на должном высоком уровне продолжит руководить работой общественного совета по обеспечению взаимодействия гражданского общества с Администрацией города Азова.

2.РЕШИЛИ:

Избрать председателем общественного совета при администрации города Азова Сага Николая Васильевича.
Проголосовали:

«ЗА» – 9
«ПРОТИВ» – НЕТ

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – НЕТ
Решение принято.
Гридин О.В. поздравил Сага Н.В. с избранием.

3.  СЛУШАЛИ:


Сага Н.В., председателя общественного совета.
Проинформировал о необходимости избрания секретаря общественного совета. 
Предложения об избрании кого-либо из членов общественного совета в качестве секретаря отстуствуют.
3.ВЫСТУПИЛИ: 

Мирошниченко А.А. предложил оставить кандидатуру предыдущего секретаря.

Сага Н.В. сообщил, что в соответствии с Положением об общественном совете на секретаря совета возлагаются очень серьезные обязанности и по организации работы совета, и по оформлению значительного количества документов. Любому из членов совета выполнять эти обязанности из-за загруженности по своей основной деятельности будет затруднительно. 


Предложил продолжить уже сложившуюся практику организационного обеспечения общественного совета отделом общественных связей администрации города и рассмотреть вопрос  о возложении данных полномочий на отдел общественных связей администрации, персонально на Попову Марину Аркадьевну, начальника отдела. 

3.РЕШИЛИ:

Обязанности секретаря общественного совета возложить на Попову М.А., начальника отдела общественных связей.

Проголосовали единогласно.
4.СЛУШАЛИ:

Сага Н.В., который сообщил о необходимости принять план работы общественного совета при администрации города на 1 полугодие 2024 года.
Заслушав и обсудив предложения членов общественного совета,

4. РЕШИЛИ:

4.1 . Членам общественного совета направить предложения в отдел общественных связей для формирования плана работы на 1 полугодие 2024 года. 

4.2 . Направить настоящий протокол в администрацию города Азова для ознакомления и размещения на официальном сайте администрации города.

Председатель общественного совета

при администрации г. Азова





Н.В. Сага
Секретарь








М.А. Попова
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