
Информация
о результатах оценки налоговых расходов города Азова за 2024 год 

Налоговые расходы города Азова  это выпадающие доходы бюджета города Азова, обусловленные налоговыми льготами и иными освобождениями по налогам, предусмотренными в качестве мер муниципальной поддержки в соответствии с целями муниципальных программ города Азова и целями социально-экономического развития города Азова, не относящимися к муниципальным программам города Азова.
Обязательства по проведению ежегодной оценки налоговых расходов города Азова определены статьей 1743 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Оценка налоговых расходов города Азова проведена в соответствии с постановлением Администрации города Азова от 29.11.2019 № 1910 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов города Азова и оценки налоговых расходов города Азова» с учетом требований к оценке налоговых расходов муниципальных образований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Оценка налоговых расходов города Азова осуществлена кураторами налоговых расходов города Азова - отраслевыми (функциональными) органами Администрации города Азова, ответственными согласно полномочиям за достижение соответствующих налоговым расходам целей муниципальных программ города Азова и целей социально-экономического развития города Азова, не относящихся к муниципальным программам города Азова.
В городе Азове налоговые льготы и пониженные ставки по земельному налогу установлены решением Азовской городской Думы от 29.09.2005 № 40 «О земельном налоге».
Льготы и пониженные ставки по налогу соответствуют целям:            
муниципальной программы города Азова «Социальная поддержка граждан в городе Азове»;
          Стратегии социально – экономического развития города Азова до 2030 года», утвержденной решением Азовской городской Думы от 19.12.2018 № 348.
	Оценка налоговых расходов города Азова проведена с учетом данных предоставленных Межрайонной ИФНС России № 18 по Ростовской области за 2023 год.
В соответствии с решениями Азовской городской Думы предоставлены налоговые льготы и пониженные ставки по земельному налогу на общую сумму 10 910,0 тыс. рублей (приложение), что составляет 0,9 процента от общей суммы налоговых поступлений в бюджет города Азова.
Налоговые расходы города Азова являются социальными как обусловленные необходимостью обеспечения социальной защиты (поддержки) населения. Объем социальных налоговых расходов города Азова составил 10 910,0 тыс. рублей. 
По результатам проведенной оценки налоговых расходов города Азова за 2024 год налоговые расходы города Азова признаны эффективными.
[bookmark: _GoBack]Результаты рассмотрения оценки налоговых расходов города Азова будут учтены при формировании основных направлений бюджетной и налоговой политики города Азова, а также при проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ города Азова.





Начальник финансового управления                                            Ю.П. Шурховецкий
администрации г. Азова
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