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 Дни трезвости на территории муниципального образования «Город Азов» 
в 2025 году.

 В целях исполнения положений статьи 9.2 Областного закона от 28.12.2005 №441-ЗC «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ростовской области», на территории Муниципального образования «Город Азов», устанавливается полный запрет розничной продажи алкогольной продукции, в том числе на продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи в дни проведения следующих мероприятий:

24 мая          2025 года торжественная линейка «Последний звонок»;
01 июня       2025 года «Международный день защиты детей»;
28 июня       2025 года «Выпускные мероприятия для выпускников 
11-х классов»;
01 сентября 2025 года «День знаний»

Вышеназванные ограничения розничной продажи алкогольной продукции в соответствии с п. 2 ст. 9.2 Областного закона от 28.12.2005 №441-ЗC не распространяются на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую организациями, и розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемую индивидуальными предпринимателями при оказании такими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания в местах оказания таких услуг.

