Соглашение о принятии мер, направленных на стабилизацию цен на товары
Правительством Ростовской области 18.04.2025 подписано Соглашение о принятии мер, направленных на стабилизацию цен на товары, за исключением товаров, на которые введено государственное регулирование (далее – Соглашение).
В рамках Соглашения предусмотрено взаимодействие его сторон по стабилизации роста цен на товары на внутреннем рынке Ростовской области.
Соглашение заключено в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.04.2023 № 662 «О случаях допустимости соглашений, заключаемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации с хозяйствующими субъектами в целях стабилизации цен на товары».
Департамент потребительского рынка Ростовской области определен исполнительным органом Ростовской области, ответственным за организацию вышеуказанного взаимодействия сторон Соглашения, обеспечение его реализации со стороны Правительства Ростовской области.
Согласно условиям Соглашения хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговую деятельность на территории Ростовской области, присоединившиеся к Соглашению, вправе самостоятельно определять применяемые ими способы стабилизации цен на отдельные товары посредством: 
- снижения цен на отдельные товары;
- неповышения ранее установленных на отдельные товары цен;
[bookmark: _GoBack]- установления максимального (предельного) размера торговой надбавки (наценки) к ценам на отдельные товары, не превышающего 10 процентов к оптовой отпускной цене предприятия-производителя и (или) оптовой отпускной цене поставщика.
Перечень отдельных видов товаров,
на которые распространяется действие Соглашения
 
1. Говядина (кроме бескостного мяса), кг.
2. Свинина (кроме бескостного мяса), кг.
3. Баранина (кроме бескостного мяса), кг.
4. Куры (кроме куриных окорочков), кг.
5. Рыба мороженая неразделанная, кг.
6. Масло сливочное, кг.
7. Масло подсолнечное, л.
8. Молоко питьевое, л.
9. Яйцо куриное, шт.
10. Сахар-песок, кг.
11. Соль поваренная пищевая, кг.
12. Чай черный байховый, кг.
13. Мука пшеничная кг.
14. Хлеб ржаной, ржано-пшеничный, кг.
15. Хлеб и булочные изделия из пшеничной муки, кг.
16. Рис шлифованный, кг.
17. Пшено, кг.
18. Крупа гречневая – ядрица, кг.
19. Вермишель, кг.
20. Картофель, кг.
21. Капуста белокочанная свежая, кг.
22. Лук репчатый, кг.
23. Морковь, кг.
24. Яблоки, кг.
Предлагаем хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность на территории Ростовской области, присоединиться к Соглашению.

