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Пояснительная записка
на 1 января 2011 г.

                                                                                                                                                           Форма по ОКУД
                                                                                                                                                             Дата

Главный распорядитель, распорядитель,

получатель бюджетных средств, главный администратор,                                                                    по ОКПО
администратор доходов бюджета,

главный администратор, администратор 

источников финансирования

дефицита бюджета   Финансовое управление администрации г. Азова                  Глава по БК
Наименование бюджета 

(публично-правового образования)       бюджет города Азова                                         по ОКАТО
Периодичность:    квартальная, годовая

Единица измерения: руб.

Раздел 1 «Организационная структура субъекта бюджетной отчетности»

Финансовое управление администрации г. Азова является муниципальным учреждением и отраслевым (функциональным) органом Администрации города Азова, обеспечивающим проведение единой финансовой и бюджетной политики в городе.


Положение о финансовом управлении администрации г. Азова утверждено решением Азовской городской Думы от 28.02.2006 № 80 «Об утверждении положения о финансовом управлении администрации г. Азова » (с изменениями).


Основными задачами финансового управления администрации                    г. Азова являются: обеспечение проведения и реализации единой финансовой и бюджетной политики в городе; составление проекта бюджета города, организация исполнения бюджета города, ведение бюджетного учета и формирование отчетности об исполнении бюджета города; совершенствование организации бюджетного процесса в городе; участие в проведении единой политики муниципальных заимствований города, предоставления муниципальных гарантий города, управления муниципальным долгом и контроля за муниципальным долгом в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации; совершенствование методов и форм деятельности финансового управления. 

Раздел 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»


Бюджет города Азова на 2010 год утвержден решением Азовской городской Думы от  08.12.2009 № 10 «О бюджете города Азова на 2010 год». В порядке соблюдения процедур санкционирования расходов бюджета города, бюджетные ассигнования на 2010 год и лимиты бюджетных обязательств доведены финансовым управлением администрации г. Азова до главных распорядителей средств бюджета в установленные бюджетным законодательством сроки.

Ежеквартально, по итогам исполнения бюджета города в 2010 году мэром города подписывались постановления об утверждении отчета и об исполнении бюджета города, на заседаниях Азовской городской Думы заслушивалось исполнение бюджета города.

В течение всего года, администрацией города, финансовым управлением администрации г. Азова проводилась определенная работа,  обеспечивающая исполнение бюджета города, осуществление контроля за его исполнением, проведением единой финансовой и бюджетной политики.
Раздел 3 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»
Бюджет города Азова исполнен за 2010 год по доходам в сумме 1474680863,28 руб.  или 104,6% к утвержденным бюджетным назначениям, по расходам – в сумме 1490406247,26 руб. или 98,9 % к утвержденным бюджетным назначениям. 

Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 700052799,69 руб. или 111,3% к утвержденным бюджетным назначениям на 2010 год.  Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов составляют: земельный налог  - 245064722,74 руб. или 35,0%, налог на доходы физических лиц – 153655626,00 руб. или 21,9 %, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 104398730,32 руб. или 14,9 %.   
  Заявленные главными распорядителями средств бюджета города расходы, профинансированы в полном объеме. Наибольший удельный вес в объеме бюджета за 2010 год занимают расходы на: жилищно – коммунальное хозяйство – 35,2%, образование – 29,9%, социальную политику – 20,2%.                                                                     
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета города была направлена на решение социальных и экономических задач города. Приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социальной сферы. Расходы на образование, социальную политику, культуру, спорт и здравоохранение составили 888 885 859,32 руб. или 59,6% всех расходов.
Показатели Отчет об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда (ф. 0503317) выверены с аналогичными показателями Отчета по поступлениям и выбытиям                        (ф. 0503151), представленным в финансовое управление администрации         г. Азова Отделением по городу Азову и Азовскому району УФК по Ростовской области. Невыясненные поступления в части межбюджетных трансфертов в Отчете об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда (ф. 0503317) отсутствуют.
Раздел 4 «Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бюджетной отчетности»
По итогам 2010 года просроченные долги по обязательствам бюджета города и муниципальный долг города Азова отсутствуют.

Остаток по счету 020600000 по расчетам по выданным авансам составил 6986626,11 руб., из них по бюджетной деятельности (счет 120600000) – 6855116,47 руб. (перед Азовским почтамтом в части расчетов по доставке ежемесячных денежных выплат на реализацию законов социальной направленности – 6456888,06 руб., по расходам на оплату за подписку на периодические издания - 366583,37 руб., по расходам на оплату услуг связи – 30958,04 руб., по расходам на оплату бензина – 687,00 руб.). Остаток  на конец 2010 года увеличился по  сравнению с данными 2009 года на  3805893,23 руб. в том числе по бюджетной деятельности – 3687290,17 руб., из них 3485301,48 руб. или 94,5%  -  по расходам на реализацию законов социальной направленности.
Остаток по счету 030200000 по расчетам по принятым обязательствам составил 11972998,92 руб., в том числе по бюджетной деятельности (счет 130200000) – 8360386,35 руб., в том числе:  в части расходов на реализацию законов социальной направленности – 6725702,18 руб., по оплате коммунальных услуг – 1581755,48 руб., по оплате услуг связи – 52928,69 руб.    Остаток  на конец 2010 года увеличился по  сравнению с данными 2009 года на  1069796,59 руб., в том числе по бюджетной деятельности – 12 148,44 руб. в основном за счет увеличения кредиторской задолженности по законам социальной направленности на 2665068,46 руб. и сокращения по другим расходам.

Основной причиной увеличения остатков по счетам 120600000, 130200000 по расходам на реализацию законов социальной направленности является то, что в целях реализации Областного закона от 31.07.2009 № 274-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ростовской области по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан» с 01.01.2010 органам местного самоуправления переданы государственные полномочия Ростовской области по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 

Переплата   по    расчетам    по   платежам  в бюджеты (счет 030300000)  составила  –  2260076,39 руб.,   из   них   по   бюджетной   деятельности  (счет 130300000) -  80 266 руб. 40 коп.  в т.ч.:                                                          81368 руб. 17 коп. – задолженность за Фондом социального страхования на 01.01.2011;                                                                                                           1101 руб. 77 коп.  – кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2011 в части средств субвенций на организацию исполнительно-распорядительных функций, связанной с реализацией переданных государственных полномочий по предоставлению   мер   социальной   поддержки   отдельным     категориям граждан,  а  как  же  по  организации   и   осуществлению   деятельности     по попечительству    в соответствии    со    ст.  7    ОЗ  «Об   организации опеки и попечительства   в   Ростовской области»  -   начисленные, но  не оплаченные страховые   взносы   на   обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве.                                                                                              

Раздел 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»
Главными распорядителями средств бюджета города проводились мероприятия внутреннего контроля  за соблюдением требований бюджетного законодательства, целевым использованием бюджетных средств, а также правильным ведением бюджетного учета. Перед составлением годовой бюджетной отчетности, при смене материально-ответственных лиц проведены инвентаризации.  
В 2010 году проводились проверки главных распорядителей средств бюджета города: Контрольно – ревизионным управлением Министерства образования Ростовской области, Контрольно – счетной палатой Ростовской области, сектором финансового контроля администрации г. Азова, Филиалом № 22 Государственного учреждения Ростовского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, Территориальным органом Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по Ростовской области, Министерством труда и социального развития Ростовской области, Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 18, Территориальным управлением Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Ростовской области. В основном установленные нарушения устранены, прекращены, виновным лица вынесено дисциплинарное взыскание, по нарушениям, устраненным не в полном объеме приняты меры для их полного устранениия.
     В связи с отсутствием показателей, предусмотренных формами бюджетной отчетности, утвержденной Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом министерства финансов Российской Федерации от 12.11.2008 № 128н, не составлены и в составе годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета города Азова за 2010 год в минфин Ростовской области не представлены следующие приложения к пояснительной записке:

Форма 0503371 «Сведения о финансовых вложениях», форма 0503372 «Сведения о государственном (муниципальном) долге консолидированного бюджета», форма 0503372 «Сведения об изменении остатков валюты баланса консолидированного бюджета (по бюджетной деятельности)», форма 0503372 «Сведения об изменении остатков валюты баланса консолидированного бюджета (по приносящей доход деятельности)».
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Начальник отдела учета исполнения                                                                бюджета – главный бухгалтер                                                     И.А. Онищук
